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Grecia Antigua

2001	

ARKADIA, Megalópolis. Trióbolo. (Ar. 2,30g/15mm). 100-80 
a.C. (HGC 5, 932). Anv: Cabeza laureada de Zeus a izquierda. 
Rev: Pan sentado a izquierda portando logobolon y alzando 
mano derecha, en campo águila volando, detrás letras 
griegas. MBC.	  50 €

2002	

IMPERIO AQUEMENIDA, Artaxerxes I-Xerxes II. (Au. 8,43g/
16mm). 485-420 a.C. Sardes. (Sunrise 24; Carradice Type 
IIIB, Group A/B). Anv: Rey persa con corona, arrodillado 
a derecha portando arco y cetro. Rev: Rectágulo irregular 
incuso. MBC+. Ligeros restos de brillo original. Escaso 
ejemplar.	  1.750 €

2003	

IMPERIO AQUEMENIDA, Tiempo de Xerxes I a Darios II. 
Siglos. (Ar. 5,44g/16mm). 485-420 a.C. Sardes. (Sunrise 25). 
Anv: Rey persa arrodillado a derecha portando arco y lanza 
y carcaj en su espalda. Rev: Cuadrado incuso. MBC-.	  30 €

2004	

IMPERIO AQUEMENIDA, Tiempo de Xerxes I a Xerxes II. 
Siglos. (Ar. 5,62g/16mm). 420-350 a.C. Sardes. (Carradice 
Type III). Anv: Rey persa arrodillado a derecha con arco 
y flecha y carcaj en la espalda. Rev: Cuadrado incuso. 
MBC-.	  30 €

2005	

BACTRIA, Apollodotos I Soter. Dracma. (Ar. 2,14g/15mm). 
180-160 a.C. (HGC 12, 119). Anv: Elefante a derecha, debajo: 
K, alrededor leyenda. Rev: Cebu a derecha, debajo: A, 
alrededor leyenda. MBC.	  75 €

2006	

BACTRIA, Menander I. Dracma. (Ar. 2,31g/16mm). 155-
130 a.C. (HGC 12, 191). Anv: Busto laureado y drapeado a 
derecha, alrededor leyenda. Rev: Atenas estante a izquierda 
portando escudo y lanza, detrás monograma, alrededor 
leyenda. MBC+.	  60 €

2007	

BITINIA, Kios. Hemidracma. (Ar. 2,37g/15mm). 345-315 a.C. 
Miletos. (SNG Copenhagen 370). Anv: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha. Rev: Proa a izquierda, alrededor leyenda 
griega. MBC-.	  30 €

2008	

BOEOTIA, Thebes. Estátera. (Ar. 12,42g/22mm). 395-387 a.C. 
(Seaby 2389 var; BMC 91). Anv: Escudo Beocio. Rev: Anfora 
de dos asas, a la izquierda letra griega. EBC-. Punzón en 
anverso. Bonito ejemplar.	  750 €

2009	

ISLAS DE CARIA, Rodes. Didracma. (Ar. 6,29g/20mm). 250-
229 a.C. (HGC 6, 1439; SNG Keckman 537-8). Anv: Cabeza 
radiada de Helios mirando a derecha. Rev: Rosa con tallo, 
encima leyenda griega, a la izquierda Atenas estante a 
izquierda. MBC. Dos perforaciones.	  100 €

2010	

CARIA, Kaunos. Hemidracma. (Ar. 1,10g/11mm). 166-100 
a.C. (SNG Keckman 83). Anv: Cabeza de Atenas con casco a 
derecha. Rev: Vaina de espada entre monogramas griegos. 
MBC-.	  20 €
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2011	

REYES DE CAPADOCIA, Ariarathes IV Eusebes. Dracma. (Ar. 
3,95g/19mm). 131-130 a.C. (Año 33). Anv: Cabeza diademada 
a derecha. Rev: Atenas con Victoria con corona de laurel 
y lanza, detrás escudo, delante monograma, alrededor 
leyenda griega. MBC-.	  25 €

2012	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios. 
Dracma. (Ar. 4,12g/17mm). 95-63 a.C. Eusebia. (HGC 7, 
846). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Atenas 
estante a izquierda portando Nike, lanza y escudo, delante 
monograma, alrededor leyenda griega. MBC.	  35 €

2013	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes I. Dracma. (Ar. 4,00g/
18mm). 95-63 a.C. (HGC 7, 847; Seaby 7302). Anv: Cabeza 
masculina diademada a derecha. Rev. Atenas estante a 
izquierda portando lanza y Nike, delante monograma, 
alrededor leyenda griega. MBC-.	  30 €

2014	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes III Eusebes 
Philoromaios. Dracma. (Ar. 3,78g/15mm). 52-42 a.C. (HGC 7, 
853). Anv: Cabeza laureada a derecha. Rev: Atenas portando 
Nike con corona de laurel y lanza, detrás escudo, delante 
estrella y creciente, detrás monograma griego, alrededor 
leyenda griega. MBC.	  35 €

2015	

REYES DE CAPADOCIA, Ariarathes X Eusebes Philadelphos. 
Dracma. (Ar. 3,69g/16mm). 42-36 a.C. (HGC 7, 855). Anv: 
Cabeza diademada a derecha. Rev: Atenas estante a 
izquierda portando Victoria con corona de laurel, detrás 
lanzas y escudos, a sus pies trofeo, en campo monogramas 
griegos, alrededor leyenda griega. MBC.	  20 €

2016	

CILICIA, Nagidos. Estátera. (Ar. 8,19g/21mm). 400-385 a.C. 
(SNG BN 34). Anv: Afrodita sentada a izquierda portando 
patera, debajo del trono ratón, delante flor y Eros volando a 
derecha. Rev: Dionysos estante a izquierda portando cetro 
y racimo de uvas, delante monogramas, detrás leyenda 
griega. MBC. Fuerte golpe de cizalla.	  90 €

2017	

GALIA, Massalia. Hemióbolo. (Ae. 1,78g/14mm). Siglo II-
Siglo I a.C. (SNG Copenhagen 810). Anv: Cabeza laureada 
de Apolo a derecha. Rev: Toro embistiendo a derecha, 
alrededor leyenda griega. MBC-.	  25 €

2018	

HISTAIA, Euboia. Tetróbolo. (Ar. 1,60g/15mm). Siglo III-
Siglo I a.C. (HGC 4, 1524). Anv: Cabeza femenina diademada 
a derecha. Rev: Histaia sentada sobre proa a derecha, detrás 
leyenda griega. EBC-.	  75 €

Imperio Romano

2019	

JONIA, Efeso. Cistóforo. (Ar. 11,62g/27mm). 69-68 a.C. (DCA 
325). Anv: Cista mística con una serpiente, rodeada de 
corona de yedra. Rev: Dos serpientes entrelazadas alrededor 
de carcaj y arco, encima doble cornucopia, a la izquierda 
monograma, a la derecha antorcha larga. MBC-.	  60 €
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Grecia Antigua

2020	

JONIA, Miletos. Obolo. (Ar. 1,08g/8mm). Siglo VI-Siglo V 
a.C. (SNG kayhan 476/82). Anv: Parte delantera de león a 
izquierda. Rev: Patrón estelar incuso. MBC-/MBC.	  30 €

2021	

JONIA, Miletos. Obolo. (Ar. 1,00g/10mm). Siglo VI-Siglo V 
a.C. (SNG kayhan 476/82). Anv: Parte delantera de león a 
izquierda. Rev: Patrón estelar incuso. MBC.	  40 €

2022	

JONIA, Efeso. Dióbolo. (Ar. 0,84g/10mm). 390-325 a.C. (SNG 
Copenhagen 242). Anv: Abeja vista desde arribe entre dos 
letras. Rev: Dos cabezas de ciervos enfrentadas, entre ellas 
letras. MBC-.	  25 €

2023	

JONIA, Efeso. Ae12. (Ae. 1,51g/12mm). 390-380 a.C. (SNG 
Copenhagen 244). Anv: Abeja vista desde arriba entre dos 
letras. Rev: Parte delantera de ciervo a derecha mirando a 
izquierda. MBC-.	  10 €

2024	

JUDAEA, 1º Guerra judía. Prutah. (Ae. 3,18g/17mm). 67-
68 a.C. (Año 2). Jerusalén. (Hendin 6389). Anv: Anfora, 
alrededor leyenda. Rev: Hoja colgando de rama, alrededor 
leyenda. MBC.	  25 €

2025	

LESBOS, Incierto. 1/10 Estátera. (Ar. 1,15g/9mm). 500-450 
a.C. (SNG Copenhagen 287; BMC 151, 14). Anv: Cabezas de 
jabalíes enfrentadas. Rev: Cuadrado incuso. MBC.	  60 €

2026	

REYES DE LIDIA, Alyattes. 1/3 Estátera. (El. 4,73g/14mm). 
600-561 a.C. (GRPC Lydia G25; Weidauer 88-89). Anv: Cabeza 
de león a derecha, encima sol radiante. Rev: Cuadrado 
incuso. MBC+. Escaso ejemplar.	  1.500 €

2027	

LUCANIA, Herakleia. Ae21. (Ae. 9,20g/21mm). 280-150 a.C. 
(HGC 1, 1010; HN Italy 1442). Anv: Cabeza laureada de 
Demeter a izquierda. Rev: Grano, alrededor leyenda griega. 
MBC-.	  20 €

2028	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Ae19. 
(Ae. 4,88g/18mm). 336-323 a.C. (Price 276). Anv: Cabeza de 
Heracles con piel de león a derecha. Rev: Leyenda griega 
entre arco con carcaj y maza. MBC.	  20 €

2029	

REINADO DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Ae16. 
(Ae. 4,13g/16mm). 323-315 a.C. Salamis. (Price 3162). Anv: 
Escudo macedonio con cabeza de Górogola. Rev: Casco con 
cresta, entre letras. MBC.	  25 €

2030	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,05g/17mm). 336-323 a.C. Lampsakos. (Price 1382). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
sentado a izquierda portando cetro y águila, delante parte 
delantera de Pegaso, debajo del trono monograma NO, 
detrás leyenda griega. MBC.	  40 €
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2031	

REYES DEMACEDONIA, Filipo III Arrhidaios. (Ae. 4,38g/
17mm). 323-319 a.C. Miletos. (Price 2131). Anv: Cabeza 
masculina diademada a derecha. Rev: Jinete a derecha, en 
campo monograma, alrededor leyenda griega. MBC.	  20 €

2032	

REYES DE MACEDONIA, Lysimachos. Dracma. (Ar. 4,06g/
20mm). 305-281 d.C. Lampsakos. (Price L11). Anv: Cabeza de 
Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus sentado a 
izquierda portando cetro y águila, delante parte delantera 
de pegasoy león, alrededor leyenda griega. MBC-.	  40 €

2033	

MISIA, Cícico. Hemióbolo. (Ar. 0,27g/7mm). 450-400 a.C. 
(SNG von Aulock 7336). Anv: Cabeza de Attis a izquierda. 
Rev: Cabeza de toro a derecha. MBC-.	  20 €

2034	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,81g/14mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 361). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso. MBC+.	  30 €

2035	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 1,20g/10mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 361). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso. MBC.	  25 €

2036	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,44g/10mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 361). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso. MBC.	  20 €

2037	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,38g/9mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 361). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso. MBC+.	  35 €

2038	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,36g/7mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 361). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso. MBC.	  20 €

2039	

MISIA, Lampsakos. Obolo. (Ar. 0,96g/10mm). 500-450 
a.C. (SNG Paris 1127). Anv: Cabeza femenina janiforme 
diademada y pendiente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a 
izquierda. MBC.	  30 €

2040	

MISIA, Pérgamo. Ae11. (Ae. 1,99g/17mm). 200-133 a.C. 
(SNG BN 1905-26). Anv: Cabeza de Atenas con casco a 
derecha. Rev: Búho con las alas extendidas de frente sobre 
palma, alrededor leyenda griega, en campo letra griega. 
MBC.	  20 €

2041	

MISIA, Pérgamo. Ae11. (Ae. 2,92g/17mm). 200-133 a.C. 
(SNG BN 1905-26). Anv: Cabeza de Atenas con casco a 
derecha. Rev: Búho con las alas extendidas de frente sobre 
palma, alrededor leyenda griega, en campo letra griega. 
MBC.	  30 €
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2042	

MISIA, Attalos I. Tetradracma. (Ar. 16,17g/28mm). 241-197 
a.C. Pérgamo. (SNG von Aulock 1358). Anv: Cabeza laureada 
a derecha. Rev: Atenas sentada a izquierda portando corona 
de laurel, detrás escudo y arco, en campo A y racimo de 
uvas y leyenda griega. BC+.	  150 €

2043	

MOESIA, Tomis. Ae12. (Ae. 2,26g/12mm). Siglo II a.C. 
(AMNG 1.2, 2440; SNG Stancomb 278-9). Anv: Cabeza 
laureada a derecha. Rev: Dos partes delanteras a derecha, 
alrededor leyenda griega. MBC. Ex colección William 
Stancomb.	  25 €

2044	

REYES DE NUMIDIA, Massinissa o Micipsa. Ae26. (Ae. 
15,14g/27mm). 203-118 a.C. (SNG Copenhagen 505). Anv: 
Cabeza masculina laureada a izquierda. Rev: Caballo 
saltando a izquierda. MBC. Intento de perforación en 
anverso.	  70 €

2045	

REYES DE NUMIDIA, Massinissa o Micipsa. Ae26. (Ae. 
14,28g/25mm). 203-118 a.C. (SNG Copenhagen 505). Anv: 
Cabeza masculina laureada a izquierda. Rev: Caballo 
saltando a izquierda. MBC.	  50 €

2046	

PAMPHYLIA, Side. Obolo. (Ar. 0,55g/10mm). Siglo III-Siglo 
II a.C. (SNG BN 739). Anv: Cabeza de Atenas a derecha. 
Rev:Cabeza de león a izquierda. MBC-.	  15 €

2047	

PAMPHYLIA, Side. Obolo. (Ar. 0,43g/11mm). Siglo III-
Siglo II a.C. (SNG BN 739). Anv: Cabeza de Atenas a 
derecha. Rev:Cabeza de león a izquierda. MBC. Cospel 
irregular.	  15 €

2048	

REYES DE PARTIA, Phraates IV. Dracma. (Ar. 3,84g/20mm). 
38-32 a.C. Laodicea. (Sellwood 52.16; Sunrise 393). Anv: Busto 
diademado a izquierda, detrás águila con corona de laurel. 
Rev: Arquero sentado a derecham, debajo monograma, 
alrededor leyenda griega. EBC-. Bonito ejemplar.	  70 €

2049	

REYES DE PERGAMON, Philetairos. Ae13. (Ae. 2,09g/13mm). 
260-230 a.C. (SNG France 1682.7). Anv: Cabeza de Atenas 
con casco a derecha. Rev: Arco, alrededor leyenda griega. 
MBC-.	  15 €

2050	

PHRYGIA, Apameia. Ae23. (Ae. 7,19g/24mm). 100-50 a.C. 
(SNG Copenhagen 167). Anv: Busto de Atenas con casco 
corintio con cresta a derecha. Rev: Aguila con estrella sobre 
él, entre ella dos cascos de disocuros y descansando sobre 
patrón de Meandro, alrededor leyenda griega. MBC.	  25 €

2051	

PHRYGIA, Apameia. Ae23. (Ae. 8,03g/22mm). 100-50 a.C. 
(SNG Copenhagen 167). Anv: Busto de Atenas con casco 
corintio con cresta a derecha. Rev: Aguila con estrella sobre 
él, entre ella dos cascos de disocuros y descansando sobre 
patrón de Meandro, alrededor leyenda griega. MBC.	  25 €

10	 SUBASTA #93 



2052	

PISIDIA, Etennia. Ae14. (Ae. 2,05g/13mm). Siglo I a.C. 
(SNG von Aulock 5017; SNG Paris 1532). Anv: Dos jóvenes 
avanzando a izquierda portando puñal y hacha. Rev: Joven 
avanzando a derecha portando corona de laurel, entre: ET-
EN. MBC-.	  20 €

2053	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,90g/9mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás 
astrágalos. MBC.	  25 €

2054	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,86g/10mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás 
astrágalos. MBC-. Cospel faltado.	  25 €

2055	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,92g/10mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás 
astrágalos. MBC-.	  20 €

2056	

PISIDIA, Termessos. Ae18. (Ae. 4,80g/17mm). Siglo I a.C. 
(SNG Paris 2106). Anv: Cabeza laureada de Zeus a derecha. 
Rev: Caballo saltando a izquierda, en campo letra, debajo 
leyenda griega. MBC-/MBC.	  35 €

2057	

PONTOS, Amisos. Ae22. (Ae. 8,47g/23mm). 85-65 a.C. (SNG 
BM Black Sea 1205; HGC 7, 243). Anv: Cabeza laureada de 
Dionysos a derecha. Rev: Piel de pantera y thyrsos sobre 
cista mística, en campo monograma, debajo leyenda griega. 
MBC.	  35 €

2058	

REINO PTOLEMAICO. Ptolomeo IV Philopator. Ae40. (Ae. 
68,79g/40mm). 221-204 a.C. (Svoronos 1125; SNG Copenhagen 
199). Anv: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev: Aguila 
sobre rayo a izquierda, delante cornucopia, entre las patas 
AI, alrededor leyenda griega. MBC. Bonita pátina.	  80 €

2059	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philipator. Ae41. (Ae. 
68,71g/41mm). 221-204 a.C. (Svoronos 1125; SNG Copenhagen 
199). Anv: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev: Aguila 
sobre rayo a izquierda, delante cornucopia, entre las patas 
AI, alrededor leyenda griega. MBC. Bonita pátina.	  140 €
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2060	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philipator. Ae41. (Ae. 
66,86g/41mm). 221-204 a.C. (Svoronos 1125; SNG Copenhagen 
199). Anv: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev: Aguila 
sobre rayo a izquierda, delante cornucopia, entre las patas 
AI, alrededor leyenda griega. MBC+. Bonita pátina. Precioso 
ejemplar, escaso así.	  175 €

2061	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philopator. Ae34 (Ae. 
31,16g/34mm). 222-205 a.C. (Svoronos 1127; SNG Copenhagen 
201-202). Anv: Cabeza de Zeus laureada a derecha. Rev: 
Aguila estante a izquierda sobre rayo, entre sus patas AI, en 
campo cornucopia, alrededor leyenda griega. MBC.	  60 €

2062	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philopator. Ae34. (Ae. 
38,28g/34mm). 222-205 a.C. (Svoronos 1127; SNG Copenhagen 
201-202). Anv: Cabeza de Zeus laureada a derecha. Rev: 
Aguila estante a izquierda sobre rayo, entre sus patas AI, en 
campo cornucopia, alrededor leyenda griega. MBC.	  70 €

2063	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philopator. Ae33 (Ae. 
27,80g/33mm). 222-205/4 a.C. Alejandría. (Svoronos 1233; 
SNG Copenhagen 332). Anv: Cabeza de Isis a la derecha, con 
corona de espigas y cabello en rizos. Rev: Águila con las 
alas abiertas de pie a la izquierda sobre un rayo, alrededor 
leyenda griega. MBC-.	  40 €

2064	

REINO PTOLEMAICO. Ptolomeo VI Filometor. Ae32. (Ae. 
33,64g/32mm). 180-145 a.C. (Svoronos 1233; SNG Copenhagen 
246). Anv: Cabeza de Isis a la derecha. Rev: Aguila de pie 
a la izquierda sobre un rayo y con alas abiertas, alrededor 
leyenda griega. MBC-.	  40 €

2065	

REINO PTOLEMÁICO, Ptolomeo V Epiphanes o Ptolomeo VI 
Philometor. Ae26. (Ae. 14,29g/26mm). 204-145 a.C. (Svoronos 
1236; SNG Copenhagen 249-252). Anv: Cabeza de Alejandro 
III el Grande a derecha con piel de elefante. Rev: Águila 
estante a izquierda sobre rayo, alrededor leyenda griega. 
MBC-. Escaso ejemplar.	  40 €

2066	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Philometor. Ae27. (Ae. 
16,91g/27mm). 163-145 a.C. (Svoronos 1384). Anv: Cabeza 
diademada de Isis a derecha. Rev: Aguila estante a izquierda 
sobre rayo, alrededor leyenda griega. BC+.	  20 €
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2067	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Philometor. Ae30 (Ae. 
20,14g/30mm). 222-205/4 a.C. Alejandría. (Svoronos 1424; 
SNG Copenhagen 308). Anv: Cabeza de Zeus-Ammon 
diademada a la derecha. Rev: Dos águilas de pie a la 
izquierda sobre rayo y cornucopia a la izquierda, alrededor 
leyenda griega. MBC+.	  60 €

2068	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI y Ptolomeo VIII. Ae19. 
(Ae. 7,39g/19mm). 170-164 a.C. Alejandría. (Svoronos 1426). 
Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada a la derecha. Rev: 
Dos águilas de pie a la izquierda sobre rayo y cornucopia 
a la izquierda, alrededor leyenda griega. MBC+. Bonito 
ejemplar.	  60 €

2069	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI y Ptolomeo VIII. Ae19. 
(Ae. 9,08g/19mm). 170-164 a.C. Alejandría. (Svoronos 1426). 
Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada a la derecha. Rev: 
Dos águilas de pie a la izquierda sobre rayo y cornucopia a 
la izquierda, alrededor leyenda griega. MBC.	  40 €

2070	

REINO PTOLEMAICO, Cleopatra III y Ptolomeo IX Soter 
II. Tetradracma. (Ar. 12,87g/24mm). 108-107 a.C. (Año 10). 
Alejandría. (SNG Copenhagen 356-7; Svoronos 1671). Anv: 
Cabeza masculina a derecha. Rev: Aguila estante sobre 
rayo a izquierda, entre dos monogramas griegos, alrededor 
leyenda griega. MBC.	  70 €

2071	

IMPERIO SASANIDA. Conjunto de tres dracmas sasánidas. 
A EXAMINAR.	  45 €

2072	

IMPERIO SELEUCIDA, Antiochos IV Epiphanes. Ae26. (Ae. 
16,40g/26mm). 175-164 a.C. Antioquía. (HGC 9, 644). Anv: 
Cabeza diademada de Isis a derecha. Rev: Aguila estante a 
derecha sobre rayo, alrededor leyenda griega. MBC-.	 20 €

2073	

SICILIA, Gela. Tetras. (Ae. 3,53g/17mm). 420-405 a.C. (HGC 2, 
379). Anv: Cabeza de la diosa Gelas a derecha, detrás grano 
de trigo. Rev: Toro embistiendo a izquierda, encima hoja de 
olivo y leyenda griega, debajo tres puntos. MBC-.	  25 €

2074	

SICILIA, Gela. Tetras. (Ae. 2,89g/17mm). 420-405 a.C. (HGC 
2, 380). Anv: Cabeza de la diosa Gelas a derecha, detrás 
grano de trigo. Rev: Toro embistiendo a derecha, encima 
hoja de olivo y leyenda griega, debajo tres puntos. MBC/
MBC-.	  30 €

2075	

SICILIA, Mamertinoi. Ae27. (Ae. 16,62g/27mm). 275-264 a.C. 
(HGC 2, 870). Anv: Cabeza laureada de Ares a derecha. Rev: 
Aguila estante sobre rayo a izquierda con las alas abiertas. 
BC+.	  10 €
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2076	

SICILIA. Ae22. (Ae. 7,12g/22mm). Siglo II a.C. Ceca incierta. 
(HGC 2, 1690). Anv: Cabeza de Jano bifronte. Rev: Monograma 
dentro de corona de laurel. MBC-. Pátina verde.	  20 €

2077	

SICILIA, Ceca incierta bajo influencia romana. As. (Ae. 
5,03g/22mm). Siglo II a.C. (HGC 2, 1690). Anv: Cabeza de 
Jano bifronte. Rev: Monograma dentro de corona de laurel. 
MBC.	  30 €

2078	

TRACIA, Byzantion. Hemidracma. (Ar. 1,93g/12mm). 387-
340 a.C. (HGC 3.2, 1388). Anv: Parte delantera de vaca a 
izquierda, debajo delfín, encima dos letras griegas. Rev: 
Tridente. MBC.	  20 €

2079	

TRACIA, Lysimacos. Ae14. (Ae. 2,38g/14mm). 306-281 a.C. 
(SNG Copenhagen 1159). Anv: Cabeza de Atenas con casco 
a derecha. Rev: Parte delantera de león a derecha, detrás 
monograma, alrededor leyenda griega. MBC.	  25 €

2080	

REYES DE TRACIA, Lysimachos. Ae18. (Ae. 4,55g/18mm). 
305-281 a.C. (Sng Copenhagen 1135-4; Müller 76). Anv: 
Cabeza de Atenas con casco ático a derecha. Rev: León 
saltando a derecha, debajo punta de flecha, alrededor 
leyenda griega. MBC.	  30 €

2081	

TRACIA, Thasos. Tetradracma (Ar. 16,94g/32mm). 168-
148 a.C. (SNG Copenhagen 1039). Anv: Cabeza de Dionisos 
a derecha con corona de hiedra. Rev: Hércules de pie 
a izquierda sosteniendo maza y piel de león, M en el 
campo y alrededor leyenda griega. MBC-. Golpe fuerte de 
cizalla.	  120 €

2082	

ZEUGITANIA, Cártago. 1/4 Shekel. (Ar. 1,56g/15mm). 220-210 
a.C. (Seaby 6499; SNG Copenhagen 369). Anv: Cabeza de tanit 
a izquierda. Rev: Caballo parado a derecha. MBC.	  125 €

2083	

ZEUGITANA, Cártago. Shekel. (Ar. 6,59g/20mm). 300-260 
a.C. (SNG Copenhagen 141). Anv: Cabeza diademada de 
Tanit a izquierda. Rev: Caballo estante a derecha mirando 
a izquierda, detrás palmera, delante estrella. MBC. Escaso 
ejemplar.	  500 €

2084	

ZEUGITANIA, Cártago. Ae17. (Ae. 4,57g/17mm). 400-350 a.C. 
(SNG Copenhagen 98). Anv: Cabeza diademada de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo saltando a derecha. MBC-.	  25 €

2085	

ZEUGITANIA, Cártago. Ae17. (Ae. 2,75g/15mm). 400-350 a.C. 
(SNG Copenhagen 98). Anv: Cabeza diademada de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo saltando a derecha. MBC-.	  25 €
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2086	

ZEUGITANIA, Cártago. Ae20. (Ae. 4,57g/20mm). 300-264 a.C. 
(CNP 252aa; MAA 57I). Anv. Cabeza de Tanit diademada 
a izquierda. Rev: Cabeza de caballo a derecha, delante 
palmera. MBC-.	  30 €

2087	

Conjunto de 4 Obolos y divisores de Obolos de distintos 
tipos y calidades. A EXAMINAR.	  40 €

Hispania Antigua

2088	

ARCAILICOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 11,10g/
26mm). 120-80 a.C. (FAB-71). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante delfín, detrás letras ibéricas: US. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ARCaILICoS. MBC. Escaso ejemplar.	  200 €

2089	

ARCEDURGI (La Seu d’Urgell, Lérida). As. (Ae. 13,68g/
28mm). 120-80 a.C. (FAB-78). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás jabalí, delante dos delfines. Rev: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica: ARCeDuRGi. BC. 
Escaso.	  40 €

2090	

ARECORATAS (Agreda, Soria). Denario. (Ar. 3,77g/18mm). 
150-20 a.C. (FAB-110). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás punto. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda en dos líneas con separación: ARECoR/ATaS. 
MBC.	  250 €

2091	

ARSAOS (Zona de Navarra). Denario. (Ar. 3,35g/17mm). 
120-80 a.C. (FAB-139). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, delante delfín, detrás arado. Rev: Jinete con dardo 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: ARSAOS. 
MBC+.	  200 €

2092	

ARSAOS (Zona de Navarra). As. (Ae. 13,25g/27mm). 120-80 
a.C. (FAB-145). Anv: Cabeza masculina y barbada a derecha 
entre dos delfines, arte degenerado. Rev: Jinete con dardo a 
derecha, debajo de línea leyenda: ARSAOS, arte degenerado. 
MBC+.	  250 €

2093	

ASIDO (Medina Sidonia, Cádiz). As. (Ae. 13,23g/27mm). 50 
a.C. (FAB-153). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
leyenda: ASIDO. Rev: Toro a derecha, encima creciente y 
estrella, debajo leyenda libio-fenicia. BC.	  45 €
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2094	

AUSESCEN (Vic, Barcelona). As. (Ae. 11,96g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-171). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
palma. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: AUSESCeN. MBC-. Escaso.	  175 €

2095	

AUSESCEN (Vic, Barcelona). Semis. (Ae. 6,73g/21mm). 120-
20 a.C. (FAB-172). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
jabalí. Rev: Caballo a derecha, debajo leyenda ibérica: 
AUSESCeN. MBC. Escaso ejemplar.	  150 €

2096	

BASCUNES (Pamplona). Denario (Ar. 3,69g/17mm). 120-
20 a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con 
espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES. BC+. 
Oxidaciones limpiadas.	  60 €

2097	

BASCUNES (Pamplona). Denario (Ar. 3,86g/17mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a 
derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES. MBC.	  150 €

2098	

BARSCUNES (Pamplona, Navarra). As. (Ae. 11,30g/24mm). 
120-20 a.C. (FAB-223). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín. Rev: Jinete con espada a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BaRSCuNES. BC+/MBC-.	  75 €

2099	

BELIGIOM (Blechite, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,88g/18mm). 
120-20 a.C. (FAB-241). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás letra: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. MBC. Ex Soler & Llach 
Subasya 1105 (25/10/2018), Nº lote 3063.	  250 €

2100	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 8,42g/26mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. MBC.	  75 €

2101	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 8,51g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. MBC.	  50 €

2102	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). Cuadrante. (Ae. 3,48g/
16mm). 180-20 a.C. (FAB-247). Anv: Cabeza diademada a 
derecha, detrás letra ibérica Be. Rev: Caballo saltando a 
derecha, encima tres puntos y debajo leyenda ibérica: 
BELIGio. EBC-.	  60 €

2103	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). Cuadrante. (Ae. 2,43g/
16mm). 120-20 a.C. (FAB-248). Anv: Cabeza masculina 
barbada a derecha, detrás letra ibérica: Be. Rev: Caballo 
saltando a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda 
ibérica: BeLIGiO. MBC+/MBC-. Oxidaciones.	  40 €
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2104	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 11,49g/27mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-280). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIV F PATER 
PATRIAE. Rev: II VIR, dentro de corona de laurel, alrededor 
leyenda: MVN AVGVSTA BILBILIS L COR CLDO L SEMP 
RVTLO. BC+/MBC-.	  50 €

2105	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 4,27g/19mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC+.	  100 €

2106	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,39g/19mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  80 €

2107	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 4,13g/19mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  70 €

2108	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,83g/18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  75 €

2109	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,99g/18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  70 €

2110	

BOLSCAN. Conjunto de 2 ases y un semis de distintas 
calidades. A EXAMINAR.	  60 €

2111	

BURSAU (Borja, Zaragoza). As. (Ae. 11,79g/25mm). 120-80 
a.C. (FAB-298). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra Bu, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica: BuRSAU. 
MBC. Escaso ejemplar.	  175 €

2112	

BURSAU (Borja, Zaragoza). As. (Ae. 9,84g/25mm). 120-80 a.C. 
(FAB-301). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica Bu. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibéruca: BuRSAU. MBC-.	  140 €

2113	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). As. (Ae. 11,41g/29mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-324). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a izquierda, delante lituo y símpulo, alrededor leyenda: 
IMP AVGVSTVS XIV. Rev: Yunta a derecha, debajo: II VIR, 
alrededor leyenda: CAESAR AVGVSTA M PORCI CN FAD. 
MBC.	  60 €
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2114	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 12,65g/28mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-413). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: MVN CAL IMP AVGVS. Rev: Toro a 
derecha, alrededor leyenda: II VIR/L BAEBIO/P ANTESTIO. 
MBC-.	  70 €

2115	

CARMO (Carmona, Sevilla). Semis. (Ae. 10,45g/23mm). 
80 a.C. (FAB-459). Anv: Cabeza masculina a derecha. 
Rev: Dos espigas a derecha, entre ellas leyenda: CARMO. 
MBC-.	  30 €

2116	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Shekel. (Ar. 7,16g/
21mm). 220-215 a.C. (FAB-498). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha mirando a 
izquierda, detrás palmera. MBC/MBC+. Oxidaciones 
limpiadas.	  400 €

2117	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 1,89g/
15mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  25 €

2118	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 3,07g/
16mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  20 €

2119	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 3,20g/
18mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  20 €

2120	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 2,95g/
17mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  25 €

2121	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 2,58g/
16mm). 220-215 a.C. (FAB-507var). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  25 €

2122	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 7,99g/
20mm). 220-215 a.C. (FAB-515). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda de peor arte. Rev: Cabeza de caballo a derecha, 
delante letra fenicia alef, de peor arte. MBC-.	  25 €

2123	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 5,88g/
16mm). 220-215 a.C. (FAB-519var). Anv: Cabeza de caballo a 
derecha. Rev: Palmera sin frutos. MBC-.	  100 €
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2124	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 9,42g/
28mm). 220-215 a.C.(FAB-526). Anv: cabeza de Atenas con 
casco crestado a izquierda, delante letra yod. Rev: Caballo 
parado a derecha. MBC-.	  50 €

2125	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Shekel. (Ar. 5,86g/
21mm). 220-205 a.C. (FAB-540). Anv: Cabeza masculina a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha detrás palmera, 
letra Zayín entre las patas delanteras y la palmera. 
BC+.	  150 €

2126	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/4 Shekel. (Ar. 1,57g/
14mm). 220-205 a.C. (FAB-545). Anv: Cabeza masculina a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC-. Limpiado.	  100 €

2127	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/12 Shekel. (Ar. 0,43g/
9mm). 200-190 a.C. (FAB-563). Anv: Cabeza masculina a 
derecha. Rev: Creciente con punto. MBC+.	  175 €

2128	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). As. (Ae. 10,12g/30mm). 
14-36 d.C. (FAB-600). Anv: Cabeza de Tiberio a izquierda, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS. 
Rev: Cabezas enfrentadas de Nero y Druso, alrededor 
leyenda: NERO ET DRVSO CAESARES QVINQ C V I N C. MBC-
. Limpiado.	  70 €

2129	

CARTEIA (San Roque, Cádiz). Semis. (Ae. 9,08g/20mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-678). Anv: Busto de Victoria a derecha, 
detrás: EX D D. Rev: Cornucopia a derecha, alrededor 
leyenda: LATINI C NVCI IIII VIR. MBC. Escaso.	  40 €

2130	

CAISCATA (Cascante, Navarra). As. (Ae. 13,93g/26mm). 120-
20 a.C. (FAB-687). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás delfín, delante letra ibérica: Ca. Rev: Jinete con lanza 
a derecha, debajo leyenda ibérica: CaISCATa. MBC-.	 175 €

2131	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 29,83g/34mm). 180 a.C. 
(FAB-697). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Esfinge a derecha, delante estrella y letra ibérica Co, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC+.	  150 €

2132	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 6,55g/23mm). 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN creciente, delante: CN FVL CN F, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLe. MBC.	  40 €
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2133	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 9,99g/24mm). 180 a.C. 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN creciente, delante: CN FVL CN F, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLe. MBC/MBC-.	  35 €

2134	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 3,72g/18mm). 180 
a.C. (FAB-736). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
letra ibérica Ca. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, 
debajo leyenda ibérica CaSTeLE. MBC.	  50 €

2135	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 3,69g/15mm). 180 
a.C. (FAB-736). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
letra ibérica Ca. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, 
debajo leyenda ibérica CaSTeLE. MBC-.	  25 €

2136	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 11,40g/26mm). 180 a.C. 
(FAB-747). Anv: Cabeza masculina a izquierda, alrededor 
leyenda: L QVL F O ISC F. Rev: Rapto de Europa a derecha, 
debajo leyenda: MCF. MBC-/MBC.	  60 €

2137	

CELIN (Caudete de las Fuentes, Valencia). As. (Ae. 9,78g/
26mm). 120-20 a.C. (FAB-767). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, entre delfín y palma. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica: CeLIN. MBC-.	  175 €

2138	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 18,19g/28mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y 
fíbula a derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. 
MBC.	  75 €

2139	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 16,09g/30mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y 
fíbula a derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. 
MBC.	  75 €

2140	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 16,43g/31mm). 
50-30 a.C. (FAB-795). Anv: Busto femenino a derecha, delante 
leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Toro a derecha, alrededor 
leyenda: PR II VIR L NEP L SVR. MBC-.	  70 €

2141	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 16,08g/29mm). 
50-30 a.C. (FAB-797). Anv: Cabeza masculina con casco 
a derecha, delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Toro 
embistiendo a derecha, encima leyenda: PR II VIR, debajo 
leyenda: P SALPA M FVLI. MBC-.	  75 €
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2142	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 15,43g/30mm). 
50-30 a.C. (FAB-797). Anv: Cabeza masculina con casco 
a derecha, delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Toro 
embistiendo a derecha, encima leyenda: PR II VIR, debajo 
leyenda: P SALPA M FVLI. BC+.	  55 €

2143	

CLUNIA (Coruña del Conde, Burgos). As. (Ae. 14,29g/27mm). 
40-20 a.C. (FAB-834). Anv: Cabeza masculina a derecha 
delante delfín y detrás signos: II. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda sobre línea: CLOVNIOQ. MBC/
MBC-.	  180 €

2144	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). Denario. (Ar. 4,10g/
18mm). 120-80 a.C. (FAB-845). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBICA. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica bajo leyenda: CoNTERBiA. 
MBC. Escaso.	  300 €

2145	

EBUSUS (Ibiza). Hemidracma. (Ar. 2,47g/16mm). 200-100 
a.C. (FAB-915). Anv: Bes con faldellín sosteniendo martillo y 
serpiente. Rev: Toro a izquierda. MBC-/BC+.	  250 €

2146	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 Calco. (Ae. 2,47g/16mm). 200-100 a.C. 
(FAB-923). Anv: Bes con faldellín de frente sosteniendo 
martillo y serpiente. Rev: Toro embistiendo a izquierda. 
MBC-.	  40 €

2147	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 11,87g/
25mm). 120-20 a.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. 
MBC.	  100 €

2148	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 14,54g/
25mm). 120-20 a.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. 
MBC.	  70 €

2149	

EMPORION (Ampurias, Gerona). Obolo. (Ar. 0,43g/8mm). 
Siglo V a.C. (ca.). (Villaronga 59 var). Anv: Cabeza de 
carnero a derecha. Rev: Cruz de puntos incusa. MBC+. 
Escaso.	  100 €

2150	

EMPORION (Ampurias, Gerona). Hemitrietartemorion (Ar. 
0,19g/7mm). 450-400 a.C. (FAB-1197). Anv: Cabeza femenina 
con tocado a izquierda. Rev: Pegaso volando a derecha, 
debajo dos roeles. MBC+.	  40 €

2151	

EMPORION (Ampurias, Gerona). As. (Ae. 11,27g/28mm). 
50-27 a.C. (FAB-1246). Anv: Cabeza de Palas con casco a 
derecha. Rev: Pegaso a derecha, encima corona de laurel, 
debajo leyenda: EMPORI. BC+/MBC-.	  100 €
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2152	

EUSTIBAICULA (Comarca de Vic). As. (Ae. 13,81g/26mm). 
120-20 a.C. (FAB-1297). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás jabalí. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica: EUSTiBaICuLA. MBC.	  200 €

2153	

EUSTIBAICULA (Comarca de Vic). As. (Ae. 13,15g/24mm). 
120-20 a.C. (FAB-1297). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás jabalí. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica: EUSTiBaICuLA. MBC-.	  150 €

2154	

EUSTI (Comarca de Vic). Semis. (Ae. 6,25g/20mm). 120-20 
a.C. (FAB-1301). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
jabalí. Rev: Caballo saltando a derecha, debajo leyenda 
ibérica: EUSTi. MBC-. Escaso.	  120 €

2155	

GRACURRIS (Alfaro, La Rioja). As. (Ae. 12,99g/29mm). 14-36 
d.C. (FAB-1391). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Rev: 
Toro a derecha, alrededor leyenda: MVNICIP GRACVRRIS. 
MBC.	  125 €

2156	

ICALCUSCEN (Iniesta, Cuenca). Denario. (Ar. 3,72g/20mm). 
120-20 a.C (FAB-1396). Anv: Cabeza masculina a derecha. 
Rev: Jinete con dos caballos a izquierda portando escudo 
y clámide, en exergo leyenda ibérica: ICaLCuSCeN. 
MBC.	  400 €

2157	

ICALCUSCEN (Iniesta, Cuenca). As. (Ae. 9,06g/25mm). 120-
20 a.C. (FAB-1399). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza y escudo a izquierda, debajo 
leyenda ibérica: ICaLCuSCeN. MBC-.	  50 €

2158	

ICALCUNSCEN (Iniesta, Cuenca). As. (Ae. 11,09g/27mm). 
120-20 a.C. (FAB-1405 var). Anv: Cabeza masculina a 
derecha. Rev: Jinete con lanza a izquierda, debajo leyenda 
ibérica curva: ICaLCuNSCeN. BC+.	  80 €

2159	

ILDURO (Mataró, Barcelona). As. (Ae. 9,00g/25mm). 120-
20 a.C. (FAB-1442). Anv: Cabeza laureada masculina a 
izquierda. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILDuRO. MBC-/MBC.	  75 €
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2160	

ILERGAVONIA (Tortosa, Tarragona). As. (Ae. 10,27g/25mm). 
24 a.C.-14 d.C. (FAB-1490). Anv: Nave a derecha con timonel, 
debajo leyenda: ILERCAVONIA. Rev: Nave a izquierda, 
debajo leyenda: MVN HIBERA/IVLIA. BC.	  80 €

2161	

ILICI (Elche, Alicante). Semis. (Ae. 5,82g/22mm). 27 a.C.-
14 d.C. (FAB-1519). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Templo 
tetrástilo, con inscripción: IVNONI, entre las columnas: 
C I I A, alrededor: Q PAPIR CAR Q TERE MONT II VIR Q. 
MBC-.	  30 €

2162	

ILICI (Elche, Alicante). As (Ae. 11,03g/27mm). 14-36 d.C. 
(FAB-1522). Anv: Cabeza de Tiberio a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVTVS P M. Rev: Altar, en 
su interior: SAL/AVG, alrededor leyenda: M IVLIVS SETIAL L 
SESTI CELER II VIR. MBC-.	  50 €

2163	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 25,60g/33mm). 200-20 a.C. (FAB-
1461). Anv: Cabeza masculina rodeada de tres delfines a 
derecha. Rev: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo 
leyenda ibérica: ILTiRTa. BC+.	  90 €

2164	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 10,79g/26mm). 200-20 a.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres 
delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTiRTa. MBC+.	  100 €

2165	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 12,28g/26mm). 200-20 a.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres 
delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTRiRTa. MBC.	  100 €

2166	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 12,95g/27mm). 200-20 a.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres 
delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTRiRTa. MBC. Limpiado.	  75 €

2167	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 9,69g/24mm). 200-20 a.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres 
delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTRiRTa. MBC-.	  45 €
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2168	

ILTIRTA (Lleida). Semis. (Ae. 6,55g /21mm). 220-200 a.C. 
(FAB-1467). Cabeza masculina a la derecha rodeada por 
tres delfines. Rev: Caballo a derecha, encima media luna, 
debajo sobre línea leyenda ibérica: ILTiRTa. MBC-.	  50 €

2169	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 4,09g/21mm). 200-20 a.C. (FAB-
1476). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Lobo 
saltando a derecha, encima leyenda ibérica: ILTiRTa. MBC/
MBC-.	  80 €

2170	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 5,18g/21mm). 200-20 a.C. (FAB-
1476). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Lobo saltando 
a derecha, encima leyenda ibérica: ILTiRTa. MBC-.	  65 €

2171	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 7,26g/22mm). 200-20 a.C. (FAB-
1476). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Lobo saltando 
a derecha, encima leyenda ibérica: ILTiRTa. BC+.	  60 €

2172	

LAGINE (Zona de Aragón). As. (Ae. 11,63g/26mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1656). Anv: Cabeza masculina con adornos a derecha, 
alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: LAGiNE. MBC.	  70 €

2173	

LUCO AUGUSTI (Lugo). As. (Ae. 11,82g/25mm). 27 a.C.-14 
d.C. (FAB-1702). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, entre 
espiga y caduceo, encima leyenda: IMP AVG DIVI F. Rev: 
Rodela de frente con borde, entre espada corta y falcata. 
BC+/MBC-. Escaso ejemplar.	  100 €

2174	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 12,57g/27mm). 220-20 
a.C. (FAB-1804). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Leyenda ibérica: IBuLCa, entre 
arado a derecha y espiga a izquierda. MBC-.	  40 €

2175	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 14,96g/29mm). 220-20 
a.C. (FAB-1808). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: L AIMIL/M IVNI/AID, letra: 
Ta encima de arado. MBC-.	  50 €

2176	

OBULCO (Porcuna, Jaén). Semis. (Ae. 7,46g/23mm). 220-20 
a.C. (FAB-1829). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: ILNO, todo dentro de corona de laurel. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, alrededor leyenda: OBVLCO NAAL. 
MBC-.	  90 €
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2177	

OILAUNICOS (Zona norte del Ebro). As. (Ae. 23,86g/31mm). 
120-20 a.C. (FAB-1861). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás punto, delante letras ibéricas: SOS. Rev: Jinete con 
gancho a derecha, debajo leyenda: OILAUNICoS. MBC-/BC+. 
Escaso ejemplar.	  175 €

2178	

ORE (Orera, Zaragoza). As. (Ae. 9,00g/26mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1897). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás toro. 
Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ORE. MBC/MBC-. Escaso ejemplar.	  220 €

2179	

OROSIS (Ores, Zaragoza). As. (Ae. 10,47g/25mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1909). Anv: Cabeza barbada masculina a derecha, 
entre dos delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: OROSIS. MBC-. Repatinado.	  80 €

2180	

OROSIS (Ores, Zaragoza). As. (Ae. 10,32g/26mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1909). Anv: Cabeza barbada masculina a derecha, 
entre dos delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: OROSIS. MBC-.	  45 €

2181	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Semis. (Ae. 4,83g/19mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-1992 var). Anv: Cabeza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: 
Símpulo y gorro flamíneo, alrededor leyenda: COLONIA 
PATRICIA. MBC.	  35 €

2182	

COLONIA ROMULA (Sevilla). Dupondio. (Ae. 26,31g/34mm). 
14-36 d.C. (FAB-2014). Anv: Cabeza radiada de Augusto a 
derecha, delante fulmen, alrededor: PERM DIVI AVG COL 
ROM. Rev: Cabeza de Livia a izquierda, debajo globo, 
encima creciente, alrededor: IVLIA AVGVSTA GENETRIX 
ORBIS. MBC-. Limpiado.	  150 €

2183	

SALDUIE (Zaragoza). Semis. (Ae. 5,44g/17mm). 120-30 a.C. 
(FAB-308). Anv: Cabeza masculina a derecha rodeada de tres 
delfines. Rev: Caballo a derecha, encima creciente, debajo 
leyenda ibérica sobre línea: SALDuIE. MBC.	  150 €

2184	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Hemióbolo. (Ar. 0,17g/
9mm). Siglo III a.C. (FAB no cita; ACIP 1945). Anv: Cabeza 
femenina diademada a derecha dentro de gráfila de puntos. 
Rev: Estrella de 8 puntas. MBC.	  250 €

2185	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Dracma. (Ar. 2,42g/
16mm). 300-200 a.C. (FAB-2032). Anv: Busto de Hércules con 
mazo a izquierda, encima estrella. Rev: Toro androcéfalo 
a derecha mirando al frente, encima estrella y leyenda: 
ARSGiTaR dentro de cartela, delante creciente. BC+.	 400 €
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2186	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 3,65g/
16mm). 170-20 a.C. (FAB-2054). Anv: Concha. Rev: Delfín 
a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y tres 
puntos. MBC.	  40 €

2187	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 3,72g/
16mm). 170-20 a.C. (FAB-2054). Anv: Concha. Rev: Delfín 
a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y tres 
puntos. MBC.	  35 €

2188	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 1,19g/
11mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y estrella. 
MBC.	  25 €

2189	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 1,55g/
13mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y estrella. 
MBC.	  25 €

2190	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 1,89g/
12mm). 170-20 a.C. (FAB-2065). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima creciente. MBC+.	  65 €

2191	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 2,14g/
14mm). 170-20 a.C. (FAB-2067). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima M. BC/MBC-.	  20 €

2192	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 0,70g/
10mm). 150-100 a.C. (FAB-2074A). Anv: Cabeza masculina a 
derecha. Rev: Proa a derecha. BC+. Raro ejemplar.	  100 €

2193	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). As. (Ae. 17,03g/
29mm). 50-20 a.C. (FAB-2078). Anv: Cabeza galeada de Roma 
a derecha, alrededor leyenda: SAGVNTINV. Rev: Proa a 
derecha, encima Victoria, a la derecha caduceo, debajo 
leyenda ibérica: ARSE. MBC-.	  120 €

2194	

ARSE-SAGUNTUM (Sagunto, Valencia). As. (Ae. 11,53g/
29mm). 14-36 d.C. (FAB-2091). Anv: Cabeza de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F 
AVG. Rev: Nave, encima SAG, alrededor leyenda: L AE 
MAXIMO M BAEB SOBRINO AED. MBC-. Contramarca DD en 
reverso.	  90 €

2195	

SEARO (Utrera, Sevilla). Semis. (Ae. 4,05g/18mm). 120-50 
a.C. (FAB-2115). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: 
Espiga hacia arriba. MBC.	  45 €
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2196	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 19,67g/32mm). 120-20 
BC (FAB-2121). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
letras ibéricas: SE, delante delfín. Rev: Jintete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC.	  125 €

2197	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 11,65g/27mm). 120-20 
a.C. (FAB-2124). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
león. Rev: Jinete con estandarte con águila a derecha, debajo 
leyenda ibérica: SECaISA. MBC-. Escaso ejemplar.	  50 €

2198	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 9,08g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2126). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
león. Rev: Jinete sobre caballo a derecha, delante águila, 
debajo leyenda: SECaISA. MBC/MBC-. Repatinado. Escaso 
ejemplar.	  150 €

2199	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 9,54g/27mm). 120-20 
a.C. (FAB-2129). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
león. Rev: Jinete con estandarte con águila a la derecha, 
debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC-. Escasa.	  80 €

2200	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 4,35g/20mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: SECaISA. MBC.	  50 €

2201	

SECOTIAS (Sigüenza, Guadalajara). As. (Ae. 10,89g/24mm). 
120-20 a.C. (FAB-2153). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín, detrás leyenda ibérica: LACaS. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: SECoTiAS. 
BC+.	  65 €

2202	

SEGIA (Ejea de los Caballeros, Zaragoza). As. (Ae. 13,48g/
29mm). 120-20 a.C. (FAB-2157). Anv: Cabeza barbada 
masculina a derecha, detrás dos delfines. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, encima creciente con estrella, 
debajo leyenda ibérica: SEGiA. MBC. Limpiado y 
repatinado.	  100 €

2203	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). Denario. (Ar. 3,60g/19mm). 
120-30 a.C. (FAB-2171). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás creciente y tres puntos, debajo letra ibérica: S. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, asomando un pie. MBC.	  75 €
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2204	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). Denario. (Ar. 3,58g/
19mm). 120-30 a.C. (FAB-2174). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, detrás creciente, debajo letra ibérica: S. Rev: 
Jinete con lanza y capa a derecha, asomando los dos pies. 
MBC-.	  80 €

2205	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 9,70g/25mm). 
120-30 a.C. (FAB-2176). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín, detrás palma, debajo letra ibérica: S. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: SECoBiRICES. MBC-.	  85 €

2206	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 10,27g/26mm). 30-20 
a.C. (FAB-2182). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás palma. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda: SECOBRIGA. BC-.	  40 €

2207	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). Semis. (Ae. 5,31g/22mm). 
14-36 d.C. (FAB-2190). Anv: Cabeza de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVS F IMP. 
Rev: Leyenda: SEGOBRIGA, dentro de láurea. MBC.	  60 €

2208	

SEXI (Almuñécar, Granada). Semis. (Ae. 5,96g/20mm). 200-
20 a.C. (FAB-2241). Anv: Cabeza con casco a derecha. Rev: 
Atún a derecha, encima leyenda púnica tipo AA, debajo 
letra Alef. MBC/MBC-.	  70 €

2209	

CESE (Tarragona). Denario. (Ar. 3,96g/20mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2266). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Jinete 
con palma a derecha conduciendo segundo caballo, debajo 
leyenda ibérica sobre líne: CeSE. MBC-.	  200 €

2210	

CESE (Tarragona). Denario. (Ar. 3,72g/19mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2266). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Jinete 
con palma a derecha cabalgando dos caballo, debajo 
leyenda ibérica sobre líne: CeSE. MBC-/BC+.	  90 €

2211	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 15,53g/28mm). 120-20 a.C. (FAB-
2277). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás clava. Rev: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: CeSE. 
MBC.	  150 €

2212	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 11,14g/27mm). 120-20 a.C. (FAB-
2289). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica: Ta. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: CeSE. BC+.	  25 €
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2213	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 7,39g/23mm). 120-20 a.C. (FAB-
2294). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letras 
ibéricas: Ti y Gi. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica: CeSE. MBC-.	  50 €

2214	

CESE (Tarragona). Triente. (Ae. 3,56g/19mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2321). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás cuatro 
puntos. Rev: Caballo agachado con piernas cruzadas, 
encima cuatro puntos, debajo leyenda ibérica: CeSE. MBC-/
MBC.	  150 €

2215	

CESE (Tarragona). Cuadrante. (Ae. 2,23g/14mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2328). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás punta 
de flecha. Rev: Prótomo de pegaso a derecha, encima tres 
puntos, debajo leyenda ibérica: CeSE. MBC-.	  70 €

2216	

CESE (Tarragona). Sextante. (Ae. 1,89g/14mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2343). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás dos 
puntos. Rev: Delfín a derecha, debajo leyenda ibérica: 
CeSE. MBC+.	  150 €

2217	

CESE (Tarragona). Sextante. (Ae. 1,83g/14mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2344). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás dos 
puntos. Rev: Delfín a derecha, encima estrella y creciente, 
debajo leyenda ibérica: CeSE. MBC.	  120 €

2218	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 11,10g/27mm). 110-20 a.C. (FAB-
2350). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra BE. 
Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: 
CESSE. MBC-.	  35 €

2219	

CESE (Tarragona). Semis. (Ae. 4,67g/18mm). 110-20 a.C. 
(FAB-2353). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica Be. Rev: Caballo a derecha, debajo leyenda ibérica: 
CESSE. MBC.	  70 €

2220	

TARRACO (Tarragona). Semis. (Ae. 3,73g/19mm). 27 a.C.-
14 d.C. (FAB-2358). Anv: Cayo y Lucio estantes de frente, 
alrededor leyenda: CAESARES GEMINI. Rev: Toro a derecha, 
alrededor leyenda: CVT TARR. MBC-.	  125 €

2221	

TARRACO (Tarragona). Cuadrante. (Ae. 1,71g/13mm). 14-36 
d.C. (FAB-2379). Anv: Toro a derecha, encima TAR. Rev. CVT, 
dentro de corona de laurel. MBC-.	  70 €

2222	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 10,20g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2392). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letrá: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: TiTiACoS. MBC.	  125 €
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2223	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 9,14g/24mm). 120-
20 a.C. (FAB-2394). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás letra ibérica: Ti. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica curva: TiTiACoS. MBC-. 
Limpiado.	  125 €

2224	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 4,03g/19mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: TuRIASU. MBC+.	  150 €

2225	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,54g/19mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: TuRIASU. MBC.	  120 €

2226	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 10,95g/29mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-2435). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: IMP AVGVSTVS PP R. Rev: 
Cabeza femenina a derecha, delante leyenda: TVRIASO. 
MBC-.	  60 €

2227	

UIROUIAS (Borobia, Soria). As. (Ae. 11,75g/25mm). 120-20 
a.C. (FAB-2483). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
letras ibéricas: U. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica en dos partes con línea entre ellas: UIROU/
IA. MBC-.	  120 €

2228	

VENTIPO (Casariche, Sevilla). As. (Ae. 25,24g/31mm). 
150-50 a.C. (FAB-2516). Anv: Cabeza masculina con casco 
a derecha. Rev: Soldado con escudo y tridente, detrás 
leyenda: VENTIPO. BC+.	  75 €

2229	

Interesante conjunto de 15 monedas de bronce de distintas 
cecas ibéricas y diferentes calidades. A EXAMINAR.	 100 €
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2230	

Bonita e interesante colección de 20 bronces antiguos (19 
ases íberos y 1 sestercio romano) con una gran variedad de 
cecas representadas: Saiti, Celsa, Arcedurgi, Bornescon, 
Lagine o Conterbia Cárbica entre otras. El as ibérico, 
acuñado entre los siglos III y I a.C y a lo largo de toda la 
geografía peninsular (hay constatación de alrededor de 150 
cecas diferentes), es una excelente pieza para poder conocer 
la diversidad, social, política y cultura de los pueblos que 
componen la península ibérica en estos momentos así como 
para entender el proceso de romanización que se llevaba 
a cabo por estas fechas. La colección muestras diferentes 
estados de conservación, con una calidad en su conjunto 
media aunque también hay piezas realzadas y con pátinas 
artificiales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  2.000 €

República Romana

2231	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 24,32g/31mm). 209-208 
a.C. Roma. (Crawford 50/3). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, delante 
ancla, debajo: ROMA. MBC.	  40 €

2232	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 32,45g/33mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/2). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, debajo 
leyenda: ROMA. MBC.	  75 €

2233	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 32,94g/32mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/2). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, debajo 
leyenda: ROMA. MBC-.	  50 €

2234	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 38,82g/31mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/2). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, debajo 
leyenda: ROMA. BC+.	  40 €

2235	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 24,29g/31mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/2). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, debajo 
leyenda: ROMA. MBC-. Contramarca.	  50 €
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2236	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Semis, serie pesada. (Ae. 
20,13g/28mm). 211 a.C. Roma. (Crawford 56/3). Anv: Cabeza 
laureada de Saturno a derecha, detrás S. Rev: Proa a 
derecha, encima S, debajo leyenda: ROMA. MBC-.	  60 €

2237	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 24,32g/31mm). 206-195 
a.C. Roma. (Crawford 113/2). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima estrella, 
delante I, debajo: ROMA. MBC.	  70 €

2238	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 42,81g/32mm). 189-
180 a.C. (Crawford 142/1). Anv: Cabeza bifronte laureada de 
Jano, encima I. Rev: Proa a derecha, encima toro, delante I, 
debajo leyenda: ROMA. MBC/MBC-.	  50 €

2239	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Semis. (Ae. 8,02g/25mm). 
211 a.C. Roma. (Crawford 56/3). Anv: Cabeza laureada de 
Saturno a derecha, detrás S. Rev: Proa a derecha, encima S, 
debajo leyenda: ROMA. MBC-/MBC.	  30 €

2240	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Didracma. (Ar. 5,39g/21mm). 
225-212 a.C. Roma. (Crawford 28/3). Anv: Cabeza laureada de 
Jano bifronte. Rev: Júpiter conduciendo cuádriga a derecha, 
debajo leyenda incusa: ROMA.BC+/MBC-. Porosidades. 
Adquirido de Moruzzi Numismatica, conservando su ficha 
de compra.	  200 €

2241	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,78g/21mm). 
200-190 a.C. Roma. (Crawford 115/1; FFC 63). Anv: Cabeza 
de Roma con casco a derecha, detrás X. Rev: Dioscuros a 
caballo conon lanza a derecha, encima de ellos estrellas, 
debajo tridente, leyenda en cartel: ROMA. EBC. Bonito 
ejemplar, escaso así.	  350 €

2242	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,63g/17mm). 
157-156 a.C. Roma. (Crawford 197/1; FFC 77). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás X. Rev: Victoria conduciendo 
biga a derecha con látigo en la mano, en exergo: ROMA. 
MBC.	  70 €

2243	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,61g/16mm). 
157-156 a.C. Roma. (Crawford 197/1; FFC 77). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás X. Rev: Victoria conduciendo 
biga a derecha con látigo en la mano, en exergo: ROMA. 
MBC-.	  50 €
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2244	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,94g/19mm). 143 
a.C. Roma. (Crawford 222/1; FFC 82). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás X. Rev: Diana conduciendo biga de ciervos a 
derecha con látigo en la mano, debajo creciente, en exergo: 
ROMA. MBC.	  65 €

2245	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,76g/20mm). 86 
a.C. Roma. (Crawford 350/A2; FFC 85). Anv: Cabeza laureada 
de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev: 
Júpiter conduciendo cuádriga y lanzando rayo a derecha. 
MBC.	  50 €

2246	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,96g/21mm). 86 
a.C. Roma. (Crawford 350/A2; FFC 85). Anv: Cabeza laureada 
de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev: 
Júpiter conduciendo cuádriga y lanzando rayo a derecha. 
MBC.	  50 €

2247	

GENS ABURIA. Denario. (Ar. 3,82g/20mm). 134 a.C. Roma. 
(FFC 89; Crawford 244/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás GEM. Rev: Marte con arco lanza y 
escudo en cuádriga a derecha, debajo leyenda: C ABVRI, en 
exergo: ROMA. MBC. Tono irisado.	  70 €

2248	

GENS AEMILIA. Denario. (Ar. 3,85g/18mm). 114-113 a.C. 
Ceca del sur de Italia. (Crawford 291/1; FFC 103). Anv: 
Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, 
delante leyenda: ROMA. Rev: Estatua ecuestre sobre tres 
arcos a derecha, entre los arcos: LEP, alrededor leyenda: 
MN AEMILIO. MBC.	  75 €

2249	

GENS AEMILIA. Denario. (Ar. 3,42g/20mm). 62 a.C. 
Roma. (Crawford 415/1; FFC 126). Anv: Cabeza velada y 
diademada de Concordia a derecha, alrededor leyenda: 
PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA. Rev: L Aemilius Lepidus 
estante a izquierda, apoyándose sobre trofeo, delante 
Perseo de Macedonia estante a derecha junto a sus hijos, 
encima leyenda: TER, en exergo: PAVLLVS. MBC+. Tono 
irisado.	  100 €

2250	

GENS AEMILIA. Denario. (Ar. 3,66g/20mm). 62 a.C. Roma. 
(Crawford 415/1; FFC 126). Anv: Cabeza velada y diademada 
de Concordia a derecha, alrededor leyenda: PAVLLVS 
LEPIDVS CONCORDIA. Rev: L Aemilius Lepidus estante 
a izquierda, apoyándose sobre trofeo, delante Perseo de 
Macedonia estante a derecha junto a sus hijos, encima 
leyenda: TER, en exergo: PAVLLVS. MBC+.	  70 €

2251	

GENS AFRANIA. Denario. (Ar. 3,75g/18mm). 150 a.C. Roma. 
(FFC 133; Crawford 206/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás X. Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo 
leyenda: SAFRA, en exergo: ROMA. MBC.	  50 €
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2252	

GENS ANTESTIA. Denario. (Ar. 3,61g/18mm). 146 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 147; Crawford 219/1e). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, delante X, detrás leyenda: C ANTESTI. 
Rev: Los Dioscuros a caballo a derecha, encima estrellas, 
debajo perro, en exergo: ROMA. MBC.	  65 €

2253	

GENS ANTESTIA. Denario. (Ar. 3,38g/16mm). 146 a.C. 
Taller auxiliar de Roma. (FFC 147; Crawford 219/1e). Anv: 
Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás leyenda: C 
ANTESTI. Rev: Los Dioscuros a caballo a derecha, encima 
estrellas, debajo perro, en exergo: ROMA. MBC-. Cospel 
pequeño.	  45 €

2254	

GENS ANTIA. Denario. (Ar. 3,96g/19mm). 47 a.c. Roma. 
(Crawford 455/2b; FFC 155). Anv: Cabezas acoladas y 
diademadas de los dioses Penates a derecha, alrededor 
leyenda: DEI PENATES. Rev: Hércules avanzando a derecha 
portando mazo, trofeo y piel de león, delante leyenda: C 
ANTIVS CF. MBC. Escaso ejemplar..	  200 €

2255	

GENS APPULEIA. Denario. (Ar. 3,94g/18mm). 104 a.C. 
Roma. (FFC 162; Crawford 317/3a). Anv: Cabeza de Roma a 
izquierda. Rev: Saturno con espada en cuádriga a derecha, 
debajo letra: E, en exergo: L SATVRN. MBC+.	  60 €

2256	

GENS APPULEIA. Denario. (Ar. 3,81g/19mm). 104 a.C. 
Roma. (FFC 162; Crawford 317/3a). Anv: Cabeza de Roma a 
izquierda. Rev: Saturno con espada en cuádriga a derecha, 
encima letra: V, en exergo: L SATVRN. MBC/MBC-.	  50 €

2257	

GENS AQUILLIA. Denario. (Ar. 3,78g/21mm). 109-108 d.C. 
Ceca del sur de Italia. (Crawford 303/1; FFC 166). Anv: 
Cabeza radiada del Sol a derecha, delante X. Rev: Diana 
conduciendo biga a derecha, en el campo cuatro estrellas 
y la luna, debajo leyenda: MN AQVIL, en exergo: ROMA. 
MBC.	  100 €

2258	

GENS AQUILLIA. Denario. (Ar. 3,86g/20mm). 71 a.C. Ceca 
incierta. (Crawford 401/1; FFC 167). Anv: Busto de Virtus 
a derecha, alrededor leyenda: III VIR VIRTVS. Rev: Cónsul 
Man. Aquillius estante a izquierda incorporando a Sicilia, 
alrededor leyenda: MN AQVIL MN F MN V, en exergo: SICIL. 
MBC+.	  125 €

2259	

GENS CAECILIA. Denario. (Ar. 3,88g/17mm). 125 a.C. Roma. 
(FFC 203; Crawford 269/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás: ROMA. Rev: Júpiter con haz de rayos 
conduciendo biga de elefantes a izquierda siendo coronado 
por Victoria volando a derecha, en exergo: C METELLVS. 
MBC. Escaso.	  200 €

2260	

GENS CAECILIA. Denario. (Ar. 3,88g/18mm). 128 a.C. Roma. 
(Crawford 262/1; FFC 209). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás estrella. Rev: Piedad con rama y cetro en biga a 
derecha, debajo cabeza de elefante, en exergo: ROMA. 
MBC.	  60 €
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2261	

GENS CAECILIA. Denario. (Ar. 3,44g/18mm). 47-46 a.C. 
Africa. (FFC 217; Crawford 461/1). Anv: Cabeza de Africa a 
derecha, delante espiga, debajo arado, alrededor leyenda: 
SCIPIO IMP Q METELL. Rev: Hércules apoyándose sobre 
clava con piel de león, alrededor leyenda: LEG F C EPPIVS. 
MBC-.	  60 €

2262	

GENS CALPURNIA. Denario. (Ar. 3,58g/18mm). 90-89 a.C. 
Roma. (Crawford 340/1; FFC 240). Anv: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha, detrás número: LXXXXI. Rev: Jinete con 
palma galopando a derecha, debajo leyenda: L PISO FRVGI, 
encima número: LXVII, debajo de leyenda monograma 
ROMA. MBC.	  40 €

2263	

GENS CALPURNIA. Denario. (Ar. 3,95g/17mm). 90-89 a.C. 
Roma. (Crawford 340/1; FFC 243). Anv: Cabeza diademada 
de Apolo a derecha, detrás arco. Rev: Jinete con palma 
galopando a derecha, debajo leyenda: L PISO FRVGI, debajo 
número: LI. MBC.	  50 €

2264	

GENS CLAUDIA. Denario. (Ar. 3,78g/19mm). 110-109 a.C. 
Roma. (Crawford 300/1; FFC 565). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha. Rev: Victoria conduciendo biga a derecha, en 
exergo: C PVLCHER. MBC-/MBC.	  50 €

2265	

GENS CLAUDIA. Denario. (Ar. 3,54g/20mm). 50 a.C. Roma. 
(Crawford 439/1; FFC 571). Anv: Cabeza del cónsul M. 
Claudius Marcelus a derecha, detrás triquetra, delante 
leyenda: MARCELLINVS. Rev: M. Claudius Marcelus 
colocando trofeo dentro de templo tetrástilo, alrededor 
leyenda MARCELLINVS COS QVINQ. MBC-. Contramarcas 
en reverso. Escaso.	  250 €

2266	

GENS CORNELIA. Semis. (Ae. 11,78g/27mm). 169-158 a.C. 
(Crawford 189/2). Anv: Cabeza laureada de Saturno a 
derecha, detrás S. Rev: Proa a derecha, encima leyenda: 
P BLAS, delante: S, debajo leyenda: ROMA. BC/BC+. 
Escaso.	  50 €

2267	

GENS CORNELIA. As. (Ae. 25,16g/31mm). 151 a.C. Roma. 
(Crawford 205/2). Anv: Cabeza bifronte laureada de Jano, 
encima: I. Rev: Proa a derecha, encima leyenda: P SVLA, 
delante: I, debajo: ROMA. MBC-.	  60 €

2268	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,86g/21mm). 106 a.C. Roma. 
(FFC 615; Crawford 311/1b). Anv: Cabeza laureada de Júpiter 
a izquierda, detrás I. Rev: Júpiter en cuádriga a derecha con 
cetro y rayo, en exergo: L SCIP ASIAG. MBC.	  80 €
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2269	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,95g/19mm). 100 a.C. Norte 
de Italia. (FFC 618; Crawford 329/1b). Anv: Busto con maza 
en el hombro de Hércules a derecha, detrás escudo oval, 
delante letra: G, debajo leyenda: ROMA. Rev: Roma en pie 
con casco y lanza coronada por el Genio del pueblo con 
cornucopia, a la izquierda letra: F, en exergo: LENT MAR F. 
MBC.	  80 €

2270	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,98g/20mm). 76-75 a.C. 
Hispania. (Crawford 393/1; FFC 627). Anv: Busto diademado 
del Genio del pueblo romano a derecha, a su espalda cetro, 
encima: GPR. Rev: Globo terrestre entre cetro con corona 
de laurel y Timón, en campo: EX-SC, debajo: CN LEN Q. 
MBC.	  80 €

2271	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,50g/18mm). 76-75 a.C. 
Hispania. (Crawford 393/1; FFC 627). Anv: Busto diademado 
del Genio del pueblo romano a derecha, a su espalda cetro, 
encima: GPR. Rev: Globo terrestre entre cetro con corona 
de laurel y Timón, en campo: EX-SC, debajo: CN LEN Q. 
MBC-.	  50 €

2272	

GENS FABIA. Denario. (Ar. 3,96g/18mm). 124 a.C. Norte de 
Italia. (FFC 697; Crawford 273/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, debajo X, delante leyenda: LABEO, detrás leyenda: 
ROMA. Rev: Júpiter en cuádriga a derecha con cetro y haz 
de rayos, debajo proa de nave, en exergo: Q FABI. MBC+. 
Tono irisado.	  100 €

2273	

GENS FLAMINIA. Denario. (Ar. 3,93g/18mm). 109-108 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 708; Crawford 302/1). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, delante X, detrás leyenda: ROMA. Rev: 
Victoria con corona en biga a derecha, debajo leyenda: L 
FLAMINI, en exergo: CILO. MBC+.	  100 €

2274	

GENS FLAMINIA. Denario. (Ar. 3,97g/19mm). 109-108 a.C. 
Norte de Italia. (Crawford 302/1; FFC 708). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, delante X, detrás leyenda: ROMA. Rev: 
Victoria con corona en biga a derecha, debajo leyenda: L 
FLAMINI, en exergo: ROMA. MBC.	  60 €

2275	

GENS FONTEIA. Denario. (Ar. 3,85g/118mm). 85 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (Crawford 353/1d; FFC 721). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, debajo rayo, alrededor 
leyenda: MN FONTEI CF. Rev: Genio sobre cabra a derecha, 
entre dos gorros de los Dioscuros, debajo tirso, todo dentro 
de corona de laurel. MBC.	  75 €

2276	

GENS JUNIA. As. (Ae. 25,13g/32mm). 149 a.C. Roma. 
(Crawford 210/2). Anv: Cabeza de Jano bifronte, encima 
I. Rev: Proa a derecha, encima leyenda: C IVNI, debajo: 
ROMA, delante I. BC+.	  30 €
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2277	

GENS JUNIA. Denario. (Ar. 3,98g/17mm). 91 a.C. Roma. 
(Crawford 337/3a; FFC 789). Anv: Cabeza de Roma con 
casco a derecha, detrás letra: N. Rev: Victoria conduciendo 
biga a derecha, encima número: XXVII, debajo leyenda: D 
SILANVS LF/ROMA. MBC+.	  70 €

2278	

GENS LICINIA. As. (Ae. 23,90g/27mm). 169-158 a.C. Roma. 
(Crawford 186/1). Anv: Cabeza bifronte laureada de Jano, 
encima: I. Rev: Proa a derecha, encima leyenda: MVRENA, 
delante: I, debajo: ROMA. MBC-.	  40 €

2279	

GENS MARIA. Denario. (Ar. 3,65g/18mm). 81 a.C. Roma. 
(Crawford 378/1a; FFC 899). Anv: Cabeza laureada de Ceres a 
derecha, alrededor leyenda: C MARI C F CAPIT, delante: XII. 
Rev: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, encima: 
XII. MBC.  Ex Leu Numismatik, Web Auction 6 (09/12/2018), 
Nº Lote 787.	  75 €

2280	

GENS MEMMIA. Denario. (Ar. 3,69g/18mm). 109-108 a.C. 
Sureste de Italia. (FFC 906; Crawford 304/1). Anv: Cabeza 
varonil laureada a derecha, delante estrella. Rev: Los 
Dioscuros estantes de frente, sosteniendo las bridas de sus 
caballos, en exergo: L MEMMI. MBC-.	  45 €

2281	

GENS MEMMIA. Denario. (Ar. 3,04g/18mm). 56 a.C. Roma. 
(Crawford 427/1; FFC 915). Anv: Cabeza de Ceres con corona 
de espigas, delante leyenda: C MEMMI CF. Rev: Cautivo 
de rodillas a derecha, detrás trofeo, alrededor leyenda: 
IMPERATOR C MEMMIVS. MBC-.	  60 €

2282	

GENS MINUCIA. Denario. (Ar. 3,81g/18mm). 134 a.C. Roma. 
(Crawford 243/1; FFC 925). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás estrella. Rev: Columna con estatua encima, base 
adornada por espigas, a cada lado un personaje togado de 
pie, Lucius Minucius con pan y plato y M Minucius Faesus 
con lítuo, alrededor leyenda: TI MINVCI CF AVGVRNI 
ROMA. MBC.	  90 €

2283	

GENS NAEVIA. Denario. (Ar. 3,65g/19mm). 79 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (Crawford 382/1; FFC 937). Anv: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás SC. Rev: Victoria 
conduciendo triga a derecha, encima: VIIII, en exergo: C 
NAE BALB. MBC.	  50 €

2284	

GENS NAEVIA. Denario. (Ar. 3,68g/19mm). 79 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (Crawford 382/1; FFC 937). Anv: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás SC. Rev: Victoria 
conduciendo triga a derecha, encima: XXVIIII, en exergo: C 
NAE BALB. MBC.	  50 €
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2285	

GENS NAEVIA. Denario. (Ar. 3,91g/18mm). 79 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (Crawford 382/1; FFC 937). Anv: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás SC. Rev: Victoria 
conduciendo triga a derecha, encima: LXI, en exergo: C 
NAE BALB. MBC+.	  75 €

2286	

GENS PAPIRIA. Denario. (Ar. 3,90g/20mm). 122 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 958; Crawford 279/1). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás X. Rev: Júpiter con cetro y rayos 
en cuádriga a derecha, debajo: CARB, en exergo: ROMA. 
MBC-.	  40 €

2287	

GENS PLAUTIA. Denario. (Ar. 3,95g/17mm). 60 a.C. Roma. 
(Crawford 420/2c; FFC 997). Anv: Cabeza diademada de 
Leuconoe a derecha, detrás delfín, delante: P YPSAE SC. 
Rev: Júpiter conduciendo cuádriga a izquierda con haz de 
rayos, alrededor leyenda: C YPSAE COS PRIV, detrás: CEPIT. 
MBC+.	  200 €

2288	

GENS POMPEIA. Denario. (Ar. 3,78g/18mm). 54 a.C. Roma. 
(FFC 1025; Crawford 434/2). Anv: Silla curul, entre flecha 
y rama de laurel, encima leyenda: Q POMPEI Q F RVFVS, 
debajo: COS. Rev: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, 
encima leyenda: SVLLA COS, debajo: Q POMPEI RVF. 
MBC.	  75 €

2289	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,85g/18mm). 125 a.C. Roma. 
(Crawford 270/1; FFC 1051). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás leyenda: LAECA. Rev: Libertas 
conduciendo cuádriga a derecha y siendo coronado por 
Victoria con corona de laurel, debajo: M PORC, en exergo: 
ROMA. MBC. Tono irisado.	  70 €

2290	

GENS POSTUMIA. Denario. (Ar. 3,79g/19mm). 131 a.C. 
Roma. (FFC 1063; Crawford 252/1). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, delante estrella, detrás apex. Rev: Marte en 
cuádriga a derecha con trofeo y cetro, debajo leyenda: L 
POST ALB, en exergo: ROMA. MBC-.	  45 €

2291	

GENS POSTUMIA. Denario. (Ar. 3,89g/18mm). 74 a.C. 
Roma. (Crawford 394/1a; FFC 1073). Anv: Cabeza de Diana a 
derecha, arco y carcaj en su espalda. Rev: Perro a derecha, 
debajo lanza, en exergo: C POSTVMI/TA. MBC. Patina 
irisada.	  60 €

2292	

GENS SCRIBONIA. Denario. (Ar. 3,89g/20mm). 62 a.C. Roma. 
(FFC 1102; Crawford 416/1a). Anv: Cabeza diademada de 
Bonus Eventus a derecha, alrededor leyenda: LIBO BON 
EVENT. Rev: Pozo scriboniano adornado con guirnaldas 
laterales, debajo martillo, encima y debajo leyenda: 
SCRIBON PVTEAL. EBC/EBC-.	  250 €
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2293	

GENS SERGIA. Denario. (Ar. 3,89g/18mm). 116-115 a.C. Norte 
de Italia. (Crawford 286/1; FFC 1111). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás estrella, detrás: ROMA, delante: EX SC. Rev: 
Jinete con espada a izquierda en el campo cabeza de galo, 
debajo leyenda: Q M SERGI, en exergo: SILVS. MBC.	  50 €

2294	

GENS SERGIA. Denario. (Ar. 3,79g/18mm). 116-115 a.C. Norte 
de Italia. (Crawford 286/1; FFC 1111). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás estrella, detrás: ROMA, delante: EX SC. Rev: 
Jinete con espada a izquierda en el campo cabeza de galo, 
debajo leyenda: Q M SERGI, en exergo: SILVS. MBC-.	  50 €

2295	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 3,69g/20mm). 136 a.C. Italia 
Central. (FFC 1116; Crawford 239/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás corona de laurel y estrella, debajo leyenda: 
ROMA. Rev: Los Dioscuros galopando en sentido contrario, 
encima estrellas, en exergo: C SERVEILI MF. MBC+.	  75 €

2296	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 4,08g/17mm). 57 a.C. Roma. 
(Crawford 423/1; FFC 1122). Anv: Cabeza laureada de Flora a 
derecha, detrás lituo, alrededor leyenda: FLORAL PRIMVS. 
Rev: Dos guerreros enfrentados con lanzas y escudos, en 
campo: CF, en exergo: C SERVEIL. EBC-. Escaso ejemplar 
así.	  250 €

2297	

GENS TERENTIA. Denario. (Ar. 3,83g/19mm). 147 a.C. Roma. 
(Crawford 217/1; FFC 1140). Anv: Cabeza de Roma con 
casco a derecha, detrás X y Victoria con corona de laurel. 
Rev: Dioscuros a caballo a derecha, encima de ambos 
estrella, debajo leyenda: C TERLVC, en exergo: ROMA. 
MBC+.	  100 €

2298	

GENS THORIA. Denario (Ar. 3,69g/19mm). 105 a.C. Roma. 
(Crawford 316.1; FFC 1141). Anv: Busto de Juno Sospita a 
derecha, cubierta con piel de cabra, detrás ISMR. Rev: Toro 
a derecha con las patas delanteras levantadas, encima B y 
debajo L THORIUS, en el exergo BALBUS. MBC-.	  50 €

2299	

GENS THORIA. Denario (Ar. 3,91g/21mm). 105 a.C. Roma. 
(Crawford 316.1; FFC 1141). Anv: Busto de Juno Sospita a 
derecha, cubierta con piel de cabra, detrás ISMR. Rev: Toro 
a derecha con las patas delanteras levantadas, encima L y 
debajo L THORIUS, en el exergo BALBUS. EBC-.	  150 €

2300	

GENS THORIA. Denario (Ar. 3,94g/20mm). 105 a.C. Roma. 
(Crawford 316.1; FFC 1141). Anv: Busto de Juno Sospita a 
derecha, cubierta con piel de cabra, detrás ISMR. Rev: Toro 
a derecha con las patas delanteras levantadas, encima B y 
debajo L THORIUS, en el exergo BALBUS. MBC.	  50 €
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2301	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,70g/18mm). 89 a.C. Roma. 
(Crawford 344/3; FFC 1147). Anv: Cabeza de Tatius a derecha, 
dertás leyenda: SABIN. Rev: Victoria conduciendo biga a 
derecha con corona de laurel, debajo leyenda: L TITVRI, en 
exergo: racimo de uvas. MBC.	  50 €

2302	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,78g/17mm). 89 a.C. Roma. 
(FFC 1158; Crawford 344/2c). Anv: Cabeza de Tatius a 
derecha, delante palma y leyenda: A PV, detrás leyenda: 
SABIN. Rev: Tarpeia arrodillada sobre escudo entre dos 
soldados con escudos, encima creciente y estrella, en 
exergo: L TITVRI. MBC-.	  50 €

2303	

GENS TREBANIA. Denario. (Ar. 3,86g/19mm). 135 a.C. 
Acuñación incierta. (FFC 1160; Crawford 241/1a). Anv: 
Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev: Júpiter en 
cuádriga a derecha con cetro y haz de rayos, debajo leyenda: 
L TRERANI, en exergo: ROMA. MBC.	  40 €

2304	

GENS VALERIA. Denario. (Ar. 3,82g/18mm). 82 a.C. Galia. 
(FFC 1167; Crawford 365/1b). Anv: Busto alado de Victoria 
a derecha, detrás letra B. Rev: Aguila legionaria entre dos 
insignias militares, en una de ellas se lee: H (“Hastati”), y 
en la otra: P (“Principes”), debajo leyenda: EX-SC, a ambos 
lados leyenda: C VAL FLA IMPERAT. MBC+.	  150 €

2305	

GENS VARGUNTEIA. Denario. (Ar. 3,85g/20mm). 130 a.C. 
Roma. (FFC 1183; Crawford 257/1). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, delante estrella, detrás leyenda: M VARG. Rev: 
Júpiter en cuádriga a derecha con rama de palma y haz de 
rayos, en exergo: ROMA. MBC.	  60 €

2306	

GENS VOLTEIA. Denario. (Ar. 3,76g/17mm). 78 a.C. Roma. 
(Crawford 385/3; FFC 1231). Anv: Cabeza de Baco a derecha. 
Rev: Ceres con dos antorchas en biga de serpientes a 
derecha, detrás creciente, en exergo: M VOLTEI M F. MBC+/
MBC.	  150 €

2307	

GENS VOLTEIA. Denario. (Ar. 4,07g/18mm). 78 a.C. Roma. 
(Crawford 385/4; FFC 1232). Anv: Busto con yelmo laureado 
de Attis a derecha, detrás simpulum. Rev: Cibeles en biga 
de leones a derecha, encima AB, en exergo: M VOLETI M F. 
MBC.	  100 €

2308	

CLUVIS SAXULA. As. (Ae. 28,48g/33mm). 169-158 a.C. Roma. 
(Crawford 173/1). Anv: Cabeza bifronte alureada de Jano, 
encima I. Rev: Proa a derecha, delante I, debajo: ROMA, 
encima: C SAX. BC+/MBC-.	  50 €
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2309	

JULIO CESAR. Denario. (Ar. 3,58g/17mm). 103 a.C. Roma. 
(Crawford 320/1). Anv: Cabeza de Marte con casco a derecha, 
detrás: CAESAR. Rev: Venus con cetro conduciendo biga de 
cupidos, encima G, en exergo: L IVLI L F. MBC.	  100 €

2310	

JULIO CESAR. Denario. (Ar. 3,45g/18mm). 49-48 a.C. Ceca 
militar móvil. (Crawford 443/1). Anv: Elefante avanzando a 
derecha, delante serpiente, debajo leyenda: CAESAR. Rev: 
Emblemas del pontificado: simpulum, aspergilum, securis 
(coronado por carbeza de lobo) y apex. MBC-.	  400 €

2311	

JULIO CESAR. Denario. (Ar. 3,91g/18mm). 49-48 a.C. Ceca 
militar móvil. (Crawford 443/1). Anv: Elefante avanzando a 
derecha, delante serpiente, debajo leyenda: CAESAR. Rev: 
Emblemas del pontificado: simpulum, aspergilum, securis 
(coronado por carbeza de lobo) y apex. MBC-.	  400 €

2312	

JULIO CESAR. Denario. (Ar. 3,74g/18mm). 47-46 a.C. Ceca 
militar móvil en el Norte de Africa. (Crawford 458/1; FFC 
10). Anv: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev: 
Aenas avanzando a izquierda llevando en brazos a Anchises 
y palladium, detrás leyenda: CAESAR. MBC+. Escaso 
ejemplar.	  450 €

2313	

JULIO CESAR. Denario. (Ar. 3,96g/19mm). 46-45 a.C. Ceca 
militar móvil en la Península Ibérica. (Crawford 468/1; 
FFC 11). Anv: Cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás cupido. Rev: Trofeo de armas entre Galia sentada 
a izquierda y Vercingetorix sentado a derecha, en exergo: 
CAESAR. EBC-. Tono irisado. Bonito ejemplar.	  500 €

2314	

P. CORNELIUS LENTULUS SPINTHER. Denario. (Ar. 3,64g/
21mm). 43-42 a.C. Asia Menor. (FFC 1; Crawford 500/3). 
Anv: Cabeza diademada de la Libertad a derecha, delante: 
LEIBARTAS, detrás: C CASSI IMP. Rev: Praefericulo y 
lituo, debajo: LENTVLVS/SPINT. MBC. Grieta. Escasoe 
ejemplar.	  250 €

2315	

MARCO ANTONIO. Denario. (Ar. 3,13g/17mm). 32-31 a.C. 
Ceca volante. (Crawford 544/18; FFC 36). Anv: Galera 
Pretoriana a derecha, alrededor leyenda: ANT AVG III VIR 
RPC. Rev: Aguila legionaria entre dos estandartes, entre 
ellas: LEG-VI. BC+.	  70 €

2316	

Conjunto de 2 ases republicanos, uno anónimo y otro de 
una familia a identificar. A EXAMINAR.	  60 €

2317	

Conjunto de 6 divisores de bronce republicanos de distintas 
épocas de la republica romana. A EXAMINAR.	  60 €

2318	

Conjunto de 11 denarios republicanos de distintas familias 
y calidades. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  200 €
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Imperio Romano

2319	

OCTAVIO. Cistóforo. (Ar. 14,07g/27mm). 5 a.C. Antioquía. 
(RPC 4151). Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda. Rev: Tyche de Antioquía sentada a 
derecha portando palma con pie sobre el dios Orontes, 
delante monogramas, alrededor leyenda. MBC-.	  200 €

2320	

AUGUSTO. As. (Ae. 11,13g/26mm). 10-14 d.C. Colonia 
Nemasus. (RIC 158). Anv: Busto laureado de Augusto a 
izquierda, detrás busto laureado de Agripa a derecha, 
encima: IMP, debajo: DIVI F. Rev: Cocodrilo a derecha atado 
a palma, en campo corona de laurel, encima COL-NEM. 
MBC-.	  75 €

2321	

AUGUSTO. As. (Ae. 13,63g/25mm). 10-14 d.C. Colonia 
Nemasus. (RIC 158). Anv: Busto laureado de Augusto a 
izquierda, detrás busto laureado de Agripa a derecha, 
encima: IMP, debajo: DIVI F. Rev: Cocodrilo a derecha atado 
a palma, en campo corona de laurel, encima COL-NEM. 
BC+. Resello en reverso.	  70 €

2322	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,66g/14mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
detrás leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha 
coronando trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. MBC/
MBC-.	  30 €

2323	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,82g/14mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
detrás leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha 
coronando trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. MBC+/
MBC.	  40 €

2324	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,78g/19mm). 7-6 a.C. (RIC 207). 
Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. 
Rev: Cayo y Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y 
lanzas, en campo símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, 
alrededor leyenda: AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. 
MBC+. Tono irisado.	  180 €

2325	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,69g/18mm). 7-6 a.C. (RIC 207). 
Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. 
Rev: Cayo y Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y 
lanzas, en campo símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, 
alrededor leyenda: AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. 
MBC.	  120 €

2326	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,39g/18mm). 7-6 a.C. (RIC 207). 
Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. 
Rev: Cayo y Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y 
lanzas, en campo símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, 
alrededor leyenda: AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. 
MBC-. Limpiado.	  50 €
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2327	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,31g/18mm). 7-6 a.C. (RIC 207). 
Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. 
Rev: Cayo y Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y 
lanzas, en campo símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, 
alrededor leyenda: AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. 
MBC-. Limpiado.	  60 €

2328	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,42g/18mm). 7-6 a.C. (RIC 207). 
Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. 
Rev: Cayo y Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y 
lanzas, en campo símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, 
alrededor leyenda: AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. 
MBC-. Limpiado.	  50 €

2329	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,48g/19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. EBC-. Restos de brillo original.	  300 €

2330	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,15g/19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. MBC.	  100 €

2331	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,41g/17mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. MBC.	  100 €

2332	

DRUSO, Emisión de restitución de uno de los hijos de 
Vespasiano. As. (Ae. 10,37g/22mm). 20-21 d.C. Roma. (RIC 
45). Anv: Cabeza de Druso a izquierda, alrededor leyenda: 
DRVSVS CAESAR TI AVG F DIVI AVG N. Rev: SC, alrededor 
leyenda: PONTIF TRIBVN POTES ITER. MBC+. Bonito 
ejemplar, escaso así.	  200 €

2333	

CALIGULA y AGRIPPINA. Denario. (Ar. 3,18g/18mm). 37-38 
d.C. Lugdunum. (RIC 14). Anv: Cabeza laureada de Calígula 
a derecha, alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERM P M 
TR POT T. Rev: Busto drapeado de Agrippina a derecha, 
alrededor leyenda: AGRIPPINA MAT C CAES AVG GERM. 
MBC-. Raro ejemplar.	  1.200 €

2334	

CLAUDIO I y AGRIPINA II. Denario. (Ar. 2,72g/18mm). 41-
54 d.C. Roma. (RIC 81). Anv: Cabeza diademada de Claudio 
I a derecha, alrededor leyenda: TI CLAVD CAESAR AVG 
GERM P M TRIB POT P P. Rev: Busto diademado y drapeado 
de Agripina II a derecha, alrededor leyenda: AGRIPPINAE 
AVGVSTAE. MBC-. Escaso ejemplar.	  500 €
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2335	

CLAUDIO I y AGRIPINA. Denario Forrado. (Ar-Ae. 2,69g/
20mm). 51 d.C. Roma. (RIC 81). Anv: Cabeza laureada de 
Claudio I a derecha, alrededor leyenda: TI CLAVD CAESAR 
AVG GERM P M TRIB POT  P P. Rev: Busto drapeado y 
laureado de Agripina a derecha, alrededor leyenda: 
AGRIPPINAE AVGVSTAE. MBC-. Perforación.	  75 €

2336	

NERON. Sestercio. (Ae. 23,74g/35mm). 65 d.C. Roma. (RIC 
264). Anv: Busto laureado de Nerón a derecha, debajo 
globo, alrededor leyenda: NERO CLAVD CAESAR AVG GER 
P M TR P IMP P P. Rev: Templo de Jano de frente, entre S-C, 
alrededor leyenda: PACE P R TERRA MARIQ PARTA IANVM 
CLVSIT. BC+/MBC-. Limpiado.	  95 €

2337	

NERON. Semis. (Ae. 4,37g/18mm). 64 d.C. Roma. (RIC 234). 
Anv: Cabeza laureada de Nerón a derecha, alrededor 
leyenda: NERO CAES AVG IMP. Rev: Mesa decorada con dos 
grifos enfrentados en una de sus puertas, sobre ella urna 
entre S y corona de laurel, en exergo: SC, alrededor leyenda: 
CER Q VIN Q ROM CO. MBC+. Escaso así.	  50 €

2338	

NERON. Cuadrante. (Ae. 3,36g/16mm). 65 d.C. Roma. (RIC 
319). Anv: Búho estante sobre altar decorado, alrededor 
leyenda: NERO CLAV CAE AVG GER. Rev: Rama, entre S-C, 
alrededor leyenda: P M TR P IMP P P. MBC.	  60 €

2339	

NERON. Tetradracma. (Ar. 12,86g/22mm). 65-66 d.C. 
Alejandría. (RPC 5289). Anv: Cabeza radiada de Nerón a 
derecha, alrededor leyenda griega. Rev: Busto drapeado 
de Alejandría con casco de elefante, delante monograma, 
alrededor leyenda griega. MBC-.	  30 €

2340	

NERON. Denario. (Ar. 2,68g/17mm). 67-68 d.C. Roma. (RIC 
45). Anv: Cabeza laureada de Nerón a derecha, alrededor 
leyenda: NERO CAESAR AVGVSTVS. Rev: Júpiter sentado a 
izquierda portando cetro y haz de rayos, alrededor leyenda: 
IVPPITER CVSTOS. MBC-.	  95 €

2341	

OTON. Denario. (Ar. 2,94g/19mm). 69 d.C. Roma. (RIC 10). 
Anv: Cabeza de Otón a derecha, alrededor leyenda: IMP 
OTHO CAESAR AVG TR P. Rev: Securitas estante a izquierda 
portando corona de laurel y cetro, alrededor leyenda: 
SECVRITAS P R. MBC-/MC. Escaso ejemplar.	  80 €

2342	

VESPASIANO. As. (Ae. 10,47g/28mm). 71 d.C. Roma. (RIC 
1228). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESPASIAN AVG COS VIII P 
P. Rev: Aequitas estante portando cetro y escalas, entre: 
S-C, alrededor leyenda: AEQVITAS AVGVSTI. MBC+/
MBC.	  120 €
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2343	

VESPASIANO. Hemidracma. (Ar. 1,70g/14mm). 69-79 d.C. 
Capadocia, Caesarea-Eusebia. (RPC 1659). Anv: Cabeza 
laureada de Vespasiano a derecha, alrededor leyenda. 
Rev: Victoria avanzando a derecha con corona de laurel. 
MBC+.	  30 €

2344	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,18g/17mm). 70 d.C. Roma. 
(RIC 16). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Cabezas enfrentadas de Tito y Domiciano, alrededor leyenda: 
CAESAR AVG F COS CAESAR AVG F P R. MBC-.	  120 €

2345	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,30g/17mm). 70 d.C. Roma. 
(RIC 21). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Aequitas estante a izquierda portando cetro y escalas, 
alrededor leyenda: COS ITER TR POT. MBC.	  60 €

2346	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 2,86g/18mm). 72-73 d.C. Roma. 
(RIC 356). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII. Rev: 
Elementos religiosos: Símpulo, cetro, jarra y lítuo, alrededor 
leyenda: AVGVR TRI POT. MBC.	  75 €

2347	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 2,96g/18mm). 72-73 d.C. Roma. 
(RIC 356). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII. Rev: 
Elementos religiosos: Símpulo, cetro, jarra y lítuo, alrededor 
leyenda: AVGVR TRI POT. MBC.	  70 €

2348	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,12g/17mm). 72-73 d.C. Roma. 
(RIC 356). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII. Rev: 
Elementos religiosos: Símpulo, cetro, jarra y lítuo, alrededor 
leyenda: AVGVR TRI POT. MBC.	  60 €

2349	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,42g/19mm). 73 d.C. Roma. 
(RIC 520). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII 
CEN. Rev: Manos entrelazadas, detrás caduceo con 
espigas, encima leyenda: FIDES PVBL. MBC+. Escaso 
ejemplar.	  200 €

2350	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,35g/18mm). 76 d.C. Roma. 
(RIC 848). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a izquierda, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Aguila estante a izquierda sobre altar, entre: COS-VII. 
MBC.	  70 €

2351	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 2,98g/19mm). 77-78 d.C. Roma. 
(RIC 968). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: Ceres 
estante a izquierda portando rama y cetro, alrededor 
leyenda: CERES AVGVSTI. MBC-.	  60 €

2352	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,36g/20mm). 77-78 d.C. Roma. 
(RIC 981). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a izquierda, 
alrededor leyenda: CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: Modio, 
entre: IMP-XIX. BC+.	  40 €
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2353	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 2,76g/19mm). 79 d.C. Roma. 
(RIC 1058). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Capricornio sobre globo a izquierda, alrededor leyenda: TR 
POT X COS VIIII. MBC/MBC-.	  60 €

2354	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 2,82g/17mm). 69-70 d.C. Roma. 
(RIC 1584). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Judaea sentada a derecha con las manos atadas, detrás 
trofeo, en exergo: IVDAEA. MBC-/BC+. Escaso.	  80 €

2355	

TITO. Denario. (Ar. 3,09g/17mm). 80 d.C. Roma. (RIC 112). 
Anv: Cabeza laureada de Tito a derecha, alrededor leyenda: 
IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M. Rev: Delfín alrededor 
de ancla, alrededor leyenda: TR P IX IMP XV COS VIII P P. 
MBC.	  90 €

2356	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 2,98g/19mm). 90-91 d.C. Roma. 
(RIC 719). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR 
P X. Rev: Minerva avanzando a derecha, portando lanza y 
escudo, alrededor leyenda: IMP XXI COS XV CENS P P P. 
MBC.	  60 €

2357	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 3,05g/19mm). 94 d.C. Roma. 
(RIC 764). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M 
TR P XIII. Rev: Minerva estante a izquierda portando 
lanza, alrededor leyenda: IMP XXII COS XVI CENS P P P. 
MBC-.	  40 €

2358	

DOMICIANO. Denario (Ar.3,02g/20mm). 79 d.C. Roma. 
Acuñada bajo Vespasiano. (Ric-1081). Anv:  Busto 
laureado a derecha, alrededor leyenda: CAESAR AVG F 
DOMITIANVS COS VI. Rev: Manos estrechadas sujetando 
aquila apoyada sobre proa, en leyenda: PRINCEPS 
IVVENTVTIS. MBC.	  80 €

2359	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 3,06g/20mm). 79 d.C. Roma. 
(RIC 1081). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: CAESAR AVG F DOMITIANVS COS V. Rev: 
Manos entrelazadas con aguila en estandarte sobre proa, 
alrededor leyenda: PRINCEPS IVVENTVTI. MBC.	  70 €

2360	

NERVA. Denario. (Ar. 2,85g/18mm). 97 d.C. Roma. (RIC 
14). Anv: Cabeza laureada de Nerva a derecha, alrededor 
leyenda: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. Rev: 
Manos entrelazadas, alrededor leyenda: CONCORDIA 
EXERCITVVM. MBC.	  200 €

2361	

NERVA. Denario. (Ar. 3,26g/19mm). 97 d.C. Roma. (RIC 
20). Anv: Cabeza laureada de Nerva a derecha, alrededor 
leyenda: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. 
Rev: Salus sentada a izquierda portando rama, alrededor 
leyenda: SALVS PVBLICA. MBC+.	  150 €

2362	

NERVA. Denario. (Ar. 3,02g/17mm). 97 d.C. Roma. (RIC 
25). Anv: Cabeza laureada de Nerva a derecha, alrededor 
leyenda: IMP NERVA CAES AVG P M TR P II COS III P P. Rev: 
Aequitas estante a izquierda portando escalas y cornucopia, 
alrededor leyenda: AEQVITAS AVGVST. MBC.	  70 €
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2363	

TRAJANO. Ae27. (Ae. 14,99g/27mm). 98-117 d.C. Antioquía. 
(RPC 3636). Anv: Busto laureado y con coraza de Trajano a 
derecha, alrededor leyenda. Rev: SC, dentro de corona de 
laurel, debajo A. BC. Resello de palma en anverso.	  15 €

2364	

TRAJANO. Ae22. (Ae. 5,72g/22mm). 98-117 d.C. Tesalónica. 
(RPC 616). Anv. Cabeza radiada de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda griega. Rev: Leyenda griega, dentro de 
corona de laurel. MBC.	  40 €

2365	

TRAJANO. Assarion. (Ae. 6,28g/19mm). 116-117 d.C. Siria, 
Beroia. (SNG Copenhagen 37; RPC 3427). Anv: Cabeza 
laureada de Trajano a derecha, alrededor leyenda. 
Rev: Leyenda en dos líneas dentro de corona de laurel. 
MBC.	  30 €

2366	

TRAJANO. Dupondio. (Ae. 13,79g/27mm). 116-117 d.C. 
Roma. (RIC 665). Anv: Busto radiado y drapeado de Trajano 
a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES NER TRAIANO 
OPTIMO AVG GER DAC PARTHICO P M TR P COS VI P P. Rev: 
Providentia estante a izquierda portando patera y lanza, a 
sus pies globo, entre: S-C, alrededor leyenda: PROVIDENTIA 
AVGVSTI SPQR. MBC.	  80 €

2367	

TRAJANO. Dupondio (Ae. 14,02g/29mm). 114-117 d.C. 
Roma. (RIC 292/676). Anv: Busto radiado y drapeado a 
derecha de Trajano, alrededor leyenda: IMP CAES NER 
TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC PARTHICO P M TR P COS 
VI P P. Rev: Trajano avanzando entre dos trofeos, alrededor 
leyenda: SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS, en exergo SC. 
MBC.	  90 €

2368	

TRAJANO. Tetradracma. (Ve. 12,75g/23mm). 111-112 d.C 
(Año 15). Anv: Cabeza laureada de trajano a derecha, 
alrededor leyenda griega. Rev: Serpiente a derecha, entre 
monogramas griegos. MBC-.	  45 €

2369	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,17g/19mm). 98-99 d.C. Roma. (RIC 
6). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. Rev: 
Felicitas estante a izquierda portando corona de laurel y 
cornucopia, alrededor leyenda: P M TR P COS II P P. MBC. 
Limpiado.	  60 €

2370	

TRAJANO. Denario. (Ar. 2,65g/19mm). 101-102 d.C. Roma. 
(RIC 52). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. 
Rev: Marte avanzando a derecha portando lanza y trofeo, 
alrededor leyenda: P M TR P COS IIII P P. MBC.	  60 €
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2371	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,15g/19mm). 116 d.C. Roma. (RIC 
334). Anv: Busto laureado y drapeado de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG 
GER DAC. Rev: Virtus estante a derecha portando lanza y 
parazonium, pie izquierdo sobre casco, alrededor leyenda: 
PARTHICO P M TR P COS VI P P SPQR. MBC-.	  40 €

2372	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 28,32g/33mm). 134-138 d.C. Roma. 
(RIC 851). Anv: Busto laureado y drapeado a derecha de 
Adriano, alrededor leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. 
Rev: Hispania descansando a izquierda sosteniendo palma 
con la mano izquierda y apoyando codo derecho sobre roca, 
en exergo SC, alrededor leyenda: HISPANIA. MBC-.	  450 €

2373	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 28,00g/33mm). 128-129 d.C. 
Roma. (RIC 988). Anv: Cabeza laureada de Adriano a 
derecha, alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS P P. 
Rev: Hilaritas portando palma y cornucopia, a sus pis dos 
niños, entre: S-C, en exergo: COS III, alrededor leyenda: 
HILARITAS PR. MBC/MBC-.	  150 €

2374	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 24,60g/33mm). 128-129 d.C. Roma. 
(RIC 988). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS P P. Rev: 
Hilaritas estante a izquierda portando palma y cornucopia, 
entre: S-C, a sus pies dos niños, en exergo: COS III, alrededor 
leyenda: HILARITAS PR. MBC-/BC+.	  80 €

2375	

ADRIANO. As. (Ae. 10,73g/27mm). 134-138 d.C. Roma. 
(RIC 955a). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Adriano 
estante a izquierda dando la mano a Hispania arrodillada 
a derecha, alrededor leyenda: RESTITVTORI HISPANIAE. 
MBC. Limpiado.	  70 €

2376	

ADRIANO. Cuadrante. (Ae. 3,41g/19mm). 121-122 d.C. 
Roma. (RIC 625). Anv: Aguila estante a izquierda, alrededor 
leyenda: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Rayo 
alado, debajo: SC, alrededor leyenda: P M TR P COS III. 
MBC.	  35 €

2377	

ADRIANO. Hemidracma. (Ar. 1,57g/15mm). 119-120 d.C. 
Capadocia, Caesarea-Eusebia. (RPC 3072). Anv: Cabeza 
laureada de Adriano a derecha, alrededor leyenda. Rev: 
Mazo hacia abajo, entre letras griegas. MBC-.	  20 €

2378	

ADRIANO. Hemidracma. (Ar. 1,71g/14mm). 120-121 d.C. 
(Año 5). Capadocia, Caesarea-Eusebia. (RPC 3076; SNG von 
Aulock 6414). Anv: Busto laureado y con coraza de Adriano 
a derecha, alrededor leyenda. Rev: Victoria volando a 
derecha con corona de laurel y palma, delante leyenda 
griega. MBC-. Limpiado.	  25 €
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2379	

ADRIANO. Tetradracma. (Ve. 11,55g/23mm). 126-127 d.C. 
(Año 11). Alejandría. (RPC 5639.17). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Adriano a derecha, alrededor leyenda griega. 
Rev: Atenas estante a izquierda portando Nije y escudo, 
alrededor leyenda griega. MBC.	  40 €

2380	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,26g/19mm). 125-128 d.C. 
Roma. (RIC 170). Anv: Cabeza laureada de Adriano a 
derecha, alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: 
Adundantia sentada a izquierda portando cornucopia y 
patera a izquierda, a sus pies modio, alrededor leyenda: 
COS III. MBC.	  60 €

2381	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,36g/19mm). 130-133 d.C. Roma. 
(RIC 297). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS II P P. Rev: Aegyptos 
tumbada a izquierda portando sistro y apoyando codo 
izquierda sobre canasta, a sus pies Ibis estante a derecha, 
encima leyenda: AEGYPTOS. MBC.	  100 €

2382	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,36g/17mm). 134-138 d.C. Roma. 
(RIC 305 var). Anv: Cabeza de Adriano a izquierda, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Hispania 
tumbada a izquierda portando rama y apoyada sobre 
roca, encima leyenda: HISPANIA. EBC-. Bonito y escaso 
ejemplar.	  350 €

2383	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,11g/19mm). 121-123 d.C. Roma. 
(RIC 542): Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES TRAIAN HADRIANVS AVG. 
Rev: Roma sentada a izquierda portando lanza y Victoria, 
a su espalda escudo, alrededor leyenda: P M TR P COS III. 
MBC.	  60 €

2384	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,52g/18mm). 125-127 d.C. Roma. 
(RIC 794). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: Roma 
sentada a izquierda portando lanza y rama, detrás escudo, 
alrededor leyenda: COS III. MBC.	  45 €

2385	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,33g/19mm). 126-127 d.C. Roma. 
(RIC 846). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: Pudicitia 
velada estante a izquierda, alrededor leyenda: COS III. 
MBC+.	  60 €

2386	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,39g/18mm). 137-138 d.C. Roma. 
(RIC 2316). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Modio con 
espigas, alrededor leyenda: ANNONA AVG. MBC-.	  50 €

  SUBASTA #93	 49



2387	

SABINA. Sestercio. (Ae. 25,60g/29mm). 128-134 d.C. Roma. 
(RIC 1025). Anv: Busto diademado y drapeado de Sabina a 
derecha, alrededor leyenda: SABINA AVGVSTA HADRIANI 
AVG P P. Rev: Concordia sentado a izquierda portando 
patera, debajo: SC, alrededor leyenda: CONCORDIA AVG. 
MBC-.	  95 €

2388	

ANTONINO PIO. Sestercio. (Ae. 22,25g/30mm). 159-160 d.C. 
Roma. (RIC 1031). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XXIII. Rev: Pietas estante con niño en sus brazos y globo en 
su mano derecha, a sus pies dos niños, entre: S-C, alrededor 
leyenda: PIETATI AVG COS IIII. MBC-.	  70 €

2389	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,00g/17mm). 145-161 d.C. 
Roma. (RIC 137). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío 
a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P. 
Rev: Rayo alado sobre altar drapeado, alrededor leyenda: 
COS IIII. MBC+. Limpiado.	  65 €

2390	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,82g/18mm). 150-151 d.C. 
(RIC 202). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS 
AVG PIVS P P. Rev: Tranquilitas estante a derecha portando 
timón y espiga de granos, en exergo: TRANQ, alrededor 
leyenda: TR POT XIIII COS IIII. MBC.	  40 €

2391	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,20g/18mm). 152-153 d.C. 
Roma. (RIC 222). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XVI. Rev: Fortuna estante a derecha portando cornucopia y 
timón, alrededor leyenda: COS IIII. MBC+/MBC.	  60 €

2392	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,37g/18mm). 159-160 d.C. 
Roma. (RIC 298). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XXIII. Rev: Felicitas estante a izquierda portando caduceo, 
alrededor leyenda: FELIC SAEC COS IIII. MBC+.	  60 €

2393	

ANTONINO PIO y MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,36g/
17mm). 140 d.C. Roma. (RIC 417b). Anv: Cabeza laureada de 
Antonino Pío a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS 
AVG PIVS P P TR P COS III. Rev: Busto de Marco Aurelio a 
derecha, alrededor leyenda: AVRELIVS CAESAR AVG PII F 
COS. MBC+.	  150 €

2394	

FAUSTINA I. Sestercio. (Ae. 23,10g/34mm). 140-141 d.C. 
Roma. (RIC 1107). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Faustina I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. 
Rev: Aeternitas estante a izquierda portando globo y cetro, 
entre: S-C, alrededor leyenda: AETERNITAS. MBC-.	  60 €
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2395	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 2,95g/18mm). 141 d.C. Roma. 
(RIC 351). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: 
Providentia estante a izquierda con velo sobre la cabeza 
y portando globo, alrededor leyenda: AETERNITAS. 
MBC.	  45 €

2396	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 2,98g/17mm). 141 d.C. Roma. 
(RIC 384). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina I a 
derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: Pavo real 
avanzado a derecha, alrededor leyenda: CONSECRATIO. 
MBC.	  30 €

2397	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,22g/18mm). 161-162 d.C. 
Roma. (RIC 35). Anv: Cabeza de Marco Aurelio a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M AVREL ANTONINVS AVG. Rev: 
Concordia sentada a izquierda portando patera y apoyando 
codo izquierdo, en exergo: COS III, alrededor leyenda: 
CONCORD AVG TR P XVI. MBC+. Tono irisado.	  60 €

2398	

DIVO MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 2,61g(17mm). 180 d.C. 
Roma. (RIC 272). Anv: Cabeza de Marco Aurelio a derecha, 
alrededor leyenda: DIVVS M ANTONINVS PIVS. Rev: Aguila 
estante a derecha mirando a izquierda sobre altar, alrededor 
leyenda: CONSECRATIO. BC+.	  45 €

2399	

FAUSTINA II. Sestercio. (Ae. 18,85g/32mm). 161-176 d.C. 
Roma. (RIC 1638). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Faustina II a derecha, alrededor leyenda: FAVSTINA 
AVGVSTA. Rev: Fecunditas estante a izquierda portando 
cetro y Victoria con corona de laurel, entre: S-C, alrededor 
leyenda: FACVNDITAS. MBC+. Bonita pátina.	  60 €

2400	

FAUSTINA II. Denario. (Ar. 3,04g/18mm). 161-175 d.C. Roma. 
(RIC 677). Anv: Busto drapeado de Faustina II a derecha, 
alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. Rev: Fecunditas 
estante a derecha portando cetro y niño, alrededor leyenda: 
FECVNDITAS. MBC.	  35 €

2401	

LUCIO VERO. Denario. (Ar. 3,14g/17mm). 165 d.C. Roma. 
(RIC 528). Anv: Cabeza de Lucio Vero a derecha, alrededor 
leyenda: L VERVS AVG ARMENIACVS. Rev: Marte estante 
a derecha portando lanza y apoyado en escudo, alrededor 
leyenda: TR P IIII IMP II COS II. MBC.	  80 €

2402	

LUCIO VERO. Denario. (Ar. 3,35g/18mm). 168 d.C. Roma. 
(RIC 595). Anv: Cabeza laureada de Lucio Vero a derecha, 
alrededor leyenda: L VERVS AVG ARM PATH MAX. Rev: 
Aequitas sentada a izquierda portando cornucopia y escalas, 
alrededor leyenda: TR P VIII IMP V COS III. MBC.	  60 €
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2403	

LUCILLA. Sestercio. (Ae. 26,09g/31mm). 164-168 d.C. Roma. 
(RIC 1747). Anv: Busto drapeado de Lucilla a derecha, 
alrededor leyenda: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F. 
Rev: Juno sentada a izquierda portando cornucopia y 
flor, en exergo: SC, alrededor leyenda: IVNONI LCVINAE. 
MBC.	  120 €

2404	

COMODO. Tetrassarion. (Ae. 10,16g/27mm). 177-192 d.C. 
Tomis. (Varbanov 4766; AMNG 2710). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Cómodo a derecha, alrededor leyenda griega. 
Rev: Cibeles sentada a izquierda apyando codo sobre 
tambor y portando phiale, delante A, alrededor leyenda 
griega. MBC-.	  40 €

2405	

CRISPINA. Denario. (Ar. 2,42g/19mm). 178-182 d.C. Roma. 
(RIC 268a). Anv: Busto drapeado de Crispina a derecha, 
alrededor leyenda: CRISPINA AVGVSTA. Rev: Venus estante 
a izquierda portando globo, alrededor leyenda: VENVS. 
MBC.	  65 €

2406	

CRISPINA. Denario. (Ar. 1,88g/18mm). 180 d.C. Roma. (RIC 
281). Anv: Busto drapeado de Crispina a derecha, alrededor 
leyenda: CRISPINA AVG. Rev: Altar, alrededor leyenda: DIS 
GENITALIBVS. BC+ Oxidacones limpiadas.	  30 €

2407	

SEPTIMIO SEVERO. Dracma. (Ar. 2,64g/19mm). 210 d.C. 
(Año 18). Capadocia. (SNG Copenhagen 260). Anv: Cabeza 
laureada de Septimio Severo a derecha, alrededor leyenda 
griega. Rev: Monte de Argaeus, debajo: ETIH, alrededor 
leyenda griega. MBC-.	  40 €

2408	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,60g/18mm). 194-195 
d.C. Roma. (RIC 40). Anv: Cabeza laureada de Septimio 
Severo a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV PERT AVG 
IMP IIII. Rev: Apollo estante a izquierda portando patera 
y lira, alrededor leyenda: APOLLINI AVGVSTO. MBC+. 
Escaso.	  70 €

2409	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,72g/18mm). 197 d.C. 
Roma. (RIC 97). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV PERT AVG IMP 
VIIII. Rev: Hércules estante a derecha portando arco y 
mazo, alrededor leyenda: HERCVLI DEFENS. MBC-.	  35 €

2410	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,02g/17mm). 197-198 
d.C. Roma. (RIC 107). Anv: Cabeza laureada de Septimio 
Severo a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV PERT 
AVG IMP X. Rev: Annona a izquierda sobre proa portando 
granos y cornucopia, alrededor leyenda: ANNONAE AVGG. 
MBC.	  50 €
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2411	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,49g/20mm). 200-201 d.C. 
Roma. (RIC 166). Anv: Busto laureado de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS AVG PART MAX. 
Rev: Providentia estante a izquierda con vara sobre globo y 
cetro, alrededor leyenda: PROVID AVGG. MBC+/MBC.	 40 €

2412	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,39g/19mm). 200-201 d.C. 
Roma. (RIC 167). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS AVG PART MAX. Rev: 
Septimio Severo estante a izquierda con atuendo militar 
portando lanza y patera sobre altar, alrededor leyenda: 
RESTITVTOR VRBIS. MBC+/MBC.	  45 €

2413	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,29g/20mm). 200-201 d.C. 
Roma. (RIC 171a). Anv: Busto laureado de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS AVG PART MAX. Rev: 
Virtus estante a izquierda portando Victoria y lanza, detrás 
escudo, alrededor leyenda: VIRT AVGG. MBC-.	  35 €

2414	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,90g/19mm). 201 d.C. 
Roma. (RIC 176). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Trofeo entre dos cautivos sentados, alrededor leyenda: 
PART MAX P M TR P VIIII. MBC.	  40 €

2415	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,71g/18mm). 202 d.C. 
Roma. (RIC 186). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Septimio Severo estante a izquierda portando patera sobre 
altar, alrededor leyenda: VOT SVSC DEC P M TR P X COS III 
P P. MBC+. Escaso ejemplar.	  75 €

2416	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,73g/20mm). 201 d.C. 
Roma. (RIC 190). Anv: Busto laureado de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Septimio Severo estante a izquierda portando rama, 
alrededor leyenda: FVNDATOR PACIS. MBC.	  45 €

2417	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 4,22g/21mm). 207 d.C. 
Roma. (RIC 211). Anv: Busto laureado de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Victoria estante a derecha con pie sobre globo, inscribiendo 
en un escudo sobre una palmera, alrededor leyenda: P M TR 
P XV COS III P P. MBC.	  50 €

2418	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,72g/19mm). 210 
d.C. Roma. (RIC 234). Anv: Busto laureado de Septimio 
Severo a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. 
Rev: Neptuno estante a izquierda con pie sobre globo 
sosteniendo tridente, alrededor leyenda: P M TR P XVIII 
COS III P P. MBC/MBC-.	  35 €
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2419	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,29g/19mm). 203 d.C. 
Roma. (RIC 266). Anv: Busto laureado de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Caelestis con rayo y cetro sobre león a derecha, en 
exergo: INCARTH, alrededor leyenda: INDVLGENTIA AVG. 
MBC+.	  75 €

2420	

JULIA DOMNA. Ae27. (Ae. 19,96g/27mm). 193-217 d.C. Istros. 
(Varbanov 626). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda griega. Rev: Cibeles sentada a 
izquierda portando patera y apoyando codo sobre tambor, 
alrededor leyenda griega. MBC-.	  25 €

2421	

JULIA DOMNA. Dracma. (Ar. 3,02g/17mm). 208-209 d.C. 
Cappadocia, Caesarea-Eusebia. (Ganschow 506c). Anv: 
Busto drapeado de Julia Domna a derecha, alrededor 
leyenda. Rev: Monte Erciyes, sobre él estrella y creciente, 
en exergo: ETIZ, alrededor leyenda. MBC+.	  75 €

2422	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,33g/20mm). 211-217 d.C. 
Roma. (RIC 388c). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA PIA FELIX AVG. Rev: 
Venus sentada a izquierda sosteniendo pátera y cetro, 
alrededor leyenda: VENVS GENETRIX. EBC/EBC-.	  60 €

2423	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,33g/20mm). 211-215 d.C. 
Roma. (RIC 390). Anv: Busto drapeado de Julia Domna 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA PIA FELIX AVG. 
Rev: Vesta estante a izquierda portando símpulo y cetro, 
alrededor leyenda: VESTA. MBC.	  25 €

2424	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 2,79g/18mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 546). Anv: Busto drapado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Ceres 
sentada a izquierda portando espigas y cetro, alrededor 
leyenda: CERERI FRVGIF. MBC.	  40 €

2425	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,52g/21mm). 207-211 d.C. 
Roma. (RIC 557). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Hilaritas 
estantea aizquierda portando palma y cornucopia entre dos 
niños, alrededor leyenda: HILARITAS. MBC.	  45 €

2426	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 2,63g/18mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 572). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Pietas 
estante a izquierda con patera sobre altar, alrededor 
leyenda: PIETAS AVGG. MBC/MBC-.	  40 €

2427	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,59g/19mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 577). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Isis 
estante a derecha con pie sobre proa portando patera 
y a Horus, detrás timón, alrededor leyenda: SAECVLI 
FELICITAS. MBC+. Bonito tono.	  50 €
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2428	

GETA. Ae29. (Ae. 11,47g/29mm). 198-211 d.C. Tomis. 
(Moushmov 2019). Anv: Busto laureado y drapeado de Geta 
a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: Nemesis estante 
a izquierda portando escalas y cetro, a sus pies rueda, 
alrededor leyenda griega. MBC-. Limpiado.	  30 €

2429	

GETA. Denario. (Ar. 3,16g/20mm). 200-202 d.C. Roma. (RIC 
13a). Anv: Busto drapeado de Geta a derecha, alrededor 
leyenda: P SEPT GETA CAES PONT. Rev: Nobilitas estante 
a derecha portando cetro y Victoria, alrededor leyenda: 
NOBILITAS. MBC.	  40 €

2430	

GETA. Denario. (Ar. 3,45g/19mm). 200-202 d.C. Roma. (RIC 
18). Anv: Busto drapeado de Geta a derecha, alrededor 
leyenda: P SEPT GETA CAES PONT. Rev: Geta estante a 
izquierda portando cetro y vara, detrás trofeo de armas, 
alrededor leyenda: PRINC IVVENTVTIS. MBC-.	  35 €

2431	

GETA. Denario. (Ar. 2,50g/18mm). 200-202 d.C. Roma. (RIC 
18). Anv: Busto drapeado de Geta a derecha, alrededor 
leyenda: P SEPT GETA CAES PONT. Rev: Geta estante a 
izquierda portando cetro y vara, detrás trofeo de armas, 
alrededor leyenda: PRINC IVVENTVTIS. MBC-.	  35 €

2432	

GETA. Denario. (Ar. 3,59g/19mm). 200-202 d.C. Roma. (RIC 
20b). Anv: Busto drapeado de Geta a derecha, alrededor 
leyenda: P SEPT GETA CAES PONT. Rev: Securitas sentada 
a izquierda portando globo, alrededor leyenda: SECVRIT 
IMPERII. MBC+.	  65 €

2433	

CARACALLA. Ae17. (Ae. 2,58g/17mm). 197-217 d.C. Tomis. 
(Varbanov 5016). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Caracalla a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: Eros 
Thanatos estante a derecha apoyado en antorcha sobre 
altar, alrededor leyenda griega. MBC+/MBC.	  25 €

2434	

CARACALLA. As. (Ae. 12,36g/26mm). 212 d.C. Roma. (RIC 
493a). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG BRIT. Rev: Marte 
estante a izquierda portando lanza y Victoria con corona 
de laurel, detrás escudo, a sus pies cautivo, entre: S-C, 
alrededor leyenda: P M TR P V COS III P P. MBC-.	  50 €

2435	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,32g/20mm). 201 d.C. Roma. 
(RIC 54b). Anv: Busto laureado, drapeado y con coraza de 
Caracalla a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS 
AVG. Rev: Trofeo entre dos cautivos sentados, alrededor 
leyenda: PART MAX PONT TR P IIII. MBC+.	  50 €
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2436	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,60g/19mm). 206 d.C. Roma. 
(RIC 83). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG. Rev: Marte 
estante a izquierda portando lanza y escudo, alrededor 
leyenda: PONTIF TR P VIIII COS II. MBC-.	  40 €

2437	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,21g/19mm). 210 d.C. Roma. 
(RIC 116a). Anv: Busto laureado de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG. Rev: Concordia 
sentada a izquierda portando patera y cornucopia, 
alrededor leyenda: PONTIF TR P XII COS III. MBC.	  50 €

2438	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,95g/19mm). 207 d.C. Roma. 
(RIC 166). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG. Rev: Roma 
sentada sobre escudo a izquierda portando lanza y 
palladium, alrededor leyenda: RESTITVTOR VRBIS. MBC+. 
Concreciones en anverso.	  70 €

2439	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,41g/20mm). 211 d.C. Roma. 
(RIC 190a). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG BRIT. Rev: 
Fortuna sentada a izquierda portando cornuopia y timón, 
rueda bajo el trono, alrededor leyenda: FORT RED TR P XIIII 
COS III. MBC+. Bonito ejemplar.	  70 €

2440	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,83g/18mm). 210-213 d.C. 
Roma. (RIC 216). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG BRIT. 
Rev: Liberalitas estante a izquierda portando ábaco y 
cornucopia, alrededor leyenda: LIBERALITAS AVG VI. 
MBC+.	  50 €

2441	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,61g/19mm). 210-213 d.C. 
Roma. (RIC 225). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG BRIT. 
Rev: Caracalla estante a derecha portando lanza, detrás 
dos estandartes, alrededor leyenda: PROFECTIO AVG. 
MBC.	  50 €

2442	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,27g/18mm). 214 d.C. Roma. 
(RIC 244). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Serapis estante a izquierda portando cetro y alzando mano 
derecha, alrededor leyenda: P M TR P XVII COS IIII P P. 
MBC.	  40 €

2443	

CARACALLA. Denario. (Ar. 1,74g/19mm). 215 d.C. Roma. 
(RIC 251). Anv: Busto laureado de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Aesculapius estante a izquierda con una vara en la que se 
enrolla una serpiente, detrás globo, alrededor leyenda: P M 
TR P XVIII COS IIII P P. MBC.	  40 €
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2444	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,14g/22mm). 216 d.C. Roma. 
(RIC 280c). Anv: Busto laureado de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Serapis estante a izquierda portando rama y cetro, alrededor 
leyenda: P M TR P XVIIII COS IIII P P. MBC	  40 €

2445	

MACRINO. Denario. (Ar. 2,97g/20mm). 217 d.C. Roma. (RIC 
34). Anv: Busto laureado y con coraza de Macrino a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C M OPEL SEV MACRINVS AVG. 
Rev: Fides estante a derecha, sosteniendo dos estandartes, 
alrededor leyenda: FIDES MILITVM. EBC-. Bonito ejemplar, 
escaso así.	  200 €

2446	

MACRINO. Antoniniano. (Ar. 3,91g/22mm). 217-218 d.C. 
Roma. (RIC 63). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Macrino a izquierda, alrededor leyenda: IMP M C OPEL 
SEV MACRINVS AVG. Rev: Felicitas estante a izquierda 
portando caduceo y cetro, alrededor leyenda: FELICITAS 
TEMPORVM. MBC.	  100 €

2447	

DIADUMENIANO. Denario. (Ar. 1,82g/18mm). 217-218 
d.C. Roma. (RIC 107). Anv: Busto drapeado y con coraza 
de Diadumeniano a derecha, alrededor leyenda: M OPEL 
DIADVMENIAN CAES. Rev: Diadumeniano estante a 
izquierda  con atuendo militar sosteniendo cetro, detrás 
dos estandartes, alrededor leyenda: PRINC IVVENTVTIS. 
MBC. Oxidaciones limpiadas.	  75 €

2448	

HELIOGABALO. Ae29. (Ae. 14367g/29mm). 218-222 d.C. 
Istros. (AMNG 510). Anv: Busto drapeado y laureado de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: Dios 
con Kalathos cabalgando a derecha, alrededor leyenda 
griega. MBC.	  40 €

2449	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,40g/19mm). 218 d.C. Roma. 
(RIC 8). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M AVR ANTONINVS 
AVG. Rev: Roma sentada a izquierda portando lanza 
y Victoria con corona de laurel, a su espalda escudo, 
alrededor leyenda: PONTIF MAX TR P. MBC. Pátina.	  40 €

2450	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,48g/19mm). 221 d.C. Roma. 
(RIC 42). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo 
a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS 
AVG. Rev: Providentia estante a izquierda portando vara y 
cornucopia, a sus pies globo, en el campo estrella, alrededor 
leyenda: P M TR P IIII COS III P P. MBC.	  40 €

2451	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,63g/20mm). 221 d.C. Roma. 
(RIC 45). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. 
Rev: Victoria avanzando a izquierda portando láurea, entre 
dos escudos, en campo estrella, alrededor leyenda: P M TR 
P IIII COS II P P. MBC.	  60 €
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2452	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,94g/21mm). 218 d.C. (RIC 71). 
Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG. 
Rev: Fides sentado a izquierda portando águila, entre dos 
estandarte, alrededor leyenda: FIDES EXERCITVS. MBC+/
MBC.	  50 €

2453	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,20g/19mm). 218-222 d.C. 
Roma. (RIC 130). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS 
AVG. Rev: Providentia estante a izquierda portando vara 
y cornucopia, apoyada sobre columna, a sus pies globo. 
MBC.	  35 €

2454	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,87g/18mm). 220-222 
d.C. Roma. (RIC 146). Anv: Busto laureado y drapedo de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS 
PIVS AVG. Rev: Heliogábalo estante a izquierda con patera 
sobre altar, en campo: estrella, alrededor leyenda: SVMMVS 
SACERDOS AVG. MBC+/EBC-.	  70 €

2455	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,83g/20mm). 220-221 d.C. 
Roma. (RIC 161). Anv: Busto laureado, drapeado y con 
coraza de Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ANTONINVS PIVS AVG. Rev: Victoria avanzando a izquierda 
entre dos escudos, en campo estrella, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVG. MBC+.	  50 €

2456	

HELIOGABALO. Antoniniano. (Ar. 3,43g/22mm). 218-222 
d.C. Roma. (RIC 120). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES 
ANTONINVS AVG. Rev: Marte avanzando a derecha 
portando trofeo y lanza, alrededor leyenda: MARS VICTOR. 
MBC+/MBC.	  45 €

2457	

HELIOGABALO. Antoniniano. (Ar. 5,75g/22mm). 218-219 
d.C. Roma. (RIC 155). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M 
AVR ANTONINVS AVG. Rev: Victoria avanzando a derecha 
portando palma y corona de laurel, alrededor leyenda: 
VICTOR ANTONINI AVG. MBC+/MBC.	  70 €

2458	

JULIA MAESA. Sestercio. (Ae. 22,05g/31mm). 218-224 d.C. 
Roma. (RIC 410). Anv: Busto drapeado de Julia Maesa 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAESA AVG. Rev: 
Fecunditas sentada a izquierda portando cornucopia y 
dando la mano a un niño a sus pies, en exergo: SC, alrededor 
leyenda: FACVNDITAS AVGVSTAE. MBC-.	  100 €

2459	

JULIA MAESA. Denario. (Ar. 3,63g/21mm). 218-220 d.C. 
Roma. (RIC 268). Anv: Busto drapeado de Julia Maesa 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAESA AVG. Rev: 
Pudicitia sentada a izquierda portando cetro, alrededor 
leyenda: PVDICITIA. MBC+.	  50 €
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2460	

JULIA MAESA. Denario. (Ar. 2,99g/20mm). 218-220 d.C. 
Roma. (RIC 268). Anv: Busto drapeado de Julia Maesa 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAESA AVG. Rev: 
Pudicitia sentada a izquierda portando cetro, alrededor 
leyenda: PVDICITIA. MBC.	  35 €

2461	

JULIA MAESA. Denario. (Ar. 2,10g/20mm). 218-222 d.C. 
Roma. (RIC 272). Anv: Busto drapeado de Julia Maesa 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAESA AVG. Rev: 
Felicitas estante a izquierda portando caduceo sobre altar y 
caduceo, en el campo estrella, alrededor leyenda: SAECVLI 
FELICITAS. MBC+.	  40 €

2462	

JULIA SOAEMIAS. Denario. (Ar. 3,06g/18mm). 220-222 d.C. 
Roma. (RIC 241). Anv: Busto drapeado de Julia Soaemias 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA SOAEMIAS AVG. 
Rev: Venus estante a izquierda portando globo y cetro, en 
campo estrella, alrededor leyenda: VENVS CAELESTIS. 
MBC.	  50 €

2463	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,34g/20mm). 222 
d.C. Roma. (RIC 27). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Libertas estante a izquierda 
portando píleo y cornucopia alrededor leyenda: P M TR P 
COS P P. MBC. Grieta.	  35 €

2464	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,03g/20mm). 224 
d.C. Roma. (RIC 44). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Alejandro Severo estante a 
izquierda portando globo y lanza, alrededor leyenda: P M 
TR P III COS P P. MBC.	  40 €

2465	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,42g/21mm). 227 
d.C. Roma. (RIC 65). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Annona estante a izquierda 
portando cornucopia y espigas sobre modio, alrededor 
leyenda: P M TR P VI COS II P P. MBC/MBC-.	  40 €

2466	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,72g/19mm). 228 
d.C. Roma. (RIC 135). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Annona estante a izquierda 
portando espigas sobre modio y cornucopia, alrededor 
leyenda: ANNONA AVG. MBC+.	  70 €

2467	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,29g/19mm). 222-228 
d.C. Roma. (RIC 178). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Salus sentada a izquierda 
alimentando serpiente de patera, alrededor leyenda: SALVS 
PVBLICA. MBC.	  50 €
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2468	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,05g/20mm). 222 
d.C. Roma. (RIC 178). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Salus sentada a izquierda 
alimentando a serpiente sobre altar de patera: SALVS 
PVBLICA. MBC.	  35 €

2469	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,40g/19mm). 222-228 
d.C. Roma. (RIC 182). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Virtus estante a izquierda 
portando lanza y escudo, alrededor leyenda: VIRTVS AVG. 
MBC-.	  35 €

2470	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,75g/21mm). 232 
d.C. Roma. (RIC 254). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Spes avanzando a izquierda 
sosteniendo flor y su vestido, alrededor leyenda: SPES 
PVBLICA. MBC.	  40 €

2471	

MAXIMIANO I. Denario. (Ar. 3,05g/20mm). 235-236 d.C. 
Roma. (RIC 3). Anv: Busto laureado y drapeado de Maximiano 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP MAXIMIANVS PIVS 
AVG. Rev: Maximiano I estante a izquierda portando cetro 
entre dos estandartes, alrededor leyenda: P M TR P II COS P 
P. MBC+. Bonito ejemplar.	  60 €

2472	

MAXIMINO I. Denario. (Ar. 3,27g/19mm). 236-238 d.C. Roma. 
(RIC 18a). Anv: Busto laureado y drapeado de Maximino I 
a derecha, alrededor leyenda: IMP MAXIMINVS PIVS AVG. 
Rev: Fides estante a izquierda portando dos estandartes, 
alrededor leyenda: FIDES MILITVM. MBC.	  40 €

2473	

GORDIANO III y TRANQUILINA. Tetrassarion. (Ae. 13,68g/
28mm). 238-244 d.C. Tomis. (Moushmov 2280). Anv: Busto 
laureado y drapeado de Gordiano III a derecha enfrentado 
a busto diademado y drapeado de Tranquilina a derecha, 
alrededor leyenda griega. Rev: Nemesis estante a izquierda 
portando escalas y cetro, a sus pies rueda, alrededor 
leyenda griega. MBC-.	  30 €

2474	

GORDIANO III. Ae20. (Ae. 5,81g/20mm). 238-244 d.C. Tomis. 
(AMNG 3505; Varbanov 5534). Anv: Cabeza laureada de 
Gordiano III a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: 
Asklepios estante a izquierda portando cetro con serpiente 
enrollada, en campo B, alrededor leyenda griega. MBC. 
Limpiado.	  30 €

2475	

GORDIANO III. Tetradracma. (Ar. 12,90g/27mm). 238-240 
d.C. Antioquía. (RPC 3488). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Gordiano III a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: 
Aguila estante a izquierda con corona de laurel, debajo SC, 
alrededor leyenda griega. MBC.	  75 €
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2476	

GORDIANO III. Denario. (Ar. 2,92g/19mm). 241-243 d.C. 
Roma. (RIC 111). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Sol radiado estante a izquierda alzando mano y 
sosteniendo globo, alrededor leyenda: AETERNITATI AVG. 
MBC+.	  50 €

2477	

GORDIANO III. Denario. (Ar. 2,47g/21mm). 241 d.C Roma. 
(RIC 129a). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano 
III a la derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS 
FEL AVG. Rev: Salus a derecha con serpiente en sus brazos, 
alrededor leyenda: SALVS AVGVSTI. MBC.	  35 €

2478	

GORDIANO III. Denario. (Ar. 2,98g/20mm). 241 d.C. Roma. 
(RIC 130). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III 
a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Securtias sentada a izquierda portando cetro, 
alrededor leyenda: SECVRITAS PVBLICA. MBC.	  45 €

2479	

GORDIANO III. Denario. (Ar. 2,54g/20mm). 241 d.C. Roma. 
(RIC 130). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III 
a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Securtias sentada a izquierda portando cetro, 
alrededor leyenda: SECVRITAS PVBLICA. MBC+.	  40 €

2480	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,13g/24mm). 238-239 
d.C. Roma. (RIC 2). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Gordiano III a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M 
ANT GORDIANVS AVG. Rev: Júpiter estante a izquierda 
portando cetro y rayo, delante Gordiano III estante a 
izquierda alzando mano derecha, alrededor leyenda: IOVI 
CONSERVATORI. MBC+.	  40 €

2481	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 5,35g/23mm). 238-239 d.C. 
Roma. (RIC 5). Anv: Busto radiado y drapeado con coraza 
de Gordiano III a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M 
ANT GORDIANVS AVG. Rev: Victoria avanzando a izquierda 
portando corona de laurel, alrededor leyenda: VICTORIA 
AVG. MBC.	  40 €

2482	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 3,32g/23mm). 240 
d.C. Roma. (RIC 34). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Gordiano III a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M 
ANT GORDIANVS AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda 
portando escalas y cornucopia, alrededor leyenda: 
AEQVITAS AVG. MBC+.	  35 €

2483	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,44g/24mm). 241-243 d.C. 
Roma. (RIC 83). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Sol estante a izquierda alzando mano y portando 
globo, alrededor leyenda: AETERNATI AVG. MBC.	  30 €
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2484	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 3,95g/23mm). 243-244 d.C. 
Roma. (RIC 140). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Felicitas estante a izquierda portando caduceo 
y cornucopia, alrededor leyenda: FELICIT TEMP. EBC-/
MBC+.	  50 €

2485	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 3,66g/23mm). 243-244 d.C. 
Roma. (RIC 148). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Providentia estante a izquierda portando cetro y 
vara, alrededor leyenda: PROVID AVG. MBC+.	  35 €

2486	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,93g/24mm). 243-244 d.C. 
Roma. (RIC 153). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS 
FEL AVG. Rev: Securitas estante a izquierda portando cetro, 
alrededor leyenda: SECVRITAS PERPETVA. MBC.	  25 €

2487	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,01g/21mm). 238-239 d.C. 
Antioquía. (RIC 205). Anv: Busto radiado, drapeado y con 
coraza a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M ANT 
GORDIANVS AVG. Rev: Virtus estante a izquierda portando 
rama y lanza, detrás escudo, alrededor leyenda: VIRTVS 
AVG. MBC+/MBC-.	  30 €

2488	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,59g/22mm). 242-244 d.C. 
Roma. (RIC 216). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS 
FEL AVG. Rev: Gordiano III estante a derecha portando 
lanza y globo, alrededor leyenda: SAECVLI FELICITAS. 
MBC+.	  40 €

2489	

TRANQUILINA. Ae24. (Ae. 7,52g/24mm). 241-244 d.C. 
Istros. (Varbanov 692; AMNG 529). Anv: Busto diademado 
y drapeado de Tranquilina a derecha, alrededor leyenda 
griega. Rev: Aguila volando a izquierda con un delfín en sus 
garras, alrededor leyenda griega. MBC/MBC+.	  40 €

2490	

FILIPO I. Pentassarion. (Ae. 12,84g/27mm). 244-249 d.C. 
Callatis. (Varbanov 387). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Filipo I a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: Cibeles 
sentada a izquierda portando patera y apoyando codo 
sobre tambor, en exergo: E, alrededor leyenda griega. 
MBC.	  35 €

2491	

FILIPO I y OTACILIA SEVERA. Ae27. (Ae. 12,30g/27mm). 
244-249 d.C. Tomis. (Varbanov 5764). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Filipo I a derecha enfrentado al busto drapeado 
y diademado de Otacilia Severa a izquierda, alrededor 
leyenda griega. Rev: Demeter estante a izquierda portando 
antorcha y granos, alrededor leyenda griega. MBC. Intento 
de perforación.	  30 €
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2492	

FILIPO I y OTACILIA SEVERA. Ae27. (Ae. 11,54g/27mm). 244-
249 d.C. Tomis. (Varbanov 5756; AMNG 3579). Anv: Busto 
laureado y drapeado de Filipo I a derecha enfrentado al 
busto drapeado y diademado de Otacilia Severa a izquierda, 
alrededor leyenda griega. Rev: Asklepios estante a izquierda 
portando cetro con serpiente enrollada, alrededor leyenda 
griega. MBC.	  40 €

2493	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,43g/22mm). 246 d.C. Roma. 
(RIC 3). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. 
Rev: Felicitas estante a izquierda portando caduceo y 
cornucopia, alrededor leyenda: P M TR P III COS P P. EBC+/
EBC. Restos de brillo original.	  50 €

2494	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,50g/23mm). 246 d.C. Roma. 
(RIC 3). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. 
Rev: Felicitas estante a izquierda portando caduceo y 
cornucopia, alrededor leyenda: P M TR P III COS P P. EBC. 
Restos de brillo original.	  50 €

2495	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,64g/22mm). 246 d.C. Roma. 
(RIC 3). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Felicitas 
estante a izquierda portando caduceo y cornucopia, 
alrededor leyenda: P M TR P III COS P P. MBC+.	  35 €

2496	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,40g/23mm). 248 d.C. Roma. 
(RIC 15). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP PHILIPPVS AVG. Rev: Loba estante 
a izquierda mirando a derecha amamantando a Rómulo y 
Remo, en exergo: II, alrededor leyenda: SACVLARES AVGG. 
EBC/EBC-. Rayas en reverso.	  70 €

2497	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,45g/22mm). 248 d.C. Roma. 
(RIC 24c). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza de 
Filipo I a derecha, alrededor leyenda: IMP PHILIPPVS AVG. 
Rev: Columna con inscripción COS III, alrededor leyenda: 
SAECVLARES AVGG. EBC-.	  60 €

2498	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,98g/23mm). 244-247 d.C. 
Roma. (RIC 38b). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS 
AVG. Rev: Liberalitas estante a izquierda portando ábaco 
y cornucopia, alrededor leyenda: LIBERALITAS AVGG II. 
MBC+.	  40 €

2499	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,84g/23mm). 245-247 d.C. 
Roma. (RIC 44b). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS 
AVG. Rev: Roma portando Victoria con corona de laurel y 
lanza, sentada sobre escudo a izquierda, alrededor leyenda: 
ROMAE AETERNAE. MBC/MBC-.	  30 €

  SUBASTA #93	 63



2500	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,47g/22mm). 248-249 d.C. 
Roma. (RIC 61). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I 
a derecha, alrededor leyenda: IMP PHILIPPVS AVG. Rev: 
Fides estante a izquierda portando vexillum y estandarte, 
alrededor leyenda: FIDES EXERCITVS. MBC.	  35 €

2501	

OTACILIA SEVERA. Sestercio. (Ae. 16,62g/28mm). 248 d.C. 
Roma. (RIC 200a). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Otacilia Severa a derecha, alrededor leyenda: MARCIA 
OTACIL SEVERA AVG. Rev: Hipopótamo a derecha, debajo: 
SC, alrededor leyenda: SAECVLARES AVGG. MBC. Escaso 
ejemplar.	  100 €

2502	

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. (Ar. 4,06g/23mm). 247 
d.C. Roma. (RIC 125c). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Otacilia Severa a derecha sobre creciente, alrededor 
leyenda: M OTACIL SEVERA AVG. Rev: Concordia sentada 
a izquierda portando patera y doble cornucopia, alrededor 
leyenda: CONCORDIA AVGG. MBC+.	  50 €

2503	

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. (Ar. 3,66g/22mm). 247 
d.C. Roma. (RIC 125c). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Otacilia Severa a derecha sobre creciente, alrededor 
leyenda: M OTACIL SEVERA AVG. Rev: Concordia sentada 
a izquierda portando patera y doble cornucopia, alrededor 
leyenda: CONCORDIA AVGG. MBC-.	  40 €

2504	

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. (Ar. 3,98g/23mm). 244-249 
d.C. Roma. (RIC 127). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Otacilia Severa a derecha sobre creciente, alrededor 
leyenda: M OTACIL SEVER AVG. Rev: Juno estante a 
izquierda portando patera y cetro, alrededor leyenda: IVNO 
CONSERVAT. MBC.	  30 €

2505	

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. (Ar. 4,64g/23mm). 248 
d.C. Roma. (RIC 130). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Otacilia Severa sobre creciente, alrededor leyenda: 
OTACIL SEVERA AVG. Rev: Pietas velada estanta a izquierda 
portando caja de incienso y alzando mano derecha 
alrededor leyenda: PIETAS AVGG. EBC. Restos de brillo 
original.	  60 €

2506	

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. (Ar. 3,13g/21mm). 248-249 
d.C. Roma. (RIC 130). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Otacilia Severa a derecha sobre creciente, alrededor 
leyenda: OTACIL SEVERA AVG. Rev: Pietas estante a 
izquierda alzando mano izquierda, alrededor leyenda: 
PIETAS AVGVSTAE. MBC-.	  30 €

2507	

Filipo II. Tetradracma (Ar. 12,46g/27mm). 244 d.C.  Seleucis 
y Pieria. Antioquía. (Prieur-332). Anv.: Busto con la cabeza 
descubierta, drapeado y con coraza a la derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Águila en pie a la izquierda sobre una palma, 
con las alas extendidas y la cola a la derecha, sosteniendo 
corona en el pico; SC en exergo. MBC+.	  60 €
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2508	

TRAJANO DECIO. Sestercio. (Ae. 18,06g/27mm). 250-251 
d.C. Roma. (RIC 124a). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Trajano Decio a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
Q TRAIANVS DECIVS AVG. Rev: Dos Pannoniae estantes 
de frente portando estandartes, alrededor leyenda: 
PANNONIAE. MBC.	  75 €

2509	

TRAJANO DECIO. Antoniniano. (Ar. 4,16g/22mm). 249-251 
d.C. Roma. (RIC 16c). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Trajano Decio a derecha, alrededor leyenda: IMP C M Q 
TRAIANVS DECIVS AVG. Rev: Genio estante a izquierda 
portando patera y cornucopia, detrás estandarte, alrededor 
leyenda: GENIVS EXERC ILLVRICIANI. MBC+.	  35 €

2510	

TREBONIANO GALO. Tetradracma. (Ar. 9,86g/26mm). 251-
253 d.C. (RPC 1798). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Treboniano Galo, detrás tres puntos, alrededor leyenda 
griega. Rev: Aguila estante de frente mirando a derecha con 
corona de laurel, entre las patas r, en exergo: SC, alrededor 
leyenda griega. MBC.	  50 €

2511	

TREBONIANO GALO. Antoniniano. (Ar. 2,58g/21mm). 253 
d.C. Roma. (RIC 31). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Treboniano Galo a derecha, alrededor leyenda: IMP CAE 
C VIB TREB GALLVS AVG. Rev: Annona estante a derecha 
portando timón y espigas, alrededor leyenda: ANNONA 
AVGG. MBC+/MBC.	  40 €

2512	

TREBONIANO GALO. Antoniniano. (Ar. 4,40g/22mm). 251-
253 d.C. Roma. (RIC 34). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Treboniano Galo a derecha, alrededor leyenda: IMP CAE C 
VIB TREB GALLVS AVG. Rev: Felicitas estante a izquierda 
portando caduceo y cornucopia, alrededor leyenda: 
FELICITAS PVBLICA. MBC+.	  30 €

2513	

TREBONIANO GALO. Antoniniano. (Ar. 3,15g/24mm). 
251-253 d.C. Mediolanum. (RIC 72). Anv: Busto radiado y 
drapeado de Treboniano Galo a derecha, alrededor leyenda: 
IMP C C VIB TREB GALLVS AVG. Rev: Pietas estante a 
izquierda alzando ambas manos, a sus pies altar, alrededor 
leyenda: PIETAS AVGG. MBC.	  25 €

2514	

VOLUSIANO. Antoniniano. (Ve. 4,19g/21mm). 251-253 d.C. 
Roma. (RIC 173). Anv: Busto radiado y drapeado de Volusiano 
a derecha, alrededor leyenda: IMP CAE C VIB VOLVSIANO 
AVG. Rev: Juno sentado dentro de templo de dos columnas, 
alrededor leyenda: IVNONI MARTIALI. MBC.	  60 €

2515	

VOLUSIANO. Antoniniano. (Ar. 4,16g/22mm). 252-253 
d.C. Roma. (RIC 235). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Volusiano a derecha, alrededor leyenda: IMP C V AF GAL 
VEND VOLVSIANO AVG. Rev: Estatua de Roma con cetro 
detro de templo hexástilo, alrededor leyenda: SAECVLVM 
NOVVM. MBC+.	  40 €
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2516	

VALERIANO I. Ae29. (Ae. 18,61g/29mm). 253-254 d.C. Cilicia. 
(SNG Levante 1520). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Valeriano I a derecha, alrededor leyenda. Rev: Seis urnas 
entre leyenda griega, en exergo: AMKT. MBC-.	  25 €

2517	

VALERIANO I. Ae28. (Ae. 8,80g/28mm). Año 8 (253-254 d.C. 
). Dacia. (Varbanov 87). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Valeriano I a derecha, alrededor leyenda. Rev: Dacia 
estante a izquierda portando estandarte y espada, a sus 
pies águila con corona de laurel y león, alrededor leyenda. 
MBC.	  30 €

2518	

VALERIANO I. Antoniniano. (Ar. 3,53g/24mm). 253-254 
d.C. Roma. (RIC 89). Anv: Busto drapeado de Valeriano I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C P LIC VALERIANVS P F 
AVG. Rev: Fides estante a izquierda portando estandartes, 
alrededor leyenda: FIDES MILITVM. MBC.	  30 €

2519	

MARINIANA. Sestercio. (Ae. 19,26g/30mm). 255 d.C. Roma. 
(RIC 10). Anv: Busto drapeado y diademado de Mariniana 
a derecha, alrededor leyenda: DIVAE MARINIANAE. Rev: 
Pavo real estante de frente, entre: S-C, alrededor leyenda: 
CONSECRATIO. MBC-.	  150 €

2520	

DIVA MARINIANA. Antoniniano. (Ar. 2,71g/21mm). 254 d.C. 
Roma. (RIC 6). Anv: Busto velado y drapeado de Mariniana 
a derecha sobre creciente, alrededor leyenda: DIVAE 
MARINIANAE. Rev: Mariniana sobre pavo real a derecha, 
alrededor leyenda: CONSECRATIO. MBC+.	  110 €

2521	

GALIENO. Antoniniano. (Ae. 2,65g/21mm). 267-268 d.C. 
Roma. (RIC 163). Anv: Cabeza radiada de Galieno a derecha, 
alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. Rev: Centauro con 
arco a derecha, alrededor leyenda: APOLLINI CONS AVG. 
MBC.	  10 €

2522	

GALIENO. Antoniniano. (Ar. 3,19g/21mm). 257 d.C. 
Medilanum. (RIC 377). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Galieno a derecha, alrededor leyenda: IMP GALLIENVS 
AVG. Rev: Concordia estante a izquierda portando 
patera y cornucopia, alrededor leyenda: CONCORD MIL. 
MBC+.	  60 €

2523	

GALIENO. Antoniniano. (Ve. 4,57g/22mm). 255-256 d.C. 
Samosata. (RIC 446). Anv: Busto drapeado, radiado y con 
coraza de Galieno a derecha, alrededor leyenda: IMP CLIC 
GALLIENVS AVG. Rev: Valeriano I y Galieno enfrentados 
sosteniendo un cetro, entre ellos altar, alrededor leyenda: 
PIETAS AVGG. MBC+. Restos de plateado original.	  40 €
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2524	

GALIENO. Antoniniano. (Ae. 3,93g/21mm). 267-268 d.C. 
Antioquía. (RIC 669). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. 
Rev: Virtus estante a derecha portando escudo y lanza, 
alrededor leyenda: VIRTVS AVG. MBC/MBC-.	  15 €

2525	

GALIENO. Antoniniano. (Ve. 3,22g/21mm). 260-268 d.C. 
Antioquía. (RIC 672). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS P F AVG. 
Rev: Hercules estante a derecha apyado sobre mazo, en 
campo estrella, alrededor leyenda: VIRTVS AVGVSTI. MBC+. 
Restos de plateado original.	  35 €

2526	

Pareja de 2 Antoniniano de Claudio II y Galieno con 
los reversos de Fides y Pietas respectivamente. A 
EXAMINAR.	  30 €

2527	

SALONINO. Antoniniano. (Ar. 3,20g/21mm). 258-259 d.C. 
Roma. (RIC 13). Anv: Busto radiado y drapeado de Salonino 
a derecha, alrededor leyenda: SALON VALERIANVS AVG. 
Rev: Spes avanzando a izquierda portando flor, alrededor 
leyenda: SPES PVBLICA. MBC+.	  75 €

2528	

CLAUDIO II. Antoniniano. (Ve. 4,09g/21mm). 268-270 d.C. 
Smyrna. (RIC 245). Anv: Busto radiado y drapeado con 
coraza de Claudio II a derecha, alrededor leyenda: IMP 
C M AVR CLAVDIVS AVG. Rev: Venus estante a izquierda 
portando casco y lanza, a su espalda escudo, en exergo: 
SPQR, alrededor leyenda: VENVS AVG. MBC. Ligeros restos 
de plateado original.	  40 €

2529	

POSTUMO. Sestercio. (Ae. 14,83g/30mm). 260-269 d.C. 
Lugdunum. (RIC 123). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Póstumo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M CASS LAT 
POSTVMVS P F AVG. Rev: Fides estante a izquierda portando 
dos estandarte, alrededor leyenda: FIDES MILITVM. 
MBC-.	  80 €

2530	

POSTUMO. Antoniniano. (Ar. 3,21g/21mm). 262-263 d.C. 
Colonia. (RIC 75). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza 
de Póstumo a derecha, alrededor leyenda: IMP C POSTVMVS 
P F AVG. Rev: Moneta estante a izquierda portando escalas y 
cornucopia, alrededor leyenda: MONETA AVG. MBC.	 30 €

2531	

TETRICO II. Antoniniano. (Ae. 2,37g/19mm). 272-273 d.C. 
Treveri. (RIC 272). Anv: Busto radiado y drapeado de Tétrico 
II a derecha, alrededor leyenda: C PIV ESV TETRICVS CAES. 
Rev: Spes avanzando a izquierda portando flor, alrededor 
leyenda: SPES PVBLICA. MBC-/MBC.	  30 €
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2532	

AURELIANO. Tetradracma. (Ve. 7,12g/20mm). 274-275 d.C. 
(Año 6). Alejandría. (Emmet 3927.6). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Aureliano a derecha, alrededor leyenda griega. 
Rev: Aguila estante a derecha con palma y corona de laurel, 
detrás leyenda griega, delante S. MBC.	  45 €

2533	

AURELIANO y VABALATO. Antoniniano. (Ae. 3,41g/19mm). 
270-272 d.C. Antioquía. (RIC 381). Anv: Busto radiado y 
drapeado de Aureliano a derecha, alrededor leyenda: IMP 
C AVRELIANVS AVG. Rev: Busto laureado y drapeado de 
Vabalato a derecha, alrededor leyenda: VABALATHVS V C R 
IM D R. MBC.	  35 €

2534	

TACITO. Antoniniano. (Ve. 2,69g/22mm). 275 d.C. Roma. 
(RIC 82). Anv: Busto radiado y con coraza de Tácito a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C M C L TACITVS AVG. 
Rev: Aequitas estante a izquierda portando escalas y 
cornucopia, en campo: r, en exergo: XXI, alrededor leyenda: 
AEQVITAS AVG. EBC. Restos de plateado original. Bonito 
ejemplar.	  70 €

2535	

FLORIANO. Antoniniano. (Ae. 3,71g/23mm). 276 d.C. Cícico. 
(RIC 116). Anv: Busto radiado y drapeado de Floriano a 
derecha, alrededor leyenda: IMP FLORIANVS AVG. Rev: 
Victoria con palma estante a derecha coronando a Floriano 
estante a izquierda con cetro, en exergo: P, alrededor 
leyenda: CONCORDIA MILITVM. MBC.	  65 €

2536	

PROBO. Antoniniano. (Ve. 3,41g/21mm). 276-282 d.C. Roma. 
(RIC 204). Anv: Busto radiado y con coraza de Probo a 
izquierda portando cetro con águila, alrededor leyenda: 
IMP C M AVR PROBVS P F AVG. Rev: Sol con látigo y alzando 
mano derecha conduciendo sol de frente, debajo: BR, 
alrededor leyenda: SOL INVICTO. EBC. Restos de plateado 
original.	  60 €

2537	

PROBO. Antoniniano. (Ve. 3,54g/23mm). 276-282 d.C. 
Antioquía. (RIC 922). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Probo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR PROBVS 
AVG. Rev: Probo estante a derecha portando cetro y 
recibiendo Victoria de Júpiter estante e izquierda portando 
cetro, en exergo: XXIÇ, alrededor leyenda: CLEMENTIA 
TEMP. MBC+. Restos de plateado original.	  40 €

2538	

NUMERIANO. Antoniniano. (Ve. 3,00g/21mm). 283-284 
d.C. Antioquía. (RIC 466). Anv: Busto radiado y drapeado 
de Numeriano a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR NVMERIANVS P F AVG. Rev: Numeriano estante a 
derecha portando cetro y recibiendo Victoria con corona de 
laurel sobre globo de Júpiter estante a izquierda portando 
cetro, entre ellos E, en exergo: XXI, alrededor leyenda: 
VIRTVS AVGG. MBC+/MBC. Ligeros restos de plateado 
original.	  30 €

2539	

NUMERIANO. Antoniniano. (Ae. 3,40g/21mm). Cícico. 
(RIC 473). Anv: Busto radiado y drapeado de Numeriano a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C NVMERIANVS P F AVG. 
Rev: Numeriano estante a derecha recibiendo Victoria con 
corona de laurel de Júpiter estante a izquierda portando 
cetro, entre ellos A, en exergo: XXI, alrededor leyenda: 
CLEMENTIA TEMP. MBC/MBC-.	  30 €

68	 SUBASTA #93 



2540	

CARINO. Antoniniano. (Ae. 3,56g/21mm). 283-285 d.C. 
Cícico. (RIC 234). Anv: Busto radiado y drapeado de Carino a 
derecha, alrededor leyenda: IMP M AVR CARINVS P F AVG. 
Rev: Carino estante a derecha recibiendo Victoria de Júpiter 
estante a izquierda portando cetro, entre ellos E, en exergo: 
XXI, alrededor leyenda: CLEMENTIA TEMP. MBC.	  40 €

2541	

DIOCLECIANO. Antoniniano. (Ae. 2,90g/21mm). 295-296 
d.C. Heráclea. (RIC 13). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Diocleciano a derecha, alrededor leyenda: IMP C C VAL 
DIOCLETIANVS P F AVG. Rev: Júpiter estante a izquierda 
portando lanza y entregando Victoria con corona de laurel 
a Diocleciano estante a derecha, entre ellos: Kr, alrededor 
leyenda: CONCORDIA MILITVM. MBC-.	  15 €

2542	

MAXIMIANO. Antoniniano. (A. 5,31g/23mm). 293-294 d.C. 
Cícico. (RIC 607). Anv: Busto radiado y drapeado con coraza 
de Maximiano a derecha, alrededor leyenda: IMP C M A 
MAXIMIANVS AVG. Rev: Maximiano estante a derecha 
recibiendo Victoria con corona de laurel de Júpiter estante a 
izquierda por lanza, entre ellos A, en exergo: XXI, alrededor 
leyenda: CONCORDIA MILITVM. MBC+.	  30 €

2543	

MAXIMIANO I. Follis. (Ae. 2,70g/22mm). 303 d.C. Cártago. 
(RIC 37b). Anv: Busto radiado y drapeado de Maximiano I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C MAXIMIANVS P F AVG. 
Rev: Leyenda: VOT/XX/FK, todo dentro de corona de laurel. 
MBC-.	  20 €

2544	

CONSTANCIO I. Follis. (Ae. 10,62g/27mm). 301 d.C. 
Alejandría. (RIC 33a). Anv: Cabeza laureada de Constancio 
I a derecha, alrededor leyenda: FL VAL CONSTANTIVS NOB 
CAES. Rev: Genio estante a izquierda portando patera y 
cornucopia, en campo: E/XX-I, en exergo: ALE, alrededor 
leyenda: GENIO POPVLI ROMANI. EBC-.	  40 €

2545	

CONSTANCIO I. Follis. (Ae. 2,31g/22mm). 303 d.C. Cártago. 
(RIC 35a). Anv: Busto radiado y con coraza, alrededor 
leyenda: FL VAL CONSTANTIVS NOB C. Rev: Leyenda: 
VOT/X/KK, dentro de corona de laurel. MBC.	  30 €

2546	

CONSTANCIO I. Antoniniano. (Ae. 3,08g/20mm). 296-297 
d.C. Alejandría. (RIC 48a). Anv: Busto radiado y drapeado 
de Constancio I a derecha, alrededor leyenda: FL VAL 
CONSTANTIVS NOB CAES. Rev: Constancio I estante 
a derecha recibiendo Victoria con corona de laurel de 
Júpiter estante a izquierda portando lanza, entre ellos: A, 
en exergo: ALE, alrededor leyenda: CONCORDIA MILITVM. 
MBC.	  30 €

2547	

MAXIMINO II. Argenteo de vellón. (Ve. 2,53g/19mm). 312 
d.C. Treveri. (RIC 826). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Maximino II a izquierda alzando mano derecha, alrededor 
leyenda: IMP MAXIMINVS AVG. Rev: Sol estante de frente 
portando látigo y conduciendo cuádriga, en exergo: PTR, 
alredededor leyenda: SOL INVICTO COMITI. MBC. Escaso 
ejemplar.	  70 €
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2548	

MAXENTIO. Follis. (Ae. 5,07g/23mm). 308-310 d.C. Roma. 
(RIC 210). Anv: Cabeza laureada de Maxentio a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C MAXENTIVS P F AVG. Rev: Roma 
sentada a izquierda en templo hexástilo portando globo y 
lanza detrás escudo, en exergo: RBQ, alrededor leyenda: 
CONSERV VRBS SAE. MBC-.	  30 €

2549	

LICINIO I. Follis. (Ae. 2,96g/18mm). 317-320 d.C. Cícico. (RIC 
9). Anv: Busto laureado y con coraza de Licinio I a izquierda 
portando cetro y mappa, alrededor leyenda: IMP LICINIVS 
AVG. Rev: Júpiter estante a izquierda portando cetro y 
Victoria con corona de laurel, entre corona de laurel y H, 
en exergo: SMK, alrededor leyenda: IOVI CONSERVATORI 
AVGG. MBC.	  30 €

2550	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,05g/19mm). 320-321 d.C. 
Aquileia. (RIC 65). Anv: Cabeza laureada de Constantino I 
a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: 
Leyenda: VOT/XX, dentro de corona de laurel, debajo: 
AQP, alrededor leyenda: DN CONSTANTINI MAX AVG. 
MBC+.	  25 €

2551	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,13g/20mm). 326-327 d.C. 
Antioquía. (RIC 71). Anv: Cabeza laureada de Constantino 
I a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: 
Puerta de campamento con estrella entre dos torretas, 
debajo: SMANTr, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE AVGG. 
EBC-. Restos de plateado original.	  40 €

2552	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,85g/21mm). 312-313 d.C. Ostia. 
(RIC 83). Anv: Busto laureado y con coraza de Constantino 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP C CONSTANTINVS P F 
AVG. Rev: Sols estante a izquierda alzando mano derecha y 
portando globo, en exergo: HOSTS, alrededor leyenda: SOL 
INVICTO COMITI. MBC.	  15 €

2553	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,45g/18mm). 307-337 d.C. 
Cícico. (RIC 90). Anv: Busto con casco y coraza de Roma 
a izquierda, alrededor leyenda: VRBS ROMA. Rev: Loba 
alimentando a Rómulo y Remo, encima dos estrellas, en 
exergo: SMKA. EBC-/MBC+.	  15 €

2554	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,69g/20mm). 307-337 d.C. 
Treveri. (RIC 258). Anv: Busto con casco y coraza de 
Constanino I a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS 
AVG. Rev: Trofeo entre dos cautivos sentados, en exergo: PT, 
alrededor leyenda: VIRTVS EXERCIT. MBC+.	  50 €

2555	

CRISPO. Follis. (Ae. 3,66g/19mm). 317-326 d.C. Tesalónica. 
(RIC 125). Anv: Busto laureado y con coraza de Crispo a 
izquierda, alrededor leyenda: FL IVL CRISPVS NOB CAES. 
Rev: Leyenda: VOT/X, dentro de corona de laurel, debajo: 
TSA VI, alrededor leyenda: CAESARVM NOSTRORVM. 
MBC.	  10 €
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2556	

CRISPO. Follis. (Ae. 3,18g/19mm). 317 d.C. Arelate. (RIC 162). 
Anv. Busto diademado, drapeado y con coraza de Crispo a 
derecha, alrededor leyenda: CRISPVS NOB CAES. Rev: marte 
estante a izquierda portando lanza y escudo, en exergo: Q-A, 
entre creciente con estrella, alrededor leyenda: PRINCIPI A 
IVVENTVTIS. MBC. Pátina verde.	  40 €

2557	

CRISPO. Follis. (Ae. 2,99g/19mm). 321-324. Siscia. (RIC 181). 
Anv: busto laureado de Crispo a derecha, alrededor leyenda: 
IVL CRISPVS NOB C. Rev: Corona de laurel rodeando VOT/X, 
en exergo: ASIS y sol, alrededor leyenda: CAESARVM 
NOSTRORVM. MBC+.	  25 €

2558	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 3,88g/20mm). 320-321 d.C. 
Siscia. (RIC 159). Anv: Cabeza laureada de Constantino 
II a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS IVN 
NOB C. Rev: Leyenda: VOT/X, dentro de corona de laurel, 
debajo: rSIS-rayos de sol, alrededor leyenda: CAESARVM 
NOSTRORVM. MBC+.	  25 €

2559	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 2,95g/18mm). 326-327 d.C. 
Siscia. (RIC 202). Anv: Cabeza laureada de Constantino II 
a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS IVN NOB 
C. Rev: Puerta de campamento con dos torretas encima, 
entre ellas estrella, en exergo: ESIS, alrededor leyenda: 
PROVIDENTIAE CAESS. MBC.	  25 €

2560	

DELMACIO. Follis. (Ae. 2,08g/19mm). 336-337 d.C. Tesalónica. 
(RIC 228). Anv: Busto laureado y drapeado de Delmacio a 
derecha, alrededor leyenda: DL DELMATIVS NOB C. Rev: 
Dos soldados estantes con lanzas enfrentados, entre ellos 
estandarte, en exergo: SMTSA, alrededor leyenda: GLORIA 
EXERCITVS. MBC-.	  15 €

2561	

CONSTANCIO II. Follis. (Ae. 2,09g/17mm). 335 d.C. Antioquía. 
(RIC 88). Anv: Busto laureado y con coraza de Constancio II 
a derecha, alrededor leyenda: FL IVL CONSTANTIVS NOB 
C. Rev: Dos soldados estantes enfrentados portando lanzas, 
entre ellos dos estandartes, en exergo: SMANz, alrededor 
leyenda: GLORIA EXERCITVS. EBC-.	  20 €

2562	

JULIANO II. Doble Maiorina. (Ae. 8,09g/28mm). 360-363 d.C. 
Constantinopla. (RIC 162). Anv: Busto laureado, drapeado y 
con coraza de Juliano II a derecha, alrededor leyenda: D N 
FL CL IVLIANVS P F AVG. Rev: Toro a derecha, encima dos 
estrellas, en exergo: CONS Pr, alrededor leyenda: SCVRITAS 
REI PVB. MBC.	  70 €

2563	

VALENTINIANO I. Follis. (Ae. 1,78g/17mm). 364-375 d.C. 
Roma. (RIC no cita). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Valentiniano I a derecha, alrededor leyenda: D N 
VALENTINIANVS P F AVG. Rev: Valentiniano estante a 
derecha portando estandarte y arrastrando cautivo, en 
exergo: rTERTIA, alrededor leyenda: GLORIA ROMANORVM. 
MBC.	  30 €
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2564	

TEODOSIO I. Follis. (Ae. 2,42g/18mm). 379-395 d.C. Heráclea. 
(RIC 16c). Anv: Busto diademado y drapeado de Teodosio I 
a derecha, alrededor leyenda: D N THEODOSIVS P F AVG. 
Rev: Concordia sentada a derecha portando cetro y globo, 
entre palma y I, en exergo: SMHB, alrededor leyenda: 
CONCORDIA AVGGG. EBC-. Bonita pátina verde.	  45 €

2565	

TEODOSIO I. 1/2 Centenional. (Ae. 0,80g/13mm). 388-392 d.C. 
Cícico. (RIC 26). Anv: Busto laureado y drapeado de Teodosio 
I a derecha, alrededor leyenda: DN THEODOSIVS PF AVG. 
Rev: Victoria avanzando a izquierda portando corona de 
laurel y arrastrando cautivo, en campo cristograma, en 
exergo: SMKR, alrededor leyenda: SALVS REI REPVBLICAE. 
MBC.	  15 €

2566	

TEODOSIO I. Follis. (Ae. 5,20g/23mm). 379-395 d.C. 
Nicomedia. (RIC 46). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Teodosio I a derecha, alrededor leyenda: D N THEODOSIVS 
P F AVG. Rev: Teodosio I estante a derecha portando 
estandarte y globo, en exergo: SMNA, alrededor leyenda: 
GLORIA ROMANORVM. MBC.	  30 €

2567	

HONORIO. 1/2 Silicua de imitación visigoda. (Ar. 1,03g/
13mm). 415 d.C. Ceca incierta, imitando a Rávena. (RIC 
3703). Anv: Busto drapeado y diademado de Honorio a 
derecha, alrededor leyenda: D N HONORIVS P F AVG. 
Rev: Roma sentada a izquierda portanod lanza y Victoria 
con corona de laurel, en exergo: PSRV, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGG. MBC-. Limpiado. Escaso.	  95 €

2568	

HONORIO. Sólido. (Au. 3,95g/20mm). 394-395 d.C. 
Mediolanum. (RIC 1206). Anv: Busto diademado y con coraza 
de Honorio a derecha, alrededor leyenda: DN HONORIVS P 
F AVG. Rev: Honorio estante a derecha con pie sobre cautivo 
portando estandarte y Victoria con corona de laurel sobre 
globo, entre: M-D, en exergo. CONOB, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGGG. MBC+. Golpe en anverso.	  600 €

2569	

LEON I. Nummus. (Ae. 1,20g/12mm). Ceca inicierta. (RIC 
714). Anv: Busto drapeado de Leon I a derecha, alrededor 
leyenda: D N LEO. Rev: Verina estante a izquierda portando 
cetro y Victoria, entre: B-E. MBC.	  15 €

2570	

Interesante pareja de Sestercios de los emperadores: 
Antonino Pío (reverso de Annona) y Cómodo (reverso de 
Providentia). Ambas piezas han sido repasadas y realzadas. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  100 €

2571	

Bonito e interesante conjunto de 50 denarios republicanos 
e imperiales de distintas familias y emperadores, 
entre ellos se incluyen dos dracmas. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.	  1.000 €
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2572	

Interesante y bonito conjunto formado por 26 piezas en plata, 
denarios y antoninianos, acuñados fundamentalmente en 
la época imperial aunque también encontramos algunos 
ejemplares republicanos. En el conjunto destacan piezas de 
emperadores como Nerón, Augusto o Domiciano entre otros. 
Diferentes estados de conservación. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.	  500 €

2573	

Interesante conjunto de centenares de monedas de bronce, 
griegos, romanos, íberos y bizantinos. Curioso lote para 
ser vendido en plataformas online. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.	  1.000 €

Imperio Bizantino

2574	

JUSTINO I. Pentanummium. (Ae. 2,21g/15mm). 518-527 d.C. 
Constantinopla. (Ratto 410). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Justino I a derecha, alrededor leyenda: DN IVSTINVS P P 
AVG. Rev: Cristograma. MBC.	  25 €

2575	

JUSTINO II y SOFIA. Follis. (Ae. 14,45g/30mm). 565-578 d.C. 
Nicomedia. (Seaby 369). Anv: Justino II y Sofia sentados de 
frente, alrededor leyenda. Rev: M grande, encima cruz y 
debajo B, entre: ANNO-ÇI/II, en exergo: NIKO. MBC.	  20 €

2576	

JUSTINO II. Pentanummium. (Ae. 2,19g/16mm). 565-578 
d.C. Antioquía. (Seaby 384). Anv: Busto laureado y drapeado 
a derecha, alrededor leyenda. Rev: C grande, dentro 
monograma. MBC.	  20 €

2577	

JUSTINIANO I. Pentanummium. (Ae. 2,57g/16mm). 551-
560 d.C. Antioquía. (Seaby 244). Anv: Busto laureado y con 
coraza de Justiniano I a derecha, alrededor leyenda. Rev: 
Monograma, delante estrella. MBC-.	  30 €

2578	

JUSTINIANO I. Pentanummium. (Ae. 2,60g/16mm). 551-
560 d.C. Antioquía. (Seaby 244). Anv: Busto laureado y con 
coraza de Justiniano I a derecha, alrededor leyenda. Rev: 
Monograma, delante estrella. MBC-.	  20 €

2579	

JUSTINIANO I. Follis. (Ae. 13,38g/32mm). 574-575 d.C. 
(Año 10). Constantinopla. (Seaby 360). Anv: Justiniano 
II y Sofia coronados portando globo crucífero y cetro 
respectivamente, sentados de frente, alrededor leyenda. 
Rev: M grande, encima cruz, debajo B, entre: ANNO-X, en 
exergo: X. MBC.	  20 €
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Imperio Romano

2580	

JUSTINIANO II. 1/2 Follis. (Ae. 6,54g/21mm). 573-574 d.C. (Año 
9). Cícico. (Seaby 373). Anv: Justiniano II y Sofia coronados 
portando globo crucífero y cetro respectivamente, sentados 
de frente, alrededor leyenda. Rev: K grande, encima cruz, 
debajo: KYZ, entre: ANNO-ÇIIII. MBC+.	  30 €

Imperio Bizantino

2581	

JUSTINIANO II. Pentanummium. (Ae. 1,94g/16mm). 565-
578 d.C. Constantinopla. (Seaby 386). Anv: Monograma de 
Justiniano II. Rev: E grande, delante cruz. MBC.	  20 €

2582	

JUSTINIANO II. Sólido. (Au. 4,43g/20mm). 692-695 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1248). Anv: Busto drapeado de 
cristo de frente con libro en la mano, detrás cruz, alrededor 
leyenda. Rev: Justiniano II estante de  frente con cruz 
potente sobre tres escalones, alrededor leyenda. MBC+. 
Escaso ejemplar.	  2.000 €

2583	

TEOFILO. Folllis. (Ae. 5,10g/26mm). 829-842 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1667). Anv: Busto de frente portando 
estandarte y globo crucífero, arlededor leyenda. Rev: 
Leyenda en cuatro líneas. MBC+.	  15 €

2584	

BASIL I de Macedonia con Constantino. Sólido. (Au. 4,47g/
20mm). 867-886 d.C. Constantinopla. (Seaby 1704). Anv: 
Bustos coronados de frente de Basil I y Constantino, ambos 
portando la cruz patriarcal, alrededor leyenda. Rev: Cristo 
con corona sentado en trono de frente, alzando mano 
derecha y portando libro en la mano izquierda, alrededor 
leyenda. SC. Precioso ejemplar, escaso en esta espectacular 
calidad.	  1.200 €

2585	

LEON IV. Nummus. (Ae. 7,30g/20mm). 886-912 a.C. 
Constantinopla. (Seaby 1729). Anv: Busto de León IV de 
frente portando Akakia, alrededor leyenda. Rev: Leyenda 
en cuatro líneas. MBC.	  15 €

2586	

LEON VI. Follis. (Ae. 6,52g/25mm). 886-912 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1729). Busto coronado y drapeado 
de frente portando Akakia, alrededor leyenda. Rev: Leyenda 
en 4 líneas. MBC.	  25 €

2587	

LEON VI. Follis. (Ae. 5,61g/27mm). 886-912 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1729). Anv: Busto drapeado y 
con corona de León VI de frente, alrededor leyenda. Rev: 
Leyenda en 4 líneas. MBC.	  20 €
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2588	

CONSTANTINO VII y ROMANUS II. Sólido. (Au. 4,00g/
19mm). 913-959 d.C. Constantinopla. (Seaby 1751). Anv: 
Busto coronado de Cristo de frente, alrededor leyenda. 
Rev: Bustos coronados de Constantino VII y Romanus II 
de frente, ambos sosteniendo cruz patriarcal, alrededor 
leyenda. BC+. Usada como joya.	  250 €

2589	

CONSTANTINO VII Porphyrogenitus y ROMANO I. Follis. 
(Ae. 8,06g/26mm). 913-959 d.C. Constantinopla. (Seaby 1760). 
Anv: Busto coronado de frente portando globo crucífero y 
labarum. Rev: Leyenda en cuatro líneas. MBC+.	  30 €

2590	

ANONIMO, tiempos de Basilio II y Constantino VIII. Follis. 
(Ae. 11,81g/29mm). 976-1025 d.C. Constantinopla. (Seaby 
1813). Anv: Cristo coronado de frente con libro entre las 
manos, alrededor leyenda. Rev: Leyenda en cuatro líneas. 
MBC-.	  15 €

2591	

ANONIMO, atribuído a Basilio II y Constantino VIII. Follis. 
(Ae. 8,97g/22mm). 867-886 d.C. Constantinopla. (Seaby 1818). 
Anv: Busto coronado de Cristo, alzando mano derecha y con 
libro en mano izquierda, alrededor leyenda. Rev: Leyenda 
en cuatro líneas. MBC.	  20 €

2592	

JUAN III. Hyperpyron. (El. 2,26g/24mm). 1232-1254 d.C. 
Magnesia. (Seaby 2073). Anv: Cristo sentado de frente en 
trono alzando mano izquierda. Rev: Juan III Y Maria estante 
a izquierda, alrededor monogramas. MBC.	  150 €

2593	

ANDRONICO II y MIGUEL IX. Histamenon. (Au. 3,93g/
26mm). 1295-1320 d.C. Constantinopla. (Seaby 2396). Anv: 
Virgen María rezando dentro de muralla con seis torres. 
Rev: Cristo estante de frente coronando Andrónico II y 
Miguel IX arrodillados a ambos lados. MBC-.	  140 €

Reino Visigodo

2594	

RECAREDO I. (586-601).  Tremissi. (Au. 1,49g/17mm). Toledo. 
(R. Pliego 98b; CNV 73.2). Anv: Busto de frente, alrededor 
leyenda: RECCAREDVS REX. Rev: Busto de frente, alrededor 
leyenda: TOLETO PIVS. MBC+. Escaso ejemplar.	  750 €

Hispano Arabe

2595	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 1,93g/20mm). 268H. al-Ándalus 
 MBC+. Escasa .(Vives 313; R. Frochoso 2001 I-12) .الاندلس/
así.	  35 €
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2596	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae.1,85g/19mm). 268H. al-Ándalus 
 MBC+. Escasa .(Vives 313; R. Frochoso 2001 I-14) .الاندلس/
así.	  35 €

2597	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 1,71g/21mm). 268H. al-Ándalus /
 .en IIA. (Vives 315; R. Frochoso 2001 I-21) نصر Citando a .الاندلس
MBC. Rara. Levemente alabeada y cospel abierto.	  35 €

2598	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 1,25g/17mm). Sin fecha ni ceca. 
(R. Frochoso 2001  I-45). MBC+.	  10 €

2599	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 2,09g/14mm). Sin fecha ni ceca. 
Citando a ‘Umar/عمر en IA. y ‘Abd al-Rahman/عبد الرحمن en IIA. 
(Vives 322; R. Frochoso 2001 I-65). MBC. Rara.	  25 €

2600	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 2,03g/15mm). Sin fecha ni ceca. 
Citando a ‘Umar/عمر en IA. y ‘Abd al-Rahman/عبد الرحمن en IIA. 
(Vives 322; R. Frochoso 2001 I-65). MBC+. Rara.	  25 €

2601	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
los rebeldes. Felus. (Ae. 1,97g/17mm). Sin fecha ni ceca. 
Citando a Ibn Qasi /قسى  en IIA. (Vives 338; R. Frochoso  بن 
2001 II. 9, según Rafael Frochoso, este nombre coincide con 
uno de los principales rebeldes del reinado de ‘Abd Allah 
el cual estuvo activo alrededor del año 283H). MBC+. Rara. 
Patina verde.	  15 €

2602	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Periodo de 
Gobernadores. Anónimo. Felus. (Ae. 3,06g/17mm). Solo 
contiene leyenda religiosa. (Frochoso 2001. IX-a). (Doble 
acuñacion en IIA). Patina verde azulada muy bonita. 
MBC.	  10 €

2603	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Al-Hakam 
I. Dirham. (Ar. 2,06g/24mm). 198H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 104; R. Frochoso 2009 198.1). MBC-. Perforación 
central.	  35 €

2604	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Dirham. (Ar. 
2,69g/25mm). Fecha a examinar. al-Ándalus. Posiblemente, 
anterior a la mejora de diseño del 229H. (Perforación con 
remache). BC+ Interesante para estudio.	  20 €
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2605	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,18g/24mm.) 230H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 197; R. Frochoso 2009 230.15). MBC. Levemente 
alabeada.	  50 €

2606	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,67g/26mm). 237H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 212; R. Frochoso 2009 237.9). MBC.	  50 €

2607	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,10g/24mm). 241H. al-Ándalus / الاندلس. Citando 
a Mu’ad en IA. (Vives 240; R. Frochoso 2009 241.7). MBC. 
Perforación central.	  30 €

2608	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad 
I. Dirham. (Ar. 2,56g/27mm). 251H. al-Ándalus. (La pieza 
presenta una acusada marca diagonal en ambas áreas. 
Posblemente este reparada). BC. Escasa.	  10 €

2609	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. Dirham. (Ar. 2,11g/25mm). 254H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 268; R. Frochoso 2009, combinación de adornos 
no recogida). MBC. La pieza presenta una finísima grieta 
horizontal entre la 2º y 3º línea del IIA.	  60 €

2610	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Lote de dirhams 
y fracciones de dirham. al-Ándalus / الاندلس. Diferente fechas, 
pesos y medidas. A EXAMINAR.	  60 €

2611	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,75g/23mm). 344H. Medina al-Zahara / الزهرا  Citando .مدينة 
a Muhammad en IA. (Vives 427; R. Frochoso 2009 344.6). 
MBC-.	  20 €

2612	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,46g/22mm). 356 H. Madinat al-Zahara. Citando a ‘Abd 
/ al-Rahman en IIA. (Vives 455, R.Frochoso1996-356.49). 
MBC+.	  35 €
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2613	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,93g/
23mm). ¿356-361H?. Medina al-Zahara.Citando a Amir en el 
IA. (A pesar de que la fecha está prácticamente borrada, por 
las características de diseño del IA, así como, la coincidencia 
de las combinaciones de los adornos, podemos sugerir las 
referencias: Vives 462; R. Frochoso 361.19). BC+.	  25 €

2614	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dirham. (Ar. 2,80g/
23mm). 366H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 498; R. Frochoso 
2009 366.10). Citando a ´Amir en IA. MBC.	  50 €

2615	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dirham. (Ar. 2,23g/
24mm). 379H. al-Ándalus / الاندلس. Citando a ´Amir en 
IA. (Vives 510; R. Frochoso 2009 379.23). MBC-. Dos 
perforaciones y una grieta sobre la primera línea.	  25 €

2616	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dirham. (Ar. 2,08g/
26mm). 384H. Medina Fez. (Vives 609). MBC. Escasa. Rotura 
al borde superior sin afectar ni a fecha ni ceca	  45 €

2617	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dirham. (Ar. 2,61g/
20mm). 388H. Medina Fez. Citando a Ziri en IIA. (Vives 618). 
MBC-. Muy escasa. Ligeramente alabeada.	  45 €

2618	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dirham. (Ar. 3,26g/
24mm). 392H. al-Andalus. (Vives 572). MBC.	  45 €

2619	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dírham. (Ar. 2,41g/
23mm). 394H. Medina Fez. (Vives 657). BC+. Escasa.	  45 €

2620	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II. Dirham. (Ar. 2,94g/
22mm). 396H. al-Andalus. (Vives 588). MBC. Pequeña 
grieta.	  45 €

2621	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Acuñación Norte-Africana. Hisam 
II (2º Reinado). 1/2 Dirham. (Ar. 1,23g/14mm). Sin fecha ni 
ceca. Anv: هشام  /  .(Amir´) عامر :Rev .(El Iman / Hisam) الامار 
(Gaspariño 2016, Tipo 3; Manquso Nº2, pág 27, mismo 
ejemplar). MBC. Muy escasa.	  100 €

2622	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisam II (2º Reinado). Dirham. 
(Ar. 2,23g/24mm). 402H. al-Ándalus / الاندلس. Citando a `Abd-
Allah en la IA. (Vives 702; R. Frochoso 2009 402.8). MBC+. 
Escasa así.	  80 €
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2623	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,99g/24mm). 400H. al-Andalus. (Vives 689). MBC. Escasa. 
Ligeramente alabeada.	  45 €

2624	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Independiente a nombre de 
Sulayman (1013). Dirham. (Ar. 3,07g/21mm). 402H. ¿Fez?. BC/
BC+. Rarisísimo ejemplar. Dos perforaciones.	  60 €

2625	

ALMORÁVIDES, Abu Bakr B. ‘Umar. Quirate. (Ar. 0,85g/
10mm). Sin fecha ni ceca.  (Vives 1443). MBC-. Escasa.	 45 €

2626	

ALMORÁVIDES, Yusuf B. Tasufin. 1/4 Quirate. (Ar. 0,25g/
12mm). Sin fecha ni ceca. (Posible Vives 1540; Benito-Ba21). 
MBC. Muy escasa.	  45 €

2627	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,89g/16mm). Sin 
fecha. Sevilla. (Vives 1677; Benito-Cb18). Leyenda de orla en 
anverso invertida. BC+. Rara. Grieta y perforación.	  60 €

2628	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,75g/14mm). Sin 
fecha ni ceca. (Vives 1696; Benito-Cb27). MBC-. Golpe en 
canto.	  30 €

2629	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar 0,77g/10mm). Sin 
fecha ni ceca. (Benito-Cb45/Cb42? Var). MBC-. Escasa.	 50 €

2630	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. 1/4 Quirate. (Ar. 0,32g/
9mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1693; Benito-Ca32). BC+. 
Escasa.	  45 €

2631	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,97g/12mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 1695 var; Benito-Cb25). MBC-. 
Rara.	  80 €

2632	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,66g/10mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 1698; Benito-Cb34). MBC/MBC-. 
Escasa.	  60 €

2633	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,91g/11mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 1701; Medina-135; B-Cb37). 
MBC+.	  30 €

2634	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,66g/10mm). 
Sin fecha. Mequinez. (Vives 1707, Benito-Cc5). MBC-/
MBC.	  60 €

2635	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,82g/10mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 1708; Benito-Cc9). BC+/MBC-. Muy 
escasa.	  45 €
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2636	

ALMORAVIDES. Ali ben Yusuf con el Emir Sir (522-533H). 
Quirate. (Ar. 0,90g/11mm). (Vives 1777; Benito Cf5, Hazard 
987). MBC. Rara.	  60 €

2637	

ALMORAVIDES, Ali ibn Yusuf con el emir Sir como heredero. 
Quirate. (Ar.0,93g/11mm). Ceuta. (Vives 1778; Hazard 973). 
MBC. Muy raro.	  60 €

2638	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Fracción de dírham. (Ve. 
1,73g/14 mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1845). MBC-. Muy 
escasa.	  60 €

2639	

ALMORÁVIDES, Ali B. Yusuf. Fracción de dírham. (Ve. 2,14g/
13mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1845). MBC-.	  60 €

2640	

ALMORÁVIDES, Ali Ibn Yusuf. Fracción de Dinar. (El. 
1,65g/14mm). Sin fecha ni ceca. (Frances no cita). MBC. 
Rara.	  75 €

2641	

ALMORÁVIDES, Tasufin B. ‘Ali. Quirate. (Ar. 0,98g/
11mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1882; Benito-Da2). MBC. 
Escasa.	  45 €

2642	

ALMORÁVIDES, Tasufin B. ‘Ali. Quirate. (Ar. 0,92g/
12mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1882; Benito-Da2). MBC. 
Escasa.	  45 €

2643	

ALMORÁVIDES, Tasufin B. ‘Ali. Quirate. (Ar. 0,91g/
11mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1882; Benito-Da2). MBC. 
Escasa.	  45 €

2644	

ALMORÁVIDES, Tasufin B. ‘Ali. Quirate. (Ar. 0,97g/10mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives-no; Medina-144; Benito-Da3). MBC-
. Muy escasa.	  50 €

2645	

ALMORÁVIDES, Tasufin B. ‘Ali. 1/2 Quirate. (Ar. 0,41g/
8mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1886; Benito-Db8). MBC-. 
Rara.	  60 €

2646	

ALMORÁVIDES. Isahq B. ‘Ali. Quirate. (Ar. 0,97g/12mm). Sin 
fecha ni ceca. (Vives 1895; Medina-145; Benito-E4). MBC/
MBC+. Escasa.	  45 €

2647	

ALMORAVIDES, Anonimo. 1/2 Quirate. (Ar. 0,46g/9mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 2010; Benito V2). Leyenda misión 
profética de Mahoma. MBC. Escasa.	  30 €
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2648	

TAIFAS ALMORÁVIDES. Sidray Ibn Wazir al-Qaysi (539-
552H/1144-1157). Quirate. (Ar. 0,71g/12mm). Sin fecha 
ni ceca. (Vives 1909; Kasis 9; Benito-Hb6). BC. Rara.  Ex 
colección Gaspariño.	  80 €

2649	

TAIFAS ALMORÁVIDES. Quirate. (Ar. 0,79g/11mm). Sin fecha 
ni ceca. (Vives 2003; Benito-Q4). MBC. Escasa.	  50 €

2650	

ALMOHADES. Abd al-Mumin B. ‘Ali. 1/2 Dírham. (Ar. 
0,65g/11mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 2113; Hazard-1068; 
Hohertz-550a). BC+. Escasa.	  40 €

2651	

ALMOHADES, Anonima a nombre de Abd al-Mumin ibn Ali. 
1/2 Dirham. (Ar. 0,76g/12mm). Sin ceca. (Vives 2113; Hazard 
1068). MBC.	  25 €

2652	

ALMOHADES. Abd al-Mumin B. ‘Ali. 1/2 Dírham. (Ar. 
0,73g/10mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 2113; Hazard-1068; 
Hohertz-550a). MBC-. Escasa.	  40 €

2653	

ALMOHADES. Abd al-Mumin B. ‘Ali. 1/2 Dírham. (Ar. 
0,54g/11mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 2113; Hazard-1068; 
Hohertz-550a). BC-/RC. Escasa.	  40 €

2654	

ALMOHADES. Abd al-Mumin B. ‘Ali. 1/2 Dírham. (Ar. 
0,49g/12mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 2113; Hazard-1068; 
Hohertz-550a). MBC. Escasa.	  40 €

2655	

ALMOHADES. Abd al-Mumin B. ‘Ali. 1/2 Dírham. (Ar. 
0,58g/12mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 2113; Hazard-1068; 
Hohertz-550a). MBC-. Escasa.	  40 €

2656	

ALMOHADES, Abd Al-Mu`min (524-558 H). 1/2 Dirham. (Ar 
0,68g/12mm). ¿Isbiliyah? (Vives 2113-2116, Hohertz 550-
558a). MBC. Rara.	  70 €

2657	

TAIFAS ALMOHADES. BANU HUD (Reyes de Murcia), 
Muhammad al-Mutawakkil (625-635H/1228-1238). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,55g/13mm). Sin marca de ceca. (Vives 2135; 
Hohertz 2017 678). MBC-/BC+. Muy escaso.	  80 €

2658	

ALMOHADES DE TAIFAS. Muhammad B. Yusuf B. Hud al-
Mutawakkil (625-635h/1228-1238). 1/2 Dírham. (Ar. 0,64g/
13mm). Sin fecha. Córdoba. (Vives 2136; Hohertz-679). MBC-
. Muy rara. Alabeada.  Ex colección Gaspariño.	  450 €

2659	

ALMOHADES, Anónimo a nombre del Imam al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,17g/14mm). Bugía. (Vives 2100; Hazard 1085). 
MBC. Escasa.	  30 €
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2660	

ALMOHADES. Anónimo. Millarés. (Ar. 1,31g/18mm). Siglo 
XIII. Imitación cristiana de un dirham almohade a nombre 
de Al-Madi. (Medina 201-bis; Hohertz 651). MBC+.	  25 €

2661	

ALMOHADES. Anónimo. Millarés. (Ar. 1,23g/17mm) Siglo 
XIII. Imitación cristiana de un dirham almohade a nombre 
de Al-Madi. (Medina 201-bis; Hohertz 651). MBC+.	  25 €

2662	

ALMOHADES, Abu Hafs ‘Umar al-Murtada (646-665H/1248-
1266). Dinar. (Au. 4,57g/30mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 
2079). EBC. Escaso	  900 €

2663	

IMPERIO ALMOHADE. Lote de 10 piezas a examinar. 
Diferentes variantes, pesos y medidas. A EXAMINAR.	 50 €

2664	

REINOS DE TAIFAS. Aftasíes de Badajoz. ‘Umar al-
Mutawakkil. Handus. (Ve. 0,68g/14mm). 455-487 H. (al-
Andalus ).  (Francés 45). MBC. Escasa.	  70 €

2665	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE BADAJOZ, Umar al-
Mutawakkil B. Muhammad B. ‘Abd Allah (460-487h/1067-
1094). Dírham. (Ve. 2,15g/22mm). Sin fecha. Badajoz. (Vives 
1006). MC/RC. Raro ejemplar. Dos perforaciones.	  40 €

2666	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE CÓRDOBA, Anónimo. 
Fragmento de dírham. (Ve 1,05g/11mm). Sin fecha ni 
ceca. (Tipo PVSup-167; Frances-359. ¿B. Yahwar?). BC/BC+. 
Escasa.	  40 €

2667	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE CÓRDOBA, Anónimo. 
Fragmento de dírham. (Ve. 1,50g/13mm). Sin fecha ni 
ceca. (Tipo PVSup- 67; Frances-360 ¿B. Yahwar?) BC+/MBC-. 
Escasa.	  40 €

2668	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE MÁLAGA, Muhammad 
I al-Mahdi B. Idris I B. ‘Ali. Dírham. (Ar. 2,34g/23mm). 
441H. al-Andalus. (Vives 861). MBC. Escaso ejemplar. Dos 
perforaciones.	  45 €

2669	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE MÁLAGA. Muhammad I al-
Mahdi B. Idris I B. ‘Ali. Dírham. (Ve. 3,93g/22mm). 443H. 
Al-Andalus. (Vives 866). BC+/MBC-. Escaso ejemplar. Dos 
perforaciones.	  45 €
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2670	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE SEVILLA, al-Mu’tadid Bi-llah 
Abu ‘Amr ‘Abbad B. Muhammad B. ‘Abbad (433-461H/1041-
1068). Fragmento de dírham. (Ve. 1,66g/21mm). Sin fecha ni 
ceca. (Vives 931). MBC-.	  20 €

2671	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE SEVILLA, al-Mu’tamid ‘Alà 
Aallah Abu-l-Qasim Muhammad B. ‘Abbad. Dirham. (Ve. 
2,03g/28mm). 472H. Medina Zahara. (Vives 961). BC+. 
Escasa. Dos perforaciones.	  60 €

2672	

REINOS DE TAIFAS, TAIFA DE TOLEDO. Abu Muhammad 
Isma’Il al-Zafir B. ‘Abd al-Rahman. Fracción de dírham. (Ve. 
1,06g/13mm). Sin fecha ni ceca. (Vives 1083). MBC-. Rara. 
Dos intentos de perforación en anverso.	  60 €

2673	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE TOLEDO. ABU-L-HASAN 
YAHYÀ I AL-MA’MUN B. ISMA’IL (435-467H/1043-1074). 
Fracción de dinar. (Ve. 1,13g/13mm). Sin ceca ni fecha. 
(Vives tipo 1099). MBC-. Escasa. Emisión en vellón con tipos 
de fracción de dinar.	  40 €

2674	

REINOS DE TAIFAS. Taifa de Toledo. Yahya II Al-Qadir. 
Fracción de Dinar. (El. 1,08g/11mm). 476-478H. (Vives 1127; 
Frances 201). MBC-.	  70 €

2675	

REINOS DE TAIFAS, TAIFA DE ZARAGOZA. Imad al-Dawla 
Ahmad I al-Muqtadir B. Sulayman (441-475H/1049-1082). 
Dirham. (Ve. 5,58g/24mm). 464H. Zaragoza. (Vives 1201). 
BC+. Raro ejemplar.	  90 €

2676	

REINOS DE TAIFAS. HAMMUDÍES, ´Ali ibn Hammud. 
Dirham. (Ar. 2,63g/22mm). 404-408H. Ceuta / سبتة. (Vives ¿731?). 
MBC-. Escasa. Ligera pátina dorada de monetario.	  40 €

2677	

REINOS DE TAIFAS. Hammudíes. Ali ibn Hammud. Dirham. 
(Ar. 3,55g/22mm). 407- 408 H. Madinat Sabta (Ceuta). Citando 
a Yahya como heredero en IIA. (Fracción de un 85%).  (Vives 
730-731, Prieto 72b). MBC. Escasa.	  60 €

2678	

CALIFATO OMEYA DE DAMASCO. Felus, tipo árabe-
bizantino. (Ae. 4,00g/20mm). 14-50H (ca.) Emesa. (Album 
3524). MBC.	  30 €

2679	

CALIFATO OMEYA. Abd al-Malik (66-87H/685-705). Dinar. 
(Au. 4,26g/20mm). 79H. Sin ceca. (Bernardi-42). MBC+. 
Defecto de cospel en el centro del anverso.  Ex colección 
Gaspariño.	  300 €
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2680	

CALIFATO OMEYA. Walid I. Dirham. (Ar. 2,83g/26mm). 90H. 
Yayy. (Walker II-329; Klat-258). MBC.	  30 €

2681	

CALIFATO OMEYA. Walid I (87-97/705-715). Dirham. (Ar. 
2,76g/25mm). 90H. Ardasir-Jurrah. (Walker II-528; Klat-34). 
MBC.	  60 €

2682	

CALIFATO OMEYA. Walid I (87-97/705-715). Dirham. (Ar. 
3,00g/26mm). 92H. Darabyird. (Walker II-341; Klat-293). 
MBC+.	  45 €

2683	

CALIFATO OMEYA. Walid I. Dirham. (Ar. 1,28g/21mm). 94H. 
Sabur. (Walker II-419; Klat-425). MBC-.	  30 €

2684	

CALIFATO OMEYA. Walid I (87-97/705-715). Dirham. (Ar. 
2,71g/25mm). 94H. Kirman. (Caminante II-P.93; Klat-526). 
MBC. Agujero tapado.	  40 €

2685	

CALIFATO OMEYA. Walid I. Dirham. (Ar. 2,72g/25mm). 96H. 
Wasit. (Walker II-541; Klat-691). MBC/MBC-.	  30 €

2686	

CALIFATO OMEYA. Suleimán I (97-99H/715-717). Dirham. 
(Ar. 2,60g/26mm). 98H. Rayy. (Caminante II-412; Klat-407). 
MBC. Rara. Roturas al borde y oxidaciones.  Ex colección 
Gaspariño.	  90 €

2687	

CALIFATO OMEYA, Yazid II (102-106H/720-724). Dirham. (Ar. 
2,70g/25mm). 104H. Ifriqiya. (Caminante II-282; Klat-91). 
MBC+/MBC-. Rara.  Ex colección Gaspariño.	  80 €

2688	

CALIFATO OMEYA, Hisam Ibn Abd al-Malik. Dirham. (Ar. 
2,91g/26mm). 123H. Wasit. (Walker II-574; Klat-716). MBC+/
MBC-.	  30 €

2689	

CALIFATO OMEYA, Hisam Ibn Abd al-Malik. Dirham. 
(Ar. 2,62g/25mm). 126H. Wasit. (Walker II-578; Klat-719a). 
MBC.	  30 €
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2690	

MAMELUCOS. BARAKA QAN AL-SA`ID NASIR AL-DIN. 
Dirham. (Ar. 2,37g/20mm). Sin fecha. El Cairo. (Zenón-77616). 
MBC. Escasa.	  40 €

2691	

MAMELUCOS. QALA’UN. Dirham. (Ar. 2,73g/21mm). 68 H. 
Damasco. (Balog 1964-131). MBC/MBC-. Escasa.	  40 €

2692	

CALIFATO ABBASÍ. Anonimo. Felús. (Ae. 2,81g/21mm). 120 
H. Wasit. Orla con ceca y fecha perfectamente legible en 
Rev. (Album-205; Walker-941. MBC. Rara.	  15 €

2693	

ABBASI, Abd Aallah al-Saffah (132-136H/749-754). Dinar. 
(Au. 4,13g/19mm). 133H. Sin ceca (Irak). (Album-210; 
Bernardi-51). MBC-/MBC. Rayitas.  Ex colección 
Gaspariño.	  300 €

2694	

CALIFATO ABASIDA, Periodo de Califa Al-Mansur (136-
158H/754-775). Felús. (Ae. 2,54g/18mm). Sin fecha. Hims 
(Emesa). Anv: Emir ‘Abdallah b. Salih. Rev: ‘Abd al-Karim. 
(Shamma p. 95, 1; SICA 1, 1439). MBC. Muy rara.	  40 €

2695	

CALIFATO ABBASÍ. Abd Allah al-Mansur. Dirham. (Ar. 2,73g/
25mm). 149H. Medina al-Salam. (Nutzel-661; SICA 3-1561). 
MBC. Concreciones.	  30 €

2696	

CALIFATO ABBASÍ. Abd Allah al-Mansur. Dirham. (Ar. 
2,88g/25mm). 142H. Al-Kufa. (Nützel-682; SICA 3-1231). 
MBC.	  30 €

2697	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabari. (Ar. 1,94g/
24mm). 136 PYE/171H/787-8 d.C. Tabaristán. Anv: Busto 
con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, 
leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a 
la izquierda, GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h 
y 10h, creciente y estrella. Abajo a la derecha la palabra 
palavhi: ADB (Excelente) y a izquierda NEK (Bueno). Rev: 
Altar de fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha: 
Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda año de acuñación: 136 
PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a 
las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en medio de estos 
adornos 3 puntos en forma de triángulo. (Album73). MBC+. 
Rara.	  60 €

2698	

IDRISÍES, Idris II (175-213H). Dirham. (Ar. 1,89g/22mm). 
209H. (Album 421). MBC. Escasa.	  75 €
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2699	

IDRISÍES, Idris II (175-213H). Dirham. (Ar. 2,22g/23mm). 
¿210 H?. (Album 421). MBC. Escasa	  75 €

2700	

CALIFATO FATIMI, Al Hakim. 1/2 Dirham. (Ar. 1,72g/20mm). 
Tipo de Misr. (Album 711). MBC. Dos perforaciones de 
época.	  30 €

2701	

SAMANÍES DE LA TRANXOSIANA. Nasr II Ibn Ahmad 
(301-331H/913-942). Felús. (Ae. 2,33g/21mm). 302H. Bujará. 
(Album-1452). MBC.	  20 €

2702	

GAZNAVÍES. Mahmud Yamin al-Dawla (389-421H/999-
1030). Dirham. (Ar. 3,31g/20mm). Sin fecha ni ceca. (Tipo 
Album-1609; Wilkes 1-1706). MBC-.	  20 €

2703	

GAZNAVÍES. Yamin Al-Dawla Abu’l-Qasim Mahmud.(389-
421/999-1030). Dírham Yamini. (Ar. 2,82g/19mm). Sin Fecha. 
Sin Ceca. (Tipo Ia). MBC.	  20 €

2704	

HABBARÍES, EMIRES DEL SIND. ‘Abd Allah al-Habbari. 
Damma. (Ar. 0,49g/10mm). Sin fecha ni ceca. (Mitchiner 
1977-642). BC+. Escasa.	  50 €

2705	

HABBARÍES, EMIRES DEL SIND. ‘Abd Allah al-Habbari. 
Damma. (Ar. 0,56g/10mm). Sin fecha ni ceca. (Mitchiner 
1977-644). BC. Muy escaso.	  50 €

2706	

HABBARÍES, EMIRES DEL SIND.’Abd Allah al-Habbari. 
Damma. (Ar. 0,46g/10mm). Sin fecha ni ceca. (Mitchiner 
1977-644). BC+/BC. Escasa.	  50 €

2707	

HABBARÍES, EMIRES DEL SIND. Umar II. Damma. (Ar. 
0,45g/9mm). Sin fecha ni ceca. (Mitchiner 1977-650). BC+. 
Escasa.	  50 €

2708	

HABBARÍES, EMIRES DEL SIND. Mahoma (257-400H/870-
1009). Damma. (Ar. 0,52g/10mm). Sin fecha ni ceca. 
(Mitchiner 1977-659). BC/BC+.	  45 €

2709	

QARAJANÍES. GRANDES JANES. QARAJANÍES. GRANDES 
JANES. NASR I B. ‘ALI AL-AMIR AL-SAYYID ABU-L-HUSSAYN 
NASR AL-HAQQ. Felús. (Ae. 2,59g/27mm). 386 H. Farganá. 
(Album-3303). MBC. Escasa.	  40 €
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2710	

QARAJANÍES. GRANDES JANES. NASR I B. ‘ALI AL-AMIR 
AL-SAYYID ABU-L-HUSSAYN NASR AL-HAQQ. Felús.  (Ae. 
2,59g/26mm). Farganá. 390 H. (Zenón-30508, var). MBC-. 
Escasa.	  40 €

2711	

QARAJANÍES. GRANDES JANES. YUSUF B. ‘ABD ALLAH 
MENCIONANDO A AHMAD B. ‘ALI KHAN (403-405/1012-
1014). Felús. (Ae 1,36g/22 mm). 395 H. Al-Sas. (Kochnev-159). 
MBC. Rotura al borde y rayas de acuñación.	  40 €

2712	

QARAJANÍES. GRANDES JANES. NASR I B. ‘ALI AL-AMIR AL-
SAYYID ABU-L-HUSSAYN NASR AL-HAQQ. Felús. (Ae. 1,75g/
24mm. 402 H. Samarcanda. (Kochnev-294). MBC+. Escasa.
Rayas de acuñación.	  40 €

2713	

QARAJANÍES. GRANDES JANES. YUSUF B. ‘ABD ALLAH 
MENCIONANDO A AHMAD B. ‘ALI KHAN. Felús.  (Ae. 
2,91g/27mm). 403 H. Al-Sas. Wilkes 1-1763). MBC-. Rayas de 
acuñación. Muy escaso.	  50 €

2714	

QARAJANÍES. GRANDES JANES. MUHAMMAD B. ‘ALI 
(393-415/1002-1024). Felús. (Ae. 2,53g/27mm). 404 H. Ilaq.  
(Zenón-53284). MBC. Perforación y rotura al borde.	  40 €

2715	

QARAJANÍES. Arslan Jan Mansur B. Ali Nur al-Dawla (408-
415H/1017-1024). Dirham. (Ar. 1,84g/25mm). 409H. Ilaq. 
(Kochnev-478; Zenón-46762). MBC-. Muy escasa.	  45 €

2716	

QARAJANÍES. JANATO OCCIDENTAL DE BUJARA. IBRAHIM 
ARSLAN JAQAN B. HUSAYN. Felús. (Ae. 3,94g/31mm). 570 H. 
Uzyand. Zenón-163417. MBC-. Muy escaso.	  50 €

2717	

GURÍES. GYAT AL-DIN MUHAMMAD B. SAM. Dirham. (Ar. 
4,56g/21mm). Sin fecha. Gazná. (Album-1770). MBC-.	  30 €
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2718	

GURÍES. MUIZZ AL-DIN MUHAMMAD. Dirham. (Ar. 3,06g. 
28mm). 598 H. Gazná. (Album-1771; Goron/Goenka-D4). 
MBC+.	  30 €

2719	

GURÍES. MUIZZ AL-DIN MUHAMMAD. Dirham. (Ar. 5,78g/
31mm). 599 H. Gazná. (Album-1771; Goron/Goenka-D4). 
Vanos. MBC+.	  30 €

2720	

ERETNÍES. ANÓNIMO. Akce. (Ar. 1,76g/19mm). Sin fecha. 
Arzinyan. (Album-2320.2). MBC.	  30 €

2721	

AYUBÍES, RAMA DE ALEPO. Al-’Aziz Muhammad. (613-
634H/1216-1236). Dirham. (Ar. 2,35g/21mm). ¿618H?. Alepo. 
(¿Balog 691?). MBC. Rara.	  50 €

2722	

AYUBÍES, RAMA DE ALEPO, Al-Nasir Salah al-Din Yusuf 
II. (634-658H/1236-1259). Dirham. (Ar. 2,90g/22mm). 650H. 
Alepo. (Balog 748). MBC. Rara.	  50 €

2723	

SELYUQUÍES DE RON. Kaykhusraw II B. Kayqubad Ghiyas 
Ad-Din. Felús. (Ae. 3,65g/22mm). Sin fecha ni ceca. 
(Broome-303)  MBC-. Muy escaso.	  40 €

2724	

SELYUQUÍES DE RON. Tughril B. Qilij Arslan II (599-
622H/1202-1225). Dirham. (Ar. 3,18g/23mm). 608H. Erzurum. 
(Mitchiner 1977-960; Broome-101 tipo; Wilkes 2-1319). MBC. 
Rara.  Ex colección Gaspariño.	  120 €

2725	

SELYUQUÍES DE RON. Kayqubad I B. Kayjusraw Ala Ad-Din. 
Dirham. (Ar. 2,92g/23mm). 619H. Siwas. (Tipo Mitchiner 
1977-970; Broome-177). EBC-. Muy escaso.	  45 €

2726	

SELYUQUÍES DE RON. Kayqubad I B. Kayjusraw Ala Ad-
Din. Dirham. (Ar. 2,9g/22mm). Siwas. 629H. (Tipo Mitchiner 
1977-972; Broome-201). MBC. Muy escaso.	  50 €

2727	

SELYUQUÍES DE RON. Kayqubad I B. Kayjusraw Ala Ad-Din. 
Dirham. (Ar. 2,94g/23mm). 632H. Qunya. (Tipo Mitchiner 
1977-969; Broome-158Ai). EBC-. Muy escaso.	  50 €
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2728	

SELYUQUÍES DE RON. Kayqubad I B. Kayjusraw Ala Ad-Din. 
Dirham. (Ar. 2,91g/22mm). 633H. Siwas. (Tipo Mitchiner 
1977-972; Broome-203Cii). MBC+. Escasa.	  30 €

2729	

SELYUQUÍES DE RUM, Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin 
Kay Qubadh (634-644H/1237-1246). Dirham. (Ar. 2,90g/
22mm). 639H. Konya. Anv: León avanzando hacia la 
derecha entre dos estrella, luna y creciente entre las patas 
y personificación del sol arriba, alrededor leyenda en 
forma de arco. Rev: Leyenda. (Broome 272 D(i)a). MBC+. 
Escaso.	  65 €

2730	

SELYUQUÍES DE RON. Kayka’Us II B. Kayjusraw Izz Ad-Din. 
Dirham. (Ar. 2,88g/23mm). 646H. Siwas. (Tipo Mitchiner 
1977-986-7 var.; Broome-321Bii). Defecto de código MBC+. 
Escasa. Reparada.	  40 €

2731	

SELYUQUÍES DE RON. Kayka’Us II B. Kayjusraw Izz Ad-Din. 
Dirham. (Ar. 2,93g/21mm). 658H. Medina Konya. (Mitchiner 
1977-990; Broome-381). MBC+. Escasa.	  45 €

2732	

SELYUQUÍES DE RON. Arslan IV B. Kayjusraw Ala Ad-Din (2º 
reinado en las provincias orientales 655-660H/1257-1262). 
Dirham. (Ar. 2,99g/23mm). 663H. Lu’lu. (Broome-493C). 
MBC+.	  45 €

2733	

SELYUQUÍES DE RON. Kayjusraw III B. Qilij Arslan 
Ghiyas Ad-Din. Dirham. (Ar. 2,7g/22mm). 666 H. Konya. 
(Broome-549). EBC-. Muy escaso. Brillo original.	  45 €

2734	

SELYUQUÍES DE RON. Kayjusraw III B. Qilij Arslan 
Ghiyas Ad-Din. Dirham. (Ar. 2,91g/21mm). 666H. Siwas. 
(Broome-595). EBC-. Escasa.	  45 €

2735	

SELYUQUÍES DE RON. Kayjusraw III B. Qilij Arslan Ghiyas 
Ad-Din. Dirham. (Ar. 2,94g/23mm). 668 H. Arzinjan. 
(Broome-744). EBC. Escasa. Restos de brillo original.	 45 €

2736	

SELYUQUÍES DE RON. Kayjusraw III B. Qilij Arslan Ghiyas 
Ad-Din. Dirham. (Ar. 2,96g/22mm). 670H. Medina Konya. 
(Broome-554v(i)). MBC+. Escasa.	  45 €

2737	

ORIENTE-ILJANÍES, ABAQA (665-680H/1266-1281). Dirham. 
(Ar. 2,72g/21mm). Tiflis / تفليس. (Diler-A-98-671). MBC. 
Alrededor leyenda en forma de arco.	  50 €
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2738	

ILJANÍES. ABAQA. Dirham. (Ar. 2,58g/21mm). 670 H. (Tiflís). 
(Diler-A-98-670). MBC.	  30 €

2739	

ILJANÍES. ABAQA. Dirham. (Ar. 2,71g/20mm). 670 H. (Tiflís). 
(Diler-A-98-670). Vanos. MBC+.	  30 €

2740	

ILJANÍES. ABAQA. Dirham. (Ar.  2,85g/19mm). 671 H.(Tiflís). 
(Diler-A-98-671). Concreciones. MBC-	  30 €

2741	

ILJANÍES. ABU SA’ID (716-736/1316-1335). Doble Dirham. (Ar. 
3,53g/20mm). 720 H. Medina Tabriz. (Mitchiner 1977-1628; 
Diler-Ab-488). EBC-/MBC+. Muy escaso. Pequeños vanos.  Ex 
colección Gaspariño.	  75 €

2742	

ILJANÍES. MUHAMMAD JAN (736-738/1335-1337). Doble 
Dirham. (Ar. 2,53g/19mm). 738 H. Ajlat. (Diler-M-696). EBC. 
Brillo original. Descentrada.	  30 €

2743	

TIMURÍES DEL JORASAN. ABU’L-QASIM BABUR (851-
861/1447-1456). Tanka. (Ar. 5,10g/24mm). Sin fecha. Sin 
ceca. (Tipo Wilkes 1-2319var). MBC.	  40 €

2744	

AYYUBÍES, SULTANATO DE EGIPTO. Muhammad B. Sayf 
al-Din Ahmad Abu-L-Ma’Ali Nasir al-Din al-Malik (615-
636H/1218-1238). 1/2 Dirham. (Ar. 1,37g/12mm). Sin fecha. 
¿Damasco?. (Balog 1980-424). MBC. Escasa.	  45 €

2745	

AYYUBÍES, SULTANATO DE EGIPTO. al-’Adil II Abu Bakr 
B. Nasir al-Din Muhammad Sayf al-Din al-Malik (636-
638H/1238-1240). Dirham.  (Ar. 2,99g/21mm). 637H. 
Damasco. (Balog 1980-512). MBC+.	  20 €

2746	

TIMURÍES. TIMUR A NOMBRE MAHMUD YAGATAI. Tanka 
de 8 dírhams. (Ar. 6,01g/29mm).  Sin fecha. Sin ceca. 
(Mitchiner 1977-1888 var). MBC. Perforación.	  30 €

2747	

TIMURÍES. TIMUR CON MAHMUD ENE. 1/4 de Tanka. (Ar. 
1,39g/16mm). 790 H. Samarcanda. (Mitchiner 1977-1892 var. 
año). MBC. Escasa.	  50 €
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2748	

TIMURÍES. TIMUR CON MAHMUD ENE. 1/4 de Tanka. (Ar. 
1,10g/15mm). 795 H. Samarcanda. (Mitchiner 1977-1892 var. 
año). MBC. Alabeada.	  50 €

2749	

TIMURÍES. SAH RUJ IBN TIMUR. Tanka. (Ar. 5,15g/20mm). 
Sin fecha. Kashan. (Mitchiner 1977-1907). MBC.	  30 €

2750	

TIMURÍES. SAH RUJ IBN TIMUR. Tanka. (Ar. 5,20g/18mm). 
829 H. Lahiyán. (Mitchiner 1977-1912). MBC-/MBC.	  30 €

2751	

TIMURÍES. SAH RUJ IBN TIMUR. Tanka. (Ar. 5,10g/23mm). 
828 H. Yazd. (Mitchiner 1977-1933 var.; Wilkes 1-2310 var). 
MBC.	  30 €

2752	

MERINÍES. Abu Said Utman II (710-731H/1310-1331). Dinar. 
(Au. 4,63g/32mm). Sin fecha. Fez. (Hazard-736). EBC-. Dos 
perforaciones.  Ex colección Gaspariño.	  300 €

2753	

JUYÍES. JANES DE LA HORDA DORADA. TUQTA GIYAT AL-
DIN. Dirham. (Ar. 1,44g/17mm). 710 H. Saray al-Mahrusat. 
(Mitchiner 1977-1514). MBC-.	  30 €

2754	

JUYÍES. JANES DE LA HORDA DORADA. HANI BEG 
ENE. Dirham. (Ar. 1,55g/16mm). 747 H. Saray al-Yadida. 
(Mitchiner 1977-1525). MBC.	  30 €

2755	

JUYÍES. JANES DE LA HORDA DORADA. HANI BEG JAN (741-
758 /1342-1357). Dirham. (Ar. 2,32g/13mm). 748 H. Jwarizmo. 
(Zenón-64328). MBC.	  40 €

2756	

JUYÍES. JANES DE LA HORDA DORADA. HANI BEG ENE. 
Dirham. (Ar. 1,6 g. 14 milímetros). 752 H. Gulistam. 
(Mitchiner 1977-1525). MBC.	  30 €

2757	

JUYÍES. JANES DE LA HORDA DORADA. HANI BEG ENE. 
Dirham. (Ar. 1,55g/16mm). 753 H. Gulistam. (Mitchiner 
1977-1525). MBC+.	  30 €

2758	

JUYÍES. JANES DE LA HORDA DORADA. JIZR JAN (760-762 
/ 1359-1361. Dírham. (Ar. 1,33g/16mm). Sin fecha. Saray al-
Yadida.  (Wilkes 1-2036 var). MBC+ .	  40 €
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2759	

SULTANATO DE MADURA (dependiente de Delhi). GIYATH 
AL-DIN MUHAMMAD SAH III B. TUGLUQ. 1/3 de Tanka. (Ar. 
3,62g/14mm). 727 H. Sin ceca. (Mitchiner 1977-2808; Goron/
Goenka-D373). MBC+. Muy escaso.	  45 €

2760	

OTOMANOS. BAYAZID I (791-805/1389-1402). Akçe.(Ar. 1,06g/
13mm). 792 H. Sin ceca.  (Mitch-1239). MBC.	  20 €

2761	

BEYLIQS DE ANATOLIA. AYDÍN. II. UMUR BEY (806-
808/1404-1405). Akce. (Ar. 0,74g/16mm). 807 H. Sin ceca. 
MBC. Roturas al borde.	  50 €

2762	

BEYLIQS DE ANATOLIA. AYDÍN. CELALEDDÍN BAYECIT. 
1/2 Akce. (Ar. 0,85g/11mm). Sin fecha. Kastamonu. 
(Album-1283.1). MBC.	  60 €

2763	

BEYLIQS DE ANATOLIA. AYDÍN. CELALEDDÍN BAYECIT. 
Akce. (Ar. 1,75g/15mm). Sin fecha. Kastamonu. 
(Album-1282.1). MBC+. Escasa.	  40 €

2764	

BEYLIQS DE ANATOLIA. AYDÍN. CELALEDDÍN BAYECIT. 
Akce. (Ar. 1,76g/15mm). Sin fecha ni ceca. (Album-1282.1). 
MBC.	  30 €

2765	

BEYLIQS DE ANATOLIA. AYDÍN. CELALEDDÍN BAYECIT. 
Akce. (Ae. 1,71g/16mm). Sin fecha. Sin ceca. (Album-1282.2). 
MBC.	  30 €

2766	

SAADÍES. ABU MUHAMMAD ‘ABD ALLAH EL-GALIB (965-
981/1557-1574). Dírham. (Ar. 1,29g/11mm).  Sin fecha. Sin 
ceca. (Brethes-1431; Hohertz-926). MBC-.	  20 €

2767	

SAADÍES. ABU MUHAMMAD ‘ABD ALLAH EL-GALIB. 
Dírham. (Ar. 1,41g/12mm). Sin fecha. Mequinez. 
(Brethes-1434; Hohertz-930). MBC.	  45 €

2768	

SAADÍES, Abu Al Ma’li Zaydan al Nasir Al Sharif Al Hasani. 
Dinar. (Au. 4,57g/28mm). 1015H. Marrakech / مراكش. 
(Mitchiner W. 1383). MBC+. Escaso.	  450 €

2769	

SAFAVÍES. SULTÁN HUSAYN (1105-1135/ 1694-1722). Abbasi. 
(Ar. 5,37g/23mm). Tíflis. 1134 H. (Tipo Mitchiner 1977-2097 
var. año). EBC-.	  20 €
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2770	

BARAZKAIS DE AFGANISTÁN. ‘ABD AL-RAHMAN JAN B. 
AFDAL (1297-1319/1880-1901). Rupia. (Ar. 9,08g/22mm). 1305 
H. Kabul. (Mitchiner 1977-2230). MBC-.	  30 €

2771	

HISPANO-ÁRABE. Magnífico resto de la colección Gaspariño 
formado por alrededor de 200 monedas de diferentes 
módulos (dirhams, féluses y fracciones principalmente) 
así como periodos tanto del ámbito hispano-árabe como 
del mundo árabe en general. Diferentes estados de 
conserrvación. A EXAMINAR.	  1.000 €

Epoca Medieval

2772	

PEDRO DE URGELL (1347-1408). Diner (Ve. 0,65g/17mm). 
Agramunt (Condado de Urgell). (Cru V.S. 134). Anv: Báculo 
entre puntos y tréboles, alrededor leyenda: PETRVS 
DEI GRACI. Rev: Cruz interior patada con puntos en los 
espacios, alrededor leyenda: COMES VRGELLI. MBC.	 50 €

2773	

PEDRO EL DE HUESCA (1094-1104). Dinero. (Ve. 0,63g/
17mm). Jaca. (Cru V.S. 213). Anv: Busto con el pelo recogido 
a izquierda, alrededor leyenda: PETRVS REX. Rev: Arbol, 
encima cruz, entre: ARA-GON. BC+.	  40 €

2774	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 1,03g/17mm). Barcelona. 
(Cru.V.S. 308). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda, 
alrededor leyenda: BARQVINO. Rev: Cruz dentro de gráfila, 
en el 1º y 4º cuadrante tres puntos, en el 2º y 3º cuadrante 
roeles, alrededor leyenda: IACOB REX. MBC.	  15 €

2775	

Pareja de 2 Dineros de Aragón acuñados por Jaime I y Jaime 
II. A EXAMINAR.	  20 €

2776	

PEDRO III DE ARAGÓN (1336-1387). Dinero. (Ve. 0,77g/
18mm). Aragón. (Cru. V.S. 463). Anv: Busto coronado de 
Pedro III a izquierda, alrededor leyenda: ARAGON. Rev: 
Cruz patriarcal dentro de gráfila, alrededor leyenda: 
PETRVS DI GRA REX. MBC-.	  15 €

2777	

SANCHO I (1311-1324). Dobler (Ve. 1,73g/20mm). Mallorca. 
(Cru V.S. 547). Anv: Busto de Sancho I de frente coronado entre 
estrellas, alrededor leyenda: REX MAIORICAR. Rev: Cruz 
latina, alrededor leyenda: SACIVS DEI GRA. MBC+.	  20 €

2778	

SANCHO I (1311-1324). Dobler (Ve. 1,56g/20mm). Mallorca. 
(Cru V.S. 547). Anv: Busto de Sancho I de frente coronado entre 
estrellas, alrededor leyenda: REX MAIORICAR. Rev: Cruz 
latina, alrededor leyenda: SACIVS DEI GRA. MBC.	  15 €
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2779	

PEDRO IV (1336-1387). Dinero. (Ve. 1,14g/19mm). Aragon. 
(Cru VS 463). Anv: Busto coronado de Pedro IV a izquierda 
dentro de de grafila circular, alrededor leyenda: ARAGON. 
Rev: Cruz patriarcal dentro de grafila circular, alrededor 
leyenda: PETRVS DI GRA REX. MBC-.	  15 €

2780	

FERNANDO I DE NÁPOLES (1458-1494). 1 Cornado. (Ar. 
3,96g/26mm)*. Nápoles. (Cru V.S. 1011). Anv: Busto de 
Fernando I coronado a derecha sin marca de ceca, alrededor 
leyenda: CORONATVS QA LEGITIME CER. Rev: Cruz 
potenzada sin marcas, alrededor leyenda: FERDINANDVS D 
G R SICILERV. Encapsulada por NGC AU55. *Peso y medidas 
teóricos.	  200 €

2781	

FERNANDO II (1479-1516). Dinero. (Ae. 0,84g/15mm). 
Valencia. (Cru V.S. 1512.1). Anv: Busto coronado de 
Fernando II a izquierda, alrededor leyenda: FERDINANDVS 
ELISA. Rev: Arbos entre S-S, alrededor leyenda: VALENCIE 
MAIORICA. MBC+.	  20 €

2782	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero. (Ve. 0,97g/17mm). Marca de 
ceca: Estrella. (FAB-234.1-var). Anv: Leyenda en seis líneas: 
ALFONSVS REX CASTELLE ET LEGIONIS. Rev: Castillos y 
leones con marca de ceca en 1º cuadrante y dos puntos en 
el 3º. MBC-	  25 €

2783	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero. (Ve. 0,76g/17mm). Marca 
de ceca: Creciente. (FAB-238). Anv: Leyenda en seis líneas: 
ALFONSVS REX CASTELLE ET LEGIONIS. Rev: Castillos y 
leones con creciente en 1º cuadrante. BC+.	  20 €

2784	

ALFONSO X (1252-1284). Novén. (Ve. 0,81g/18mm). Burgos. 
(FAB-263). Anv: Castillo y debajo B dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León 
rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor 
leyenda: ET LEGIONIS. MBC+. Algún punto de verdín. 
Preciosa pátina.	  20 €

2785	

ALFONSO X (1252-1284). Novén. (Ve. 0,72g/18mm). León. 
(FAB-267). Anv: Castillo y debajo L dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León 
rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor 
leyenda: ET LEGIONIS. MBC. Algún punto de verdín. 
Preciosa pátina.	  15 €

2786	

ALFONSO X (1252-1284). Obolo (Ve. 0,49g/15mm). Marca de 
ceca creciente. (FAB-288). Anv: Castillo, encima creciente, 
todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
LEGIONIS. Rev: León estante a izquierda dentro de gráfila 
cuadrada, alrededor leyenda: CASTELLE. MBC+.	  15 €

2787	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,78g/18mm). Burgos. 
(FAB-296). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central y marca de ceca B y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  20 €
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2788	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,83g/18mm). Burgos. 
(FAB-296). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central y marca de ceca B y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  20 €

2789	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,81g/18mm). Burgos. 
(FAB-296). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central y marca de ceca B y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. EBC-.	  25 €

2790	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,79g/18mm). Burgos. 
(FAB-296). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central y marca de ceca B y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC.	  15 €

2791	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,79g/18mm). Burgos. 
(FAB-296.1). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central y marca de ceca B, con punto delante, y estrella, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+. Bonito 
tono.	  20 €

2792	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,75g/18mm). Burgos. 
(FAB-296.1). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central y marca de ceca B, con punto delante, y estrella, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC. Bonito 
tono.	  15 €

2793	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado (Ve. 0,84/18mm). León. 
(FAB-299). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central, con L y estrella, alrededor leyenda: CASTELLE E 
LEGIONIS. MBC+.	  20 €

2794	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado (Ve. 0,84g/98mm). León. 
(FAB-299.4). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central, con estrellas y L en puerta, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC+/MBC.	  20 €

2795	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado (Ve. 0,76g/18mm). León. 
(FAB-299.4). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre vástago 
central, con estrellas y L en puerta, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC. Tono.	  15 €
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2796	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,81g/18mm). Sevilla. 
(FAB-301). Anv: busto coronado a izquierda. Leyenda: SACCII 
REX. Rev: castillo con cruz sobre vástago central, estrella 
y S. Leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC. Oxidaciones. 
Bonito tono.	  20 €

2797	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,75g/19mm). Sevilla. 
(FAB-301.2). Anv: busto coronado a izquierda. Leyenda: 
SACCII REX. Rev: castillo con cruz sobre vástago central, 
estrellas y marca de ceca en puerta. Leyenda: CASTELLE E 
LEGIONIS. MBC+. Cospel faltado. Preciosa pátina.	  20 €

2798	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,71g/18mm). Toledo. 
(FAB-302). Anv: busto coronado a izquierda. Leyenda: 
SACCII REX. Rev: castillo con cruz sobre vástago central, 
estrellas y marca de ceca en puerta. Leyenda: CASTELLE E 
LEGIONIS. EBC. Bonito ejemplar.	  50 €

2799	

SANCHO IV (1284-1295). Seisen. (Ae.0,77g/17mm). Burgos. 
(FAB-308). Anv: Busto coronado de Sancho IV a izquierda, 
alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Cruz patada con P en 
primer cuadrante y estrella en el tercero, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. EBC-. Bonito ejemplar.	  50 €

2800	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,75g/19mm). 
Cuenca. (FAB-336.2). Anv: Busto coronado a izquierda 
cortando la leyenda: ALFONS REX. Rev: Castillo con 
cuenco, estrella y cuenco bajo el castillo, alrededor leyenda: 
CASTELLE ET LEGIONIS. MBC. Bonito tono.	  15 €

2801	

PEDRO I (1350-1369). ¿4 Maravedís?. (Ve. 4,85g/31mm). 
Sevilla. (FAB-386). Anv: Castillo de tres torres con flor en 
la torre central, debajo S, todo dentro de grágila lobular, 
alrededor leyenda: PETRVS DEI GRACIA REX CASTELLLE 
E LEGIONIS. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: PETRVS DEI GRACIA 
REX CASTELLE LEGIONIS. EBC-. Bonito ejemplar, escaso 
así.	  500 €

2802	

ENRIQUE II (1368-1379). Cruzado (Ve. 1,60g/21mm). Florón 
como marca de ceca. (FAB-458). Anv: Cabeza coronada a 
izquierda, detrás marca de ceca, todo dentro de gráfila 
circular y alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGIONIS. Rev: 
Cruz latina rompiendo gráfila, en los cuarteles E-N-R-I y 
alrededor leyenda: ENRICVS REX CASTELLE. MBC.	  15 €

2803	

ENRIQUE II (1368-1379). Novén. (Ve. 0,69g/19mm). Zamora. 
(FAB-501.5). Anv: Castillo con CA bajo éste, todo dentro de 
gráfila cuadrada, alrededor leyenda: ENRICVS REX C. Rev: 
León rampante a izquierda, delante C y alrededor leyenda: 
REX DEI GRAC. MBC-.	  30 €

2804	

JUAN I (1379-1390). Blanca del Agnus Dei. (Ve. 1,28g/21mm). 
Segovia. (FAB-554 var). Anv: Agnus Dei a izquierda con 
estandarte y delante roel, todo en gráfila circular, alrededor 
leyenda: AGNVS DEI QUI TOLIS PE. Rev: Y coronada, 
flanqueada por S y G retrógradas, dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: PECATA MVNDI MISERE N. MBC+. 
Pátina.	  40 €
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2805	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 2,00g/21mm). 
Burgos. (FAB-597). Anv: Castillo, debajo B, todo dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. MBC+. Bonita 
pátina.	  20 €

2806	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 2,01g/24mm). 
Burgos. (FAB-597). Anv: Castillo, debajo B, todo dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. MBC+.	  20 €

2807	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,85g/22mm). Burgos. 
(FAB-597.1). Anv: Castillo, debajo B, todo dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA REX. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGIONIS. MBC/MBC-. 
Escasa.	  50 €

2808	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,13g/24mm). Toledo. 
(FAB-603). Anv: Castillo, debajo T, dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. Rev: León 
rampante dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: 
ENRICVS DEI GRACIA. MBC.	  15 €

2809	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 2,01g/24mm). Toledo. 
(FAB-603). Anv: Castillo, debajo T, dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. Rev: León 
rampante dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: 
ENRICVS DEI GRACIA. MBC+.	  20 €

2810	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 1,89g/24mm). Burgos. 
(FAB-624). Anv: Castillo, debajo S, dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA REX. Rev: León 
rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor 
leyenda: IOHANES DEI GRACIA REX. MBC+.	  30 €

2811	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 3,11g/27mm). Jaén. 
(FAB-746). Anv: Busto coronado de Enrique IV de frente, 
alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS DEI GRA. Rev: Castillo 
dentro de gráfila lobular, debajo: IAEN, alrededor leyenda: 
ENRICVS DEI GRACIA REX. MBC-.	  40 €

2812	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo (Ae. 2,21g/27mm). 
Medina del Campo. (FAB-749.1). Anv: Busto coronado del rey 
de frente, dentro de gráfila circular. En leyenda: ENRICVS 
CARTVS DEI GRACIA. Rev: Castillo, debajo M gótica, todo 
dentro de gráfila lobular. En leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
REX C. MBC. Rara.	  150 €
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2813	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 3,07g/26mm). 
Segovia. (FAB-754). Anv: Busto coronado de frente de 
Enrique IV dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
ENRICVS DEI GRACIA REX. Rev: Castillo, debajo acueducto, 
todo dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS 
DEI GRACIA REX. MBC+. Vellón rico.	  75 €

2814	

Mágnífico conjunto de alrededor de 160 vellones de 
diferentes valores, cecas y reinados de acuñación. Destaca, 
por volumen, una interesante selección de cornados de 
Sancho IV y blancas de Enrique III. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  500 €

Monarquía Española

2815	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,60g/21mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-255-var). Estrella entre roeles. MBC. 
Interesante pieza.	  70 €

2816	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real (Ar. 1,07g/17mm). 
S/D (Posterior a la Pragmática). Toledo M. (Cal-2019-288). 
BC+.	  25 €

2817	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,29g/
18mm). S/D. Toledo M. (Cal-2019-288).Reverso sin marcas. 
BC+.	  25 €

2818	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 3,34g/27mm). 
S/D. Burgos. (Cal-2019-318). Anverso sin marcas. MBC+. 
Limpiada.	  70 €

2819	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 2 Reales (Ar. 6,81g/30mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-516). Estrella en reverso. MBC.	 70 €

2820	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 4 Reales. (Ar. 13,66g/33mm). 
Sevilla. (Cal-2019-564). Ensayador en reverso. MBC+.	 200 €

2821	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 4 Reales. (Ar. 13,30g/31mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-564). Ensayador en reverso. MBC. 
Limpiada. Perforación reparada a las 9h.	  125 €
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2822	

REYES CATOLICOS (1474-1504). Doble Excelente. (Au. 7,00g/
30mm). Sevilla. (Cal-2019-739). EBC. Precioso ejemplar, 
escaso en esta calidad.	  3.000 €

2823	

FERNANDO EL CATÓLICO (1479-1516). 1 Croat. (Ar. 3,06g/
23mm). S/D. Barcelona. (Cal-2019-60). Roel en 2 y 3 cuartel. 
MBC+. Limpiada.	  50 €

2824	

FERNANDO EL CATÓLICO (1479-1516). Croat (Ar. 2,07g/
20mm). S/D. Barcelona. (Cal-2019-60). Recortado para, 
probablemente, circular como 1/2 Croat. MBC.	  25 €

2825	

FERNANDO II (1479-1516). 1 Real (Ar. 2,39g/23mm). S/D. 
Pamplona. Armas de Navarra sin enmarcar. (Cal-2019-68). 
BC+. Rara.	  90 €

2826	

JUANA Y CARLOS (1504-1555). Pareja de 4 Maravedís 
acuñados en Santo Domingo F- SP. (Cal-2019-35). Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  35 €

2827	

JUANA Y CARLOS (1504-1555).  1 Real. (Ar. 3,32g/23mm). S/D 
(1548-1556). México L-M. (Cal-2019-73). MBC. Bontia pátina. 
Agujero.	  50 €

2828	

JUANA y CARLOS (1405-1555). 1 Real. (Ar. 3,24g/26mm). 
Zaragoza L-S. (Cal-2019-83). MBC. Escaso ejemplar.	  300 €

2829	

JUANA Y CARLOS (1504-1555). 2 Reales. (Ar. 5,70g/
28mm). S/D (1542-1548). México M-G. (Cal-2019-93). BC+. 
Oxidaciones.	  70 €

2830	

JUANA y CARLOS (1405-1555). 4 Reales. (Ar. 13,44g/32mm). 
México M-L. (Cal-2019-135). MBC+. Bonito y escaso 
ejemplar.	  400 €

2831	

FELIPE II (1556-1598). Blanca. (Ae. 1,48g/15mm). S/D. 
Cuenca. (Cal-2019-36). MBC.	  15 €
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2832	

FELIPE II (1556-1598). 2 Maravedís. (Ve. 4,08g/21mm). 1597. 
Segovia. (Cal-2019-86). Sin indicador de ceca ni valor. MBC. 
Escaso ejemplar.	  30 €

2833	

FELIPE II (1556-1598). Croat. (Ar. 2,68g/23mm). 1596. 
Barcelona. (Cal-2019-186): Roel en 2º y 3º cuadrante. MBC-. 
Acuñación floja.	  50 €

2834	

FELIPE II (1556-1598). 1/2 Real (Ar. 1,63g/19mm). S/D (Antes 
de 1588). Sevilla. (Cal-2019-151). BC+. Escasa.	  40 €

2835	

FELIPE II (1556-1598). 1/2 Real (Ar. 1,67g/18mm). 1589/8. 
Sevilla. (Cal-2019-154). Fecha de 2 dígitos con clara 
sobrefecha.  MBC/MBC-. Escasa.	  50 €

2836	

FELIPE II (1556-1598). 1/2 Real (Ar. 1,59g/18mm). 1589. 
Sevilla. (Cal-2019-155). Fecha de 4 dígitos. BC. Escasa	 30 €

2837	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,30g/23mm). 1595. 
Granada F. (Cal-2019-203). MBC-.  Rara.	  100 €

2838	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,09g/23mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-258). MBC. Interesante 
pieza.	  50 €

2839	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 2,58g/21mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-258). BC+.	  40 €

2840	

FELIPE II (1556-1598). 2 Reales (Ar. 6,83g/28mm). S/D 
(1577-1588). Lima D. (Cal-2019-340). MBC-. Oxidaciones. 
Escasa.	  75 €

2841	

FELIPE II (1556-1598). 2 Reales. (Ar. 6,72g/25mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-400). MBC.	  60 €

100	 SUBASTA #93 



2842	

FELIPE II (1556-1598). 2 Reales. (Ar. 6,36g/27mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-400). BC+.	  40 €

2843	

FELIPE II (1556-1598). Jetón. (Ae. 4,70g/24mm). 1597. 
Amberes. (Dugniolle 3427). MBC+.	  60 €

2844	

FELIPE II (1556-1598). Carlino (Ar. 3,00g/22mm). S/D. 
Nápoles IBR/VP. (Vicenti-315). MBC+.	  60 €

2845	

FELIPE II (1556-1598). 1 Escudo. (Ar. 32,30g/40mm). 1557. 
Amberes. (Vicenti 1183). MBC-/MBC.	  175 €

2846	

ALBERTO e ISABEL (1598-1621). 1/4 Patagón. (Ar. 6,71g/
31mm). S/D. Amberes. (Vicenti 256). MBC-.	  50 €

2847	

ALBERTO E ISABEL (1598-1621). 1 Patagón. (Ar. 27,45g/
41mm). S/D. Amberes. (Vicenti 346). MBC.	  120 €

2848	

ALBERTO E ISABEL (1598-1621). 1 Patagón. (Ar. 27,35g/
43mm). 1620. Tournai. (Vicenti 383). MBC-.	  90 €

2849	

FELIPE III (1598-1621). 1 Ardite. (Ae. 1,65g/16mm). 1616. 
Barcelona. (Cal-2019-27). MBC.	  15 €

2850	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís (Ae. 5,46g/28mm). 1612. 
Segovia. (Cal-2019-333). EBC-. Buen ejemplar.	  25 €

2851	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat. (Ar. 1,55g/18mm). 1611. 
Barcelona. (Cal-2019-374). Cruz no corta la leyenda. 
MBC.	  35 €
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2852	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat. (Ar. 1,50g/17mm). 1612. 
Barcelona. (Cal-2019-375). MBC.	  30 €

2853	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat (Ar. 1,60g /17mm). 1613. 
Barcelona. (Cal-2019-378). Busto propio. La cruz del reverso 
no corta la leyenda. MBC+.	  40 €

2854	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Real (Ar. 1,20g/16mm). 1614/3. 
Segovia AR. (Cal-2019-425). MBC-. Rara.	  50 €

2855	

FELIPE III (1598-1621). 1 Divuité. (Ar. 2,02g/19mm). 1610. 
Valencia. (Cal-2019-562). MBC.	  30 €

2856	

FELIPE III (1598-1621). 1 Real (Ar. 2,98g /21mm). 1611. 
Zaragoza. (Cal-2019-575). MBC. Oxidaciones. Escasa e 
interesante pieza.	  90 €

2857	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,82g/25mm). 
Fecha no visible. Probablemente se trate de la ceca de 
Madrid a tenor de su busto. Falsa de época. MBC+. Escaso 
ejemplar con el busto a izquierda.	  15 €

2858	

FELIPE IV (1621-1665). 1/2 Real. (Ar. 1,25g/16mm). 1627. 
Segovia P. (Cal-2019-620). Acueducto de 2 arcos. MBC. Pátina 
oscura.	  40 €

2859	

FELIPE IV (1621-1665). 1/2 Real. (Ar. 1,45g/16mm). 1627. 
Segovia P. (Cal-2019-620). Acueducto de 2 arcos. MBC-. 
Pátina oscura.	  30 €

2860	

FELIPE IV (1621-1665). 1/2 Real. (Ar. 1,23g/16mm). 1664. 
Segovia BR. (Cal-2019-641). BC+. Escasa.	  30 €

2861	

FELIPE IV (1621-1665). 1/2 Real. (Ar. 1,67g/14mm). Sin fecha 
ni ceca visible. MBC-.	  15 €

2862	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Real. (Ar. 3,10g/20mm). 1627. 
Segovia P. (Cal-2019-784). MBC.	  30 €

2863	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Real (Ar. 3,65g/20mm). 1628. Segovia 
P. (Cal-2019-788). EBC. Preciosa pátina.	  150 €
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2864	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Real. (Ar. 3,48g/20mm). 1652/1. 
Segovia B/I. (Cal-2019-794). MBC. Cospel faltado. 
Escasa.	  60 €

2865	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Divuitè (Ar. 2,20g/20mm). 1650. 
Valencia. (Cal-2019-823). Valor en anverso. MBC-.	  40 €

2866	

FELIPE IV (1621-1665). 2 Reales (Ar. 6,64g/27mm). 1628. 
Segovia P. (Cal-2019-957).  MBC. Cospel faltado. Preciosa 
pátina. Escasa.	  70 €

2867	

FELIPE IV (1621-1655). 2 Reales (Ar. 6,56g/19mm). Fecha no 
visible. Sevilla R (Cal-2019-Tipo 256). BC+.	  30 €

2868	

FELIPE IV (1621-1655). Ducatón (Ar. 31,92/42mm). 
1639. Amberes. (Vicenti 1229). MBC. Oxidaciones 
limpiadas.	  125 €

2869	

CARLOS II (1665-1700). 1 Sou (Ae. 1,94g/19mm). S/D. Ibiza. 
(Cal-2019-5). BC+.	  20 €

2870	

CARLOS II (1665-1700). Conjunto de 2 Maravedís de las cecas 
de Coruña y Trujillo. A EXAMINAR.	  20 €

2871	

CARLOS II (1665-1700). 1/2 Real (Ar. 1,62g/17mm). ¿1686? 
Segovia BR. (Cal-2019-196). BC+.  Escasa.	  25 €

2872	

CARLOS II (1665-1700). 1/2 Real. (Ar. 1,01g/15mm). Fecha y 
ceca no visibles debido al recorte. MBC.	  15 €

2873	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 1,90g/21mm). 1682. 
Barcelona. (Cal-2019-209). MBC/MBC-.	  30 €

2874	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,67g /21mm). 1687. 
Barcelona. (Cal-2019-210). MBC+.	  50 €
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2875	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,43g/21mm). 1693. 
Barcelona. (Cal-2019-211). MBC.	  45 €

2876	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,12g/21mm). 1682. 
Barcelona. (Cal-2019-211). MBC+.	  45 €

2877	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,32g/20mm). 1698. 
Barcelona. (Cal-2019-212). MBC.	  40 €

2878	

CARLOS II (1665-1700). 1 Real. (Ar. 2,95g/22mm). 1688. Potosí 
VR. (Cal-2019-281). BC+.	  35 €

2879	

CARLOS II (1665-1770). 2 Reales. (Ar. 5,30g/26mm). 
1682. Segovia M. (Cal-2019-442). MBC. Bonita pátina 
oscura.	  75 €

2880	

CARLOS II (1665-1700). Carlino (Ar. 2,66g/22mm). 1684. 
Nápoles AG/A. (Vicenti 148). MBC-.	  30 €

2881	

CARLOS II (1665-1700). 1/2 Ducado (50 Grana) (Ar. 
10,53g/32mm). 1693. Nápoles AG/A. (Vicenti 188). MBC-. 
Escasa.	  80 €

2882	

FELIPE V (1700-1746). 1 Sisó (Ae. 4,83g/26mm). 1712. (Cal-
2019-14). MBC.	  20 €

2883	

FELIPE V (1700-1746). 1 Maravedí. (Ae. 1,82g/19mm). 1720. 
Barcelona. (Cal-2019-45). MBC.	  15 €

2884	

FELIPE V (1700-1746). 2 Maravedís. (Ae. 3,30g/21mm). 1745. 
Segovia. (Cal-2019-74). MBC.	  15 €
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2885	

FELIPE V (1700-1746). 2 Maravedís (Ae. 4.43g / 22mm). 1719. 
Valencia. (Cal-2019-78). MBC-.	  20 €

2886	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,21g/16mm). 1719. 
Cuenca JJ. (Cal-2019-105). MBC/MBC-. Pátina.	  15 €

2887	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real (Ar. 1,60g/14mm). 1737/6. 
Guatemala J. (Cal-2019-115). BC+.	  50 €

2888	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,46g/16mm). 1736. 
México MF. (Cal-2019-257). MBC-/MBC. Pátina negra.	  20 €

2889	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,60g/16mm). 1739. 
México MF. (Cal-2019-262). MBC.	  20 €

2890	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,44g/16mm). México. 
Fecha y ensayador no visibles. (Cal-2019-Tipo 52). 
BC+.	  40 €

2891	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,24g/21mm). 1734. 
Guatemala J. (Cal-2019-355). MBC-. Escaso.	  200 €

2892	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,17g/16mm). Fecha no 
visible. ¿Guatemala J?. (Cal-2019-¿Tipo 68?). BC.	  50 €

2893	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,09g/20mm). 1726. Madrid 
A. (Cal-2019-437). EBC-. Restos de brillo original. Escasa 
así.	  60 €

2894	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,94g/20mm). 1726. Madrid 
A. (Cal-2019-437). MBC+. Preciosa pátina.	  40 €

2895	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,77g/20mm). 1738. Madrid 
JF. (Cal-2019-454). MBC+.	  40 €

2896	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,33g/21mm). 1744. México 
M. (Cal-2019-521). MBC.	  40 €

  SUBASTA #93	 105



2897	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,15g/17mm). México. Fecha 
y ensayador no visibles (Cal-2019-Tipo 77). BC+.	  30 €

2898	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,53g/20mm). 1726/5. 
Sevilla J. (Cal-2019-648). Sobrefecha. MBC-.	  15 €

2899	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,78g/19mm). 1731. Sevilla 
PA. (Cal-2019-655). MBC.	  30 €

2900	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real (Ar. 2,60g/20mm). 1745. Sevilla 
PJ. (Cal-2019-668). BC.	  10 €

2901	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 6,61g/27mm). 1740/30. 
México MF. (Cal-2019-822). MBC.	  45 €

2902	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales (Ar. 6,60g/27mm). 1742. 
México M. (Cal-2019-2023). MBC+. Pátina.	  60 €

2903	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,26g/40mm). 
1735. Mexico MF. (Cal-2019-1443). MBC+/MBC. 
Oxidaciones.	  250 €

2904	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 25,72g/38mm). 1742. 
Mexico MF. (Cal-2019-1461). MBC. Limpiado.	  250 €

2905	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales (Ar. 26,94g/39mm). 1745. 
México MF. (Cal-2019-1468). MBC.	  200 €
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2906	

FELIPE V (1700-1746). Plomo monetiforme. (Pb. 21,40g/
29mm). Curioso plomo monetiforme imitando una moneda 
limeña de 2 escudos de 1739. Probablemente ultilizada 
como ponderal. MBC. Raro.	  50 €

2907	

FELIPE V (1700-1746). Plomo monetiforme. (Pb. 29,30g/
34mm). Curioso plomo monetiforme imitando una moneda 
limeña de 2 escudos de 1739. Probablemente ultilizada 
como ponderal. MBC-. Muy raro. Oxidaciones.	  50 €

2908	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Maravedí. (Ae. 1,30g/16mm). 
1747. Segovia. (Cal-2019-19). MBC-.	  15 €

2909	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,45g/15mm). 1758. 
Madrid JB. (Cal-2019-76). MBC+.	  30 €

2910	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,51g/16mm). 
1757. México M. (Cal-2019-93). Dos coronas reales sobre 
columnas. MBC-. Marcas de punzón. Pátina.	  20 €

2911	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,66g/16mm). 1758. 
México M. Corona real e imperial sobre columnas. (Cal-
2019-97). MBC+. Bonita pátina.	  35 €

2912	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ae. 1,65g/16mm). 
1758. México M. (Cal-2019-97). Corona real e imperial 
MBC+.	  30 €

2913	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,65g/16mm). 1758. 
México M. (Cal-2019-97). Coronas real e imperial sobre 
columnas. MBC-/MBC.	  20 €

2914	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real. (Ar. 2,91g/20mm). 1747. 
Madrid J. (Cal-2019-171). MBC+. Rara	  50 €

2915	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real. (Ar. 2,61g/20mm). 1748. 
Madrid JB. (Cal-2019-172). MBC.	  20 €

2916	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real. (Ae. 2,80g/21mm). 1755. 
Madrid JB. (Cal-2019-179). MBC-.	  20 €

  SUBASTA #93	 107



2917	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real. (Ar. 3,32g/20mm). 
1750/40. México M. (Cal-2019-188). MBC. Escasa.	  40 €

2918	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 5,85g/ 27mm). 
1754. Madrid JB. (Cal-2019-280). MBC+. Hoja en anverso. 
Escasa.	  40 €

2919	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales (Ar. 6,50g/27mm). 1750 
México M. (Cal-2019-289). BC+. Punzón en reverso.	  25 €

2920	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,21g/ 27mm). 
1754. México M. (Cal-2019-295). BC+.	  25 €

2921	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,62g/ 27mm). 
1757. México M. (Cal-2019-301). Dos coronas reales sobre 
columnas. MBC.	  40 €

2922	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 5,83g/ 26mm). 
1758. Sevilla JV. (Cal-2019-343). MBC+.	  50 €

2923	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,77g/39mm). 
1750. Mexico MF. (Cal-2019-474). MBC-. Limpiado.	  200 €

2924	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,85/39mm). 1754. 
México MF. Dos coronas reales sobre las columnas. (Cal-
2019-482). MBC.	  250 €

2925	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,26g/39mm). 
1755. México MM. (Cal-2019-489). BC+. Limpiado.	  150 €
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2926	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,95g/39mm). 
1756. México MM. (Cal-2019-491). MBC-. Vanos de 
acuñación.	  200 €

2927	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,27g/39mm). 
1757. México MM. (Cal-2019-493). BC+. Limpiado.	  150 €

2928	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,85g/38mm). 1760. 
México MM. (Cal-2019-1073). MBC-.	  200 €

2929	

CARLOS III (1759-1788). 1 Maravedi. (Ae. 1,16g/15mm). 1772. 
Segovia. (Cal-2019-32). EBC-. Precioso tono.	  90 €

2930	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real. (Ar. 1,46g/16mm). 1760/59. 
México M. (Cal-2019-175). MBC-. Pátina.	  20 €

2931	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real (Ar. 1,63g/16mm). 1768/6. 
México M. (Cal-2019-186). BC+. Escasa sobrefecha.	  20 €

2932	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real. (Ar. 1,43g/15mm). 1774. 
Sevilla CF. (Cal-2019-312). MBC. Escasa.	  25 €

2933	

CARLOS III (1759-1788). 1 Real (Ar. 3,25g/21mm). 1770. 
México M. (Cal-2019-421). MBC-.	  40 €

2934	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,78/27mm). 1759. 
Madrid JP. (Cal-2019-607). MBC. Pátina negra.	  35 €

2935	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,44g/26mm). 1760. 
Madrid JP. (Cal-2019-608). BC+	  20 €
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2936	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 6,51g/26mm). 1762. 
México M. (Cal-2019-645). BC.	  35 €

2937	

CARLOS III (1700-1746). 2 Reales (Ar. 6,71g/26mm). 1765. 
México M. (Cal-2019-649). MBC+.	  50 €

2938	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales (Ar. 6,70g/26mm). 1767. 
México M. (Cal-2019-651). MBC.	  40 €

2939	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales (Ar. 5,71g/27mm). 1770. 
Sevilla CF. (Cal-2019-779). MBC+. Pátina.	  50 €

2940	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,82g/40mm). 1788. 
Lima IJ. (Cal-2019-1059). MBC.	  90 €

2941	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,33g/40mm). 1789. 
Lima IJ. (Cal-2019-1060). MBC-. Acuñación póstuma.	 125 €

2942	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,85g/38mm). 
1761. México MM. (Cal-2019-1075). Cruz entre H e I. MBC. 
Limpiado. Hoja en anverso.	  225 €

2943	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,96g/38mm). 1767. 
México MF. (Cal-2019-1092). MBC. Limpiado.	  250 €

2944	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,75g/39mm). 1768. 
México MF. (Cal-2019-1094). MBC. Limpiado.	  225 €
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2945	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,43g/39mm). 1770. 
México MF. (Cal-2019-1099). MBC-.	  175 €

2946	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,75g/40mm). 1771. 
México MF. (Cal-2019-1103). MBC. Agujero tapado a las 
12h.	  225 €

2947	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26.75g/39mm). 1774. 
Mexico FM. (Cal-2019-1108). MBC.	  70 €

2948	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,41g/39mm). 1775. 
Mexico FM. (Cal-2019-1109). MBC-. Resellos.	  65 €

2949	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales (Ar. 26,21g /38mm). 1777. 
México FM. (Cal-2019-1112). MBC-.	  70 €

2950	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,86g/39mm). 1778. 
México FF. (Cal-2019-1117). MBC. Resellos.	  80 €

2951	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,47g/39mm). 1778. 
México FF. (Cal-2019-1117). MBC-. Resellos.	  70 €

2952	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,40g/39mm). 1778. 
México FF. (Cal-2019-1117). BC+.	  60 €
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2953	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,68g/39mm). 1781. 
México FF. (Cal-2019-1121). MBC. Multiples resellos.	  80 €

2954	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,64g/39mm). 1787. 
México FM. (Cal-2019-1131). MBC-.	  70 €

2955	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,68g/39mm). 1788. 
México FM. (Cal-2019-1132). MBC. Resellos.	  80 €

2956	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,74g/38mm). 1788. 
México FM. (Cal-2019-1132). MBC-. Pátina en anverso. 
Resellos.	  70 €

2957	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,72g/39mm). 1769. 
Potosí JR. (Cal-2019-1165). 9 curvo. MBC-. Agujero tapado a 
las 12h.	  150 €

2958	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,73g/40mm). 1779. 
Potosí PR. (Cal-2019-1176). BC+.	  60 €

2959	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,63g/40mm). 1783. 
Potosí PR. (Cal-2019-1186). MBC. Ligeros restos de brillo 
original.	  90 €

2960	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,55g/39mm). 1784. 
Potosí PR. (Cal-2019-1187). BC. Agujero tapado.	  40 €
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2961	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,78g/39mm). 1784. 
Potosí PR. (Cal-2019-1187). MBC-.	  70 €

2962	

CARLOS III (1759-1788). 120 Grana. (Ar. 24,90g/42mm). 1753. 
Nápoles. Como Carlos IV de Nápoles e Infante de España. 
(Vicenti 153). MBC-.	  150 €

2963	

CARLOS III (1759-1788). 4 Escudos. (Au. 13,44g/29mm). 
1788/7. Madrid M. (Cal-2019-1794). MBC+. Bonito 
tono.	  650 €

2964	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,74g/38mm). 
1775. Lima MJ. (Cal-2019-1935). MBC-/MBC. Hojas en 
anverso.	  1.300 €

2965	

FERNANDO IV (Infante de España). (1759-1816). 20 Grana 
(Ar. 4,45/24mm). 1798. Nápoles. (Mir-386). BC+/MBC-. 
Módulo escaso.	  20 €

2966	

FERNANDO IV DE NÁPOLES (1759-1816). 6 Ducados. (Au. 
8,80g/28mm)*. 1766. Nápoles CCR. (Vicenti 345). Encapsulada 
por NGC MS62. Escaso ejemplar, más así.*Pesos y medidas 
teóricos.	  700 €

2967	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís (Ae. 11,71g/32mm). 
1803. Segovia. (Cal-2019-80). MBC-.	  15 €

2968	

CARLOS IV (1788-1808). 1/2 Real (Ar. 1,69g/16mm). 1801. 
México FT. (Cal-2019-287). EBC. Oxidaciones. Bonita 
pátina.	  60 €
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2969	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales (Ar. 6,43g/28mm). 1790. 
México FM. (Cal-2019-624). Busto de Carlos III y ordinal IV. 
BC/BC+. Escasa.	  20 €

2970	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Reales (Ar. 13,47g/32mm). 1791. 
Madrid MF. (Cal-2019-777). EBC. Muesca en anverso. Restos 
de brillo original.	  70 €

2971	

CARLOS IV (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 13,15/33mm). 1808. 
Potosí PJ. (Cal-2019-845). BC/BC+.	  25 €

2972	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 24,54g/39mm). 1806. 
Guatemala M. (Cal-2019-901). BC+. Oxidaciones.	  45 €

2973	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,58g/39mm). 1806. 
Guatemala M. (Cal-2019-901). MBC-. Oxidaciones.	  50 €

2974	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,21g/39mm). 1796. 
Lima IJ. (Cal-2019-912). MBC-. Oxidaciones limpiadas.	 50 €

2975	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,66g/39mm). 
1797. Lima IJ. (Cal-2019-951). BC+. Ligeramente 
sobredorada.	  40 €

2976	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 27,11g/39mm). 
1798. Lima IJ. (Cal-2019-916). MBC+. Restos de brillo 
original.	  80 €
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2977	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,23g/39mm). 1807. 
Lima JP. (Cal-2019-927). MBC. Pátina oscura.	  50 €

2978	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales (Ar. 26,71g/39mm). 1808. 
Lima JP. (Cal-2019-928). MBC. Vanos de acuñación.	  50 €

2979	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,88g/39mm). 1805. 
Madrid FA. (Cal-2019-943). MBC-.	  175 €

2980	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,82g/39mm). 1792. 
Mexico FM. (Cal-2019-954). MBC-.	  60 €

2981	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,80g/39mm). 1793. 
México FM. (Cal-2019-955). BC+.	  40 €

2982	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales (Ar. 26,40g/39mm). 1795. 
México FM. (Cal-2019-958). MBC. Pátina.	  60 €

2983	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales (Ar. 26,83g/39mm). 1795. 
Mexico FM. (Cal-2019-958). MBC-/MBC.	  50 €

2984	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,82g/40mm). 1796. 
México FM. (Cal-2019-959). MBC-.	  50 €
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2985	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,83g/39mm). 1797. 
México FM. (Cal-2019-960). MBC+.	  70 €

2986	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,85g/38mm). 1798. 
México FM. (Cal-2019-961). MBC-. Exceso de metal en 
anverso.	  50 €

2987	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,87g/39mm). 1799. 
México FM. (Cal-2019-963). MBC/MBC+.	  60 €

2988	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,28g/39mm). 1801. 
México FM. (Cal-2019-970). MBC.	  50 €

2989	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,16g/39mm). 1801. 
México FM. (Cal-2019-970). BC+. Oxidaciones limpiadas. 
Restos de sobredorado en reverso.	  40 €

2990	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,80g/40mm). 1802. 
México FT. (Cal-2019-975). MBC-.	  50 €

2991	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,66g/40mm). 1803. 
Mexico FT. (Cal-2019-977). MBC	  60 €

2992	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,72g/40mm). 1803. 
México FT. (Cal-2019-977).  BC. Sobredorado.	  30 €
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2993	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,74g/40mm). 1803. 
México FT. (Cal-2019-977). BC. Inciales y marcas. Restos de 
soldadura.	  30 €

2994	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,51g/40mm). 1803. 
México TH. (Cal-2019-978).  BC/BC+.	  30 €

2995	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,94g/39mm). 1804. 
México TH. (Cal-2019-980). MBC.	  50 €

2996	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,86g/39mm). 1804. 
México TH. (Cal-2019-980). MBC-.	  40 €

2997	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,22g/39mm). 
1804. México TH. (Cal-2019-980). MBC-. Oxidaciones 
limpiadas.	  35 €

2998	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,22g/39mm). 
1804. México TH. (Cal-2019-980). MBC. Oxidaciones 
limpiadas.	  40 €

2999	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,99g/39mm). 1806. 
México TH. (Cal-2019-984). MBC.	  50 €

3000	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,67g/39mm). 1806. 
México TH. (Cal-2019-984). MBC-.	  50 €
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3001	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,84g/39mm). 1806. 
México TH. (Cal-2019-984). BC+.	  40 €

3002	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,47g/40mm). 1806. 
México TH. (Cal-2019-984). Resello escudo de Portugal (De 
Mey 1040). BC+. Escaso ejemplar.	  100 €

3003	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,70g/39mm). 1807. 
Mexico TH. (Cal-2019-984). MBC-.	  50 €

3004	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,16g/39mm). 1807. 
Mexico TH. (Cal-2019-984). BC. Oxidaciones.	  30 €

3005	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 24,37g/39mm). 1807. 
México TH. (Cal-2019-986). MBC-. Oxidaciones.	  30 €

3006	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,14g/39mm). 1807. 
México TH. (Cal-2019-986). MBC-. Oxidaciones. Pátina 
negra.	  35 €

3007	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26.91g/40mm). 1808. 
Mexico TH. (Cal-2019-988). MBC.	  60 €

3008	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,86g/39mm). 1808. 
México TH. (Cal-2019-988). MBC.	  50 €
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3009	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,90g/40mm). 
1808. México TH. (Cal-2019-988). MBC. Oxidaciones 
limpiadas.	  60 €

3010	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,73g/39mm). 1808. 
Potosí PJ. (Cal-2019-1014). MBC-.	  50 €

3011	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales (Ar. 26,83g/41mm). 1793. 
Potosí PR. (Cal-2019-993). MBC-.	  50 €

3012	

CARLOS IV (1788-1808). Conjunto formado por 4 monedas 
de 8 Reales de las ceca de México TH 1804 (2) y 1807 (1) y 
Guatemala M (1 ) con fecha 1806. Diferentes estados de 
conservación. Oxidaciones. A EXAMINAR.	  80 €

3013	

CARLOS IV (1808-1833).  Proclamación en Madrid (Ar. 3,03g/
22mm). 1789. Módulo de 1 Real. (Ha.65). MBC.	  15 €

3014	

CARLOS IV (1808-1833).  Proclamación en Madrid (Ar. 5,96g/
27mm). 1789. Módulo de 2 Reales. (Ha.64). MBC.	  20 €

3015	

CARLOS IV (1808-1833).  Proclamación en Gerona (Ar. 7,79g/
33mm). 1789.  Grabador: J. Daroca. Módulo de 4 Reales. 
(Ha.32). MBC+/MBC. Rara.	  70 €

3016	

CARLOS IV (1808-1833).  Proclamación en Barcelona (Ar. 
7,89g/33mm). 1789.  Grabador: J. Daroca. Módulo de 4 
Reales. (Ha.11). MBC+.	  70 €

3017	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Escudos. (Au. 6,75g/22mm). 1790. 
Madrid MF. (Cal-2019-1275). MBC.	  300 €
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3018	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,04g/38mm). 1790. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-1717). Busto de Carlos 
III. MBC.	  1.300 €

3019	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. 1806. Popayán JF. (Cal-
2019-1686). MBC+/EBC-. Restos de brillo original, bonito 
ejemplar.	  1.500 €

3020	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813). 80 Reales (Au. 6.76g/22mm). 
1811. Madrid AI. Busto diademado. (Cal-2019-49). MBC+. 
Escasa.	  850 €

3021	

FERNANDO VII (1808-1833). Ochavo. (Ae. 1,44g/16mm). 1813. 
Mallorca. (Cal-2019-1). El 3 de la fecha recto. MBC-.	  15 €

3022	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/2 Maravedí (Ae. 1,08g/13mm). 
1832. Pamplona. (Cal-2019-30). MBC+.	  70 €

3023	

FERNANDO VII (1808-1833). Cuarto (Ae. 1,69g/21mm). 1820. 
Santa Marta. (Cal-2019-30). MBC.	  25 €

3024	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Maravedí. (Ae. 1,38g/16mm). 
1747. Segovia. (Cal-2019-19). EBC-.	  20 €

3025	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,37g/19mm). 
1824. Segovia. (Cal-2019-145). MBC+.	  20 €

3026	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,32g/
19mm). 1832. Segovia. (Cal-2019-156). Ordinal IIV. MBC-. 
Rara.	  25 €

3027	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,93g/27mm). 
1812. Cádiz CI. (Cal-2019-727). MBC+.	  40 €
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3028	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 4,45g/24mm). 
1818. Caracas BS. (Cal-2019-729). Acuñación realista. MBC-. 
Vanos de acuñación. Bonita pátina. Escasa.	  75 €

3029	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales (Ar. 5,03g/23mm). 
S/D (fecha fantasiosa 781). Caracas ML. Acuñaciones 
republicanas. (Cal-2019-752). MBC+.	  275 €

3030	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,31g/26mm). 
1812. Cataluña SF (acuñada en Mallorca). (Cal-2019-765). 
EBC-. Escasa y más así.	  75 €

3031	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,53g/26mm). 
1812. Cataluña SF. (Cal-2019-765). BC+/MBC-.	  30 €

3032	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,72g/25mm). 
1812. Madrid IJ. Busto desnudo. (Cal-2019-823). BC+.	  25 €

3033	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,83g/25mm). 
1826. Madrid AJ. (Cal-2019-842). BC+.	  20 €

3034	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,85g/25mm). 
1826. Sevilla JB. (Cal-2019-958). MBC+. Limpiada. Hoja en 
reverso.	  25 €

3035	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,73g/25mm). 
1828. Sevilla JB. (Cal-2019-961). BC+/MBC-.	  25 €

3036	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 6,03/26mm). 1823. 
Valencia. (Cal-2019-994). MBC-.	  40 €

3037	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 12,62g/32mm). 
1814. Guadalajara MR. (Cal-2019-1039). RC. Escasa.	  20 €
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3038	

FERNANDO VII (1808-1833). 10 Reales. (Ar. 13,55g28mm). 
1821. Madrid SR. (Cal-2019-1088). BC. Restos de la acuñación 
original visibles.	  15 €

3039	

FERNANDO VII (1808-1833). Conjunto de 3 monedas de 10 
Reales de 1823 acuñados en Madrid, Santander y Bilbao. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

3040	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 13,22g/32mm). 
1824. Sevilla JB. (Cal-2019-1131). BC/BC+.	  25 €

3041	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 13,27g/33mm). 
1818. Sevilla CJ. (Cal-2019-1125). BC+.	  30 €

3042	

FERNANDO VII (18080-1833). 8 Reales. (Ar. 26,66g/
39mm). 1821. Durango CG. (Cal-2019-1198). MBC-. 
Perforación.	  70 €

3043	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 25,70g/40mm). 
1821. Durango CG. (Cal-2019-1199). MBC.	  125 €

3044	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,82g/40mm). 
1821. Guadalajara FS. (Cal-2019-1210). MBC-.	  75 €

3045	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,64g/39mm). 
1821. Guatemala M. (Cal-2019-1236). MBC-.	  75 €
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3046	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,81g /39mm). 
1810. Lima JP. Busto indígena. (Cal-2019-1241). BC+.	  50 €

3047	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,30g /39mm). 
1810. Lima JP. Busto indígena. (Cal-2019-1241). BC/BC+. 
Estuvo colgada.	  30 €

3048	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,44g/39mm). 
1813. Lima JP. (Cal-2019-1246). BC+.	  40 €

3049	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,40g/39mm). 
1816. Lima JP. (Cal-2019-1249). MBC-.	  50 €

3050	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,79g/39mm). 
1817. Lima JP. (Cal-2019-1250). BC.	  30 €

3051	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,75g/39mm). 
1816. Madrid GJ. (Cal-2019-1270). MBC-.	  80 €

3052	

FERNANDO VII (1808-1833). 30 Sous. (Ar. 26,52g /41mm). 
1821. Mallorca. (Cal-2019-1293). MBC+.	  150 €

3053	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 25,11g/39mm). 
1809. México TH. (Cal-2019-1308). MBC. Oxidaciones 
limpiadas.	  80 €
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3054	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,78g/40mm). 
1809. México TH. (Cal-2019-1308). MBC.	  50 €

3055	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,03g/40mm). 
1809. México TH. (Cal-2019-1308). MBC-.	  60 €

3056	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,68g/40mm). 
1809. México TH. (Cal-2019-1308). BC+.	  40 €

3057	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,60g/39mm). 
1814. México JJ. (Cal-2019-1326). BC+.	  40 €

3058	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,84g/39mm). 
1815. México JJ. (Cal-2019-1329). MBC-.	  50 €

3059	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,94g/40mm). 
1816. México JJ. (Cal-2019-1331). BC+.	  50 €

3060	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,79g/39mm). 
1818. México JJ. (Cal-2019-133). BC+.	  40 €

3061	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 24,92g/37mm). 
1819. México JJ. (Cal-2019-1334). MBC. Flan pequeño.	 60 €
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3062	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,85g/39mm). 
1821. México JJ. (Cal-2019-1336). MBC-	  50 €

3063	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,67g/39mm). 
1821. México JJ. (Cal-2019-1336). MBC-.	  50 €

3064	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 25,47g/38mm). 
1821. México JJ. (Cal-2019-1336). BC+.	  40 €

3065	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,88g/39mm). 
1813. Potosí PJ. (Cal-2019-1375). MBC-.	  40 €

3066	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,57g/39mm). 
1822. Potosí PJ. (Cal-2019-1386). MBC-.	  50 €

3067	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,84g/39mm). 
1823. Potosí PJ. (Cal-2019-1385). MBC-.	  50 €

3068	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,15g/38mm). 
1825. Potosi JL. (Cal-2019-1394). Acuñación Republicana. 
MBC.	  60 €

3069	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,81g/38mm). 
1825. Potosi JL. (Cal-2019-1394). Acuñación Republicana. 
MBC-.	  50 €
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3070	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,00g/39mm). 
1816. Sevilla CJ. (Cal-2019-1417). Busto laureado. MBC. 
Resello en reverso.	  100 €

3071	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,07g/
39mm). 1816. Sevilla CJ. (Cal-2019-1417). Busto laureado. 
MBC-.	  80 €

3072	

FERNANDO VII (1808-1833). 5 Pesetas. (Ar. 26,12g/39mm). 
1809. Tarragona. (Cal-2019-1429). MBC.	  130 €

3073	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales (Ar. 26,48g/38mm). 
1820. Zacatecas AG. (Cal-2019-1463). MBC.	  60 €

3074	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,75g/39mm). 
1820. Zacatecas RG. (Cal-2019-1464). MBC-. Vanós de 
acuñación.	  60 €

3075	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,41g/38mm). 
1821. Zacatecas RG. (Cal-2019-1465). MBC+.	  80 €

3076	

FERNANDO VII (1808-1833). Proclamación en Madrid (Ar. 
1,49g/14mm). 1808. Módulo de 1/2 Real. (Ha. 4). MBC+. 
Bonito tono.	  15 €

3077	

FERNANDO VII (1808-1833). Proclamación en Madrid (Ar. 
3,03g/20mm). 1808. Módulo de 1 Real. (Ha. 3). EBC-. Preciosa 
pátina.	  25 €

3078	

FERNANDO VII (1808-1833). Restauración del Absolutismo  
(Ar. 3,41g/20mm). 1823. Sevilla. (V.Q. 14244). Módulo de 1 
Real. MBC+. Bonita pátina.	  20 €
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3079	

FERNANDO VII (1808-1833). Proclamación en Madrid 
(Ar. 5,97g/25mm). 1808. Módulo de 2 Reales. (Ha. 2). EBC-. 
Preciosa pátina.	  35 €

3080	

FERNANDO VII (1808-1833). Restauración del Absolutismo  
(Ar. 7,15g/26mm). 1823. Sevilla. (V.Q. 14243). Módulo de 2 
Reales. MBC+. Bonita pátina.	  30 €

3081	

FERNANDO VII (1808-1833). Proclamación en Oaxaca (Ar. 
6,55g/27mm). 1808.  Grabador: P. García Aguirre. (V. 234). 
MBC+. Preciosa pátina. Muy escasa y más así.	  60 €

3082	

FERNANDO VII (1808-1833). Proclamación en Trujillo 
(Perú). (Ar. 6,43g/27mm). 1808.  Proclamación con valor de 
2 Reales. Grabador: P. García Aguirre. (Cal-2019-988). BC+. 
Perforación a las 12. Rara.	  60 €

3083	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 12,39g/33mm). 1838. 
Barcelona. (Cal-2019-18). MBC-.	  20 €

3084	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,10g/15mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-35). EBC. Escasa así.	  50 €

3085	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,22g /19mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-54). MBC+.	  15 €

3086	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,20g/18mm). 1849. 
Segovia. (Cal-2019-61). MBC/MBC+	  10 €

3087	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís (Ae. 12,72g/31mm). 1837. 
Pamplona. (Cal-2019-119). Fundida. MBC. Buen ejemplar 
para este tipo de piezas.	  25 €
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3088	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,85g 
/19mm). 1850. Segovia. (Cal-2019-141). EBC. Magnífico 
ejemplar.	  30 €

3089	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (5 Décimas). (Ae. 19,79g/
32mm). 1850. Segovia. (Cal-2019-155). MBC+. Golpecitos en 
listel.	  40 €

3090	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 4,00g/
20mm)*. 1854. Segovia. (Cal-2019-170). Encapsulado por 
NGC PF64 RB. Rara. *Peso y medidas teóricos	  800 €

3091	

ISABEL II (1833-1868).  Inauguración del Canal de Isabel 
II. (Ae.7,45g / 23mm). 25 de junio de 1858. Madrid. (V. 
407). MBC+.	  20 €

3092	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real (Ar. 1,27g/15mm). 1852. Madrid. 
(Cal-2019-302). MBC+.	  20 €

3093	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1859. 
Madrid. (Cal-2019-308). EBC-.	  20 €

3094	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,25g/15mm). 1863. Sevilla. 
(Cal-2019-336). MBC+.	  20 €

3095	

ISABEL II (1833-1868). Interesante y variado conjunto de 17 
monedas de 1 Real con variedad de cecas (mayoritariamente 
de Barcelona) y fechas. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  90 €

3096	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,42g/18mm). 1853. 
Barcelona. (Cal-2019-345). MBC. Escasa.	  25 €

3097	

ISABEL II (1833-1868). 1 Peseta (Ar. 5.55g/25mm). 1836. 
Barcelona PS. (Cal-2019-271). Canto estriado. MBC/
MBC-.	  125 €
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3098	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,75g /29mm). 1852. 
Madrid. (Cal-2019-526). MBC-.	  25 €

3099	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,95g/30mm). 1853. 
Madrid. (Cal-2019-528). MBC+/EBC-. Bonita pieza.	  60 €

3100	

ISABEL II (1833-1868). 1 Escudo. (Ar. 12,93g /29mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-565). MBC/MBC+.	  35 €

3101	

ISABEL II (1833-1868). 50 Centavos de Peso (Ar. 12,90g/
30mm). 1868. Manila. (Cal-2019-667). MBC.	  20 €

3102	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,93g/37mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-647). EBC-.	  125 €

3103	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Barcelona (Ar. 3,60g/
23mm). 1833 . Grabador: J. Masferrer. Módulo de 1 Real. (Ha. 
6). MBC+.	  20 €

3104	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Madrid. Pareja de 
medallas con módulo de 1 y 2 Reales. 24 de Octubre de 
1833. (V. 749/750). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  40 €

3105	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación y Jura (Ar. 4,79/26mm). 
Segovia. 1843. Inicio de su reinado tras la Regencia. (Ha. 15). 
MBC.	  30 €

3106	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Barcelona (Ar. 5,98g/
27mm). 1833 . Grabador: J. Masferrer. Módulo de 2 Reales. 
(Ha. 5). EBC-.	  40 €
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3107	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Barcelona (Ar. 5,92g/
27mm). 1833 . Grabador: J. Masferrer. Módulo de 2 Reales. 
(Ha. 5). MBC+.	  30 €

3108	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Gerona (Ar. 5,35g/
27mm). 1833. Módulo de 2 Reales. (Ha. 11). MBC+.	  30 €

3109	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Guanabacoa (Cuba). 
(Ar. 8,66/28mm). 1834. Canto listo grabado “Dios conserve a 
la Reina”. (Ha. 42). MBC+.	  100 €

3110	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Madrid (Ar. 5,92g/
26mm). 24 de Octubre de 1833. Módulo de 2 Reales. (V. 749). 
MBC+.	  15 €

3111	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación y Jura (Ar. 4,21/24mm). 
Valencia. 1843. Inicio de su reinado tras la Regencia. (V. 
795). MBC. Escasa.	  25 €

3112	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales (Au. 1,68g/15mm). 1861. 
Madrid. (Cal-2019-672). MBC.	  125 €

3113	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Au. 1,68g/15mm). 1865. 
Madrid. (Cal-2019-675). MBC+. Escasa.	  150 €

3114	

ISABEL II (1833-1868). 1 Peso (Au. 1,70g /15mm). 1868. 
Manila. (Cal-2019-833). MBC.	  125 €

3115	

ISABEL II (1833-1868). 40 Reales. (Au. 3,34g/18mm). 1862. 
Madrid. (Cal-2019-681). MBC+.	  160 €

3116	

ISABEL II (1833-1868). 40 Reales. (Au. 3,32g/18mm). 1864. 
Madrid. (Cal-2019-686). MBC+.	  160 €

3117	

ISABEL II (1833-1868). 4 Escudos. (Au. 3,38g/18mm). 1865. 
Madrid. (Cal-2019-688). MBC+.	  150 €
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3118	

ISABEL II (183-1868). 4 Escudos (Au. 3,29g/18mm). 1866. 
Madrid. (Cal-2019-689). MBC+. Rayitas.	  160 €

3119	

ISABEL II (1833-1868). 4 Escudos. (Au. 3,36g/18mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-691). MBC+.	  150 €

3120	

ISABEL II (1833-1868). 80 Reales. (Au 6,74g/ 21mm). 1840. 
Barcelona PS. (Cal-2019-705). MBC.	  275 €

3121	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,38g/22mm). 1857. 
Barcelona. (Cal-2019-767). MBC+.	  340 €

3122	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,37g/22mm). 1857. 
Barcelona. (Cal-2019-770). MBC+.	  340 €

3123	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,36g/22mm). 1854. 
Madrid. (Cal-2019-779). MBC.	  340 €

3124	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,36g/22mm). 1855. 
Madrid. (Cal-2019-781). MBC+.	  340 €

3125	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,35g/22mm). 1856. 
Madrid. (Cal-2019-783). MBC+/MBC. Golpes en el listel del 
reverso.	  325 €

3126	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,34g/22mm). 1860. 
Madrid. (Cal-2019-787). EBC-. Ligeras marquitas.	  350 €

3127	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,35g/22mm). 1861. 
Madrid. (Cal-2019-788). EBC. Ligeras marquitas.	  350 €

3128	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,38g/22mm). 1861. 
Madrid. (Cal-2019-788). EBC-. Ligeras marquitas.	  350 €
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3129	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,33g/22mm). 1862. 
Madrid. (Cal-2019-789). MBC+.	  340 €

3130	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,35g/22mm). 1862. 
Madrid. (Cal-2019-789). MBC+. Leves marquitas.	  325 €

3131	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,39g/22mm). 1863. 
Madrid. (Cal-2019-790). EBC.	  350 €

3132	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,33g/22mm). 1854. 
Sevilla. (Cal-2019-795). MBC.	  340 €

3133	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,45g/22mm). 1855. 
Sevilla. (Cal-2019-796). MBC+.	  340 €

3134	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,36g/22mm). 1855. 
Sevilla. (Cal-2019-796). MBC+.	  340 €

3135	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,35g/22mm). 1859. 
Sevilla. (Cal-2019-800). EBC-.	  350 €

3136	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,35g/22mm). 1860. 
Sevilla. (Cal-2019-803). MBC+.	  340 €

3137	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,44g/22mm). 1862. 
Sevilla. (Cal-2019-805). MBC+.	  325 €

3138	

ISABEL II (1833-1868). Conjunto de 5 monedas, tres de ellas 
de 4 Escudos y dos de ellas de 100 Reales, todas ellas copias 
de joyería de 0,870 milésimas. A EXAMINAR.	  800 €
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Centenario de la Peseta

3139	

CARLOS VII (1868-1909). 5 Céntimos (Ae. 5,16g/25mm). 1875. 
Oñate. (Cal-2019-2). MBC+.	  30 €

3140	

CARLOS VII (1868-1909). 10 Céntimos. (Ae. 9,96g/30mm). 
1875. Oñate. (Cal-2019-5). MBC+.	  40 €

3141	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Céntimos. (Ae. 
2,00g/20mm)*. 1870. Barcelona. (Cal-2019-4). Encapsulada 
por NN Coins AU55. * Peso y medidas teóricos.	  20 €

3142	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Céntimos. (Ae. 
5,00g/25mm)*. 1870. Barcelona. (Cal-2019-5). Encapsulada 
por NN Coins MS64. *Peso y medidas teóricos.	  25 €

3143	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Pesetas. (Ar. 9,84g/
27mm). 1870 *18-74. Madrid DEM. (Cal-2019-31). EBC-. 
Acuñación floja en reverso.	  45 €

3144	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 24,77g 
/37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). MBC. 
Preciosa pátina.	  30 €

3145	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 
24,74g / 37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). 
MBC.	  20 €

3146	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). Prueba unifaz del 
anverso de la moneda de 100 Pesetas. (Ae. 15,00g/35mm). 
1870. Madrid. (Cal-2019-43). Encapsulada por NN Coins 
AU58. Muy rara.	  2.000 €
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3147	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,78g/37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). MBC+.	  40 €

3148	

AMADEO I (1871-1873). Pareja de 5 Pesetas de 1871 *74 y *75 
DEM. Madrid. Acuñadas ya bajo la I República y el reinado 
de Alfonso XII, respectivamente. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  25 €

3149	

REVOLUCIÓN CANTONAL (1873-1874). 5 Pesetas. (Ar. 
29,22g/37mm). 1873. Cartagena. (Cal-2019-14). 100 perlas en 
anverso y 95 en reverso no coincidente. Encapsulada por 
NCV XF45. *Peso y medidas teóricos.	  225 €

3150	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos (Ar. 2,50g/18mm)*. 
1880 *80. Madrid MSM. (Cal-2019-11). Encapsulada por NN 
Coins AU53. *Peso y medidas teóricos.	  30 €

3151	

ALFONSO XII (1874-1885). 2 Pesetas. (Ar. 10,00g/27mm)*. 
1879 *18-79. Madrid EMM. (Cal-2019-26). Encapsulada por 
NN Coins XF45. * Peso y medidas teóricos.	  40 €

3152	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 4,91/23mm). 1882 
*18-82. Madrid MSM. (Cal-2019-20). MBC. Escasa.	  30 €

3153	

ALFONSO XII (1874-1885). 2 Pesetas (Ar. 9,95g /27mm). 
1884 *18-84. Madrid MSM. (Cal-2019-34). EBC-/MBC+. 
Limpiada.	  60 €

3154	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,91g/37mm). 1879 
*18-79. Madrid EMM. (Cal-2019-42). Segunda estrella floja 
pero visible. MBC.	  40 €
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3155	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,76g /37mm). 1881 
*18-81. Madrid. MSM. (Cal-2019-44). MBC-. Pátina. Estrellas 
visibles. Escasa.	  30 €

3156	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,69g/37mm). 1882 
*18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-48). MBC.	  35 €

3157	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,74g/37mm). 1884 
*18-84. Madrid MSM. (Cal-2019-57). MBC+.	  40 €

3158	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,86g /37mm). 
1885 * 18-87. Madrid MSM. (Cal-2019-62). EBC. Ligeramente 
limpiada.	  50 €

3159	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 25,00g/37mm)*. 
1885 *18-87. Madrid MSM. (Cal-2019-62). Acuñada bajo el 
reinado de Alfonso XIII. Encapsulada por NGC AU58. *Peso 
y medida teóricos.	  90 €

3160	

ALFONSO XII (1874-1885). 20 Centavos. (Ar. 5,06g/23mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-111). MBC+.	  25 €

3161	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Pesetas. (Au. 3,23g/
19mm). 1878 *18-78. Madrid EMM. (Cal-2019-65). MBC+. 
Marquitas.	  175 €

3162	

ALFONSO XII (1874-1885). Conjunto de 4 monedas de 10 
Pesetas, todas ellas copias de joyería de 0,870 milésimas. A 
EXAMINAR.	  400 €
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3163	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au 8,05g/24mm). 
1876 *18-76. Madrid DEM. (Cal-2019-67). MBC+. Bonito 
tono.	  300 €

3164	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,05g/24mm). 
1877 *18-77. Madrid DEM. (Cal-2019-68). EBC-.	  300 €

3165	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,05g/24mm). 1877 
*18-77. Madrid DEM. (Cal-2019-68). EBC-. Rayitas.	  300 €

3166	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,05g/24mm). 1877 
*18-77. Madrid DEM. (Cal-2019-68). EBC-. Rayitas.	  300 €

3167	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 
1878 *18-78. Madrid DEM. (Cal-2019-70). EBC-.	  300 €

3168	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 7,98g/24mm). 
1878 *18-78. Madrid DEM. (Cal-2019-70). MBC. Restos de 
soldadura. Usada como joya.	  250 €

3169	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 
1878 *18-78. Madrid EMM. (Cal-2019-71). EBC.	  300 €

3170	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 187 
*18-79. Madrid EMM. (Cal-2019-74). EBC-.	  300 €

3171	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,07g/24mm). 187 
*18-79. Madrid EMM. (Cal-2019-74). EBC.	  300 €

3172	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 187 
*18-79. Madrid EMM. (Cal-2019-74). EBC-.	  300 €
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3173	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,07g/24mm). 1880 
*18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). MBC+/EBC-. Oxidación 
en anverso.	  300 €

3174	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,07g/24mm). 
1880 *18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). EBC-. Leves 
rayitas.	  300 €

3175	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,08g/24mm). 
1880 *18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). EBC.	  300 €

3176	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 
1880 *18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). EBC-. Leves 
rayitas.	  300 €

3177	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 
1880 *18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). MBC+.	  300 €

3178	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/
24mm). 1880 *18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). MBC+. 
Marquitas.	  300 €

3179	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,00g/24mm). 
1880 *18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). MBC+.	  250 €

3180	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au 8,06g/24mm). 
1881 *18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-82). EBC+. Leves 
marquitas.	  325 €

3181	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au 8,06g/24mm). 
1881 *18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-82). EBC. Leves 
marquitas.	  300 €

3182	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Céntimos. (Ae. 2,00g/20mm)*. 
1904 *04. Madrid SMV. (Cal-2019-6). Encapsulado por NGC 
MS 63 RB. *Peso y medidas teóricos.	  15 €
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3183	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm)*. 
1892 *9-2. Madrid PGM. (Cal-2019-38). Encapsulada por 
NN Coins AU50. Rayitas de limpieza. * Peso y medidas 
teóricos.	  20 €

3184	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm)*. 
1894 *9-4. Madrid PGV. (Cal-2019-43). Encapsulado por PCGS 
MS64. *Peso y medidas teóricos.	  25 €

3185	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm)*. 
1894 *9-4. Madrid PGV. (Cal-2019-43). Encapsulada por NN 
Coins AU50. * Peso y medidas teóricos.	  25 €

3186	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm)*. 
1904 *0-4. Madrid SMV. (Cal-2019-46). Encapsulado por NN 
Coins MS66. * Peso y medidas teóricos.	  25 €

3187	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm)*. 
1904 *10. Madrid PGM. (Cal-2019-47). Encapsulada por NN 
Coins MS64. * Peso y medidas teóricos.	  15 €

3188	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,90g/23mm). 1893 
*18-93. Madrid PGV. (Cal-2019-54). MBC. Primera estrella 
poco visible. Escasa.	  30 €

3189	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,00g/23mm)*. 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-57). Encapsulada por NN 
Coins AU50. * Peso y medidas teóricos.	  25 €

3190	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,92g/23mm). 
1899 *18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-57). EBC+. Brillo 
original.	  25 €

3191	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,95g/23mm). 1904* 
19-04. Madrid SMV. (Cal-2019-68). EBC-. Limpiada.	  15 €

3192	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,84g/23mm). 1905 
* 19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-70). MBC-. Limpiada. Estrella 
visibles. Escasa.	  30 €
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3193	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 9,85g/27mm). 1889 
*18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-82). MBC-.	  15 €

3194	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas (Ar. 9,82g /27mm). 1891 
* 18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-84). MBC-. Estrellas visibles. 
Muy escasa.	  50 €

3195	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 10,00g/27mm). 
1892 *18-92. Madrid PGM. (Cal-2019-85). MBC+/MBC. 
Limpiada.	  30 €

3196	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 9,94g/27mm). 1894 
*18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-86). MBC. Estrellas visibles.  
Pequeño agujero de punzón en anverso.	  50 €

3197	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas (Ar. 9,93g/27mm). 1905 
*19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-88). MBC+.	  15 €

3198	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas (Ar. 24,75g/37mm). 
1888. Madrid MSM. (Cal-2019-89). MBC-. Rara.	  450 €

3199	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas (Ar. 24.98g/37mm). 1893 
*18-93. Madrid. PGV. (Cal-2019-103). MBC-. Segunda estrella 
floja.	  50 €

3200	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,79g /37mm). 1896 
*18-96. Madrid PGV. (Cal-2019-106). MBC+. Marquitas.	 30 €

3201	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 24.86g /37mm). 1897 
*18-97. Madrid SGV. (Cal-2019-107). MBC. Limpiada.	  25 €
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3202	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,81g/37mm). 1898 
*18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). MBC. Limpiada.	  25 €

3203	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,86g/37mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC. Limpiada.	  45 €

3204	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,91g/37mm). 
1899 *18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC. Ligeras 
marquitas.	  35 €

3205	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/37mm). 1899. 
Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC-/EBC. Limpiada.	  40 €

3206	

ALFONSO XIII (1885-1931). Pareja de 5 Pesetas fechados en 
1889 *18-89 MPM y 1890 *18-90 PGM. Madrid. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  25 €

3207	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 24,98g/37mm). 1897. 
Manila SGV. (Cal-2019-122). MBC+.	  100 €

3208	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 24,83g/37mm). 1897. 
Manila SGV. (Cal-2019-122). MBC.	  70 €

3209	

ALFONSO XIII (1885-1931). 10 Centavos. (Ar. 2,43g/18mm). 
1896. Puerto Rico PGV. (Cal-2019-125). MBC+.	  50 €
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Guerra Civil

3210	

CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Serie completa de tres 
valores: 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

3211	

IBI (Alicante). Pareja de 25 Céntimos y 1 Peseta. 1937.  
(Cal-2019-16/19). Diferentes estados de coservación. A 
EXAMINAR.	  70 €

3212	

CAZALLA DE LA SIERRA (Sevilla). 10 Céntimos. (La. 3,46g/
23mm). S/D. (Cal-2019-43). MBC-.	  25 €

3213	

PUEBLA DE CAZALLA (Sevilla). 25 Céntimos (La. 4,15g/
27mm). S/D. (Cal-2019-50). Anverso sin acuñar. MBC. 
Escasa.	  30 €

Estado Español

3214	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos. (Al. 1,87g/
23mm). 1940. Madrid. (Cal-2019-6). PLVS. SC-. Leves 
marquitas en anverso. Brillo original.	  50 €

3215	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos (Ar. 1,81g/
23mm). 1953. Madrid. (Cal-2019-12). SC.	  10 €

3216	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Cu-Ni. 3,93g/
20mm). 1963 *19-63. Madrid. (Cal-2019-28). SC.	  15 €

3217	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 0,97g/
20mm). 1966 *19-74. Madrid. (Cal-2019-38). SC-.	  20 €

3218	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 0,97g/
20mm). 1966 *19-75. Madrid. (Cal-2019-39). SC.	  10 €
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3219	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Cu. 3,41g/
21mm). 1947 *19-54. Madrid. (Cal-2019-54). EBC+. Estrellas 
flojas.	  20 €

3220	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (AlCu. 3,56g/21mm). 
1947 *19-56. Madrid. (Cal-2019-55). EBC-. Escasa.	  25 €

3221	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Cu. 3,40/21mm). 
1953 *19-60. Madrid. (Cal-2019-59). SC.	  20 €

3222	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2.50 pesetas. (Al-Ae. 
6,76g/25mm). 1953 *19-70. Madrid. (Cal-2019-89). SC-. 
Escasa.	  70 €

3223	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas (Ni. 5,78g/23mm). 
1957 *63. Madrid. (Cal-2019-103). SC. Pátina de cartucho. 
Escasa.	  40 €

3224	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ni. 5,71g/23mm). 
1957 *69. (Cal-2019-109). MBC. Reverso coincidente (girado 
180º). MBC.	  20 €

3225	

ESTADO ESPAÑOL (1939-1975). 5 Pesetas. (Ni. 5,72g / 23mm). 
1957 * BA. (Cal-2019-154). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. EBC+.	  30 €

3226	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,59g/
27mm). 1957 *58. Madrid. (Cal-2019-116). SC-. Leves 
marquitas.	  20 €

3227	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,37g/27mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-128). SC.	  30 €

3228	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 pesetas. (NI. 12,40g/
30mm). 1957 *72. Madrid. (Cal-2019-141). SC. Excelente 
ejemplar.	  30 €
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3229	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 pesetas. (NI. 12,32g/
30mm). 1957 *73. Madrid. (Cal-2019-142). SC. Excelente 
ejemplar.	  30 €

3230	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,38g/
30mm). 1957 *74. Madrid. (Cal-2019- 143). SC. Magnífica 
pieza.	  30 €

3231	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,47g/ 
30mm). 1957 *75. Madrid. (Cal-2019-144). SC.	  10 €

3232	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 pesetas. (Ar. 19,07g/
34mm). 1966 *19-66. Madrid. (Cal-2019-145). SC. Alguna leve 
marquita en anverso.	  15 €

3233	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 18,65g/
34mm). 1966 *19-67. Madrid. (Cal-2019-146). SC.	  15 €

3234	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas (Ar. 20,33g/
34mm). 1966 *19-70. Madrid. (Cal-2019-150). EBC+.	  15 €

3235	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 18,81g/
34mm). 1966 *19-68. Madrid. (Cal-2019-147). SC	  15 €

3236	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 
*BA. Barcelona. Serie completa emitida en la I Exposición 
Iberoamericana de Numismática y Medallística de 
Barcelona. (Cal-2019-154/155/156). Buen nivel de 
conservación general. A EXAMINAR.	  75 €
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3237	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Cu-Ni. 3,93g/
20mm). 1949 *E-51. Madrid. II Exposición Nacional de 
Numismática. (Cal-2019-151). SC. Escasa.	  270 €

3238	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Cu. 3,45g/
21mm). 1947 *E-51. Madrid. II Exposición Nacional de 
Numismática. (Cal-2019-151). SC. Escasa.	  380 €

3239	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Pesetas. (Au 3,24g/19mm). 
1878 * 19-62. Madrid DEM. (Cal-2019-168). Reacuñación 
Oficial. EBC-.	  175 €

3240	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Pesetas. 1878 *19-
62. Madrid DEM. (Cal-2019-168). Reacuñación oficial. 
EBC.	  150 €

3241	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 20 Pesetas. (Au. 6,45g/
21mm). 1887 * 19-61. Madrid MPM. (Cal-2019-170). EBC/
EBC-.	  350 €

3242	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 20 Pesetas. (Au. 6,44g/21mm). 
1887 * 19-62. Madrid MPM. (Cal-2019-171). EBC+.	  350 €

3243	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/25mm)*. 
1876 *19-62. Madrid DEM. (Cal-2019-176). Encapsulada por 
NN Coins MS65 PL. *Peso y medidas teóricos.	  350 €

3244	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Au. 32,27g/
35mm). 1897 *19-61. Madrid SGV. Reacuñación Oficial de la 
FNMT. (Cal-2019-178). EBC+. Escasa.	  1.700 €

Contemporáneo

3245	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Pesetas (Cu-Ni. 4,25g/
20mm). 1993. País Vasco. (Cal-2019-90). EBC+. Agujero 
desplazado.	  30 €
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3246	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Pesetas (Cu-Ni. 4.25g/20mm). 
1995. Madrid. (Cal-2019-93). Error Castilla Léon (sin Y).  
EBC.	  25 €

3247	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Pesetas. (AeNi. 5,53g/
20mm). 1991. Prueba no adoptada para ese año. Leyendas 
tachadas. Incisiones en anveso. EBC.  Tenemos constancia 
de otro ejemplar subastado en Aureo & Calicó en la subasta 
275 (10/03/2016) Nº lote 2690, adjudicado en 551€ más las 
respectivas comisiones.	  300 €

3248	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 2000 Pesetas. (Ar. 27,00g/
40mm). 1993. Año Santo Jacobeo. Cruz de Santiago y 
Venera. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  25 €

3249	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 2000 Pesetas. (Ar. 27,00g/
40mm). 1993. Año Santo Jacobeo. Peregrinos Alemanes. 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  25 €

3250	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Ar. 54,00g/40mm). 
Serie Quinto Centenario. Serie I. 1989. FDC. Presentada en 
estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  35 €
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3251	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Ar. 1,68g/15mm). 
Serie I. Quinto Centenario. 1989. FNMT. PROOF. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  80 €

3252	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Ar. 1,68g/15mm). 
Serie I. Quinto Centenario. 1989. FNMT. FDC. Presentada en 
estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  80 €

3253	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Au. 1,68g/15mm). 
Serie V Centenario. Serie I. 1989. FNMT. FDC. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  85 €

3254	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Ar. 54,00g/
40mm). Serie Quinto Centenario. Serie II. 1990. PROOF. 
Punto de óxido en reverso. Presentada en estuche oficial y 
con certificado de autenticidad.	  35 €

3255	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Ar. 1,68g/15mm). 
Serie II. Quinto Centenario. 1990. FNMT. FDC. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  80 €
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3256	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Au. 1,68g/15mm). 
Serie V Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  85 €

3257	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Ar. 54,00g/
40mm). Serie Quinto Centenario. Serie III. 1991. FDC. 
Incluye estuche original en madera pero sin embalaje de 
cartón ni certificado de autenticidad.	  30 €

3258	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Ar. 1,68g/15mm). 
Serie III. Quinto Centenario. 1991. FNMT. PROOF. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  80 €

3259	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Au. 1,68g/
15mm). Serie V Centenario. Fernando VI. Serie III. 1991. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  85 €
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3260	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Ar. 54,00g/40mm). 
Serie Quinto Centenario. Serie IV. Ceca de Sevilla. 1992. 
PROOF. Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  35 €

3261	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 Pesetas. (Au. 1,68g/
15mm). Serie V Centenario. Prensa. Serie IV. 1992. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  85 €

3262	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Ar. 1,68g/15mm). 
Serie IV. Quinto Centenario. 1992. FNMT. FDC. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  80 €

3263	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 3,37g/19mm). 
Serie I. Quinto Centenario. 1989. FNMT. FDC. Presentada en 
estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  175 €

3264	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). V Centenario. 1989. Serie I. FNMT. FDC. Presentado 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  90 €
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3265	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). V Centenario. 1989. Serie I. FNMT. FDC. Presentado 
en estuche oficial (cartón en mal estado de conservación) y 
con certificado de autenticidad	  100 €

3266	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 3,37g/19mm). 
Serie II. Quinto Centenario. 1990. FNMT. FDC. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	 175 €

3267	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). V Centenario. 1990. Serie II. FNMT. FDC. Incluye 
cápsula y certificado de autenticidad.	  100 €

3268	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). Serie II. Quinto Centenario. 1990. FNMT. FDC. 
Presentado en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  90 €

3269	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). V Centenario. Personajes. 1990. Serie II. FNMT. 
FDC. Presentado en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  90 €
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3270	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). V Centenario. 1991. Serie III. FNMT. FDC. Presentado 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  90 €

3271	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). V Centenario. Descubridores y Conquistadores 
1991. Serie III. FDC. Presentada en estuche oficial con 
certificado de autenticidad.	  100 €

3272	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 3,37g/
19mm). Serie III. Quinto Centenario. 1991. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  175 €

3273	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). V Centenario. Premios Nobel. 1992. Serie IV. FNMT. 
FDC. Presentado en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  90 €

3274	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 3,37g/19mm). 
Serie IV Quinto Centenario. 1992. FNMT. FDC. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	 175 €
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3275	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 3,37g/
19mm). Segunda Serie. Barcelona,92. 1992. FNMT. 
PROOF. Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  175 €

3276	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). Año Santo Jacabeo. 1993. FNMT. PROOF. Incluye 
cápsula y estuche de madera (no incluye certificado de 
autenticidad ni cartón exterior).	  100 €

3277	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). Año Santo Jacobeo. 1993. FNMT. PROOF. Presentado 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  90 €

3278	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas (Ar. 168,75g/
73mm). Serie Cultura y Naturaleza: La Fragua de Vulcano. 
1995. FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad. Tirada de 25.000 unidades.	  100 €

3279	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,78g 
/73mm). Serie Cultura y Naturaleza. 1996. FNMT. PROOF. 
Incluye cápsula.	  100 €

3280	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,82g 
/73mm). Año Jubilar Compostelano. 1999. FNMT. PROOF. 
Incluye cápsula y certificado de autenticidad.	  100 €
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3281	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). Casa de Borbón. 1999. FNMT. PROOF. Presentado 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad. Tirada 
de sólo ocho mil unidades emitidas.	  90 €

3282	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). Casa de la Moneda de Segovia. 2001. FNMT. PROOF. 
Incluye cápsula y certificado de autenticidad.	  100 €

3283	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,47g 
/73mm). I Aniversario del Euro. 2003. FNMT. PROOF. Incluye 
cápsula y certificado de autenticidad.	  100 €

3284	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,47g 
/73mm). I Aniversario del Euro. 2003. FNMT. PROOF. Incluye 
cápsula.	  100 €

3285	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,82g 
/73mm). I Aniversario del Euro. 2003. FNMT. PROOF. Incluye 
cápsula.	  100 €

3286	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Ar. 27,00g/
38mm). Casa de Borbón. 1999. FNMT. PROOF. Presentada en 
estuche oficial y con certificado de autenticidad.	  1.300 €
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3287	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 27,00g/
38mm). Año Jubilar Compostelano. 1999. FNMT. 
PROOF.	  1.300 €

3288	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Ecu. (Ar. 33,99g/42mm). 
1989. FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  15 €

3289	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10 Ecu. (Au. 3,45g/16mm). 
1989. FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  175 €

3290	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10 Ecu. (Au. 3,45g/16mm). 
1989. FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  175 €

3291	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Ecu (Ar. 168,75g/73mm). 
Cervantes-Don Quijote.1994. FNMT. FDC. Incluye estuche 
original (falta cubierta azul y certificado de autenticidad). 
Tirada de 15.000 unidades	  100 €

3292	

JUAN CARLOS I. 25 Ecu. (Ar. 168,75g/73mm). Serie de la 
Marina Española. Churruca, Gravina y Alcalá Galiano. 1995. 
FNMT. FDC. Leves marquitas. Incluye cápsula y certificado 
de autenticidad	  100 €
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3293	

JUAN CARLOS I. 25 Ecu. (Ar. 168,60g/73mm). 1996. Serie de 
la Marina Española. Villa de Madrid. PROOF.	  100 €

3294	

JUAN CARLOS I. 25 Ecu. (Ar. 169,40g/73mm). 1996. Serie de 
la Marina Española. Villa de Madrid. FNMT. PROOF.  Incluye 
cápsula.	  100 €

3295	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Ecu. (Au. 17,27g/28mm). 
1989. FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  750 €

3296	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Ecu. (Au. 17,27g/28mm). 
1989. FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  750 €

3297	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Euro. (Ar. 168,75g/73mm). 
Serie Aviación Española. Plus Ultra. 1997. FNMT. FDC. 
Incluye cápsula y certificado de autenticidad.	  100 €

3298	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Euro. (Ar. 168,75g/73mm). 
Serie Aviación Española. Plus Ultra. 1997. FNMT. FDC. 
Incluye cápsula.	  100 €
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3299	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Euro (Ar. 168,75g/73mm). 
Serie Aviación Española. Plus Ultra. 1997. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  90 €

3300	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168.75g/73mm). 
Gaudí. Sagrada Familia. 2002. FNMT. PROOF. Incluye 
cápsula y certificado de autenticidad.	  100 €

3301	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros (Ar. 168.75g/73mm). 
Don Quijote de La Mancha. 2005. FNMT. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Tirada de 
12.000 unidades.	  100 €

3302	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168.74g/73mm). 
V Centenario del Euro. 2007. FNMT. PROOF. Incluye 
cápsula.	  100 €

3303	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168,75g/73mm). 
Bicentenario de la Guerra de la Independencia. 2008. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de sólo 5000 unidades.	  100 €
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3304	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre 
100 y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1989. Serie I. 
FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  35 €

3305	

JUAN CARLOS I (1795-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre 
100 y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1990. Serie II. 
FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  35 €

3306	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre 
100 y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1990. Serie II. 
FNMT. FDC. Incluye estuche original (sin certificado de 
autenticidad).	  35 €

3307	

JUAN CARLOS I (1795-2014). Estuche compuesto por 5 
monedas en plata de valores comprendidos entre 100 y 2000 
Pesetas. Quinto Centenario. 1991. Serie III. Carlos I. FNMT. 
FDC. Incluye estuche original en madera pero sin embalaje 
de cartón ni certificado de autenticidad.	  30 €
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3308	

JUAN CARLOS I (1795-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre 100 
y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1992. Serie IV. Expo´92 de 
Sevilla. FNMT. FDC. Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad.	  35 €

3309	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Serie Cultura y Naturaleza. 
Serie completa en plata. 4 valores: 10.000 Pesetas(1), 5000 
Pesetas (1) y 2000 Pesetas (2). 1994. FNMT. PROOF. Peso total 
en plata aproximadamente: 276g. Incluye estuche original y 
certificados de autenticidad.	  175 €

3310	

JUAN CARLOS I (1975-2014). III Centenario Casa de Borbón. 
4 Monedas con valores de 10.000 (1) y 2.000 Pesetas (3). 1999. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificados de 
autenticidad.	  130 €

3311	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Gaudí 2002. Serie Completa en 
plata. 4 valores: 50 Euro (1) y 10 Euro (3) en plata. 2002. FNMT. 
PROOF. Peso total en plata aproximadamente: 250g. Incluye 
estuche original y certificados de autenticidad.	  175 €

3312	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Gaudí 2002. Serie Incompleta 
(falta la pieza en oro) con 4 valores: 50 (1) y 10 Euros (3) 
en plata. 2002. FNMT. PROOF. Incluye estuche original y 
certificados de autenticidad.	  130 €
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3313	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Isabel de Castilla. Serie 
Incompleta (falta la pieza en oro) con 2 valores: 50 (1) 
y 10 Euros (1) en plata. 2004. FNMT. PROOF. Incluye 
estuche original, sin caja de cartón, y certificados de 
autenticidad.	  100 €

3314	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Serie Don Quijote de la 
Mancha. Serie completa en plata. 4 valores: 50 Euro (1) 
y 10 Euro (3). 2005. FNMT. PROOF. Peso total en plata 
aproximadamente: 250g. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad.	  175 €

3315	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Colección Plata Homenaje al 
Ejército. Serie Completa en plata. 3 valores:, 25 Euro (1), 
5 Euro (1) y 1 Euro (1). 1998. FNMT. FDC.  Peso total en 
plata aproximadamente: 210g. Incluye estuche original y 
certificados de autenticidad.	  130 €

3316	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Historia de la Moneda 
Española. FNMT. Madrid. Emisión de las réplicas de 17 
Monedas icónicas de la numismática española en plata y 
plata con baño de oro. Plata de 0,925 milésimas. PROOF. 
Incluye cápsulas.	  200 €

3317	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Excelente conjunto formado 
por decena de piezas con una gran variedad de módulos 
y fechas representadas. En conjunto destacan Pruebas, 
alguna variante, carteras, cartuchos así como una selección 
de piezas en plata de 2000 Pesetas. Excelente estado de 
conservación general con prácticamente todas las monedas 
en estado SC. A EXAMINAR.	  250 €
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3318	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Interesante conjunto de la 
FNMT formado por: 1 estuche de pruebas y conmemorativo 
“Así Nace una Moneda” de 1987 y 3 monedas en plata: 
2 de 2000 Pesetas en blister cerrado y 1 de 1000 Pesetas 
conmemorativa de los Juegos Olímpicos de 1996. Perfecto 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  35 €

3319	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 4 estuches de 
diferentes conmemoraciones, 3 de 1000 Pesetas y 1 de 2000 
Pesetas. Estuches completos incluyendo certificados de 
autenticidad. A EXAMINAR.	  45 €

Lotes y Colecciones

3320	

CONTEMPORÁNEO. Conjunto formado por 19 estuches de 
diferentes módulos ( Ecus, Pesetas y Euro) con una gran 
variedad temática. FNMT. Madrid. Calidades FDC y PROOF. 
Incluye estuches originales y certificados de autenticidad. 
A EXAMINAR.	  200 €

Contemporáneo

3321	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 24 monedas de plata 
2000 Pesetas de la Serie de las Olimpiadas de Barcelona´92 y 
Quinto Centenario. 1989, 1990 y 1991. FNMT. Gran cantidad 
de piezas diferentes. Buen estado de conservación general. 
A EXAMINAR.	  275 €

  SUBASTA #93	 159



3322	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Magnífico conjunto formado 
por 118 monedas de plata en tiras, estuches y sueltas:  
destacan en el conjunto 96 piezas de 2000 Pesetas (acuñadas 
entre 1994 y el año 2001), ejemplares de 200 Pesetas en plata  
de 1992 así como Ecus y Euro. Prácticamente todas las 
monedas en estado SC. A EXAMINAR.	  1.000 €

3323	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Magnífico conjunto formado 
por 82 monedas de 2000 en plata. Diferentes años de 
acuñación: 1994,1996,1997 y 2000. Todas en su blister 
original sin abrir. SC. A EXAMINAR.	  650 €

3324	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Colección completa formada 
por 52 monedas de 5 € en plata correspondiente a las 52 
Capitales de Provincia y Ciudades Autónomas españolas. 
2010-2012. FNMT. PROOF.  Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad.	  750 €

3325	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Tira completa de los Euros 
de Churriana (Málaga) con valores comprendidos entre 1 
Céntimo y 2 Euros. SC. A EXAMINAR.	  15 €

3326	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Pareja de bolsas con precinto 
original de los Euros en Prueba de Churriana (Málaga) con 
valores comprendidos entre 1 Céntimo y 2 Euros (Bolsas de 
12,02 y 24,04€ respectivamente). 1998. SC.	  40 €
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3327	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Interesante conjunto formado 
por 4 bolsas sin abrir de la Sociedad Estatal de Transición 
al Euro conteniendo decenas de ejemplares en todos 
los módulos de los Euros de Churriana. El conjunto 
de completa con otras 2 bolsas también cerradas con 
piezas de 100 Pesetas de 2001 y 25 Pesetas de 1999. SC. A 
EXAMINAR.	  60 €

3328	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). 40 
Aniversario de la Constitución Española. 2018. FNMT. 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de 5000 unidades.	  30 €

3329	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). IX Joyas 
Numismáticas. Casa de Austria 2019. FNMT. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Tirada de 
5000 unidades.	  30 €

3330	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). Serie 
Europa. Gótico. 2020. FNMT. PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad. Tirada de 5000 
unidades.	  30 €
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3331	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). V Centenario 
de la Vuelta al Mundo. Paso del Estrello de Magallanes. 
2020. FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad. Tirada de sólo 6000 unidades.	  45 €

3332	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). Centenario 
de la Legión Española. 2020. FNMT. PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad. Tirada de sólo 6000 
unidades.	  100 €

3333	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). V Centenario 
de la Vuelta al Mundo. Llegada a la Isla de las Especias. 2021. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de sólo 5000 unidades.	  45 €

3334	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). 800  Años 
de la Catedral de Burgos. 2021. FNMT. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Tirada de 
6000 unidades.	  30 €
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3335	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). Día 
Internacional de la Mujer. Emilia Pardo Bazán. 2021. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de 8000 unidades.	  30 €

3336	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). Día 
Internacional de la Mujer. Clara Campoamor. 2022. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de 7000 unidades.	  30 €

3337	

FELIPE VI (2014-?). 10 Euros. (Ar. 27,00g/40mm). V Centenario 
de la Vuelta al Mundo. La Llegada. 2022. FNMT. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de sólo 6000 unidades.	  45 €

3338	

FELIPE VI (2014-?). 50 Euros. (Ar. 168,75g/73mm). 275 
Aniversario Francisco de Goya. 2021. FNMT. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Tirada de 
sólo 2000 unidades.	  200 €
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3339	

FELIPE VI (2014-?). 50 Euros. (Ar. 168,75g/73mm). 450 
Aniversario de la Batalla de Lepanto. 2021. FNMT. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de sólo 2500 unidades.	  200 €

3340	

FELIPE VI (2014-?). Tríptico que contiene 3 monedas, 
cuadrada y rectangulares, en plata de 0.999 milésimas 
con valores de 50 (1) y 25€ (2). IV Serie Tesoros de Museos 
Españoles. El Bosco-El Jardin de las Delicias. 2016. FNMT. 
PROOF. Tirada de sólo 2000 unidades. Muy escasa.	  350 €

3341	

FELIPE VI (2014-?). Colección completa compuesta por 10 
piezas en plata (9 monedas + 1 medalla) correspondiente 
a la IX Serie Iberoamericana. Maravillas Naturales. 2017. 
FNMT. PROOF.  Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  100 €

3342	

FELIPE VI (2014-?). Set completo de 20 monedas en cupro-
niquel, con valor facial de 1,5 Euros y perteneciente a la 
Serie Historia de la Navegación. 2018. FNMT. Estuche 
oficial incluyendo libreto explicativo. La mayoría de las 
piezas se presentan en su blister original sin abrir. Tirada 
de 10.000 ejemplares. Perfecto estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €
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3343	

FELIPE VI (2014-?). Set compuesto por 2 monedas, una en 
plata de 10€ y 1/2 Dollar en Cu-Ni. 50 Aniversario de la 
Llegada a la Luna. 2019. Acuñación conjunta de la FNMT y 
la USA Mint. PROOF.  Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad.	  60 €

3344	

FELIPE VI (2014-?). Colección completa compuesta por  3 
monedas cuadradas en plata de 0.999 milésimas con valores 
de 10€ cada una. Representaciones de obras de Velázquez, 
Goya y El Greco. Bicentenario del Museo del Prado. 2019. 
FNMT. PROOF.  Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.Tirada de sólo 5000 unidades.	  100 €

3345	

FELIPE VI (2014-?). Colección completa compuesta por 8 
piezas  en plata (7 monedas + 1 medalla) correspondiente 
a la XII Serie Iberoamericana. Trenes Históricos. 2019. 
FNMT. PROOF.  Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  100 €

3346	

FELIPE VI (2014-?). Set completo de 20 monedas en cupro-
niquel, con valor facial de 1,5 Euros y perteneciente a la 
Serie Historia de la Aviación. 2020. FNMT. Estuche oficial 
incluyendo libreto explicativo. La mayoría de las piezas 
se presentan en su blister original sin abrir. Tirada de 
7500 ejemplares. Perfecto estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €
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3347	

FELIPE VI (2014-?). Set completo de 20 monedas en cupro-
niquel, con valor facial de 1,5 Euros y perteneciente a 
la Serie Historia del Ferrocarril. 2021. FNMT. Estuche 
oficial incluyendo libreto explicativo. La mayoría de las 
piezas se presentan en su blister original sin abrir. Tirada 
de 7000 ejemplares. Perfecto estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €

3348	

FELIPE VI (2014-?). Set completo de 16 monedas en cupro-
niquel, con valor facial de 1,5 Euros y perteneciente a 
la Serie Animales en Peligro de Extinción. 2022. FNMT. 
Estuche oficial incluyendo libreto explicativo. Tirada 
de 5000 ejemplares. Perfecto estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €

3349	

FELIPE VI (2014-?). Conjunto de 3 estuches de la colección 
275 Aniversario de Francisco de Goya: El Quitasol, Perro 
Semihundido y La Cometa. Monedas cuadradas en plata 
con valor de 10€ cada una. 2021. FNMT. PROOF. Incluye 
estuches originales y certificados de autenticidad.	  100 €

Monedas extranjeras

3350	

ALEMANIA. 1 Taler (Ar. 27,67g/42mm). 1770. Maximilian 
III. Munich (sin marca de ceca). Electorado de Baviera. 
(Km#519). BC+.	  40 €

3351	

ALEMANIA. 1 Thaler (Ar. 27,77g/40mm). 1808. Friedrich 
August I ( 1806-1827). Sajonia. (Dav. 854). BC+/MBC-.	  50 €
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3352	

ALEMANIA, Guillermo II. Táler. (Ar. 22,18g/34mm). 1829. 
Berlín A. (Davenport 763). MBC.	  50 €

3353	

ALEMANIA, Guillermo II. Táler. (Ar. 22,15g/34mm). 1835. 
Berlín A. (Davenport 764). MBC.	  50 €

3354	

ALEMANIA, Ernesto Augsto I. Táler. (Ar. 22,14g/34mm). 
1848. Hannover B. (Davenport 675). MBC/MBC+.	  50 €

3355	

ALEMANIA, Juan I. Táler. (Ar. 18,46g/33mm). 1868. Dresden 
B. (Davenport 895). MBC+.	  60 €

3356	

ALEMANIA. 10 Mark (Au. 3,97g/19mm). 1896. Guillermo II. 
Berlín A. (Km#520). MBC+.	  170 €

3357	

ALEMANIA. 5 Mark (Ar. 27,77g/38mm). 1901. Bicentenario 
del Reino de Prusia. (Km#526). EBC. Preciosa pátina.	 40 €

3358	

ALEMANIA. 3 Mark (Ar. 16,64g/33mm). 1911. Hamburgo J. 
(Km#620).  EBC-. Restos de brillo original.	  20 €

3359	

ALEMANIA. 2 Mark. (Cu-Plateada. 9,20g/28mm)*. 1913. 
Guillermo II. Sin marca de ceca. G (Karl Goetz, München). 
(Schaaf 111/G 3). Prueba. Encapsulada por NGC PF64 Cameo 
Top Pop. *Peso y medidas teóricos.	  100 €
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3360	

ALEMANIA. 5 Mark (Ar. 27,71g/38mm). 1907. (Km#523). 
MBC+. Marquitas.	  25 €

3361	

ALEMANIA. 3 Mark. (Ar. 16,66g/33mm). 1913. Centenario 
Declaración de Guerra a Francia. (Km#534). MBC+.	  25 €

3362	

ALEMANIA. 10 Euros (Ar. 18,13g/32mm). 2005. Frankfurt F. 
(Km#242). SC.	  10 €

3363	

ALEMANIA. Interesante conjunto formado por 23 monedas 
de 10 Mark en plata acuñadas entre el último tercio del 
siglo XX y el año 2001. Gran variedad de cecas. Ninguna 
pieza repetida. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  150 €

3364	

ALEMANIA. Conjunto de 14 monedas de 2 Mark en plata 
acuñadas en diferentes cecas entre 1937 y 1939. Ninguna 
pieza repetida. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

3365	

ALEMANIA. Magnífica y extensa colección de medallas en 
plata compuesta por alrededor de 318 piezas y expuestas 
en álbumes y estuches. La colección refleja los principales 
hitos y personajes históricos del país centroeuropeo.  El 
peso y medida medio y aproximado por pieza son: 14,55g/
36mm. Terminaciones PROOF con representación de 
piezas coloreadas. Peso total y aproximado del conjunto en 
plata: 4.4 kilogramos. Excelente estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  2.350 €
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3366	

ANDORRA. 10 Diners (Ar. 31,39g/39mm). 1998. Claudio 
Monteverdi. (Km#146). PROOF.	  20 €

3367	

ANDORRA. 10 Diners (Ar. 31,59g/39mm). 2003. Mundial de 
Fútbol de Alemania´06. (Km#289). PROOF.	  20 €

3368	

ANDORRA. 5 Euro (Ar. 27,00g/40mm). 2018. FNMT.  25 
Aniversario de la Constitución (1993-2018). Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  30 €

3369	

ANDORRA. Conjunto de 11 carteras oficiales emitidas 
ininterrumpidamente y sin repetición entre 2014 y 2022. 
Incluye dos carteras conmemorativas (2021 y 2022) con 
valores de 1,25€. Perfecto estado de conservación. SC. A 
EXAMINAR.	  60 €

3370	

ANTILLAS (Holandesas). 25 Gulden. (Ae. 42,07g/45mm). 
1973. Jubileo de la Reina. (Km#14). SC-.	  25 €

3371	

ARGENTINA. Pareja de 10 y Centavos acuñados en 1883 y 
1882 respectivamente. Alto nivel de conservación de ambas 
piezas. A EXAMINAR.	  50 €

  SUBASTA #93	 169



3372	

ARGENTINA. 5 Pesos (Ar. 13,51g/33mm). 2013.  Tango. 
(Km#179). PROOF. Incluye cápsula.	  25 €

3373	

ARGENTINA. Set oficial y completo de la edición 
conmemorativa del Mundial de Fútbol de Argentina´78. 6 
Valores, 3 de ellos en plata, comprendidos entre 20 y 3000 
Pesos. FDC.	  15 €

3374	

ARGENTINA. Conjunto completo de la edición 
conmemorativa del Mundial de Fútbol de Argentina´78. 
6 Valores, 3 de ellos en plata, comprendidos entre 20 y 
3000 Pesos. Excelente nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  Libre

3375	

AUSTRIA, Lepoldo I (1657-1705). 1 Kreuzer. (Ar. 0,80g/
16mm). 1696. Viena. (Km#1229). MBC+.	  30 €

3376	

AUSTRIA. 1 Thaler (Ar. 28,26g/40mm). 1815. Francisco I 
(Emperador de Austria 1815-1835). Viena A. (Km#2161). 
MBC. Pátina.	  50 €

3377	

AUSTRIA. 1 Thaler. (Ar. 28,01g/41mm). 1780. María Teresa. 
Reacuñación moderna. (Km#T1). SC.	  20 €
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3378	

AUSTRIA. 1 Thaler. (Ar. 27,95g/41mm). 1780. María Teresa. 
Reacuñación moderna. (Km#T1). EBC+.	  20 €

3379	

AUSTRIA. 1 Thaler. (Ar. 28,00g/41mm). 1780. María Teresa. 
Reacuñación moderna. (Km#T1). EBC-.	  20 €

3380	

AUSTRIA. 500 Schilling. (Ar. 23,93g/37mm). 1981.  
Centenario del nacimiento de Anton Wildgans. (Km#2952). 
EBC-. Marquitas.	  20 €

3381	

AUSTRIA. 20 Euros (Ar. 22,42g/34mm). 2021.  El Universo 
inexplorado. Vía Láctea. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. PROOF	  50 €

3382	

AUSTRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1885. 
Viena. (Km#2269). EBC-.	  250 €

3383	

AUSTRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1887. 
Viena. (Km#2269). EBC-.	  250 €

3384	

AUSTRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1888. 
Viena. (Km#2269). EBC-.	  250 €
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3385	

AUSTRIA, Francisco José I (1848-1916). Conjunto de 4  
reacuñaciones de 4 Florines de 1892.A EXAMINAR.	  500 €

3386	

AUSTRIA, Francisco José I (1848-1916). Conjunto de 4  
reacuñaciones de 4 Florines de 1892.A EXAMINAR.	  500 €

3387	

AUSTRALIA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1870. Sydney. 
(Km#4). MBC-. Rayas.	  300 €

3388	

AUSTRALIA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1878. Sydney. 
(Km#6). MBC-.	  300 €

3389	

AUSTRALIA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1880. Sydney. 
(Km#6). MBC-.	  300 €

3390	

AUSTRALIA. 50 Cents. (Ar. 15,95g/36mm). 2009. Perth 
P. Zodiaco Chino: Año del Buey. (Km# 1750). FDC. 
Escasa.	  20 €

3391	

AUSTRALIA. 50 Cents. (Ar. 15,95g/32mm). 2015. Perth P. 
Tiburón Martillo. (Km#3001). FDC.	  15 €

3392	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,96g/40mm). 1992. Kookaburra. 
(Km#164). FDC.	  25 €

3393	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,81g/40mm). 1993. Kookaburra. 
(Km#209). FDC.	  25 €
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3394	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,46g/40mm). 2002. Kookaburra. 
(Km#691). FDC. Escasa.	  25 €

3395	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,85g/40mm). 2009. Perth P. 
Kookaburra. (Km#1296). FDC. Escasa.	  25 €

3396	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,62g/40mm). 2010. Perth P. 
Koala. (Km#1464). FDC. Escasa.	  25 €

3397	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,69g/40mm). 2010. Perth P. 
Kookaburra. (Km#1471). FDC. Escasa.	  25 €

3398	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 32,00g/40mm). 2010. Canguro. 
(Km#1758). FDC. Escasa.	  25 €

3399	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,96g/45mm). 2011. Perth P. Serie 
Lunar II: Conejos. (Km#1475). FDC. Escasa.	  25 €

3400	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,98g/40mm). 2011. Perth P. 
Koalas. (Km#1689). FDC. Escasa.	  25 €

3401	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,83g/40mm). 2011. Perth P. 
Kookaburra. FDC.	  25 €
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3402	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,57g/40mm). 2012. Perth P. 
Kookaburra. (Km#1692). FDC.	  25 €

3403	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,30g/40mm). 2012. Perth P. 
Koala. (Km#1840). FDC. Escasa.	  25 €

3404	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,39g/45mm). 2013. Perth P. 
Zodiaco Chino: Año de la Serpiente. (Km#1831). FDC. 
Escasa.	  25 €

3405	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,40g/40mm). 2013. Perth P. 
Koala. (Km#1979). FDC. Escasa.	  25 €

3406	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,32g/40mm). 2013. Perth P. 
Kookaburra. (Km#1985). FDC. Escasa.	  25 €

3407	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 32,30g/40mm). 2013. Canguro. 
(Km#2030). FDC. Muy Escasa.	  25 €

3408	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,32g/40mm). 2014. Perth P. 
Kookaburra. (Km#2117). FDC. Escasa.	  25 €

3409	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,30g/40mm). 2014. Perth P. 
Koala. (Km#2912). FDC.	  25 €
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3410	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,32g/45mm). 2014. Perth P. 
Zodiaco Chino: Año del caballo. (Km#2111). FDC.	  25 €

3411	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,97g/40mm). 2014. Canguros. 
(Km#2929). FDC. Escasa.	  25 €

3412	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,39g/40mm). 2014. Perth 
P.Cocodrilo Australiano. FDC.	  25 €

3413	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,37g/45mm). 2015. Perth P. 
Zodiaco Chino: Año de la Cabra. (Km#3113). FDC.	  25 €

3414	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,59g/40mm). 2015. Perth P. 
Araña Australiana.  FDC.	  25 €

3415	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,30g/40mm). 2015. Perth P. 
Koala. FDC.	  25 €

3416	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,28g/40mm). 2015. Perth P. 
Koala. FDC.	  25 €

3417	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,39g/40mm). 2015. Perth P. 
Kookaburra. (Km#3086). FDC.	  25 €

  SUBASTA #93	 175



3418	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,55g/40mm). 2016. Canguro. 
(Km#3234). FDC. Escasa.	  25 €

3419	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,23g/40mm). 2016. Canguro. 
(Km#3234). FDC. Escasa.	  25 €

3420	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,41g/40mm). 2016. Perth P. 
Kookaburra. (Km#3238). FDC.	  25 €

3421	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,35g/40mm). 2016. Perth P. 
Kookaburra. (Km#3238). FDC.	  25 €

3422	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,45g/45mm). 2016. Perth P. 
Zodiaco Chino: Año del Mono. (Km#3256). FDC.	  25 €

3423	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,34g/45mm). 2016. Perth P. 
Zodiaco Chino: Año del Mono. (Km#3256). FDC.	  25 €

3424	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,62g/45mm). 2017. Perth P. 
Zodiaco Chino: Año del Gallo. FDC.	  25 €

176	 SUBASTA #93 



3425	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,10g/41mm)*. 2019. Perth. 
50 Aniversario de la llegada a la Luna. First Releases. 
Encapsulada por NGC  MS70. *Peso y medidas 
teóricos.	  25 €

3426	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,10g/41mm)*. 2019. Perth. 50 
Aniversario del Apollo 11. First day of Issue. Encapsulada 
por NGC MS70. *Peso y medidas teóricos.	  25 €

3427	

AUSTRALIA. 5 Dollars. (Ar. 31,41g/40mm). 1990. Kookaburra. 
(Km#189). FDC. Rayas.	  25 €

3428	

AUSTRALIA. 5 Dollars. (Ar. 31,57g/40mm). 1991. Kookaburra. 
(Km#138). FDC.	  25 €

3429	

AUSTRALIA. 5 Dollars. (Ar. 31,75g/40mm). 2000. Perth 
P. Juegos Olímpicos de Sydney 2000: Dreaming Festival. 
(Km#381). PROOF. Escasa.	  25 €

3430	

AUSTRALIA. 5 Dollars. (Ar. 31,18g/40mm). 2000. Perth P. 
Juegos Olímpicos de Sydney 2000: Canguro. (Km#382). 
PROOF. Escasa.	  25 €

3431	

AUSTRALIA. 5 Dollars. (Ar. 31,63g/40mm). 2000. Canberra C. 
Juegos Olímpicos de Sydney 2000: Ornitorrinco y nenúfar. 
(Km#816). PROOF. Escasa.	  25 €
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3432	

AUSTRALIA. Conjunto de 4 piezas rectangulares de 1 Dollar 
en plata pura de los años: 2019,2020, 2021 y 2022 y 1 Onza 
rectangular de plata. PROOF. Se incluyen 3 cápsulas. A 
EXAMINAR.	  60 €

3433	

AUSTRALIA. Colección compuesta por 17 Monedas de 1 
Dollar Tipo Australian Koala acuñadas entre 2007 y 2023. 
Todos los años representados y sin piezas repetidas. Se 
incluye bandeja Leuchtturm y cápsulas.	  250 €

3434	

AUSTRALIA. Magnífica colección de 34 monedas de 1 
Dollar tipo Kookaburra. Colección completa acuñada entre 
1990 y 2023. Todos los años representados y sin monedas 
repetidas. Piezas en calidad PROOF. Incluye estuche de alta 
calidad con cierre magnético. A EXAMINAR.	  600 €
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3435	

BAHAMAS. 2 Dollars (Ar. 29,85g/40mm). 1970. Isabel 
II. Llantrisant Mint. (Km#9). SC-. Rayitas y alguna 
marquita.	  20 €

3436	

BARBADOS. Set completo compuesto por 8 monedas con 
valores comprendidos entre 1 Cent y 10 Dollars. 1974. 
Diferentes materiales de acuñación incluyendo la plata. 
PROOF. Incluye estuche original (algo deteriorado) y 
certificado de autenticidad.	  40 €

3437	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). EBC-.	  270 €

3438	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). MBC-.	  250 €

3439	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). MBC+.	  250 €

3440	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). MBC.	  250 €

3441	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). MBC.	  250 €

3442	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). MBC+.	  250 €

3443	

BELGICA, Leopoldo I (1831-1865). 20 Francos. 1865. Bruselas. 
(Km#23). MBC+.	  250 €

3444	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €
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3445	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3446	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3447	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3448	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC-.	  250 €

3449	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3450	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1867. 
Bruselas. (Km#32). MBC+. Golpe en reverso.	  250 €

3451	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3452	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3453	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3454	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3455	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC+/MBC.	  250 €

3456	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €
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3457	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1868. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3458	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3459	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). EBC-.	  270 €

3460	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3461	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3462	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3463	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3464	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). EBC.	  280 €

3465	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3466	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3467	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC-.	  250 €

3468	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €
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3469	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3470	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3471	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1869. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3472	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3473	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3474	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3475	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC-.	  250 €

3476	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC+.	  250 €

3477	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1870. 
Bruselas. (Km#32). MBC.	  250 €

3478	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1871. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3479	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1871. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3480	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1871. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €
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3481	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3482	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3483	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3484	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3485	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3486	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3487	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3488	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+/MBC.	  250 €

3489	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). EBC-/MBC+.	  250 €

3490	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3491	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). EBC-.	  260 €

3492	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €
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3493	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3494	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3495	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3496	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC-.	  250 €

3497	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3498	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1874. 
Bruselas. (Km#37). EBC/EBC-.	  270 €

3499	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3500	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3501	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3502	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3503	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC. Raya en anverso.	  250 €

3504	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €
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3505	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3506	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3507	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3508	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3509	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3510	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3511	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3512	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). EBC.	  275 €

3513	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3514	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3515	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3516	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1875. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €
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3517	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3518	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3519	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3520	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3521	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC+. Hojita en anverso.	  250 €

3522	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3523	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3524	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). EBC-.	  250 €

3525	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1876. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3526	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3527	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3528	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). EBC-.	  270 €
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3529	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3530	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3531	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3532	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC-.	  250 €

3533	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3534	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+. Ligera pátina rojiza.	  250 €

3535	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3536	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3537	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3538	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC. Raya en anverso.	  250 €

3539	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3540	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €
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3541	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3542	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3543	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3544	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3545	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3546	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3547	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3548	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3549	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3550	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3551	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3552	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €
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3553	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3554	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3555	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3556	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3557	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3558	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3559	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1877. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3560	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3561	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3562	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3563	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3564	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

  SUBASTA #93	 189



3565	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3566	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3567	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3568	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3569	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3570	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3571	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3572	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3573	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC.	  250 €

3574	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3575	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €

3576	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1878. 
Bruselas. (Km#37). MBC+.	  250 €
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3577	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1882. 
Bruselas. (Km#23). MBC.	  250 €

3578	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1882. 
Bruselas. (Km#23). MBC.	  250 €

3579	

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. 1882. 
Bruselas. (Km#23). MBC.	  250 €

3580	

BÉLGICA. 10 Euro (Ar. 18,75g/33mm). 2010. V Centenario de 
la emisión del Florín de Carlos V. SC (BU). Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  30 €

3581	

BÉLGICA. Amplia e interesante colección de alrededor 
de más de 400 monedas expuestas en un álbum y varios 
sets oficiales, con una gran variedad de módulos, fechas 
y materiales representados entre los que encontramos 
interesantes ejemplares en plata y algunas conmemorativas.  
La colección se desarrolla en el periodo comprendido 
entre 1953 y 2001 (Reinados de Balduino I y Alberto II), sin 
piezas repetidas y con leyendas en las mismas en francés 
y flamenco y comprende todas las monedas circulantes de 
esos años (incluídos sets de monedas y plata circulante). 
Alto nivel de conservación general. A EXAMINAR.	  400 €

3582	

BOLIVIA. 8 Soles (Ar. 19,63g/36mm). 1860 Potosí FJ. 
(Km#138.6). MBC-.	  25 €
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3583	

BOLIVIA. 1 Boliviano (Ar. 24,62g/35mm). 1873. Potosí FE. 
(Km#160.1). MBC+. Pátina.	  40 €

3584	

BOLIVIA. 1 Melgarejo. (Ar. 19,81g/36mm). 1865. Potosí FP. 
(Km#146). MBC. Escaso ejemplar.	  50 €

3585	

BUTÁN. 15 Ngultrums (Ar. 22,36g/39mm). 1974. FAO. 
(Km#42). EBC+.	  20 €

3586	

CANADÁ. 1 Dollar (Ar. 25,17g/36mm). 2005. 40 Aniversario 
de la bandera nacional. (Km#549). PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  25 €

3587	

CANADÁ. 10 Dollars (Ar. 62,75g/38mm). 2021. Hombre Lobo. 
SC. Incluye cápsula.	  35 €

3588	

CANADÁ. 20 Dollars. (Ar. 31,25g/38mm). 2010. 75 Aniversario 
de la emisión del primer billete del Banco de Canadá. PROOF. 
Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad.	 30 €

3589	

CANADÁ. 50 Dollars (Ar. 157,60g/65mm). 2021. Snowbirds. 
PROOF. Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad. 
Tirada de sólo 1000 unidades.	  150 €
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3590	

CANADÁ. 50 Dollars (Ar. 157,60g/65mm). 2021. Avro Arrow. 
PROOF. Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad. 
Tirada de sólo 1000 unidades.	  150 €

3591	

CANADÁ. Conjunto de 4 monedas de 1 Dollar en plata, todas 
diferentes (1975,1977, 1978 y 1984), y una de ella en estuche 
original. Alto nivel de conservación general incluyendo una 
pieza PROOF. A EXAMINAR.	  60 €

3592	

CEILÁN (Sri Lanka). 5 Rupias (Ar. 28,25g/39mm). 1957. 2500 
Aniversario de Budismo. (Km#126). EBC+.	  25 €

3593	

CHILE. 1 Peso (Ar. 24,74g/38mm). 1880. Santiago. (Km#142.1). 
MBC+. Pátina.	  35 €

3594	

CHILE. 5 Pesos (Ar. 25,01g/37mm). 1927. Santiago. (Km#173). 
MBC.	  20 €

3595	

CHINA. 1 Dollar (Ar. 26,60g/40mm). 1934 (Año 23). Sun-Yat 
Sen. (Km#345). MBC+. Rayitas.	  50 €
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3596	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 27,24g/39mm). 1992. (Km#454). 
PROOF.	  25 €

3597	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/40mm)*. 2013. Serie Panda. 
(Km#203). Encapsulada por PCGS MS69. *Peso y medidas 
teóricos.	  30 €

3598	

CHINA. 10 Yuan (Ar. 31,176g/40mm). 2014. Serie Panda. 
SC.	  25 €

3599	

CHINA. 10 Yuan (Ar. 30,06g/40mm). 2020. Serie Panda. 
SC.	  25 €

3600	

CHINA. Moneda tipo Bambú  (6,95g/128mm). Suzhou. Banco 
Guang Shan. Usada entre mediados de los siglos XVIII y XX. 
MBC+.	  30 €

3601	

CHINA. Espectacular colección de 30 Silver Panda (10  Yuan) 
sin ninguna pieza repetida y acuñadas entre 1989 y 2023 (no 
están todos los años representados de ese periodo). Incluye 
estuche de alta calidad, cápsulas y algunas piezas aún en su 
blister original sin abrir. A EXAMINAR.	  750 €

3602	

COLOMBIA. Precioso conjunto de 3 piezas de diferentes 
épocas y valores: 2,5 Centavos de 1881, 10 Centavos de 1897 
y 10.000 Pesos conmemorativos de 2019. Gran estado de 
conservación general. A EXAMINAR	  30 €
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3603	

CONGO (BELGA). 1 Franc (Ae.Ni. 9,60g/29mm). 1926.  
Alberto I. (Km#21). MBC.	  10 €

3604	

CUBA. 1 Peso. (Ar. 26,61g/38mm). 1934. (Km#15.2). 
MBC.	  20 €

3605	

CUBA. 1 Peso Souvenir (Ar. 30,04g/39mm). 1965. Cubanos en 
exilio. (Km-XM4). Variante canto estriado. PROOF.	  100 €

3606	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,09g/38mm). 1988. Camilo Cienfuegos. 
(Km#229). PROOF. Tirada de 5000 unidades.	  30 €

3607	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,14g/38mm). 1988. Tania la Guerrillera. 
(Km#228). PROOF. Tirada de sólo 5000 unidades.	  30 €

3608	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 20,05g/38mm). 2007. 40 Aniversario de la 
muerte del Che Guevara. (Km#886). PROOF. Escasa.	  50 €

3609	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,13g/38mm). 1988. 60 Aniversario del 
nacimiento del Che Guevara. (Km#163). PROOF.	  30 €

3610	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,02g/38mm). 1993. Fidel Castro. 
(Km#398). PROOF. Leves rayitas. Escasa.	  30 €
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3611	

CUBA. 20 Pesos (Ar. 26,00g/38mm). 1977. Máximo Gómez. 
(Km#39). PROOF. Leves rayitas.	  25 €

3612	

CUBA. 20 Pesos (Ar. 26,06g/38mm). 1977. Antonio Maceo. 
(Km#40). PROOF. Leves rayitas.	  25 €

3613	

CUBA. 20 Pesos (Ar. 25,77g/38mm). 1977. Ignacio Agramonte. 
(Km#38). PROOF. Leves rayitas.	  25 €

3614	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 62,14g/45mm). 1988. Tania la Guerrillera. 
(Km#235). PROOF. Tirada de sólo 1000 unidades.	  70 €

3615	

DINAMARCA. 2 Coronas. (Ar. 15,00g/31mm). 1888. 
Copenhague CS. 25 Aniversario del Reinado de Christian IX. 
(Km#799). EBC-.	  30 €

3616	

DINAMARCA. 2 Coronas (Ar. 15,00g/31mm). 1888. XXV Año 
de Reinado de Christian IX. (Km799). MBC+.	  20 €

3617	

ECUADOR. 5 Sucres. (Ar. 25,05g/33mm). 1943. Acuñada en 
México. (Km#79). EBC.	  25 €

3618	

ECUADOR. 5 Sucres. (Ar. 24,90g/38mm). 1943. Acuñada en 
México. (Km#79). EBC-	  20 €
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3619	

ECUADOR. 5 Sucres. (Ar. 24,90g/38mm). 1944. Acuñada en 
México. (Km#79). SC-. Brillo original.	  30 €

3620	

ECUADOR. 5 Sucres. (Ar. 24,85g/33mm). 1944. Acuñada en 
México. (Km#79). EBC-.	  20 €

3621	

EGIPTO. 1 Libra. (Ar. 24,93g/40mm). 1970. Último año de 
presidencia de Gamal Abdel Nasser. (Km#425). SC-.	  20 €

3622	

EGIPTO. 1 Libra. (Ar. 25,06g/40mm). 1970. Último año de 
presidencia de Gamal Abdel Nasser. (Km#425). EBC-.	 20 €

3623	

EGIPTO. Pareja de dos medallas conmemorativas acuñadas 
en 1975. A EXAMINAR.	  400 €

3624	

ESTADOS UNIDOS. 1 Large Cents (Ae. 10,56g /28mm). 1842. 
Philadelphia. (Km # 67). MBC.	  20 €

3625	

ESTADOS UNIDOS. 1/2 Dime (Ar. 1,24g/15mm). 1868. 
Philadelphia (Sin marca de ceca). Seated Liberty. (Km#91). 
MBC-. Escasa, tirada de  88.600 unidades.	  75 €

3626	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dime (Ar. 2,47g/18mm). 1903. San 
Francisco S. Barber Dime. (Km#113). MBC-. Escasa, tirada 
de 613.300 unidades.	  100 €

3627	

ESTADOS UNIDOS. 1/2 Dollar (Ar. 13,26g/32mm). 1814. 
Philadelphia (Sin marca de ceca). Busto Drapeado. (Km#37). 
MBC.	  175 €
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3628	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,54g/38mm). 1872. 
Philadelphia (Sin marca de ceca). Seated Liberty. (Km#100). 
MBC-. Escasa.	  200 €

3629	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,72g/38mm). 1887. 
Philadelphia. (Km#150). EBC+. Brillo original.	  50 €

3630	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26.76g/38mm). 1889. 
Philadelphia. (Km#110). EBC.	  30 €

3631	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26.68g/38mm). 1896 
Philadelphia. (Km#110). MBC+.  Pátina irregular.	  25 €

3632	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,67g/38mm). 1921. 
Philadephia. (Km#110). MBC+/EBC-.	  25 €

3633	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,63g/38mm). 1922. 
Philadelphia. (Km#150). EBC-.	  30 €

3634	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,52g/41mm). 1992. 
Philadelphia. (Km#273). MBC+.	  20 €

3635	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 31,38g/41mm). 1993. 
Philadelphia. (Km#273). EBC.	  25 €
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3636	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 27,00g/38mm). 2021. Denver. 
D. Morgan Dollar. SC. Incluye estuche oficial y certificado 
de autenticidad.	  30 €

3637	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 27,00g/38mm). 2021. Nueva 
Orleans O. Morgan Dollar. SC. Incluye estuche oficial y 
certificado de autenticidad.	  30 €

3638	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 27,10g/38mm). 2021. 
Philadelphia. Incluye estuche original, cápsula y 
certificados de autenticidad.	  40 €

3639	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 27,00g/38mm). 2021. 
Philadelphia. Morgan Dollar. SC. Incluye estuche oficial y 
certificado de autenticidad.	  30 €
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3640	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 27,16g/38mm). 2021. 
Philadelphia. Peace Dollar. SC. Incluye estuche oficial y 
certificado de autenticidad.	  30 €

3641	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 27,00g/38mm). 2021. San 
Francisco S. Morgan Dollar. SC. Incluye estuche oficial y 
certificado de autenticidad.	  30 €

3642	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,84g/38mm). 2022. West 
Point W. Purple Heart. PROOF. Incluye estuche oficial y 
certificado de autenticidad.	  30 €

3643	

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. 1866. Philadelphia. (Km#101). 
MBC-.	  300 €

3644	

ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars. (Au. 16,73g/27mm). 1886. San 
Francisco S. (Km#102). EBC-. Ligeras marquitas.	  725 €

3645	

ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars. (Au. 16,73g/27mm). 1907. 
Philadelphia. (Km#102). EBC. Ligeras marquitas.	  725 €
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3646	

ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars (Au. 16,70g/27mm). 1910. 
Denver D. (Km#130). MBC-. Usada como joya.	  650 €

3647	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. 1879. San Francisco. 
(Km#74.3). MBC+.	  1.500 €

3648	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,43g/34mm). 1900. San 
Francisco S. (Km#74.3). EBC. Precioso ejemplar.	  1.500 €

3649	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. 1907. San Francisco. 
(Km#74.3). MBC+.	  1.500 €

3650	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. 1922. Philadelphia. (Km#131). 
EBC.	  1.500 €

3651	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. 1924. Philadelphia. (Km#131). 
EBC.	  1.500 €

3652	

ESTADOS UNIDOS. Colección completa “United States 
Year Sets” (1976-2022) presentada en 3 álbumes y formada 
por más de 200 monedas de diferentes módulos. Excelente 
estados de conservación. A EXAMINAR	  300 €
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3653	

ESTADOS UNIDOS. Colección compuesta por 16 monedas 
de las que 11 son  American Eagle Silver Dollar acuñados 
entre 1987 y 2023 en excelente estado de conservación y sin 
piezas repetidas. Incluye, además, 5 monedas de 1 Dollar: 
4 tipo Morgan (1879,1880, 1882 y 1889) y 1 Tipo Liberty 
escasa (1928). Incluye estuche de alta calidad y cápsulas. A 
EXAMINAR	  275 €

3654	

ESTADOS UNIDOS. Colección completa”Statehood Quarter” 
(56 monedas) acuñada entre 1999 y 2008 y presentada 
en álbum Whitman. 50 monedas de los 50 Estados más 6 
de otros territorios norteamericanos. Perfecto estado de 
conservación. A EXAMINAR.	  100 €

3655	

ESTADOS UNIDOS. Colección completa “National Park 
Quarter” (56 monedas) acuñada entre 2001 y 2021 y 
presentada en álbum Whitman. Perfecto estado de 
conservación. A EXAMINAR.	  100 €

3656	

ESTADOS UNIDOS. Serie completa del Morgan Dollar de 
2021. US Mint. Cecas de: Denver, San Francisco, Nueva 
Orleans. Philadelphia y Carson City. En estuches originales, 
cápsulas y certificados de autenticidad.	  200 €
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3657	

ESTADOS UNIDOS. Conunto de 6 piezas de 1 Dollar (una 
de ellas Onza Troy) con diferentes fechas de acuñación, 
cecas y temáticas. Buen nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  80 €

3658	

ETIOPÍA. 5 Dollars. (Ar. 25,06g/37mm). 1972. Emperador 
Haile Selassie I. (Km#52). PROOF. Leves marquitas.	  20 €

3659	

FIJI. 2 Dollars o 2 Onzas (Ar. 62,20g/40mm). 2018. Serie 
Marvel Avengers: Thanos. Onza coloreada y expuesta en 
metacrilato. Incluye estuche original completo. Tirada de 
sólo 2500 unidades.	  60 €

3660	

FIJI. Original colección de 4 piezas de 1 Dollar en plata pura 
(6g por moneda), con forma de chapa de botella y acabado 
PROOF expuestas en máquina expendedora en miniatura 
de Coca Cola. 2020. Set completo incluye caja original  y 
certificados de autentiticidad.  A EXAMINAR.	  100 €

3661	

FILIPINAS (Administración Norteamericana). 1 Peso. (Ar. 
20,00g/35mm). 1909. San Francisco. (Km#172). MBC+.	 20 €

3662	

FILIPINAS. 1 Peso (Ar. 19,89g/36mm). 1909. San Francisco S. 
(Km#172). MBC.	  15 €
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3663	

FILIPINAS. 1 Peso. (Ar. 26,79g/38mm). 1967. 25º Aniversario 
de Bataan Day. (Km#195). EBC+. Limpiada.	  20 €

3664	

FILIPINAS. 1 Piso (Ar. 26,21g/38mm). 1969. Centenario del 
nacimiento de Emilio Aguinaldo. (Km#201). EBC-.	  15 €

3665	

FILIPINAS. 1 Piso (Ar. 26,79g/38mm). 1969. Emilio Aguinaldo. 
(Km#201). EBC. Limpiada.	  20 €

3666	

FILIPINAS. 25 Piso (Ar. 24,71g/38mm). 1976. FAO. (Km#214). 
EBC+. Limpiada.	  20 €

3667	

FINLANDIA. 25 Markkaa (Ar. 26,54g /37mm). 1978. Juegos de 
Invierno. (Km#56). EBC+.	  15 €

3668	

FRANCIA, Carlos VI. Blanc Guénar. (Ar. 2,89g/26mm). 1380-
1422. París A. (Dupplessy 377a). MBC.	  30 €

3669	

FRANCIA, Carlos VI. Blanc Guénar. (Ar. 2,95g/26mm). 1380-
1422. París A. (Dupplessy 377a). MBC-.	  25 €

3670	

FRANCIA, Enrique II. Douzain. (Ve. 2,50g/25mm). 1552. 
Troyes. (Duplessy 997). Anv: Escudo de francia entre 
dos crecientes coronados, debajo S, alrededor leyenda: 
HENRICVS 2 DEI G FRANCORV REX. Rev: Cruz florada con H 
en 1º y 4º cuadrante y corona en 2º y 3º cuadrante, alrededor 
leyenda: SIT NOMEN DNI BENEDICTV 1552. MBC.	  30 €
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3671	

FRANCIA, Henri D’Albret (1516-1555). Liard. (Ve. 0,46g/
17mm). Bearn (Navarra francesa). (Duplessy 1291). Anv: H 
coronada, alrededor leyenda: HENRI DEI G REX NAVAR D B. 
Rev: Cruz gande dentro de gráfila, alrededor leyenda: GRA 
DEI SVM ID QVOD SVM. MBC-.	  30 €

3672	

FRANCIA, Henri D’Albret (1516-1555). Liard. (Ve. 0,99g/
16mm). Bearn (Navarra francesa). (Duplessy 1291). Anv: H 
coronada, alrededor leyenda: HENRI DEI G REX NAVAR D 
B. Rev: Cruz pequeña dentro de gráfila, alrededor leyenda: 
GRA DEI SVM ID QVOD SVM. MBC.	  30 €

3673	

FRANCIA. Jetón (Ar. 6,86g/29mm). 1774. Luis XV. Último 
año de reinado. (Feuardent 890). EBC. Ligeras marquitas. 
Escaso.	  25 €

3674	

FRANCIA. 5 Francos (Ar. 24,83g/37mm). 1824. Luis XVIII. 
Lille W. (Km#711.13). MBC.	  25 €

3675	

FRANCIA, Luis Felipe I (1830-1848). 1/2 Franco. (Ar. 
2,39g/18mm). 1840. Burdeos K. (Km#741.7). BC. Escaso 
ejemplar.	  35 €

3676	

FRANCIA. 5 Francs (Ar. 24,67g /37mm). 1849. II Républica. 
Paris A. Ceres. (Km#761). MBC.	  25 €

3677	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,65g/37mm). 1850. II República. 
París A. Ceres. (Km#761). MBC.	  25 €

3678	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,78g/37mm). 1851. II República. 
París A. Ceres. (Km#761). MBC.	  25 €

3679	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,71g/37mm). 1870. II República. 
Burdeos K. Ceres. (Km#818). MBC.	  25 €
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3680	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 25,00g/37mm). 1871. II República. 
Burdeos K. Ceres. (Km#818). MBC.	  30 €

3681	

FRANCIA, Tercera República (1870-1940). 5 Céntimos. (Ae. 
5,01g/25mm). 1882. París A. (Km#821.1). MBC+.	  20 €

3682	

FRANCIA. 5 Francos (Ar. 24,97g/37mm). 1848. II República. 
Estrasburgo BB. (Km#756). MBC.	  25 €

3683	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 30,07g/41mm). 1975. (Km#941.1). 
EBC-.	  20 €

3684	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 29,85g/41mm). 1976. (Km#941). 
EBC+.	  25 €

3685	

FRANCIA, Napoleón I (1804-1814). 20 Francos. 1807. París A. 
(Km#687.1). MBC-.	  250 €

3686	

FRANCIA, Napoleón I (1804-1814). 20 Francos. 1810. París A. 
(Km#695.1). MBC-.	  250 €

3687	

FRANCIA, Luis XVIII (1815-1824). 20 Francos. 1817. París A. 
(Km#712.1). MBC.	  250 €

3688	

FRANCIA, Luis XVIII (1815-1824). 20 Francos. 1820. París A. 
(Km#712.1). MBC.	  250 €
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3689	

FRANCIA, Luis Felipe (1830-1848). 20 Francos. 1834. Lille W. 
(Km#750.5). MBC.	  250 €

3690	

FRANCIA, Segunda República (1848-1852). 20 Francos. 1848. 
París A. (Km#757). MBC/MBC+.	  250 €

3691	

FRANCIA, Segunda República (1848-1852). 20 Francos. 1850. 
París A. (Km#762). MBC.	  250 €

3692	

FRANCIA, Segunda República (1848-1852). 20 Francos. 1851. 
París A. (Km#762). MBC.	  250 €

3693	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3694	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3695	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3696	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3697	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3698	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3699	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3700	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1854. 
Estrasburgo BB. (Km#781.2). MBC-.	  250 €
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3701	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1855. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3702	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1855. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3703	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1855. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3704	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1855. 
Estrasburgo BB. (Km#781.2). MBC-.	  250 €

3705	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1855. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3706	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1856. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3707	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1856. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3708	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1856. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3709	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1856. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3710	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1857. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3711	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1857. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3712	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1857. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €
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3713	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1858. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3714	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1858. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3715	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1858. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3716	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1858. París 
A. (Km#781.1). MBC-. Engarce retirado en reverso.	  250 €

3717	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1859. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3718	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1859. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3719	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1859. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3720	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1859. 
Estrasburgo BB. (Km#781.2). MBC-.	  250 €

3721	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1860. París 
A. (Km#781.1). MBC.	  250 €

3722	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1860. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €

3723	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1860. París 
A. (Km#781.1). MBC-. Pátina rojiza.	  250 €

3724	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1860. París 
A. (Km#781.1). MBC-.	  250 €
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3725	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1861. París 
A. (Km#801.1). MBC-.	  250 €

3726	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1862. París 
A. (Km#801.1). MBC+.	  250 €

3727	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1863. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). MBC.	  250 €

3728	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1863. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). MBC+.	  250 €

3729	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1865. París 
A. (Km#801.1). MBC+.	  250 €

3730	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1865. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). EBC-.	  260 €

3731	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1866. París 
A. (Km#801.1). MBC.	  250 €

3732	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1866. París 
A. (Km#801.1). MBC.	  250 €

3733	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1866. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). MBC-.	  250 €

3734	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1867. París 
A. (Km#801.1). MBC.	  250 €

3735	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1867. París 
A. (Km#801.1). MBC.	  250 €

3736	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1867. París 
A. (Km#801.1). MBC-.	  250 €
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3737	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1867. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). EBC-.	  260 €

3738	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1868. París 
A. (Km#801.1). MBC+.	  250 €

3739	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1868. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). MBC.	  250 €

3740	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1869. París 
A. (Km#801.1). MBC+.	  250 €

3741	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1869. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). MBC.	  250 €

3742	

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. 1869. 
Estrasburgo BB. (Km#801.2). MBC.	  250 €

3743	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1871. 
París A. (Km#825). MBC.	  250 €

3744	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1876. 
París A. (Km#825). MBC+.	  250 €

3745	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1877. 
París A. (Km#825). EBC-.	  250 €

3746	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1877. 
París A. (Km#825). MBC+.	  250 €

3747	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1877. 
París A. (Km#825). EBC-.	  250 €

3748	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1877. 
París A. (Km#825). MBC+.	  250 €
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3749	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1877. 
París A. (Km#825). EBC-.	  250 €

3750	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1878. 
París A. (Km#825). MBC+.	  250 €

3751	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1878. 
París A. (Km#825). MBC-.	  250 €

3752	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1904. 
París. (Km#847). MBC+.	  250 €

3753	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1909. 
París. (Km#847). MBC.	  250 €

3754	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1909. 
París. (Km#847). EBC-.	  250 €

3755	

FRANCIA. 20 Francos. (Au. 6,48g/21mm). 1914. (Km#857). 
EBC+.	  250 €

3756	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 20 Francos. 1919. 
París. (Km#847). MBC+/MBC.	  250 €

3757	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 100 Francos. 1900. 
París A. (Km#832). EBC-.	  1.500 €

3758	

FRANCIA, Tercera República (1871-1940). 100 Francos. 1903. 
París A. (Km#832). EBC.	  1.500 €

3759	

FRANCIA, 5º República. 50 Francos. (Ar. 60,64g/41mm). 
1980. (Km#P680). Piedfort. PROOF.	  100 €
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3760	

FRANCIA. 100 Francos (Au. 17,01g/31mm). 1986. Centenario 
de la Estatua de la Libertad. (Km#960b). SC. Incluye estuche 
original de la Monnaie de Paris.	  750 €

3761	

FRANCIA. 500 Francos (Au. 16,98g/31mm). 1991. Centenario 
del Baloncesto. Monnaie de Paris. (Km#977). PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Tirada de 
5000 ejemplares.	  750 €

3762	

FRANCIA. 1 Franco (Au. 26,10g/33mm). 2001. El último 
Franco. Monnaie de Paris. (Km#1290-a). SC. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad. Tirada de 5000 
ejemplares.	  1.100 €
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3763	

FRANCIA. 500 Francos/75 Ecus. (Au. 17,00g/31mm). 1995. 
Parthenon. Monnaie de Paris. (Km#1115). PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Tirada de 
5000 ejemplares.	  750 €

3764	

FRANCIA. 1/4 Euro. (Ar. 22,33g/37mm). 2004. Año de 
China en Francia. (Km#2017). FDC. Incluye certificado de 
autenticidad. Escasa.	  30 €

3765	

FRANCIA. 1/4 Euro. (Ar. 22,33g/37mm). 2006. 250 Aniversario 
del nacimiento de Mozart. (Km#2061). FDC. Incluye 
certificado de autenticidad. Escasa.	  20 €

3766	

FRANCIA. 1/4 Euro. (Ar. 15,02g/30mm). 2007. Edgar Degás. 
(Km#1421). FDC. Incluye certificado de autenticidad. 
Escasa.	  20 €

3767	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,26g/37mm). 2003. Centenario 
de la muerte de Paul Gaugin. (Km#1345). PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad. Muy escasa.	  35 €

3768	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,34g/37mm). 2004. Vuelta al 
Mundo: El Transiberiano. (Km#1380). PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad. Muy escasa.	  35 €
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3769	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,27g/37mm). 2004. Unión 
Europea: el Euro. (Km#1391). PROOF. Escasa.	  20 €

3770	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,26g/37mm). 2004. Entente 
Cordiale. (Km#1391). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad. Escasa.	  20 €

3771	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,35g/37mm). 2006. Centenario 
del primer Gran Premio de Le Mans. (Km#1444). PROOF. 
Incluye certificado de autenticidad.	  20 €

3772	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,40g/37mm). 2006. Renault 
Campeón del Mundo. (Km#1452). PROOF. Incluye certificado 
de autenticidad. Escasa.	  20 €

3773	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,35g/37mm). 2006. Centenario 
de la muerte de Paul Cézanne. (Km#1453). PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad. Escasa.	  20 €

3774	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,35g/37mm). 2006. 500 
Aniversario de la Basílica de San Pedro. (Km#1455). PROOF. 
Incluye certificado de autenticidad.	  20 €

3775	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,47g/37mm). 2006. Los 
Monumentos de Francia: Arco del Triunfo (Km#1456). 
PROOF.	  20 €

3776	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,50g/37mm). 2006. Los 
Monumentos de Francia: 300 Aniversario de los Invalidos 
de París. (Km#1458). PROOF.	  20 €
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3777	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,35g/37mm). 2007. Renault 
F1 Team 2006. (Km#1475). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad. Escasa.	  20 €

3778	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,43g/37mm). 2007. Airbus A380. 
(Km#1479). PROOF. Rara.	  30 €

3779	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,35g/37mm). 2007. Copa del 
Mundo de Rugby.(Km#1484). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  20 €

3780	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,46g/37mm). 2007. Unesco: Gran 
Muralla China. (Km#1490). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  20 €

3781	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,34g/37mm). 2007. Pont Neuf. 
(Km#1492). PROOF. Incluye certificado de autenticidad. 
Escasa.	  20 €

3782	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,53g/37mm). 2007. Asterix: 
Banquete. (Km#1516). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad. Tirada de sólo 3000 unidades.	  20 €

3783	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,41g/37mm). 2008. A. Sousa 
Mendes. (Km#1511). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad. Escasa.	  25 €

3784	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,45g/37mm). 2008. 70 Aniversario 
de Spirou. (Km#1578). PROOF. Escasa.	  20 €
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3785	

FRANCIA. 5 Euro. (Ar. 22,41g/37mm). 2007. V Aniversario del 
Euro. La Semeuse. (Km#1523). PROOF. Incluye certificado 
de autenticidad. Rara.	  35 €

3786	

FRANCIA. 5 Euro. (Ar. 14,98g/30mm). 2009. Claude Monet 
. (Km#1625). PROOF. Incluye certificado de autenticidad y 
cápsula.	  25 €

3787	

FRANCIA. 5 Euro. (Ar. 22,34g/37mm). 2009. Año del Buey. 
(Km#1627). FDC. Incluye certificado de autenticidad. 
Escasa.	  20 €

3788	

FRANCIA. 5 Euro. (Ar. 14,99g/30mm). 2009. Auguste Renoir. 
(Km#1643). PROOF. Incluye certificado de autenticidad y 
cápsula.	  25 €

3789	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,40g/37mm). 2009. 50 Aniversario 
del Tribunal de  los Derechos Humanos. (Km#1584). PROOF. 
Incluye certificado de autenticidad.	  20 €

3790	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,20g/37mm). 2009. Europa: XX 
Aniversario caída del Muro de Berlín. (Km#1591). PROOF. 
Incluye certificado de autenticidad.  Escasa.	  25 €

3791	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,18g/37mm). 2009. Concorde: 40 
Aniversario del Primer vuelo. (Km#1596). PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad.	  20 €

3792	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 20,83g/37mm). 2009. Gustave 
Eiffel. (Km#1601). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  20 €
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3793	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,20g/37mm). 2009. Centenario del 
Instituto Curie. (Km#1611). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  20 €

3794	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,20g/37mm). 2009. Sitios 
Patrimonio de la Humanidad: Kremlin de Moscú. 
(Km#1616). PROOF.	  20 €

3795	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,19g/37mm). 2009. Juegos 
Olímpicos de Invierno de Vancouver de 2010. (Km#1634). 
PROOF.	  20 €

3796	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,20g/37mm). 2010. Centenario 
del nacimiento de la Madre Teresa de Calcuta. (Km#1695). 
PROOF. Incluye certificado de autenticidad.	  20 €

3797	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,41g/37mm). 2010. Unesco: Tai 
Mahal. (Km#1700). PROOF. Escasa.	  30 €

3798	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,21g/37mm). 2010. Juegos 
Oliímpicos de Londres 2012. (Km#1720). PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad.	  20 €

3799	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,41g/37mm). 2010. Stade 
Toulousain Rugby. (Km#1722). PROOF. Incluye certificado 
de autenticidad. Escasa.	  30 €

3800	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,27g/37mm). 2011. Serie La 
Semeuse. (Km#1784). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  20 €
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3801	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,18g/37mm). 2011. Descubridor 
Jacques Cartier. (Km#1795). PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  20 €

3802	

FRANCIA. 10 Euro. (Ar. 22,20g/37mm). 2011. Sitios 
Patrimonio de la Humanidad: Versalles. (Km#1809). PROOF. 
Incluye certificado de autenticidad.	  20 €

3803	

FRANCIA. 5 Sols (Ae. 27,72g/40mm). 1792. Medalla o token 
de confianza reembolsable. (Mazard 145). MBC+.	  30 €

3804	

FRANCIA. Ferrocarril de Paris a Saint Cloud y Versalles. 
(Ae. 18,78g/35mm). 1837. Grabador: Barre. EBC-.	  25 €

3805	

FRANCIA. Bonito conjunto formado por 4 monedas de plata: 
3 de 50 Francos (1974,1976 y 1979) y 1 de 10 Francos (1965). 
Alto nivel de conservación general. A EXAMINAR.	  60 €

3806	

FRANCIA. Bonito conjunto formado por 5 monedas de plata, 
3 de 2 Francos y 2 de 50 Céntimos con fechas comprendidas 
entre 1917 y 1920. Muy alto nivel de conservación general. 
A EXAMINAR.	  25 €

3807	

FRANCIA. Precioso conjunto de 9 monedas de 10 Francos 
acuñadas entre 1965 y 1973 en años correlativos. Ninguna 
pieza repetida. Excelente nivel de conservación general. 
Incluye cápuslas. A EXAMINAR.	  100 €
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3808	

FRANCIA. Bonito conjunto formado por 20 estuches con 
monedas en plata conmemorativa de diferentes módulos 
(10 y 100 Francos, Ecus y Euros). Ninguna pieza repetida. 
Terminaciones PROOF en su mayoría. Faltan algunos de los 
certificados de autenticidad. A EXAMINAR.	  225 €

3809	

FRANCIA. Colección completa de 18 monedas de 10€ en 
plata (0.333 milésimas) de la Serie Harry Potter. 2021. 
Monnaie de París. Estuches oficiales. Perfecto estado de 
coservación. A EXAMINAR.	  200 €

3810	

GIBRALTAR. 1 Crown (Ar. 28,03g/39mm). 1981. Boda 
Real Carlos y Diana. (Km#14a). PROOF. Incluye estuche y 
cápsula.	  15 €

3811	

GIBRALTAR. 35 ECUS (Ar. 28,43g/39mm). 1992. Isabel II. 
(Km#88). PROOF.	  25 €
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3812	

GIBRALTAR. Estuche compuesto por 2 monedas de 1 Crown 
de 1997. Pobjoy Mint. PROOF. Escasas. Inlcuye certificados 
de autenticidad.	  40 €

3813	

GRAN BRETAÑA. Doble Florín (Ar. 22,53g/36mm). 1887. 
Reina Victoria. (Km#763). MBC+. Bonita pátina.	  35 €

3814	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1853. 
Londres. (Km#736.1). MBC-.	  300 €

3815	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano (Au. 7,97g/22mm). 1855. Reina 
Victoria. Londres. (Km#736). MBC/MBC+.	  300 €

3816	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1860. 
Londres. (Km#736.1). MBC-.	  300 €

3817	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1872. 
Londres. (Km#736.1). MBC.	  300 €

3818	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1872. 
Londres. (Km#736.1). MBC-.	  300 €

3819	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1885. 
Londres. (Km#752). MBC+.	  300 €

3820	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1889. 
Londres. (Km#752). MBC-/MBC.	  300 €
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3821	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1892. 
Londres. (Km#767). MBC.	  300 €

3822	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1892. 
Londres. (Km#767). MBC-.	  300 €

3823	

GRAN BRETAÑA, Victoria (1837-1901). Soberano. 1896. 
Londres. (Km#784). MBC.	  300 €

3824	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,99g/22mm). 1899. Reina 
Victoria. (Km#785). EBC-.	  300 €

3825	

GRAN BRETAÑA. Conjunto de 1 Soberano y 2 1/2 Soberanos, 
todos ellos copias de joyería de 0,870 milésimas. A 
EXAMINAR.	  500 €

3826	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,98g/22mm). 1907. 
Eduardo VII. (Km#805). EBC-.	  300 €

3827	

GRAN BRETAÑA. 1/2 Soberano (Au. 4,00g/19mm). 1908. 
Eduardo VII. Londres. (Km#804). MBC+.	  150 €

3828	

GRAN BRETAÑA, Eduardo VII (1901-1910). Soberano. 1909. 
Londres. (Km#805). MBC.	  300 €

3829	

GRAN BRETAÑA, Eduardo VII (1901-1910). Soberano. 1909. 
Londres. (Km#805). MBC.	  300 €

3830	

GRAN BRETAÑA, Jorge V (1910-1936). Soberano. 1911. 
Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €

3831	

GRAN BRETAÑA, Jorge V (1910-1936). Soberano. 1911. 
Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €
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3832	

GRAN BRETAÑA, Jorge V (1910-1936). Soberano. 1911. 
Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €

3833	

GRAN BRETAÑA, Jorge V (1910-1936). Soberano. 1911. 
Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €

3834	

GRAN BRETAÑA, Jorge V (1910-1936). Soberano. 1912. 
Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €

3835	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano (Au. 7,96g/22mm). 1912. Jorge 
V. Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €

3836	

GRAN BRETAÑA, Jorge V (1910-1936). Soberano. 1913. 
Londres. (Km#820). MBC+.	  300 €

3837	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,91g/22mm). 1916. 
Jorge V. (Km#820). Réplica, probablemente de época, con 
una pureza de oro ligeramente superior a la pieza origina. 
EBC.	  325 €

3838	

GRAN BRETAÑA. Jorge V (1910-1936). Soberano. 1919. Sin 
marca de ceca. Réplica, probablemente de época, con una 
pureza de oro ligeramente superior a la pieza original. 
MBC+.	  300 €

3839	

GRAN BRETAÑA. Conjunto de 6 Soberanos, todos ellos 
copias de joyería de 0,870 milésimas. A EXAMINAR.	 750 €

3840	

GRAN BRETAÑA. 1 Crown (Ar. 28,25g/39mm). 1937. 
Coronación de Jorge VI. (Km#857). MBC+/EBC-.	  25 €
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3841	

GRAN BRETAÑA. 1 Crown. (Ar. 28,26g /39mm). 1937. George 
VI. (Km#857). MBC+.	  25 €

3842	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,99g/22mm). 1974. 
(Km#919). Grabador: Benedetto Pistrucci (BP). EBC+. 
Ligeras marquitas.	  340 €

3843	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,98g/22mm). 
1974. (Km#919). Grabador: Benedetto Pistrucci (BP). 
EBC+.	  340 €

3844	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 8,00g/22mm). 
1974. (Km#919). Grabador: Benedetto Pistrucci (BP). 
EBC+.	  340 €

3845	

GRAN BRETAÑA. 1/4 de Soberano (Au. 1,99g/14mm). 2022. 
Carlos III. Acuñada en conmemoración por el fallecimiento 
de la reina Isabel II. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. Escasa tirada.	  150 €

3846	

GRAN BRETAÑA. 2 Pounds (Ar. 31,21g/39mm). 2020. Elton 
John.Onza de plata pura coloreada. Incluye estuche original 
y certificado de autenticidad. PROOF. Tirada de 7500 
unidades.	  35 €
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3847	

REINO UNIDO. 2 Libras (Ar. 31,21g/39mm). 2020.  Royal 
Mint. David Bowie. Tecera entrega de la serie de Leyendas 
de la Música. PROOF. Incluye estuche oficial y certificado 
de autenticidad. Tirada de sólo 8100 unidades.	  40 €

3848	

REINO UNIDO. 2 Pounds (Ar. 31,21g/29mm). 2023. The Royal 
Mint. Serie Royal Tudor Beasts: The Bull of Clarence. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de 5510 unidades.	  25 €

3849	

REINO UNIDO. 5 Libras (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2021.  Royal 
Mint. The Who.  Leyendas de la Música. SC. Coloreada. 
Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad. Tirada 
de sólo 10.000 unidades.	  20 €

3850	

GRAN BRETAÑA. 5 Pounds (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2021.  
Alicia en el País de las Maravillas. Incluye estuche y libreto 
original. SC (BU). Moneda coloreada. Tirada de 15.000 
unidades.	  50 €
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3851	

GRAN BRETAÑA. 5 Pounds (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2021. 
Alicia a través del Espejo. Incluye estuche y libreto 
original. SC (BU). Moneda coloreada. Tirada de 15.000 
unidades.	  50 €

3852	

REINO UNIDO. 5 Libras (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2022.  Royal 
Mint. The Rolling Stone. 60 Aniversario. SC (BU). Incluye 
estuche oficial.	  25 €

3853	

REINO UNIDO. 5 Pounds (Ar. 62,50g/39mm). 2022. The 
Royal Mint. Serie Royal Tudor Beasts: Lion of England. SC. 
Levísimo golpe en listel del anverso. Incluye cápsula.	 35 €

3854	

REINO UNIDO. 5 Pounds (Ar. 62,42g/40mm). 2022. The Royal 
Mint. Serie Royal Tudor Beasts: Seymour Panther. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de sólo 2006 unidades.	  50 €
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3855	

REINO UNIDO. 5 Pounds (Ar. 62,42g/40mm). 2023. The Royal 
Mint. Serie Royal Tudor Beasts: The Yale of Beaufort. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de sólo 1256 unidades.	  50 €

3856	

GRAN BRETAÑA. 1 Dollar. (Ar. 26,92g/39mm). 1901. Bombay 
B. (Km#T5). MBC+.	  70 €

3857	

INGLATERRA, Dinastía Tudor (tiempo de Isabel I). Jetón. 
(Ae. 4,74g/29mm). 1589. Ceca holandesa incierta. (Dugniolle 
3230; Van Loon I 394). Conmemoración de la derrota de la 
Armada Invencible. MBC-.	  45 €

3858	

GRAN BRETAÑA. 1/2 Penny Token. (Ae. 9,35g/29mm). 
Celebración de la ascensión al grado de “GM” (Gran 
Maestre) del Príncipe de Gales el 24 de noviembre de 1790. 
(D&H 369a). MBC.	  30 €

3859	

GRAN BRETAÑA. Conjunto de más de 100 cobres acuñados 
entre la época Victoriana y el reinado de Isabel II. Gran 
variedad de fechas y módulos. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  75 €

3860	

GRECIA, Jorge I (1863-1913). 20 Dracmas. 1884. París. 
(Km#56). MBC.	  250 €
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3861	

GUATEMALA. 8 Reales. (Ar. 26,90g/40mm). 1836. Nueva 
Guatemala BA. (Km#4). MBC+. Precioso ejemplar, 
presentando una bonita pátina.	  350 €

3862	

GUINEA ECUATORIAL. 100 Pesetas Gineanas (Ar. 
19,85g/40mm). 1970. Dürer. Manos Rezantes. (Km#12). 
PROOF.	  35 €

3863	

GUINEA ECUATORIAL. 100 Pesetas Guineanas. (Ar. 
20,10g/40mm). 1970. La Maja desnuda de Goya. (Km#13). 
PROOF.	  30 €

3864	

REPUBLICA DE GUINEA. 500 Francos. (Ar. 29,02g/42mm). 
1968. Cleopatra. PROOF.	  30 €

3865	

HONG KONG (Británico). 1 Trade Dollar. (Ar. 26,95g/39mm)*. 
1899. Reina Victoria.  Bombay B. (Km#T5). Encapsulado por 
NGC XF Details. Resellos. *Peso y medidas teóricos.	  70 €

3866	

HUNGRIA, Fernando I (hermano de Carlos I de España). 
Denar húngaro. (Ar. 0,60g/15mm). 1538. Kremnintz. (H#935). 
MBC+.	  30 €

3867	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1874. 
Kremnitz. (Km#455.1). MBC.	  250 €

3868	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1877. 
Kremnitz. (Km#455.1). MBC+.	  250 €

3869	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1881. 
Kremnitz. (Km#467). EBC-.	  260 €
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3870	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1886. 
Kremnitz. (Km#467). MBC+.	  250 €

3871	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1887. 
Kremnitz. (Km#467). EBC-.	  260 €

3872	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1889. 
Kremnitz. (Km#467). EBC-.	  260 €

3873	

HUNGRIA, Francisco José I (1848-1916). 8 Florines. 1890. 
Kremnitz. (Km#467). EBC.	  270 €

3874	

HUNGRÍA. 5 Pengo. (Ar. 24,90g /36mm). 1938. Budapest. 
(Km#516). EBC.	  30 €

3875	

HUNGRÍA. 100 Forint (Ar. 28,23g/40mm).  1968.  150 
Aniversario del nacimiento de Semmelweis. (Km#584). EBC. 
Limpiada.	  15 €

3876	

HUNGRÍA. 500 Florines (Ar. 28,18g/40mm). 1991. Vista 
Papal. (Km#683). PROOF.	  15 €

3877	

INDIA (Británica). 1 Rupia (Ar. 11,68g/31mm). 1835. William 
IV. (Km#450). MBC+.	  25 €

3878	

INDIA. 1 Rupia. (Ar. 11,67g/30mm). 1892. (Km#473.2). 
EBC-.	  25 €
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3879	

INDIA (Británica). 1 Rupia (Ar. 11,67g/30mm). 1900. Reina 
Victoria. Bombay B. (Km#492). EBC-.	  25 €

3880	

INDIA (Portuguesa). 1 Rupia (Ar. 11,52g/31mm). 1904. Carlos 
I. (Km#17). MBC.	  20 €

3881	

INDIA (Portuguesa). Interesante conjunto formado por 
1, 2 y 4 Tanga. 1934. Diferentes estados de conservación. 
Escasas.	  100 €

3882	

INDIA. Conjunto de 3 monedas de 1/16, 1/8 y 1 Rupia. 
1985 (1928).  Principado de Mewar. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  40 €

3883	

INDIA (Holandesa). Bonito e interesante conjunto de 10 
cobres (I Cent y Duits principalmente) de esta etapa colonial 
y acuñadas entre los siglos XVIII y XIX. Variedad de fechas. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  80 €

3884	

INDOCHINA (Francesa). Piastra (Ar. 26,82g/39mm). 1904. 
París A. (Km#5a.1). MBC.	  30 €

3885	

INDOCHINA (Francesa). 1 Piastra (Ar. 26,88g/39mm).1908. 
París A.  (Km#5a.1). MBC+. Marquitas.	  25 €

3886	

INDOCHINA (Francesa). 1 Piastra (Ae-Ni. 17,95g/35mm). 
1947. (Km#32.1). EBC-. Ligeras marquitas. Escasa.	  25 €
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3887	

IRAK. 1 Dinar (Ar. 31,27g/40mm). 1972. 25 Aniversario del 
Banco Central de Irak. (Km#137). EBC+.	  20 €

3888	

IRAK. Dinar. (Ar. 31,21/40mm). 1972. 25 Aniversario del 
Banco Central. (Km#137). SC-.	  30 €

3889	

ISLAS CAIMÁN. 25 Dollars. (Ar. 51,35g/45mm)*. 1978. 25 
Años de la Coronación de Isabel II. Chair. Encapsulada por 
NGC PF68 Ultra Cameo. *Peso y medidas teóricos.	  25 €

3890	

ISLAS CAIMÁN. 25 Dollars. (Ar. 51,35g/45mm)*. 1978. 25 
Años de la Coronación de Isabel II. Crown. Encapsulada por 
NGC PF69 Ultra Cameo. *Peso y medidas teóricos.	  25 €

3891	

ISLAS CAIMÁN. 25 Dollars. (Ar. 51,35g/45mm)*. 1978. 
25 Años de la Coronación de Isabel II. The Ampulla. 
Encapsulada por NGC PF69 Ultra Cameo. *Peso y medidas 
teóricos.	  25 €

3892	

ISLAS CAIMÁN. 25 Dollars. (Ar. 51,35g/45mm)*. 1978. 25 Años 
de la Coronación de Isabel II. The Orb. Encapsulada por 
NGC PF69 Ultra Cameo. *Peso y medidas teóricos.	  25 €

3893	

ISLAR VÍRGENES. 1 Dollar (Ar. 24,20g/39mm). 1974. (Km# 
6a). PROOF.	  15 €

3894	

ISRAEL. 25 Lirot. (Ar. 30,34g/40mm). 1976. Jerusalen. Pidyon 
Haben. (Km#86). MBC+.	  15 €
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3895	

ITALIA, Alejandro VI (1492-1509). Grosso. (Ar. 2,55g/24mm). 
Vaticano. (MIR 522/1). MBC-.	  40 €

3896	

ITALIA. 1 Kronenthaler (Ar. 29,51g/40mm). 1794. Francisco 
II (Emperador del Sacro Imperio Romano 1792-1806). Milán 
M. (Dav.1390). MBC.	  50 €

3897	

ITALIA. 5 Liras. (Ar. 22,66g/30mm). 1826. Carlos Felix. Reino 
de Cerdeña. Génova P. Arca como marca de ceca. (Km#116). 
MBC. Probablemente estuvo engarzada. Escasa.	  40 €

3898	

ITALIA, Carlos Alberto (1831-1849). 20 Liras. 1839. Turín. 
(Varesi 49). MBC.	  250 €

3899	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1851. Génova. 
(Km#146.2). MBC-.	  250 €

3900	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1858. Génova. 
(Km#146.2). MBC+.	  250 €

3901	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1863. Turín. 
(Km#10.1). MBC.	  250 €

3902	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1863. Turín. 
(Km#10.1). MBC-.	  250 €

3903	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1865. Turín. 
(Km#10.1). MBC-.	  250 €

3904	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1866. Turín. 
(Km#10.1). MBC.	  250 €

3905	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1873. Milán. 
(Km#10). MBC.	  250 €
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3906	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1873. Milán. 
(Km#10). MBC.	  250 €

3907	

ITALIA, Victor Manuel II (1849-1861). 20 Liras. 1873. Milán. 
(Km#10). MBC-.	  250 €

3908	

ITALIA, Humberto I (1878-1900). 20 Liras. 1882. Roma. 
(Km#21). EBC-.	  260 €

3909	

ITALIA, Humberto I (1878-1900). 20 Liras. 1882. Roma. 
(Km#21). MBC.	  250 €

3910	

ITALIA, Humberto I (1878-1900). 20 Liras. 1885. Roma. 
(Km#21). MBC+.	  250 €

3911	

ITALIA. Set conmemorativo con 3 monedas de 5 Euros en 
plata correspondiente al 150 Aniversario de la fundación 
de la Compañía Pirelli. 2022. P. E Zecca dello Stato Italiano. 
Caja, soporte y estuche original en forma de neumatico.SC. 
Caja con algunas marquitas. A EXAMINAR.	  100 €

3912	

ITALIA. Interesante y variado conjunto formado por 17 
monedas acuñadas entre los siglos XIX Y XX. Variedad 
de módulos, fechas y materiales, incluyendo la plata. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

3913	

ITALIA. Interesante y variado conjunto formado por 10 
sets y estuches conmemorativos acuñados por la Zecca 
Dello Statii Italiano. Todas las piezas con valor facial de 
5 Euros (2022) excepto una de 10€ (2021). Varias piezas 
en plata. Magnífico estado de conservación general. A 
EXAMINAR.	  175 €
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3914	

JAPÓN. Conjunto de 7 piezas de diversos valores, módulos y 
fechas de acuñación. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  25 €

3915	

JERSEY. 1/24 Shilling (Ae. 5,74g/25mm). 1909. Eduardo VII. 
(Km#9). SC. Precioso ejemplar.	  20 €

3916	

LETONIA. 5 Lati. (Ar. 25,00g /37mm). 1929. Primera 
República (1918-1940). (Km#9). EBC-. Leves marquitas en 
anverso.	  20 €

3917	

LIBERIA. 1 Cent (Ae. 8,80g/28mm). 1847. (Km#1). MBC+. 
Buen ejemplar.	  20 €

3918	

LIBERIA. Conjunto de 3 monedas de 10 Dollars 
conmemorativos de los Presidentes de los Estados Unidos. 
George W Bush y Bill Clinton. 2001,2002 y 2003. Excelente 
estado de conservación. A EXAMINAR.	  15 €

3919	

LUXEMBURGO. 20 ECU (Ar. 24,95g/39mm). 1994. Primer 
Paso para una Europa Unida. PROOF.	  20 €

3920	

MALTA. 2 Liras (Ar. 19,95g/38mm). 1972. Fuerte de San 
Ángelo. (Km#14). EBC+.	  15 €

3921	

MALTA. 2 Liras (Ar. 20,01g/38mm). 1973. Puerta de Mdina 
(Km#20). EBC+. Rayitas.	  15 €
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3922	

MALTA. 4 Liras (Ar. 20,10g/38mm). 1974. (Km#25). EBC. 
Rayitas de limpieza.	  15 €

3923	

MALTA. 5 Libras (Ar. 28,17g /39mm). 1981. UNICEF.(Km#53). 
PROOF. Punto de óxido en reverso. Escasa.	  20 €

3924	

MARRUECOS. 10 Dirhams. (Ar. 24,90g/38mm). 1911 (1329H). 
Abd al-Hafiz. Paris. (Km#25). MBC+.	  25 €

3925	

MARRUECOS. 10 Dirhams. (Ar. 24,87g/38mm). 1917 (1336H). 
Yusuf. Paris. (Km#33). MBC+.	  25 €

3926	

MARRUECOS. 5 Francs. (Al. 1,85g/25mm). 1951 (1370H). 
Mohammed V. (Km#48). SC.	  15 €

3927	

MARRUECOS. 500 Francos. (Ar. 22,50g/36mm). 1956 (1376H). 
Mohammed V. (Km#54). EBC. Preciosa pátina.	  20 €

3928	

MARRUECOS. 50 Dirhams (Ar. 35,88g/42mm). 1975. Hassan 
II. Año Internacional de la Mujer. (Km#67). PROOF. Incluye 
cápsula y estuche. Escasa. Tirada de 4400 piezas.	  40 €

3929	

MARRUECOS. 50 Dirhams (Ar. 35,49g/42mm). 1976. Hassan 
II. Marcha Verde. (Km#68). PROOF. Incluye cápsula y 
estuche. Escasa. Tirada de 4400 piezas.	  40 €
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3930	

MARRUECOS. 50 Dirhams. (Ar. 35,60g/42mm). 1976 (1396H). 
Hassan II. Marcha Verde. (Km#68). EBC-.	  35 €

3931	

MARRUECOS. 50 Dirhams (Ar. 35,47g/42mm). 1979. Hassan 
II. 50 Cumpleaños del Rey. (Km#76). PROOF. Incluye cápsula 
y estuche.	  30 €

3932	

MARRUECOS. Colección formada por decenas de Feluses 
marroquíes de diferentes módulos, fechas y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  Libre

3933	

ISLAS MAURICIO. 25 Rupias (Ar. 28,40g/39mm). 1977. 
(Km#43a). PROOF.	  20 €

3934	

MÉXICO. 2 Centavos (Ae. 5,92g/25mm). 1905. México. 
(Km#419). EBC-. Escasa.	  15 €

3935	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 26,91g/39mm). 1894. Chihuahua 
MM. (Km#377.2). EBC-MBC+. Bonito tono. Golpecitos en el 
canto.	  35 €

3936	

MEXICO. 8 Reales. (Ar. 22,48g/39mm). 1880. Guanajuato SB. 
(Km#377.8). MBC-. Resellos.	  40 €

3937	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 26,90g/39mm). 1888. Guanajuato RR. 
(Km#377.8). MBC/MBC-.	  25 €
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3938	

MÉXICO. 8 Reales (Ar. 27,11g/37mm). 1828. Zacatecas AO. 
(Km#377.13).  MBC. Típica acuñación floja.	  50 €

3939	

MÉXICO. 8 Reales (Ar. 26,95g39mm). 1873 Zacatecas YH. 
(Km#377.13). Resellos orientales. MBC.	  30 €

3940	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,06g/39mm). 1877. Zacatecas JS. 
(Km#377.13). MBC.	  25 €

3941	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,01g/39mm). 1893. Zacatecas FZ. 
(Km#377.13). MBC.	  25 €

3942	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 27,04g/39mm). 1900. Zacatecas FZ. 
(Km#409.3). MBC+.	  25 €

3943	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 26,99g/39mm). 1908. México AM. 
(Km#409.2). EBC-/MBC+. Bonito tono.	  30 €

3944	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,90g/40mm). 1947. (Km#465). SC. 
Pleno brillo original.	  30 €

3945	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 30,14g /40mm). 1948. (Km#465). 
SC-.	  25 €
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3946	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,88g/40mm). 1947. (Km#465). 
EBC+.	  25 €

3947	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 27,65g/40mm). 1953. Hidalgo. 
(Km#467). EBC+.	  20 €

3948	

MÉXICO. 25 Pesos (Ar. 22,45g/38mm). 1968. Juegos Olímpicos 
de México 68. (Km#468). SC-. Precioso brillo.	  20 €

3949	

MÉXICO. 25 Pesos (Ar. 22,51g/38mm). 1968. Juegos Olímpicos 
de México 68. (Km#468). EBC.	  15 €

3950	

MÉXICO. 25 Pesos (Ar. 22,41g/38mm). 1968. Juegos Olímpicos 
de México 68. (Km#468). EBC+.	  15 €

3951	

MÉXICO. 25 Pesos. (Ar. 22,38g/38mm). 1972. Centenario de 
la muerte de Benito Juárez. (Km#480). EBC-.	  15 €

3952	

MÉXICO. 100 Pesos. (Ar. 27,83g/39mm). 1978. (K# 483.2). 
EBC+.	  15 €

3953	

MEXICO. Onza Troy (Ar. 33,65g/41mm). 1978. (Km# M49b2). 
EBC+.	  20 €
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3954	

MÉXICO. 1 Onza. (Ar. 31,08g/36mm). 1982. (Km#494). 
SC.	  25 €

3955	

MÉXICO. 100 Pesos (Ar. 26,90g/40mm). 1991. Encuentro de 
Dos Mundos. (Km#540). PROOF.	  30 €

3956	

MÉXICO. 1 Onza. (Ar. 31,19g/36mm). 1992. (Km#494). 
SC.	  25 €

3957	

MÉXICO. Onza de Plata (Ar. 31,13g/40mm). 2010. (Km#639). 
SC.	  25 €

3958	

MEXICO. Conjunto de 3 monedas de 2 Pesos de 1920. A 
EXAMINAR.	  150 €

3959	

MEXICO. Conjunto de 3 monedas de 2 Pesos de 1945. A 
EXAMINAR.	  150 €

3960	

MEXICO. 20 Pesos. (Au. 16,67g/27mm). 1918. Ciudad de 
México. (Km#478). EBC+. Leves marquitas.	  600 €

3961	

MEXICO. 50 Pesos. 1945. (Km#481). EBC.	  1.500 €

3962	

MEXICO. 50 Pesos. 1945. (Km#481). EBC+.	  1.500 €
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3963	

MEXICO. 50 Pesos. 1946. (Km#481). EBC.	  1.500 €

3964	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,66g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+.	  1.700 €

3965	

MÉXICO. Bonito conjunto de 14 Onzas Mexicanas en 
plata pura sin piezas repetidas y acuñadas entre 1985 y 
2022. Todas las piezas sin circular. Incluye cápsulas. A 
EXAMINAR.	  350 €

3966	

MÓNACO. Dardenna. (Ae. 2,92/26mm). Honoré III (1733-
1795). (Km#87.1). BC. Rara.	  40 €

3967	

MÓNACO. Jetón de 10 Francs (Ar. 6,88g/28mm). Fichal del 
Cercle de Mónaco acuñada a mediados del S. XIX.  (MC122b). 
MBC+. Escasa.	  50 €

3968	

MÓNACO. 50 Francos (Ar. 30,22g/41mm). 1974. Rainiero III. 
(Km#152.2). SC-.	  15 €

3969	

MÓNACO. 2 Euros (Cu-Ni. 8,50g/26mm). 2018. 250 
Aniversario del nacimiento de P. José Bosio. Calidad: Belle 
Épreuve (PRUEBA). Tirada de sólo 16.000 unidades. Incluye 
caja original y certificado de autenticidad.	  300 €
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3970	

MÓNACO. 2 Euros. (Cu-Ni. 8,50g/26mm). 2022. Alberto I 
(1848-1922). Calidad: Belle Épreuve (PRUEBA). Tirada de 
sólo 15.000 unidades. Incluye caja original y certificado de 
autenticidad.	  300 €

3971	

NIUE. 2 Dólares u Onza(Ar. 31,10g/40mm). 2019. Nueva 
Zelanda Mint. Serie Arcades: Tetris. PROOF. Incluye estuche 
original completo. Tirada de sólo 3000 unidades	  60 €

3972	

NIUE. 2 Dólares u Onza(Ar. 31,10g/40mm). 2020. Nueva 
Zelanda Mint. Serie Arcades: Motal Kombat. PROOF. 
Incluye estuche original completo. Tirada de sólo 2020 
unidades	  60 €

3973	

NIUE. 2 Dólares u Onza(Ar. 31,10g/40mm). 2021. Nueva 
Zelanda Mint. Serie Arcades: Street Fighter II. PROOF. 
Incluye estuche original completo. Tirada de sólo 2000 
unidades	  60 €
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3974	

NIUE. 2 Dollars (Ar. 31,22g/40mm). 2022. Matrix. Plata de 
0,999 milésimas. Incluye estuche original. Tirada de sólo 
3000 unidades.	  60 €

3975	

NORUEGA. 25 Coronas. (Ar. 29,27g/39mm). 1970. Aniversario 
de la liberación. (Km#414). EBC+	  20 €

3976	

NORUEGA. 50 Coronas. (Ar. 27,04g/36mm). 1978. (Km#424). 
SC.	  20 €

3977	

NUEVAS HÉBRIDAS. (Francia). 100 Francs. (Ar. 24,96g/
37mm). 1966. (Km#1). MBC+.	  15 €

3978	

OCCUSSI-AMBENO. 100 Dollars. (Ar. 31.60g/40mm). 1990. 
Maja Desnuda de Goya. PROOF. Rayitas de limpieza. Ocussi-
Ambeno es un sultanato ficticio en Timor Oriental creado 
por el neozelandés Bruce Grenville.	  25 €

3979	

PAÍSES BAJOS. Jetón (Ar. 6,45g/27mm). 1781. José II. 
Presencia del monarca  en Brabante y Flandes. (Kenis 155). 
MBC.	  25 €

3980	

PAISES BAJOS. 25 Ecu. (Ar. 25,30g/38mm). 1991. Bodas de 
plata. PROOF. Escasa.	  20 €

3981	

PAÍSES BAJOS. 25 Ecu (Ar. 24,96g/38mm). 1991. 25º 
Aniversario de Boda de Beatriz y el Príncipe Claus. (Km#37). 
PROOF.	  20 €
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3982	

PAÍSES BAJOS. Conjunto de 3 monedas de 50 Gulden en 
plata acuñados en 1982, 1984 y 1995. Reina Beatriz. Gran 
nivel de conservación general. A EXAMINAR	  60 €

3983	

PANAMÁ. 1 Balboa (Ar. 26,76g /38mm). 1931. (Km#13). 
MBC+.	  25 €

3984	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,64g/38mm). 1934. (Km#13). 
MBC+.	  25 €

3985	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,68g/38mm). 1947. (Km#13). EBC. 
Bonita pátina.	  25 €

3986	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,76g/38mm). 1966. (Km#27). EBC+/
SC-. Leves marquitas en anverso.	  25 €

3987	

PANAMÁ. 5 Balboas. (Ar. 35,80g/39mm). 1970. Juegos 
Deportivos Centro Americanos y del Caribe. (Km#28). 
PROOF.	  25 €

3988	

PANAMÁ. 5 Balboas. (Ar. 35,52g/39mm). 1970. Juegos 
Deportivos Centro Americanos y del Caribe. (Km#28). 
SC-.	  25 €

  SUBASTA #93	 243



3989	

PANAMÁ. Set oficial y completo compuesto por 9 monedas 
(8 de plata) con valores comprendidos entre 1 Céntimo y 
20 Balboas. 1975. Franklin Mint. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. PROOF.	  80 €

3990	

PARAGUAY. 300 Guaraníes. (Ar. 26,80g/38mm). 1973. Cuarto 
mandanto del Presidente Stroessner 1968-1973. (Km#29). 
EBC-.  Limpiada.	  20 €

3991	

PERÚ. 1 Sol (Ar. 24,91g/37mm). 1864. Lima YB. (Km#196). 
MBC+/MBC.	  25 €

3992	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 24,89g/37mm). 1868. Lima YB. (Km# 196.3). 
MBC+.	  25 €

3993	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 24,82g/37mm). 1894. Lima TF. (Km#196.26). 
MBC+.	  25 €

3994	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 25,02g/37mm). 1914. Lima FG. (Km#196.26). 
MBC+.	  20 €

3995	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 25,00g/37mm). 1915. Lima FG. (Km#196.26). 
MBC+.	  20 €
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3996	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 25,00g/37mm). 1916. Lima FG. (Km#196.26). 
MBC+.	  20 €

3997	

PERU. 1 Sol. (Ar. 25.02g/37mm). 1930. Lima. (Km#218.2). 
MBC+.	  20 €

3998	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 25,24g/37mm). 1930. Lima. (Km#218.2). 
MBC+.	  20 €

3999	

PERÚ. 1 Sol (Ar. 24,30g/37mm). 1931. (Km# 218). MBC+. 
Impurezas.	  15 €

4000	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 25,06g/37mm). 1935. Lima. (Km#218.2). 
MBC+.	  20 €

4001	

PERU. 8 Reales. (Ar. 29,36g/38mm). 1836. Lima MT. 
(Km#138.2). Resello de Isabel II (YII coronada) en anverso. 
MBC.	  100 €

4002	

PERU. 1 Peso. (Ar. 24,81g/38mm). 1889. Lima TF. Resello 
de Guatemala de 1/2 Real de 1894. (KM#196.24). MBC. 
Interesante ejemplar.	  75 €

4003	

PERÚ. 200 Soles de Oro. (Ar. 21,87g/37mm). 1974. Héroes de 
la Aviación. (Km# 262). EBC. Escasa.	  15 €
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4004	

PERÚ. 5000 Soles de Oro. (Ar. 33,74g/40mm). 1979. Lima. 
Centenario Batalla de Iquique. (Km#276). EBC+.	  35 €

4005	

PERÚ. Nuevo Sol. (Ar. 26,97g/40mm). 1991. Encuentro de 
Dos Mundos.  (Km#327). PROOF.	  25 €

4006	

LIMA. Conjunto de 9 monedas de 1/5 Libra, todas ellas 
copias de joyería de 0,710 milésimas. A EXAMINAR.	 350 €

4007	

PERÚ. 100 Soles Oro. (Au. 46,75g/37mm). 1965. Lima. 
(Km#231). EBC+.	  2.200 €

4008	

POLONIA. 20 Zlotych (Ar. 28,07g/28mm). 2005. Tadeusz 
Makowski. (Km#542). PROOF. Incluye estuche.	  25 €

4009	

PORTUGAL. 1/2 Tostao (Ar. 2,77g/20mm). S/D. Joao IV. 
(Gomes 46.03).  MBC-.	  30 €

4010	

PORTUGAL. X Reis (Ae. 13,38/36mm). 1713. Joao V. (Gomes 
20.02). Punto encima de J. MBC-. Escasa.	  40 €

4011	

PORTUGAL. 1/2 Escudo (Au. 1,46g/16mm). 1746. Joao V. 
(Gomes. 112.06). MBC.	  100 €

4012	

PORTUGAL. 400 Reis (Cruzado Novo) (Au. 0,81g/13mm). 
1790. María I. (Gomes 19.02). MBC.	  120 €
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4013	

PORTUGAL. 400 Reis (Ar. 13,77g/36mm). 1811. Joao, Príncipe 
Regente.(Gomes 22.11). MBC+. Bonito tono.	  30 €

4014	

PORTUGAL. 400 Reis (Ar. 14,11g/36mm).1815. Joao, Príncipe 
Regente.(Gomes 24.07). MBC+. Bonito tono.	  30 €

4015	

PORTUGAL. 400 Reis (Ar. 14,35g/36mm).1816. Joao, Príncipe 
Regente.(Gomes 24.08). MBC+.	  30 €

4016	

PORTUGAL. XX Reis (Ae. 25,20g/37mm). 1849. María II. 
(Gomes 34.03). MBC+. Golpecitos en canto.	  25 €

4017	

PORTUGAL. 1000 Reis (Ar. 24,91g/37mm). 1898. Carlos I. IV 
Centenario del Descubrimiento de la India. (Km#539). EBC-. 
Limpiada. Escasa.	  35 €

4018	

PORTUGAL. 1000 Reis. (Ar. 25,00g/37mm). 1899. Carlos I. 
(Gomes 13.01). EBC.	  25 €

4019	

PORTUGAL. 1000 Reis. (Ar. 24,91g/37mm). 1899. D. Carlos I. 
(Gomes 13.01). MBC+. Marquitas	  25 €

4020	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 24,97g/37mm).  S/D (c.a.1914). 
Proclamación de la I República en octubre de 1910. 
(Km#560). MBC.	  25 €
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4021	

PORTUGAL. 2,50 escudos. (Ar. 3,56g/20mm). 1948. (Km#580; 
Gomes 30.11). MBC+. Escasa.	  20 €

4022	

PORTUGAL. 5 Escudos. (Ar. 7,05g/25mm). 1932. (Gomes 
35.01). Primer año de acuñación. EBC+. Escasa y más 
así.	  100 €

4023	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 24,87g/37mm). 1915. (Gomes 
23.01).	  25 €

4024	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 25,08g/37mm). 1915. (Gomes 
23.01). MBC+.	  25 €

4025	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 25,08g/37mm). 1916. (Gomes 
23.02). MBC+. Rayitas de limpieza.	  25 €

4026	

PORTUGAL. Serie Descubrimientos Portugueses V: La 
División del Mundo. 1994. Set oficial y completo compuesto 
por 4 monedas de 200 Escudos de plata. PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad.	  50 €

4027	

PORTUGAL. Estuche original y completo de las Serie 
de Euros de 2021. 8 Valores en calidad PROOF. Incluye 
certificado de autenticidad.	  40 €
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4028	

PORTUGAL. Conjunto de 4 sets conmemorativos 
emitidos entre 1980 y 2006. Diferentes módulos y 
materiales, incluyendo la plata. Piezas en estado SC. A 
EXAMINAR.	  40 €

4029	

PORTUGAL. Conjunto de 3 series completas de Euros de los 
años 2010, 2011 y 2015. FDC.	  30 €

4030	

PORTUGAL. Conjunto de 16 monedas de plata de 
1000 Escudos todas con temática diferente. Ninguna 
pieza repetida. Alto nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  150 €

4031	

REPÚBLICA DOMINICANA. 1 Peso (Ar. 26,72g/38mm). 1972. 
25 Aniversario del Banco Central. (Km#34). EBC+.	  20 €

4032	

RUSIA. 5 Kopeks (Ae. 47,97g/41mm). 1770. Catalina II (1762-
1796). Ekaterinburgo. EM. (Km#59.3). MBC+.	  30 €

4033	

RUSIA. 5 Kopeks (Ae. 43,50g/41mm). 1773. Catalina II (1762-
1796). Ekaterinburgo. EM. (Km#59.3). MBC.	  25 €

4034	

RUSIA. 1 Rublo (Ar. 19,85g/35mm). 1830. San Petersburgo. 
(Km#161). MBC-. Agujero tapado.	  25 €
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4035	

RUSIA, Alejandro III (1881-1894). 5 Rublos. 1890. San 
Petesburgo. (Km#Y42). MBC-.	  250 €

4036	

RUSIA. 1 Rublo. (Ar. 19,75g/34mm). 1899. San Petesburgo. 
(Km#59.3). MBC-.	  30 €

4037	

RUSIA. 1 Rublo. (Ar. 19,97g/34mm). 1921. Petrogrado. 
(Km#84). MBC+.	  50 €

4038	

RUSIA. 1 Rublo. (Ar. 20,00g/34mm). 1924. Leningrado. 
(Km#90.1). MBC+.	  35 €

4039	

RUSIA. 1 Rublo. (Ar. 19,97g/34mm). 1924. Leningrado. 
(Km#90.1). MBC+/MBC.	  40 €

4040	

RUSIA. 3 Rublos. (Ar. 34,86g/39mm). 1988. 1000 años de la 
primera acuñación rusa. (Km#211). PROOF. Manchitas. 
Escasa.	  30 €

4041	

RUSIA. 3 Rublos. (Ar. 34,87g/39mm). 1991. Teatro Bolshoi. 
(Km#274). PROOF.	  25 €

4042	

RUSIA. 3 Rublos. (Ar. 34,76g/39mm). 1993. Ballet Ruso. 
(Km#323). EBC+. Rayitas.	  20 €
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4043	

RUSIA. 3 Rublos. (Ar. 34,72g/39mm). 2000. Eurocopa 2000 
(Km#673). PROOF. Escasa.	  30 €

4044	

RUSIA. 10 Rublos. (Ar. 33,23g/39mm). 1978. Juegos Olímpicos 
de Moscú´80. (Km#161). SC-.	  30 €

4045	

RUSIA. Interesante conjunto de 12 monedas de 5 Rublos 
acuñadas entre 1988 y 1991. Todas las piezas diferentes. Alto 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  50 €

4046	

REPUBLICA ARABE SAHARAUI DEMOCARTICA. 500 Pesetas. 
(Ar. 16,01g/38mm). 1990. (Km#2). PROOF.	  30 €

4047	

SAMOA. 1 Tala (Ar. 31,20g/39mm). 1974.Malietoa Tanumafili 
II (Km#19a). PROOF.	  20 €

4048	

SAMOA. 10 Tala (Ar. 31,28g/39mm). 1991. Juegos Olímpicos 
Barcelona 92. (Km#85). PROOF.	  20 €
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4049	

SAMOA.  5 Dollars (Ar. 31,10g/108mm). 2022. Batman. Tirada 
de sólo 5000 unidades. Incluye estuche original y cápsula 
original.	  30 €

4050	

SAN MARINO. Cartera oficial conmemorativa de 2005. 
Galileo Galilei 1564-1642. Año Mundial de la Física. SC. 
Escasa.	  50 €

4051	

SAN MARINO.  Set oficial completo con valores 
comprendidos entre 1 Céntimo y 5 Euros (esta última en 
plata). 2012. Centenario de Giovanni Pascoli. FDC.	  30 €

4052	

SAN MARINO. Conjunto compuesto por 2 monedas de 5000 y 
10.000 liras en plata. L’Europa Domani. 40g en total en plata. 
1999. Roma. PROOF. Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad.	  30 €
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4053	

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE (Portugués). Conjunto de 6 
valores comprendidos entre 10 Centavos y 5 Escudos. 
Blister original y sin abrir. SC. A EXAMINAR.	  20 €

4054	

SINGAPUR. 10 Dollars (Ar. 31,01g/41mm). 1977.  X 
Aniversario de la Independencia. (Km#15). EBC+.	  20 €

4055	

SINGAPUR. 5 Dollars (Ar. 24,93g/38mm). 1973.  VII Juegos 
del Sudeste Peninsular Asiático. (Km#10). SC-. Golpecito en 
canto.	  20 €

4056	

SUDÁFRICA. 5 Chelines (Ar. 28,28g/39mm). 1960. 50 
Aniversario Unión Sudafricana. (Km#55). EBC.	  15 €

4057	

SUDÁFRICA. 50 Cents (Ar. 28,24g/39mm). 1964. Jan Van 
Riebeeck. (Km#62). EBC.	  15 €

4058	

SUDÁFRICA. 50 Cents (Ar. 28,25g/39mm). 1961. (Km#62). 
EBC+	  15 €

4059	

SUDÁFRICA. 5 Shillings. (Ar. 28,31g/39mm). 1947 George VI. 
(Km#31). EBC. Rayitas de limpieza.	  20 €
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4060	

SUDÁFRICA. 5 Shillings. (Ar. 28,30g /38mm). 1951. George 
VI. (Km#40.2). EBC. Ligeramente limpiada.	  15 €

4061	

SUDÁFRICA. 1 Soberano (Au. 8,00g/22mm). 1928. Jorge V. 
SA. (Km#21). EBC-	  300 €

4062	

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand (Au. 33,94g/37mm). 1983. 
(Km#73). SC-.	  1.500 €

4063	

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand (Au. 33,97g/37mm). 1983. 
(Km#73). EBC+.	  1.500 €

4064	

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand (Ar. 31,35g/39mm). 2017. 50 
Aniversario del Krugerrand. (Km#202). SC (Premium 
Uncirculated). Plata de 0,999 milésimas. Incluye cápsula y 
certificado de autenticidad.	  25 €

4065	

SUECIA. Conjunto de 11 monedas de 1 Corona en plata 
acuñadas entre 1954 y 1968.  Ninguna pieza repetida. Buen 
nivel de conservación general. A EXAMINAR.	  30 €

4066	

SUIZA, Obispado de Lausanne. Dinero. (Ar. 0,89g/17mm). 
Siglo XIV. Waadt (Vaud). Anv: Templo dentro de gráfila 
de puntos, debajo tres puntos, alrededor leyenda: SEDES 
LAVSANE. Rev: Cruz patada, punto en 2º cuadrante y árbol 
en 3º cuadrante, alrededor leyenda: CIVITAS EQSTRI. 
MBC-.	  25 €
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4067	

SUIZA. 5 Francos. (Ar. 24,98g/37mm). 1879. Festival 
de Tiro: Basilea. (Km#S14). EBC-. Marquitas. Bonito 
ejemplar.	  100 €

4068	

SUIZA. 20 Francos. 1899. Berna. (Km#35.1). EBC-.	  250 €

4069	

SUIZA. 20 Francos. 1930. Berna. (Km#35.1). EBC-.	  250 €

4070	

SUIZA. 250 Francos (Au. 8,00g/23mm). 1991. 700 Aniversario 
de la Confederación Helvética (1291-971). (Km#71.2). 
EBC.	  325 €

4071	

TAILANDIA. 5 Baht. (Ar. 62,51g/29mm). 1300-1800. “Dinero 
de silla de montar” utilizado en el área de Lannatai en la 
parte norte de Tailandia. MBC+.	  100 €

4072	

TAILANDIA. 50 Baht (Ar. 25,01g/40mm). 1971. Rama IX. 20 
Aniversario de la Hermandad Budista. (Km#95). SC-.	  20 €

4073	

TUNEZ. 1 Dinar (Ar. 19,80g/40mm). 1969. (Km#298). EBC+. 
Leves rayitas.	  15 €

4074	

TURKS AND CAICOS. 50 Crowns. (Ar. 54,30g/50mm). 1977. 
Isabel II. Cuatro Victorias. (Km#16). PROOF.	  40 €

4075	

TUVALU. 10 Dollars. (Ar. 35,30g/42mm). 1979. Isabel II. 
(Km#79). PROOF.	  20 €
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4076	

TUVALU. 1 Dollar (Ar. 31,11g/41mm). 2018. Perth. 50 
Aniversario Hot Wheels. Onza coloreada. PROOF. Incluye 
estuche oficial y certificado de autenticidad. Tirada de 5000 
unidades.	  35 €

4077	

TUVALU. 1 Dollar (Ar. 31,11g/41mm). 2022. Perth. John 
Wayne. Onza coloreada. PROOF. Incluye estuche oficial y 
certificado de autenticidad.	  30 €

4078	

URUGUAY. 1 Peso. (Ar. 24,92g/38mm). 1917. José Gervasio 
Artigas. (Km#23). MBC.	  30 €

4079	

URUGUAY. 1000 pesos. (Ar. 25,09g/37mm). 1969. FAO. 
(Km#55). SC-.	  20 €

4080	

URUGUAY. 20.000 Nuevos Pesos. (Ar. 65,06g/50mm). 1983. 
Visita de los Reyes de España. (Km#131). PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  45 €

4081	

URUGUAY. 5000 Nuevos Pesos (Ar. 25,16g/37mm). 1987. 20 
Aniversario del Banco Central. (Km#91). PROOF.	  20 €

4082	

VATICANO. 1000 Liras (Ar. 14,60g/32mm). 1978. Juan Pablo I. 
(Km#172). EBC.	  15 €
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4083	

VATICANO. Cartera oficial con 8 valores comprendidos 
entre 1 Centimo y 2 Euros. 2002. Juan Pablo II. SC. Perfecto 
estado de conservación.	  125 €

4084	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimo y 2 Euros. 2002. Juan Pablo II. Estuche 
completo con certificado de autenticidad. FDC.	  125 €
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4085	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimo y 2 Euros. 2003. Juan Pablo II. Estuche 
completo con certificado de autenticidad. FDC.	  50 €

4086	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2004. Juan 
Pablo II. 75 Aniversario de la fundación del Estado Vaticano. 
SC.	  50 €
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4087	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2005. 
Benedicto XVI. XX Jornada Mundial de la Juventud. SC. 
Escasa.	  70 €

4088	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2005. Juan Pablo II. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/
40mm). Estuche completo con certificado de autenticidad. 
Monedas versión PROOF.	  60 €

4089	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2006. 
Benedicto XVI. V Centenario de la Guardia Suiza. SC. 
Escasa.	  70 €
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4090	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimo y 2 Euros. 2006. Benedicto XVI. Estuche 
completo con certificado de autenticidad. FDC.	  40 €

4091	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2006. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/
40mm). Estuche completo con certificado de autenticidad. 
Monedas versión PROOF.	  50 €

4092	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2007. 
Benedicto XVI. 80 Aniversario del Nacimiento de Benedicto 
XVI. SC.	  50 €
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4093	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimo y 2 Euros. 2007. Benedicto XVI. Estuche 
completo con certificado de autenticidad. FDC.	  40 €

4094	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2007. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/
40mm). Estuche completo con certificado de autenticidad. 
Monedas versión PROOF.	  50 €

4095	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2008. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/
40mm). Estuche completo con certificado de autenticidad. 
Monedas versión PROOF.	  50 €

4096	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2013. Benedicto XVI. SC.	  25 €
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4097	

VATICANO. Volumen Numismático Conmemorativo de 
2020. Incluye 2 piezas conmemorativas de 2€: V Centenario 
de la muerte de Rafael Sanzio y Centenario del Nacimiento 
de Juan Pablo II.  Estuche completo. Perfecto estado de 
conservación. A EXAMINAR.	  40 €

4098	

VATICANO. Interesante conjunto formado por 7 set 
diferentes emitidos entre 1979 y 2013, incluyendo uno de 
ellos enmarcados. SC. A EXAMINAR.	  90 €

4099	

VATICANO. Interesante conjunto de 3 estuches 
conmemorativos con valores en plata de 5 (1) y 10€ (2) 
emitidos en 2006, 2009 y 2011. PROOF.	  50 €

4100	

VATICANO. Conjunto de 15 carteras de 2 € con fechas de 
emisión comprendida entre 2008 y 2022. Sólo una cartera 
repetida (2022). SC.	  250 €

4101	

VATICANO. Conjunto de 4 estuches con piezas 
conmemorativas de 2€ (2) y 5€ (2). 2022. Ceca del Estado de 
la Ciudad del Vaticano. Una de las piezas en plata (de 5€), 
el resto bimetálicas con “fondo espejo”. Todas diferentes. 
Estuches oficiales con certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR.	  100 €

4102	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/
15mm). 1894. París. (Km#Y20). MBC+.	  15 €
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4103	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 de Bolívar (Ar. 1,25g/
21mm). 1903. París. (KM#Y20). MBC+.	  30 €

4104	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 de Bolívar. (Ar. 
1,25g/15mm). 1911. (Km#Y20). Encapsulado NGC AU Details. 
Rayitas.	  50 €

4105	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/
15mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y20). Variante “Low 2”. 
Encapsulado PCGS AU Details.	  30 €

4106	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 
2,47/18mm). 1912. París. (Km#Y21). EBC-.	  30 €

4107	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,47g/
18mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y21). MBC+.	  15 €

4108	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 
2,47/18mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y21). EBC.	  25 €

4109	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/
18mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y21). Encapsulado PCGS 
AU Details. Limpiada.	  30 €

4110	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/
18mm). 1929. (Km#Y21). Encapsulado NGC MS-61.	  55 €

4111	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,52g/
18mm). 1935. Philadelphia. (Km#Y21). EBC+.	  15 €

4112	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/
27mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado PCGS 
AU-58.	  30 €

4113	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares (Ar. 
24,34g/37mm). 1879 (primer año de esta serie). Bruselas. 
(Km#Y24.1). BC+. Bonita pátina óscura.	  50 €
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4114	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/
37mm). 1910. Philadelphia. (Km#Y24.2). Variante “ROUND 0”. 
Encapsulado NGC XF Details. Rayitas superficiales.	  40 €

4115	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/
37mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y24.2). Variante 9 alto. 
Encapsulado NGC AU Details. Rayitas.	  40 €

4116	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos (CuNi. 2,51g/
19mm). 1927 . Philadelphia. (Km#Y27). MBC+. Rara.	  15 €

4117	

VENEZUELA. 10 Bolívares. (Ar. 30,27g/39mm). 1973. 
Centenario de la efigie de Simón Bolivar en la moneda 
(1873-1973). (Km#45). EBC+.	  25 €

4118	

VENEZUELA. Conjunto formado por 11 piezas de 1 Bolívar 
en plata. 1960. (Km#37). Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  15 €

4119	

YEMEN. 1 Rial (Ar. 28,05g/40mm). 1925 (1344H). Yahya 
Mohamed Hamidaddin. (Km#7). EBC. Escasa.	  80 €

4120	

YUGOSLAVIA. Conjunto de 7 valores en plata: entre 150 y 
400 Dinares. 1979. VIII Juego Mediterráneos de Split. PROOF. 
Incluye cápsulas. Escasas.	  120 €
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4121	

MONEDAS EXTRANJERAS. Espectacular colección formada 
por 100 monedas de plata conmemorativas, tipo onza, de 
diferentes países (principalmente de la Commonwelth) y de 
diferentes fechas. Magnífico nivel de conservación general. 
Incluye bandejas y cápsulas. A EXAMINAR.	  1.500 €

4122	

EUROS. Magnífica y extensa colección de monedas 
conmemorativas, principalmente, de 2€. Gran variedad 
de países y fechas represantadas y destacando una gran 
cantidad de sets y carteras oficiales entre las que destacan 
una importante selección de San Marino y Andorra. El 
conjunto se completa con una bonita selección de piezas en 
plata españolas con valores de 12,30 y 40€.  Gran mayoría de 
las piezas de la colección en estado SC. Se incluyen álbumes 
y bandejas Leuchtturm. A EXAMINAR	  1.600 €

Medallas

4123	

ISABEL II (1833-1868). Regreso de María Cristina de 
Borbón. (Metal blanco. 28,07g/51mm). 1844. Acuñada por la 
Diputación de Barcelona. Placa unifaz. ¿Prueba?. MBC+. Muy 
rara. Se conocen ejemplares en plata y bronce grabados por 
Jubany y que incluyen en el reverso la escena de Victoria en 
cuádriga a izquierda.	  40 €
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4124	

ALFONSO XII (1874-1885). Inauguración del ferrocarril 
a Canfranc (Ae. 52,98g/47mm). 1882. Grabador: Castell. 
(V.511). EBC+.	  35 €

4125	

ALFONSO XII (1874-1885). 1ª Exposición Pedagógica. 
El Fomento del Arte (Ae. 34,65g/42mm). 1882. Madrid. 
Grabador: Gregorio Sellán. (Vives no cita). EBC-. 
Golpecitos.	  10 €

4126	

ALFONSO XIII (1885-1931). Proclamación en Madrid. (Ae. 
13,01g/30mm). 1902. (Vives 598). MBC+.	  15 €

4127	

ESPAÑA. XX Aniversario de la Fundación Española del Zinc 
(Zinsa) (Zn. 97,50g/60mm). 1981. Cartagena. SC. Incluye 
estuche y certificado.	  10 €

4128	

ESPAÑA. 2 Onzas (Ar. 62,40g/47mm). Juan Carlos y Sofía. 
Plata Pura. PROOF.	  35 €

4129	

ESPAÑA. Exposición Mundial de Filatelia. (Ar. 50,48g/
46mm). 1975. 125 Aniversario del primer Sello Español. 
SC. Acuñación de sólo 300 unidades. Incluye certificado de 
autenticidad.	  25 €
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4130	

ESPAÑA. Juan Carlos I (Au. 6,89g/17mm). Acuñaciones 
Españolas. Oro de 0,917 milésimas. PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  285 €

4131	

ESPAÑA. Reyes de España. Reyes Católicos. (Au. 6,80g/
24mm). Acuñaciones Españolas. SC. Presentada en estuche 
de cuero rojo.	  400 €

4132	

ESPAÑA. Bodas de Plata. (Au. 10,55g/26mm). Acuñaciones 
Españolas. Oro de 0,917 milésimas. SC. Incluye estuche 
original y certificado de garantía.	  450 €

4133	

ESPAÑA. Estuche completo formado por 10 medallas 
de la colección Guerra de la Independencia Española. 
Numismática Ibérica. Peso total del conjunto en oro: 
69,33g (Peso por moneda aprox: 7g). Oro de 0,917. Incluye 
certificado de autenticidad y libreto explicativo. Magnífico 
estado de conservación.	  2.900 €
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4134	

ESPAÑA. Conmemoración Mundial Mexico 1968. Pareja de 
dos medallas conmemorativas en oro de 21 quilates. Peso 
total del conjunto: Au. 83,52g. Presentadas en estuche de 
cuero rojo.	  3.000 €

4135	

ESPAÑA. Estuche completo formado por 18 medallas de la 
colección Reyes de España. Numismática Ibérica. Peso total 
del conjunto en oro: 124,32g (Peso por moneda aprox: 7g). 
Oro de 0,917. Incluye certificado de autenticidad y libreto 
explicativo. Magnífico estado de conservación.	  5.250 €

4136	

ESTADOS UNIDOS. V Centenario Descubrimienro de 
América (Ar. 155,77g/64mm). 1992. Fdo: Badía. Plata de 
0,999 milésimas. PROOF. Incluye estuche y cápsula	  80 €

4137	

ESTADOS UNIDOS. Brafferton Prize (Ar. 24,12g/36mm). S/D. 
Finales del S. XIX o principios del S.XX. Escuela de William 
y Mary. Escuela de Pedagogía. Sin grabar el nombre del 
alumno. EBC-. Ligeras rayitas	  20 €

4138	

FRANCIA. Exposición Universal de París (Ae. 58,32g/51mm). 
1878. Grabadores: Oudiné y Lagrange. EBC.	  25 €
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4139	

RUSIA. Conjunto de 5 medallas en plata de 0,900 milésimas. 
(Peso y medida medio por pieza: 34,70g/39mm). PROOF. 
Incluye cápsulas. A EXAMINAR.	  90 €

4140	

SUIZA. Primera Asamblea del Cantón de Vaud (Ae. 34,51g/
45mm). 1803. (Bramsen 265). MBC. Escasa.	  30 €

4141	

VENEZUELA. Medalla conmemorativa de los Caciques de 
Venezuela. 1957. Suiza. EBC.	  200 €

4142	

VENEZUELA. Medalla conmemorativa de los Caciques de 
Venezuela. 1957. Suiza. EBC.	  200 €

4143	

MEDALLAS. Conjunto de 6 medallas conmemorativas de 
oro de 0,900 Milésimas. A EXAMINAR.	  300 €

4144	

MEDALLAS. Conjunto de 9 medallas conmemorativas de 
oro de 0,900 Milésimas. A EXAMINAR.	  450 €

4145	

MEDALLAS. Conjunto de 13 medallas conmemorativas de 
oro de 0,900 Milésimas. A EXAMINAR.	  500 €

4146	

TIFFANY MONEY. 25 Dollars (Ar. 31,18g/35mm). Valor 
canjeable en Tiffanny. Buen estado de conservación. 
Incluye estuche y funda.	  30 €

4147	

Precioso conjunto formado por 6 medallas en bronce 
del Museu Nacional Dos Coches. Estas monedas fueron 
acuñadas en el último cuarto del siglo XX. Alto grado 
de conservación en general. Ninguna pieza repetida. A 
EXAMINAR.	  15 €
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4148	

Bonita colección formada por decenas de medallas 
acuñadas a lo largo del siglo XX de diversos países europeos, 
especialmente suizas, alemanas y españolas representando 
diferentes temáticas. Muchas de ellas conservan su cinta 
y pasador original. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  Libre

Lotes y Colecciones

4149	

Interesante resto de colección formado por 46 piezas de 
influencia griega donde destacamos una selección de 
pequeños y medianos bronces romano-provinciales de 
diversos emperadores. La colección se completa con varios 
ejemplares en platas e imitaciones tanto de época como 
modernas y dos piezas encapsuladas por NGC. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  550 €

4150	

Interesante conjunto de 40 monedas de bronce acuñadas 
en distintas Épocas de la numismática española destacando 
un gran número de ellas de distintas cecas ibéricas. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  Libre

4151	

HISPANIA ANTIGUA E IMPERIO ROMANO. Magnífico 
conjunto de alrededor de 60 bronces y vellones de ambos 
periodos que incluye una amplia variedad de módulos 
(incluyendo sestercios), cecas y emperadores (Vespasiano y 
Trajano entre otros). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  Libre

4152	

REPUBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. Pareja de 
dos Denarios de los emperadores: Marco Antonio (serie 
de la galera) y Aelio (reverso de Salus). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.	  50 €

4153	

IMPERIO ROMANO. Conjunto de 5 monedas de bronce de 
los emperadores: Claudio I, Antonino Pío, Galieno, Carausio 
y Teodosio I. A EXAMINAR.	  75 €
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4154	

IMPERIO ROMANO. Conjunto de 4 bronces de distintos 
emperadores romanos y diferentes calidades. A 
EXAMINAR.	  20 €

4155	

Conjunto de 6 monedas romanas de plata imperiales y 
republicanas y una moneda india de oro de 9 quilates. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  150 €

4156	

MONARQUIA ESPAÑOLA. Pareja de macuquinas de 1 y 
2 Reales sin fecha y ceca visible. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  30 €

4157	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Conjunto de aproximadamente 
90 cobres españoles acuñados bajo diferentes reinados con 
una gran variedad de módulos, cecas y fechas. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  Libre

4158	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Bonito e interesante conjunto de 
alrededor de 37 monedas de plata de diferentes módulos, 
reinados, cecas y fechas de acuñación. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  225 €

4159	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto de 
alrededor de 75 monedas, mayoritariamente del módulo 
de 1/2 Real, con una gran variedad de reinados, cecas y 
fechas de acuñación. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  225 €

4160	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO. Conjunto formado 
por 8 monedas de plata de ambos periodos. Diferentes 
módulos, fechas así como estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

  SUBASTA #93	 271



4161	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO. Interesante 
conjunto formado por  20 piezas acuñadas entre el reinado 
de los RRCC y el de Alfonso XIII. Diferentes módulos, 
materiales, incluyendo la plata, así como estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  50 €

4162	

CENTENARIO DE LA PESETA. Conjunto de 6 monedas de 
5 Pesetas todas diferentes acuñadas durante el periodo de 
Alfonso XII y el Gobierno Provisional. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  70 €

4163	

CENTENARIO DE LA PESETA. Conjunto de 19 monedas de 
5 Pesetas de diferentes fechas, reyes así como estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  175 €

4164	

CENTENARIO DE LA PESETA. Interesante y extensa 
colección compuesta por alrededor de 115 monedas de 
plata, de las cuales más de 50 corresponden al módulo de 5 
Pesetas. Variedad de módulos, bustos y fechas de acuñación. 
Diferentes estados de conservación. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.	  500 €

4165	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Conjunto formado por 
cientos de monedas de ambos periodos fundamentalmente, 
con una gran variedad de módulos y fechas representados 
incluyendo piezas con errores de acuñación. El conjunto 
incluye, además, un pequeño estuche de 12 réplicas en plata 
de moneda histórica valenciana y dos cajitas originales de 
la FNMT con monedas de 50 Céntimos de 1966 sin circular. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  Libre
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4166	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Interesante y amplio 
conjunto formado por centenares de monedas de ambos 
periodos y en diferentes módulos. Gran cantidad de 
piezas en cartuchos y en estado SC. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  90 €

4167	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Conjunto formado por 
22 monedas de 100 Pesetas en plata de 1966 (*66, 67 y 68) y 
un cartucho sin abrir de 100 Pesetas de 1980 *80. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  200 €

4168	

CONTEMPORÁNEO. Conjunto formado por 7 estuches 
con diferentes valores (Ecus/Euros/Pesetas). Sólo un 
estuche repetido. Fechas de acuñación comprendidas 
entre 1989 y 1998. FNMT. Madrid. Calidad FDC. Incluye 
estuches originales y certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR	  70 €

4169	

CONTEMPORÁNEO. Interesante conjunto formado por 10 
estuches conmemorativos, la mayoría de ellos en plata, 
con diferentes valores (Ecus, Pesetas Y Euros ) acuñados 
entre 1989 y 2001. Todos los estuches diferentes. A 
EXAMINAR.	  100 €
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4170	

CONTEMPORÁNEO.  Conjunto de 10 “Monedas” 
Promocionales  en plata pura con facial de 30€ de la 
Colección Los Euros de España y de Castilla La Mancha 
acuñada por Numisma. Madrid. Incluye estuche original 
y certificados de autenticidad. Peso aproximado por pieza: 
31,10g. SC.	  150 €

4171	

CONTEMPORÁNEO. Interesante y variado conjunto 
de 18 estuches de monedas conmemorativas de 10€ en 
plata. Todas las piezas diferentes. Acuñaciones entre 
2002 y 2022. Perfecto estado de conservación. Incluyen 
estuches originales y certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR	  300 €

4172	

ERRORES Y VARIANTES. Interesante conjunto de 13 
monedas acuñadas entre el Estado Español y el reinado de 
Juan Carlos I con distintos errores de acuñación.	  50 €

4173	

ESPAÑA. Interesante y variado conjunto formado por 
33 piezas acuñadas entre los periodos de la Monarquía 
Española y el Estado Español. Destactan un buen número 
de cobres con resellos. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  35 €

4174	

MONEDAS EXTRANJERAS. Magnífico conjunto de 8 piezas 
en plata tipo onza de diferentes países. Incluye varias piezas 
en blister sin abrir y algunos estuches. Conservaciones SC. 
A EXAMINAR.	  90 €
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4175	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y bonito conjunto 
de aproximadamente 35 monedas con una gran variedad 
de países, fechas y módulos acuñados. Destaca un amplio 
número de piezas en alto grado de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

4176	

Interesante conjunto formador por decenas de monedas 
de diferentes paises y con una gran variedad de módulos, 
fechas y materiales, incluyendo la plata. En el conjunto 
encontramos también carteras, cartuchos, interesantes 
de moneda china,  y estuches de carácter conmemorativo. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  230 €

4177	

MONEDAS EXTRANJERAS. Magnífico conjunto formado 
por 27 monedas de 10€ conmemorativos en plata de 
Alemania (11) y Austria (16). Toda las piezas diferentes. 
Monedas en calidades FDC y PROOF. Todas incluyen 
cápsula  y las monedas austriacas estuche completo. A 
EXAMINAR.	  270 €

4178	

MONEDA EXTRANJERAS. Pequeño e interesante resto de 
colección compuesto por decenas de monedas con una 
gran variedad de países, módulos y fechas de acuñación  
(piezas acuñadas en los siglos XIX y XX). Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  Libre

4179	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de aproximadamente 
70 monedas de diferentes módulos, países y fechas. 
Incluye piezas conmemorativas y un set completo de 
Marruecos de 1975. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  Libre
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4180	

Conjunto de 4 fichas y vales, destacando una ficha de 
billares de Zaragoza. A EXAMINAR.	  10 €

4181	

MEDALLAS. Interesante conjunto formado por 12 medallas 
conmemorativas en bronce, en su mayoría, con una gran 
variedad temática y destacando, por número, emisiones 
de Grecia y España. Magnífico estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  80 €

4182	

MEDALLAS. Interesante conjunto formado por 5 medallas 
de bronce de la FNMT  acuñadas en la década de los 70 y 80 
del S.XX. Diferentes temáticas: Familia Real, Aniversario de 
la Muerte de Santa Teresa de Jesús y Constitución Española. 
Peso total y aproximado del conjunto: 1 Kg. Buen estado de 
conservación general. A EXAMINAR.	  25 €

4183	

MEDALLAS. Bonito conjunto de 12 medallas españolas de 
plata pura y bronce con diferente temática: Comunidad 
de Castilla la Mancha, Euros de España,  Fin del Milenio, 
Catedral de la Almudena y Onzas de Francisco Franco. Peso 
total del conjunto, sólo en plata, aproximado: 325 g. PROOF. 
Incluye 6 estuches.	  150 €

4184	

Bonita báscula de precisión y juego de pesas de diferentes 
metales y pesos para monedas, probablemente datada 
entre finales de siglo XVIII y el siglo XIX, con platillos de 
latón y considerada de viaje. En caja original de madera. 
Buen estado de conservación general. Bisagra y cierre 
deteriorados. A EXAMINAR.	  50 €
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4185	

LA MONEDA HISPÁNICA. Antonio Vives y Escudero. 1926. 
Real Academia de la Historia. Compuesto por 2 tomos. 
Libro y láminas. Buen estado de conservación. Escaso. A 
EXAMINAR.	  150 €

4186	

MONEDA PORTUGUESA. Alberto Gomes. 7ª Edición 2021. 
Lisboa. Asociación Nacional de Numismática.	  50 €
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